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は し が き 
 

 

東京都選挙管理委員会では、平成26年12月14日に執行された衆議院議員選挙に関し、

世論調査を実施しました。 

 

調査は、選挙に対する都民の意識、投票行動、期日前投票の認知度、選挙公営と選

挙啓発、ネット選挙などを中心に行いました。 

 

今回の選挙は、投票率54.36％と昭和54年に次いで2番目に低い投票率でしたが、世

論調査の結果、関心の度合いも、調査開始以来最低だった平成8年に次いで2番目に低

いことがわかりました。 

 

また、「投票を棄権した理由」として「適当な候補者がいなかったから」を挙げる

人が、「投票しなかった」と回答した人の約3割という結果となりました。 

 

本調査の実施にあたりまして、ご協力いただきました皆様に、心から感謝申し上げ

るとともに、この報告書が、選挙に関心を寄せられる関係各位のお役に立てば幸いで

す。 

 

 

平成27年6月 

 

東京都選挙管理委員会 

 



報告書の読み方 

 

1 調査の回答結果は、原則として小数点以下第1位（第2位を四捨五入）までの百分比で表示した。 

ただし、実際の投票率など、一部の比率については、小数点以下第2位（第3位を四捨五入）

まで表示している。 

なお、図表における数値の取扱いについては、実数値により計算している。そのため、合計

値などでは四捨五入の関係上、比率の単純な合計とは多少の差がある。 

 

2 『第2章 調査結果の分析』においては、当該記載事項にかかわる質問及び回答結果（単純集計

値、クロス集計値）などを記載しているが、これらの質問内容や選択肢には、紙面の都合上、

調査票の原文を要約している箇所がある。 

なお、原文については、巻末に収録した『第4章 調査票（写）』を参照されたい。 

 

3 当該質問に回答した人の実数（回答母数）を表記する場合は「ｎ」と表示した。 

 

4 当該質問に回答した人の実数（回答母数）が少ないものは、原則として本文中のグラフには掲

載していない。 

 

5 質問の回答を複数答えることのできる質問の場合は、構成比の合計が100.0％を超えることが

あり、それぞれの構成比の合計を表示してある。 

また、この質問の場合には、各質問の冒頭に記載している図表に（複数回答）と表示した。 

 

6 集計表では、回答者や該当者がいない場合は、「－」と表示した。 
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Ⅰ 調査の概要 
 

1 調査の目的 

本調査は、平成26年12月14日執行の衆議院議員選挙において、都内の有権者が示した選挙に対する意

識、投票行動、期日前投票の認知状況、選挙公報の配布の実態及び広報媒体との接触状況などを調査し、

今後の選挙事務の管理執行や選挙啓発の参考とすることを目的としています。 

 

 

2 調査の項目 

（1）選挙に対する意識 

（2）投票行動 

（3）期日前投票の認知度 

（4）特設ホームページの利用状況 

（5）選挙公営と選挙啓発 

（6）日常の情報収集方法 

（7）ネット選挙についての理解度及び利用度、意識調査 

 

 

3 調査の設計 

（1）調査地域        東京都全域（島部を除く） 

（2）調査対象（母集団）   調査地域に居住する満20歳以上の有権者 

（3）調査対象数（標本数）  3,000人 

（4）抽出方法        層化二段無作為抽出法 

（母集団の属性を二段階で区分し抽出する：P6を参照） 

（5）調査方法        個別面接聴取法 

（6）調査実施時期      平成27年2月13日から同年3月1日 

（7）調査機関（委託先）   株式会社サーベイリサーチセンター 

 

 

4 回収の結果 

（1）回 収 数（率）   1,827件（60.9％） 

（2）回収不能数（率）   1,173件（39.1％） 

 

（回収不能の内訳） 

転居・転出 84（ 7.2％）  拒否 348（29.7％） 

不在 597（50.9％）  病気・入院・死亡 58（ 4.9％） 

住所不明 50（ 4.3％）  その他 36（ 3.1％） 
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5 調査回答者の特性 

調査回答者の属性別実数及び構成比からみた全体的な特性は、次のとおりである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：実数、下段：構成比（％）

ｾﾝﾀｰ
東部
北部

西部
南部

多摩
東部

多摩
中央北

多摩
中央南

多摩
西部

区部
計

市郡部
計

1,827 314 382 493 239 89 267 43 1,189 638
100.0 17.2 20.9 27.0 13.1 4.9 14.6 2.4 65.1 34.9

314 314 - - - - - - 314 -
100.0 100.0  -  -  -  -  -  - 100.0  -

382 - 382 - - - - - 382 -
100.0  - 100.0  -  -  -  -  - 100.0  -

493 - - 493 - - - - 493 -
100.0  -  - 100.0  -  -  -  - 100.0  -
1,189 314 382 493 - - - - 1,189 -
100.0 26.4 32.1 41.5  -  -  -  - 100.0  -

239 - - - 239 - - - - 239
100.0  -  -  - 100.0  -  -  -  - 100.0

89 - - - - 89 - - - 89
100.0  -  -  -  - 100.0  -  -  - 100.0

267 - - - - - 267 - - 267
100.0  -  -  -  -  - 100.0  -  - 100.0

43 - - - - - - 43 - 43
100.0  -  -  -  -  -  - 100.0  - 100.0

638 - - - 239 89 267 43 - 638
100.0  -  -  - 37.5 13.9 41.8 6.7  - 100.0

882 143 194 235 112 39 138 21 572 310
100.0 16.2 22.0 26.6 12.7 4.4 15.6 2.4 64.9 35.1

945 171 188 258 127 50 129 22 617 328
100.0 18.1 19.9 27.3 13.4 5.3 13.7 2.3 65.3 34.7

174 33 30 48 22 7 31 3 111 63
100.0 19.0 17.2 27.6 12.6 4.0 17.8 1.7 63.8 36.2

73 8 10 19 14 4 17 1 37 36
100.0 11.0 13.7 26.0 19.2 5.5 23.3 1.4 50.7 49.3

101 25 20 29 8 3 14 2 74 27
100.0 24.8 19.8 28.7 7.9 3.0 13.9 2.0 73.3 26.7

261 62 48 73 25 14 35 4 183 78
100.0 23.8 18.4 28.0 9.6 5.4 13.4 1.5 70.1 29.9

365 57 79 105 58 19 43 4 241 124
100.0 15.6 21.6 28.8 15.9 5.2 11.8 1.1 66.0 34.0

294 36 64 86 39 13 45 11 186 108
100.0 12.2 21.8 29.3 13.3 4.4 15.3 3.7 63.3 36.7

313 53 70 76 48 9 48 9 199 114
100.0 16.9 22.4 24.3 15.3 2.9 15.3 2.9 63.6 36.4

296 53 61 65 38 19 49 11 179 117
100.0 17.9 20.6 22.0 12.8 6.4 16.6 3.7 60.5 39.5

124 20 30 40 9 8 16 1 90 34
100.0 16.1 24.2 32.3 7.3 6.5 12.9 0.8 72.6 27.4

構成比の地域別内訳

 20歳代

（20～24歳）

（25～29歳）

4.多摩東部ｴﾘｱ

5.多摩中央部北ｴﾘｱ

 70歳代

基数区　　　　分

6.多摩中央部南ｴﾘｱ

全　　　体

1.ｾﾝﾀｰ･ｺｱ･ｴﾘｱ

2.区部東部・北部ｴﾘｱ

3.区部西部・南部ｴﾘｱ

地
域
別

7.多摩西部ｴﾘｱ

市郡部（計）

区部（計）

性
別

年
齢
別

 30歳代

 男性

 80歳以上

 女性

 40歳代

 50歳代

 60歳代
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上段：実数、下段：構成比（％）

ｾﾝﾀｰ
東部
北部

西部
南部

多摩
東部

多摩
中央北

多摩
中央南

多摩
西部

区部
計

市郡部
計

92 17 16 24 11 5 17 2 57 35
100.0 18.5 17.4 26.1 12.0 5.4 18.5 2.2 62.0 38.0

118 30 22 36 11 6 12 1 88 30
100.0 25.4 18.6 30.5 9.3 5.1 10.2 0.8 74.6 25.4

174 26 38 46 27 10 26 1 110 64
100.0 14.9 21.8 26.4 15.5 5.7 14.9 0.6 63.2 36.8

161 16 37 49 19 7 27 6 102 59
100.0 9.9 23.0 30.4 11.8 4.3 16.8 3.7 63.4 36.6

153 27 37 37 24 2 22 4 101 52
100.0 17.6 24.2 24.2 15.7 1.3 14.4 2.6 66.0 34.0

134 20 29 26 17 9 26 7 75 59
100.0 14.9 21.6 19.4 12.7 6.7 19.4 5.2 56.0 44.0

50 7 15 17 3 - 8 - 39 11
100.0 14.0 30.0 34.0 6.0  - 16.0 - 78.0 22.0

82 16 14 24 11 2 14 1 54 28
100.0 19.5 17.1 29.3 13.4 2.4 17.1 1.2 65.9 34.1

143 32 26 37 14 8 23 3 95 48
100.0 22.4 18.2 25.9 9.8 5.6 16.1 2.1 66.4 33.6

191 31 41 59 31 9 17 3 131 60
100.0 16.2 21.5 30.9 16.2 4.7 8.9 1.6 68.6 31.4

133 20 27 37 20 6 18 5 84 49
100.0 15.0 20.3 27.8 15.0 4.5 13.5 3.8 63.2 36.8

160 26 33 39 24 7 26 5 98 62
100.0 16.3 20.6 24.4 15.0 4.4 16.3 3.1 61.3 38.8

162 33 32 39 21 10 23 4 104 58
100.0 20.4 19.8 24.1 13.0 6.2 14.2 2.5 64.2 35.8

74 13 15 23 6 8 8 1 51 23
100.0 17.6 20.3 31.1 8.1 10.8 10.8 1.4 68.9 31.1

3 - 1 2 - - - - 3 -
100.0 - 33.3 66.7 - - - - 100.0 -

96 24 23 29 8 3 6 3 76 20
100.0 25.0 24.0 30.2 8.3 3.1 6.3 3.1 79.2 20.8

53 10 11 17 5 1 9 - 38 15
100.0 18.9 20.8 32.1 9.4 1.9 17.0 - 71.7 28.3

94 13 17 37 13 2 10 2 67 27
100.0 13.8 18.1 39.4 13.8 2.1 10.6 2.1 71.3 28.7

243 44 50 64 33 11 38 3 158 85
100.0 18.1 20.6 26.3 13.6 4.5 15.6 1.2 65.0 35.0

249 58 46 79 30 8 24 4 183 66
100.0 23.3 18.5 31.7 12.0 3.2 9.6 1.6 73.5 26.5

111 15 30 19 11 8 25 3 64 47
100.0 13.5 27.0 17.1 9.9 7.2 22.5 2.7 57.7 42.3

237 32 57 56 40 12 35 5 145 92
100.0 13.5 24.1 23.6 16.9 5.1 14.8 2.1 61.2 38.8

35 3 3 13 4 1 10 1 19 16
100.0 8.6 8.6 37.1 11.4 2.9 28.6 2.9 54.3 45.7

309 48 56 81 46 19 48 11 185 124
100.0 15.5 18.1 26.2 14.9 6.1 15.5 3.6 59.9 40.1

18 1 4 5 2 1 4 1 10 8
100.0 5.6 22.2 27.8 11.1 5.6 22.2 5.6 55.6 44.4

370 64 84 87 45 22 58 10 235 135
100.0 17.3 22.7 23.5 12.2 5.9 15.7 2.7 63.5 36.5

152 34 35 48 13 4 15 3 117 35
100.0 22.4 23.0 31.6 8.6 2.6 9.9 2.0 77.0 23.0

934 162 200 255 127 41 132 17 617 317
100.0 17.3 21.4 27.3 13.6 4.4 14.1 1.8 66.1 33.9

732 116 147 186 97 43 120 23 449 283
100.0 15.8 20.1 25.4 13.3 5.9 16.4 3.1 61.3 38.7

構成比の地域別内訳

 経営・管理職

 70歳代

 70歳代

基数区　　　　分

 商工・ｻｰﾋﾞｽ業

 事務職

 労務・技能職

 販売・ｻｰﾋﾞｽ職

 自営業（計）

 その他（計）

 学生

 専業主婦（夫）

 その他

 無職（年金受給
 者含む）

 勤め人（計）

そ
の
他

職
業
別

再
掲

性
・
年
齢
別

男
性

 50歳代

 60歳代

 20歳代

 30歳代

 40歳代

勤
め
人

 50歳代

 60歳代

 80歳以上

 その他自由業

女
性

 40歳代

自
営
業

 80歳以上

 20歳代

 30歳代

 農林漁業

 専門職・技術職
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Ⅱ 標本設計の概要 
 

1 層化 

都内（島部を除く）を区市町村ごとに、次の7地域（エリア）に分類し、層化した。 

 地域（エリア）名 該当区市町村 

区部 

センター・コア・エリア 
千代田区、中央区、港区、新宿区、文京区、台東区、墨田区、
江東区、渋谷区、豊島区、荒川区 

区部東部・北部エリア 北区、板橋区、足立区、葛飾区、江戸川区 

区部西部・南部エリア 品川区、目黒区、大田区、世田谷区、中野区、杉並区、練馬区

市郡部 

多摩東部エリア 
武蔵野市、三鷹市、調布市、小金井市、小平市、東村山市、 
国分寺市、狛江市、清瀬市、東久留米市、西東京市 

多摩中央部北エリア 
立川市、昭島市、福生市、東大和市、武蔵村山市、羽村市、 
瑞穂町 

多摩中央部南エリア 八王子市、府中市、町田市、日野市、国立市、多摩市、稲城市

多摩西部エリア 青梅市、あきる野市、日の出町、奥多摩町、檜原村 

2 標本の配分 

各地域別の層における推定母集団数（平成26年12月1日現在の都内選挙人名簿登録者数）により、3,000

の標本数を比例配分した。 

3 標本の抽出 

（1）調査地点 

①第1次抽出単位となる調査地点として、平成22年国勢調査時に設定された調査区を使用した。 

②地点数 200 

各層での調査地点数については、各層に配分された標本数より算出した。 

さらに、地点の算出にあたっては、 

各層における調査区数の合計 
＝抽出間隔 

各層で算出された調査地点数 

を算出し、それに基づいて等間隔抽出法によって、該当する基本単位区を抽出して抽出の基点とした。 

なお、各層内の区市町村の配列は、総務省設定の市区町村コードの配列に従った。 

（2）調査対象者 

各地点における対象者の抽出は、選挙人名簿から等間隔抽出法で抽出した。1地点内の標本数は15人

である。 

（3）調査地点一覧表 

以上の結果から得られた地域別の地点数、標本数は次のとおりである。 

地域（エリア）名 推定母集団数（人） 地点数（地点） 標本数（人） 

センター・コア・エリア 2,119,609 39 585 

区部東部・北部エリア 2,172,519 40 599 

区部西部・南部エリア 3,183,574 58 878 

多摩東部エリア 1,307,423 24 361 

多摩中央部北エリア 484,627 9 134 

多摩中央部南エリア 1,406,671 26 388 

多摩西部エリア 199,999 4 55 

計 10,874,422 200 3,000 
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＜調査地点一覧表＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

地域 № 標本数 地域 № 標本数
1 千代田区 岩本町1丁目 15 71 江戸川区 篠崎町3丁目 15
2 中央区 勝どき1丁目 15 72 松島2丁目 15
3 日本橋蛎殻町1丁目 15 73 西葛西2丁目 15
4 港区 元麻布2丁目 15 74 西瑞江3丁目 15
5 芝3丁目 15 75 中葛西2丁目 15
6 台場2丁目 15 76 東葛西7丁目 15
7 北青山1丁目 15 77 南葛西5丁目 15
8 新宿区 戸山2丁目 15 78 平井3丁目 15
9 若松町 15 79 北小岩4丁目 15
10 西新宿3丁目 15 80 品川区 戸越3丁目 15
11 早稲田鶴巻町 15 81 西五反田5丁目 15
12 百人町1丁目 15 82 大井4丁目 15
13 文京区 音羽1丁目 15 83 東大井3丁目 15
14 千石2丁目 15 84 南品川5丁目 15
15 白山3丁目 15 85 北品川4丁目 15
16 台東区 花川戸2丁目 15 86 目黒区 自由が丘2丁目 15
17 西浅草2丁目 15 87 中央町1丁目 15
18 東上野4丁目 15 88 八雲1丁目 15
19 墨田区 京島1丁目 15 89 目黒本町5丁目 15
20 千歳2丁目 15 90 大田区 蒲田1丁目 15
21 文花1丁目 15 91 上池台3丁目 15
22 緑2丁目 15 92 西糀谷1丁目 15
23 江東区 亀戸4丁目 15 93 大森西5丁目 15
24 新大橋1丁目 15 94 大森北6丁目 15
25 大島5丁目 15 95 中馬込2丁目 15
26 東砂1丁目 15 96 東雪谷5丁目 15
27 南砂2丁目 15 97 南雪谷5丁目 15
28 北砂1丁目 15 98 北馬込1丁目 15
29 渋谷区 恵比寿1丁目 15 99 世田谷区 奥沢6丁目 15
30 笹塚3丁目 15 100 喜多見8丁目 15
31 代官山町 15 101 玉川台2丁目 15
32 富ケ谷2丁目 15 102 弦巻5丁目 15
33 豊島区 高田3丁目 15 103 三軒茶屋2丁目 15
34 千早2丁目 15 104 上祖師谷1丁目 15
35 長崎1丁目 15 105 上用賀1丁目 15
36 南長崎1丁目 15 106 瀬田3丁目 15
37 荒川区 荒川3丁目 15 107 船橋3丁目 15
38 西尾久8丁目 15 108 代沢4丁目 15
39 東尾久3丁目 15 109 中町2丁目 15
40 北区 岸町2丁目 15 110 梅丘1丁目 15
41 上十条5丁目 15 111 北沢3丁目 15
42 赤羽西1丁目 15 112 中野区 江古田2丁目 15
43 滝野川3丁目 15 113 上高田1丁目 15
44 田端新町2丁目 15 114 大和町2丁目 15
45 豊島5丁目 15 115 中野5丁目 15
46 板橋区 幸町 15 116 白鷺2丁目 15
47 坂下2丁目 15 117 野方6丁目 15
48 小豆沢4丁目 15 118 杉並区 阿佐谷北4丁目 15
49 成増3丁目 15 119 荻窪5丁目 15
50 赤塚新町3丁目 15 120 宮前3丁目 15
51 大山東町 15 121 高円寺南3丁目 15
52 東山町 15 122 上井草2丁目 15
53 板橋2丁目 15 123 清水1丁目 15
54 足立区 綾瀬2丁目 15 124 天沼3丁目 15
55 関原2丁目 15 125 和泉1丁目 15
56 佐野2丁目 15 126 和田1丁目 15
57 西綾瀬3丁目 15 127 練馬区 下石神井5丁目 15
58 西保木間4丁目 15 128 関町北4丁目 15
59 千住仲町 15 129 高松6丁目 15
60 谷在家3丁目 15 130 春日町3丁目 15
61 島根3丁目 15 131 西大泉6丁目 15
62 入谷8丁目 15 132 早宮2丁目 15
63 本木南町 15 133 谷原4丁目 15
64 葛飾区 亀有1丁目 15 134 土支田2丁目 15
65 細田3丁目 15 135 南田中1丁目 15
66 新小岩1丁目 15 136 豊玉中2丁目 15
67 西水元5丁目 15 137 立野町 15
68 東新小岩1丁目 15
69 白鳥3丁目 15
70 江戸川区 一之江2丁目 15

対象区市町村の町丁名 対象区市町村の町丁名

区部計　　　　　　　　　　137地点 2,055
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地域 № 標本数 地域 № 標本数
138 武蔵野市 吉祥寺南町4丁目 15 171 八王子市 横川町 15
139 御殿山1丁目 15 172 絹ケ丘1丁目 15
140 三鷹市 井の頭4丁目 15 173 子安町2丁目 15
141 上連雀1丁目 15 174 上柚木3丁目 15
142 中原1丁目 15 175 打越町 15
143 調布市 国領町1丁目 15 176 中野山王3丁目 15
144 深大寺元町3丁目 15 177 楢原町 15
145 多摩川5丁目 15 178 別所2丁目 15
146 緑ケ丘2丁目 15 179 緑町 15
147 小金井市 中町3丁目 15 180 府中市 若松町2丁目 15
148 小平市 たかの台 15 181 清水が丘3丁目 15
149 小川西町2丁目 15 182 八幡町1丁目 15
150 大沼町2丁目 15 183 緑町2丁目 15
151 東村山市 恩多町3丁目 15 184 町田市 金森 15
152 萩山町3丁目 15 185 小山ヶ丘3丁目 15
153 国分寺市 新町2丁目 15 186 図師町 15
154 南町3丁目 15 187 忠生2丁目 15
155 狛江市 西野川2丁目 15 188 能ケ谷町 15
156 清瀬市 元町1丁目 15 189 日野市 旭が丘2丁目 15
157 東久留米市 下里6丁目 15 190 大坂上3丁目 15
158 南沢5丁目 15 191 百草 15
159 西東京市 芝久保町1丁目 15 192 国立市 中1丁目 15
160 中町5丁目 15 193 多摩市 一ノ宮3丁目 15
161 保谷町5丁目 15 194 聖ケ丘2丁目 15
162 立川市 一番町1丁目 15 195 連光寺4丁目 15
163 幸町5丁目 15 196 稲城市 東長沼 15
164 上砂町1丁目 15 197 青梅市 河辺町8丁目 15
165 昭島市 郷地町3丁目 15 198 大門3丁目 15
166 拝島町1丁目 15 199 あきる野市 伊奈 15
167 福生市 大字熊川 15 200 入野 15
168 東大和市 桜が丘3丁目 15
169 武蔵村山市 三ツ藤1丁目 15
170 羽村市 栄町2丁目 15

合計　　　　　（区部市郡部）　　　　　200地点 3,000

対象区市町村の町丁名 対象区市町村の町丁名

市郡部計　　　　　　　　　　63地点 945
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Ⅲ 調査結果の概要 
 

1 選挙に対する意識 

（1）選挙への関心度 

◇『関心があった（計）』が約6割 

今回の選挙への関心度としては、「関心があった」（35.1％）と「やや関心があった」（24.2％）を合

わせた『関心があった（計）』（59.3％）は約6割となっている。一方、「あまり関心がなかった」（20.2％）

と「関心がなかった」（10.1％）を合わせた『関心がなかった（計）』（30.3％）は3割となっている。 

 （問1／17ページ） 

（2）投票への意識 

◇『投票するべき（計）』が8割を超える 

選挙の投票への意識としては、「可能な限り投票するべき」（42.7％）が4割を超えて最も高く、これ

と「必ず投票するべき」（38.5％）を合わせた『投票するべき（計）』（81.2％）は8割を超えている。 

一方、「投票するのもしないのも自由」（17.2％）は約2割となっている。（問2／21ページ） 

 

2 投票行動 

（1）投票への参加状況 

◇『投票した（計）』は約7割 

今回の衆議院議員選挙の投票への参加状況としては、「投票日（12月14日）に投票した」（54.0％）と

「期日前投票（又は不在者投票等）をした」（14.2％）を合わせた『投票した（計）』（68.2％）が約7割、

「投票しなかった」（30.8％）が3割となっている。（問3／24ページ） 

（1－1）投票した動機 

◇「国政をよくするためには、投票することが大切だと思ったから」が5割を超える 

問3で『投票した（計）』と回答した方に、投票の動機を聞いたところ、「国政をよくするためには、

投票することが大切だと思ったから」（51.3％）が5割を超えて最も高くなっている。以下、「投票する

ことは、義務であるから」（48.6％）、「投票することは、権利であるから」（39.2％）、「自分の支持する

政党の推す候補者を当選させたかったから」（26.5％）などと続いている。（問3－1／28ページ） 

（1－2）投票した候補者の選定理由 

◇「候補者の政策や主張に賛成だから」が3割を超える 

問3で『投票した（計）』と回答した方に、投票した候補者の選定理由を聞いたところ、「候補者の政

策や主張に賛成だから」（32.7％）が3割を超えて最も高くなっている。以下、「自分の支持する政党の

推薦する人だから」（27.9％）、「国政全体のことを考えてくれる人だと思ったから」（26.9％）、「自分の

日常の暮らしを守ってくれる人だと思ったから」（20.9％）などと続いている。（問3－2／33ページ） 
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（1－3）投票した候補者の選定基準 

◇「政党を重視」が5割台半ば 

問3で『投票した（計）』と回答した方に、投票した候補者の選定基準を聞いたところ、「政党を重視」

（56.5％）が5割台半ばを占め、「候補者個人を重視した」（24.1％）が2割台半ば、「どちらともいえな

い」（17.7％）が約2割となっている。（問3－3／38ページ） 

（1－4）投票する候補者を決めた時期（投票日に投票した方） 

◇「投票日当日を除く選挙期間中（12月2日から12月13日まで）」が4割台半ば 

問3で「投票日に投票した」と回答した方に、投票する候補者を決めた時期を聞いたところ、「投票日

当日を除く選挙期間中（12月2日から12月13日まで）」（45.3％）が4割台半ばを占め、「選挙期間に入る

前から（12月1日以前）」（34.0％）が3割台半ば、「投票日当日（12月14日）」（16.9％）が1割台半ばとな

っている。（問3－4／41ページ） 

（1－5）投票する候補者を決めた時期（期日前投票した方） 

◇「選挙期間に入る前から（12月1日以前）」が約5割 

問3で「期日前投票（又は不在者投票等）をした」と回答した方に、投票する候補者を決めた時期を

聞いたところ、「選挙期間に入る前から（12月1日以前）」（47.9％）が約5割を占め、「投票するまでの選

挙期間中（投票した日を除く）」（40.5％）が4割、「投票した日当日」（8.5％）が約1割となっている。 

 （問3－5／44ページ） 

（1－6）棄権した理由 

◇「仕事が忙しく、時間がなかったから」と「適当な候補者がいなかったから」が約3割 

問3で「投票しなかった」と回答した方に、棄権した理由を聞いたところ、「仕事が忙しく、時間がな

かったから」（29.3％）と「適当な候補者がいなかったから」（29.1％）が約3割で高くなっている。以

下、「病気（看病を含む）又は体調が悪かったから」（19.4％）、「選挙によって政治や暮らしが良くなる

わけではないから」（15.3％）などと続いている。（問3－5／47ページ） 

 

 

3 期日前投票の認知度 

（1）期日前投票の認知度 

◇ 制度自体の認知度は9割台半ば、うち“仕事や買い物、旅行などを理由として期日前投票ができる

こと”の認知度が約9割 

“ア）投票日前に投票できる制度（期日前投票）があること”を「知っている」（96.7％）は9割台半

ばとなっている。 

制度を知っている方に、制度の詳細の認知度を聞いたところ、「知っている」は“イ）仕事や買い物、

旅行などを理由として期日前投票ができること”（88.2％）が約9割で最も高くなっている。以下、“エ）

期日前投票は、公示日の翌日から投票日の前日（土日含む）までの間できること”（67.3％）が約7割、

“ウ）印鑑や身分証明書などを持参しなくても、期日前投票ができること”（65.0％）が6割台半ば、“オ）
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期日前投票は夜の8時までできること”（57.2％）が約6割となっている。“カ）期日前投票ができる場所

が東京都の特設ＨＰに掲載されていること”（26.0％）は2割台半ばとなっている。（問4／52ページ） 

 

 

4 特設ホームページ等の利用状況 

（1）特設ホームページ等の利用状況 

◇『知っている（計）』は2割台半ば 

東京都選挙管理委員会が作成した衆議院議員選挙の特設ホームページ等を利用したかは、「知らない」

（71.5％）が7割を超え、「利用した」（2.0％）と「知っているが利用していない」（21.3％）を合わせ

た『知っている（計）』（23.4％）は2割台半ばとなっている。（問5／62ページ） 

（1－1）特設ホームページ等のコンテンツの認知度 

◇「小選挙区の情報（候補者・候補者届出政党情報、選挙公報、区割）」が3割台半ば 

問5で『知っている（計）』と回答した方に、特設ホームページ等に掲載されているコンテンツの認知

度を聞いたところ、「小選挙区の情報（候補者・候補者届出政党情報、選挙公報、区割）」（33.3％）が3

割台半ばで最も高くなっている。以下、「投開票速報及び結果」（32.8％）、「比例代表の情報（名簿届出

政党等一覧、選挙公報）」（29.5％）、「期日前投票所一覧、開票所一覧」（22.5％）などと続いている。 

一方、「わからない、覚えていない」（40.7％）が4割を占めている。（問5－1／65ページ） 

（1－2）特設ホームページの利用回数 

◇「2～3回」が5割を超える 

問5で特設ホームページを「利用した」と回答した方に、利用した回数を聞いたところ、「2～3回」

（51.4％）が5割を超え、「1回のみ」（35.1％）が3割台半ば、「4回以上」（5.4％）は1割未満となってい

る。（問5－2／67ページ） 

 

 

5 選挙公営と選挙啓発 

（1）選挙公報との接触 

◇「目にした」は5割台半ば 

今回の選挙で「選挙公報」を目にしたかは、「目にした」（54.4％）が5割台半ば、「目にしなかった」

（40.4％）が4割となっている。（問6／68ページ） 

（1－1）選挙公報と接触した形 

◇「新聞折込で配布」が約5割 

問6で「目にした」と回答した方に、「選挙公報」を目にした形を聞いたところ、「新聞折込で配布」

（49.7％）が約5割で最も高く、以下、「各戸配布（新聞折込以外）」（47.8％）、「公共施設等に置いてあ

った」（10.0％）、「区市町村からの郵送」（5.3％）などと続いている。（問6－1／72ページ） 
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（1－2）選挙公報の閲読状況 

◇『読んだ（計）』が9割を超える 

問6で「目にした」と回答した方の選挙公報の閲読状況は、「一通りざっと読んだ」（58.6％）が約6割

を占め、これに「よく読んだ」（15.0％）と「一部分だけ読んだ」（17.6％）を合わせた『読んだ（計）』

（91.2％）は9割を超えている。（問6－2／76ページ） 

（2）選挙ポスターとの接触状況 

◇『見た（計）』は約7割 

選挙ポスターとの接触状況は、「すべてのポスターをざっと見た」（51.2％）が5割を超えて最も高く、

これに「関心のある候補者のポスターしか見なかった」（9.0％）と「すべてのポスターを一枚一枚よく

見た」（8.6％）を合わせた『見た（計）』（68.7％）は約7割となっている。一方、「ほとんど見なかった」

（29.6％）は約3割となっている。（問7／79ページ） 

（3）接触した媒体 

◇「テレビ・ラジオの選挙報道」が7割を超える 

今回の選挙で接触した媒体（見聞きした選挙情報）は、「テレビ・ラジオの選挙報道」（71.3％）が7

割を超えて最も高くなっている。以下、「候補者等のポスター」（43.4％）、「新聞・雑誌などの選挙報道」

（42.8％）、「選挙公報」（38.5％）などと続いている。（問8／82ページ） 

（4）啓発媒体との接触状況 

◇「電車・駅構内、庁舎・公共施設等での選挙公報用ポスター（仲間由紀恵）」が3割台半ば 

啓発媒体との接触状況は、「電車・駅構内、庁舎・公共施設等での選挙公報用ポスター（仲間由紀恵）」

（34.1％）が3割台半ばで最も高くなっている。以下、「選挙広報用の新聞広告」（30.7％）、「区市町村

の広報車」（19.4％）、「国、都、区市町村の広報誌」（16.7％）などと続いている。一方、「見たり聞い

たりしたものはない」（21.3％）が2割を超え、「わからない、忘れた」（11.4％）が1割を超えている。 

 （問9／87ページ） 

（5）候補者の選定に役立った媒体 

◇「テレビ・ラジオの選挙報道」が約5割 

問3で『投票した（計）』と回答した方に、候補者の選定に役立った媒体を聞いたところ、「テレビ・

ラジオの選挙報道」（48.6％）が約5割と最も高くなっている。以下、「新聞・雑誌などの選挙報道」（37.6％）、

「選挙公報」（33.1％）、「候補者等のポスター」（19.4％）などと続いている。（問10／92ページ） 
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5 日常の情報収集方法 

（1）新聞の定期購読 

◇「定期購読している」は6割を超える 

新聞を自宅で定期購読しているかは、「定期購読している」（62.5％）が6割を超え、「定期購読してい

ない」（37.3％）が約4割となっている。（問11／97ページ） 

（2）普段情報を得ている手段 

◇「テレビ」が8割台半ば 

普段情報を得ている手段としては、「テレビ」（84.2％）が8割台半ばで最も高くなっている。以下、「新

聞」（58.2％）、「パソコンでのインターネット」（39.2％）、「携帯電話・スマートフォン・タブレット等

でのインターネット」（36.4％）などと続いている。（問12／99ページ） 

（2－1）インターネットの利用頻度 

◇「日常的に使っている」が8割台半ば 

問12で「パソコンでのインターネット」又は「携帯電話・スマートフォン・タブレット等でのインタ

ーネット」と回答した方に、普段インターネットを利用する頻度を聞いたところ、「日常的に使ってい

る」（86.7％）が8割台半ばを占め、「時々使っている」（12.2％）が1割を超える程度、「ほとんど利用し

ない」（0.9％）はわずかとなっている。（問12－1／103ページ） 

 

 

6 ネット選挙についての理解度及び利用度、意識調査 

（1）インターネットを使用した選挙運動（ネット選挙）の認知度 

◇「知っている」は5割を超える 

インターネットを利用した選挙運動ができることの認知度は、「知っている」（52.3％）が5割を超え、

「知らなかった」（41.2％）が4割を超えている。（問13／105ページ） 

（2）実際に触れたネット上の情報 

◇「ニュースサイトや選挙情報サイト」が2割 

問3で『投票した（計）』と回答した方に、実際に触れたネット上の情報を聞いたところ、「触れてい

ない、見ていない」（64.9％）が6割台半ばとなっている。触れた情報としては「ニュースサイトや選挙

情報サイト」（20.1％）が2割で最も高く、以下、「候補者・政党等のホームページ・ブログ」（11.7％）、

「まとめサイトや電子掲示板などその他のサイト」（6.0％）、「候補者等のツイッター・フェイスブック

等のＳＮＳ［LINEはＳＮＳの扱い］」（5.7％）などと続いている。（問14／108ページ） 

（2－1）ネット上の情報を参考にした程度 

◇『参考にした（計）』が5割台半ば 

問14でネット上の情報に触れたと回答した方に、投票の際にネット上の情報をどの程度参考にしたか
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を聞いたところ、「ネット上の情報が一番参考になった」（23.6％）が2割台半ば、「参考にしたが、その

他の情報の方が役にたった」（33.2％）が3割台半ばで、これらを合わせた『参考にした（計）』（56.8％）

が5割台半ばとなっている。一方、「ほとんど参考にしなかった」（35.7％）は3割台半ばとなっている。 

 （問14－1／111ページ） 

（2－2）影響を受けたネット上の情報 

◇「ニュースサイトや選挙情報サイト」が5割台半ば 

問14－1で『参考にした（計）』と回答した方に、投票するにあたって影響を受けた情報を聞いたとこ

ろ、「ニュースサイトや選挙情報サイト」（55.2％）が5割台半ばで最も高くなっている。以下、「候補者・

政党等のホームページ・ブログ」（40.6％）、「候補者・政党以外のホームページ・ブログ」（20.3％）、「ま

とめサイトや電子掲示板などその他のサイト」（16.0％）などと続いている。（問14－2／113ページ） 

（3）インターネットでの選挙運動の効果や影響 

◇「選挙に関する情報がリアルタイムで得ることができた」が約2割 

問3で『投票した（計）』と回答した方に、インターネットを使用した選挙運動で感じた効果や影響を

聞いたところ、「わからない」（36.8％）が3割台半ばとなっている。感じた効果や影響としては、「選挙

に関する情報がリアルタイムで得ることができた」（19.7％）が約2割で最も高く、以下、「候補者等の

政策や人柄について、これまでより簡単に大量の情報を得ることができた」（18.1％）、「さほど効果や

影響があるとは思わない」（16.1％）、「インターネットを使わない人にとって不利になった」（14.0％）

などと続いている。（問14－3／115ページ） 

（4）ネット選挙の規制で望ましいもの 

◇「現状のままでよい」が約3割 

問3で『投票した（計）』と回答した方に、今後、ネット選挙運動の規制についてどうなるのが望まし

いかを聞いたところ、「現状のままでよい」（28.3％）が約3割、「ネット選挙運動の規制が緩和され、よ

り自由に選挙運動ができることが望ましい」（25.3％）が2割台半ば、「ネット選挙運動の規制をより強

化する」（11.9％）が1割を超える程度となっている。一方、「わからない」（32.5％）が3割を超えてい

る。（問14－4／120ページ） 
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第2章 調査結果の分析 
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1 選挙に対する意識 

（1）選挙への関心度 

◇『関心があった（計）』が約6割 

問1 あなたは、今回の選挙（12月14日執行衆議院議員選挙）に関心がありましたか。それとも関心

がありませんでしたか。1つだけ選んでください。 

 

図1-1 選挙への関心度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注：合計値では四捨五入の関係上、比率の単純な合計とは多少の差がある。

 

今回の衆議院議員選挙の投票率は54.36％で、前回（平成24年）の62.20％を7.84％下回った。 

 

今回の選挙への関心度としては、「関心があった」（35.1％）と「やや関心があった」（24.2％）を合

わせた『関心があった（計）』（59.3％）は約6割となっている。一方、「あまり関心がなかった」（20.2％）

と「関心がなかった」（10.1％）を合わせた『関心がなかった（計）』（30.3％）は3割となっている。 

 （図1-1） 
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【時系列比較】 

過去の調査結果と比較すると、『関心があった（計）』は平成24年（71.0％）から11.7ポイント減少し、

調査開始以来最低だった平成8年（58.8％）に近い割合となっている。（図1-2） 

 

図1-2 時系列比較 
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「どちらともいえない」「あまり関心がなかった」「まったく関心がなかった」「わからない、答えたくない」 

 平成12年及び平成2年の選択肢は、「関心があった」「関心がなかった」「どちらともいえない」「わからない」 
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【性別】 

性別でみると、『関心があった（計）』は男性（62.6％）で6割を超え、女性（56.3％）よりも6.3ポイ

ント高くなっている。 

【年齢別】 

年齢別でみると、『関心があった（計）』は70歳代までは年齢が上がるほど高くなっており、70歳代

（73.0％）で7割台半ば、60歳代（66.5％）と80歳以上（65.3％）で6割台半ばとなっている。一方、『関

心がなかった（計）』は20歳代（45.4％）で4割台半ば、30歳代（36.4％）で3割台半ばと高くなってい

る。 

【未・既婚別】 

未・既婚別でみると、『関心があった（計）』は既婚（62.2％）で6割を超え、未婚（51.0％）よりも

11.2ポイント高くなっている。（図1-3） 

 

図1-3 性別・年齢別・未・既婚別 
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【職業別】 

職業別でみると、『関心があった（計）』は無職（年金受給者含む）（65.9％）で6割台半ばと高くなっ

ている。（図1-4） 

 

図1-4 職業別 
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（2）投票への意識 

◇『投票するべき（計）』が8割を超える 

問2 あなたはふだん、選挙の投票について、この中のどれに近い考えをもっていますか。1つだけ選

んでください。 

 

図1-5 投票への意識 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注：合計値では四捨五入の関係上、比率の単純な合計とは多少の差がある。

 

選挙の投票への意識としては、「可能な限り投票するべき」（42.7％）が4割を超えて最も高く、これ

と「必ず投票するべき」（38.5％）を合わせた『投票するべき（計）』（81.2％）は8割を超えている。 

一方、「投票するのもしないのも自由」（17.2％）は約2割となっている。（図1-5） 

 

 

【時系列比較】 

平成24年衆議院議員選挙の調査結果と比較すると、特に大きな変化はみられない。（図1-6） 

 

図1-6 時系列比較 
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【性別】 

性別でみると、「必ず投票するべき」は男性（41.4％）が女性（35.8％）よりも5.6ポイント高くなっ

ている。一方、「可能な限り投票するべき」は女性（45.2％）が男性（40.1％）よりも5.1ポイント高く

なっている。 

【年齢別】 

年齢別でみると、『投票するべき（計）』は60歳代以上で8割台後半と高くなっている。一方、「投票す

るのもしないのも自由」は20歳代（29.9％）で約3割、30歳代（26.1％）で2割台半ばと高くなっている。 

【職業別】 

職業別でみると、「必ず投票するべき」は無職（年金受給者含む）（45.9％）で4割台半ばと高くなっ

ている。（図1-7） 

 

図1-7 性別・年齢別・職業別 
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【選挙への関心度別】 

選挙への関心度別でみると、『投票するべき（計）』は“関心があった（計）”（94.0％）で9割台半ば

と、“関心がなかった（計）”（57.6％）よりも36.4ポイント高く、大きな差となっている。（図1-8） 

 

図1-8 選挙への関心度別 
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2 投票行動 

（1）投票への参加状況 

◇『投票した（計）』は約7割 

問3 ところで、あなたは、今回の選挙で投票しましたか。1つだけ選んでください。 

 

図2-1 投票への参加状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注：合計値では四捨五入の関係上、比率の単純な合計とは多少の差がある。

 

今回の衆議院議員選挙の投票への参加状況としては、「投票日（12月14日）に投票した」（54.0％）と

「期日前投票（又は不在者投票等）をした」（14.2％）を合わせた『投票した（計）』（68.2％）が約7割、

「投票しなかった」（30.8％）が3割となっている。（図2-1） 
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【性別】 

性別でみると、投票行動は男女間で特に大きな差はみられない。 

【年齢別】 

年齢別でみると、『投票した（計）』は20歳代から40歳代にかけて上昇し、50歳代でやや減少するもの

の再び上昇に転じ、70歳代（80.7％）で8割、60歳代（74.4％）で7割台半ばと高くなっている。一方、

「投票しなかった」は20歳代（46.0％）で4割台半ばを占めている。 

【職業別】 

職業別でみると、「投票日（12月14日）に投票した」は無職（年金受給者含む）（60.5％）で6割と高

くなっている。（図2-2） 

 

図2-2 性別・年齢別・職業別 
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【地域別】 

地域別でみると、『投票した（計）』は区部（69.5％）が市郡部（65.8％）よりも3.7ポイント高くな

っている。 

実際の投票率をみると、区部の実際投票率は53.8％、市部の実際投票率は55.7％という結果であった※。 

このことから、調査による誤差（24ページ）の影響等により、実際は市郡部の方が投票率が高いが、

調査では区部の方が高いという逆転現象がみられる結果となっている。（図2-3） 

 

図2-3 地域別 
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【選挙への関心度別】 

選挙への関心度別でみると、『投票した（計）』は“関心があった（計）”（84.7％）で8割台半ばと、“関

心がなかった（計）”（36.6％）よりも48.1ポイント高くなっており、非常に差が大きくなっている。 

【投票への意識別】 

投票への意識別でみると、『投票した（計）』は“必ず投票するべき”（93.5％）で9割台半ばを占めて

いる。一方、「投票しなかった」は“投票するのもしないのも自由”（74.6％）で7割台半ばを占めてい

る。（図2-4） 

 

図2-4 選挙への関心度別・投票への意識別 
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（1－1）投票した動機 

◇「国政をよくするためには、投票することが大切だと思ったから」が5割を超える 

（問3で「1 投票日に投票した」又は「2 期日前投票（又は不在者投票）をした」とお答えの方に） 

問3－1 あなたが投票に行かれたのは、どのようなお考えからですか。次の中からいくつでも選ん

でください。 

 

図2-5 投票した動機（複数回答） 

 

 

問3で『投票した（計）』と回答した方に、投票の動機を聞いたところ、「国政をよくするためには、

投票することが大切だと思ったから」（51.3％）が5割を超えて最も高くなっている。以下、「投票する

ことは、義務であるから」（48.6％）、「投票することは、権利であるから」（39.2％）、「自分の支持する

政党の推す候補者を当選させたかったから」（26.5％）などと続いている。（図2-5） 
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【時系列比較】 

平成24年衆議院議員選挙の調査結果と比較すると、選択肢が異なるため厳密な比較はできないが、平

成24年よりも「投票することは、権利であるから」が10.3ポイント、「投票することは、義務であるか

ら」が8.8ポイント増加している。一方、「今の政治がよくないので、変えたいと思ったから」は9.8ポ

イント減少している。（図2-6） 

 

図2-6 時系列比較 
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【性別】 

性別でみると、「自分の支持する政党の推す候補者を当選させたかったから」は男性（29.2％）が女

性（23.8％）よりも5.4ポイント高くなっている。 

【年齢別】 

年齢別でみると、「投票することは、権利であるから」は40歳代（50.2％）で5割と高くなっている。

「自分の支持する政党の推す候補者を当選させたかったから」は60歳代（38.6％）と70歳代（37.7％）

で約4割と高くなっている。「今の政治がよくないので、変えたいと思ったから」は60歳代（23.2％）で

2割台半ばと高くなっている。「当選させたい候補者がいたから」は60歳代以上で2割台と高くなってい

る。（図2-7） 

 

図2-7 性別・年齢別（上位8項目） 
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【職業別】 

職業別でみると、「投票することは、権利であるから」は勤め人（44.4％）で4割台半ばと高くなって

いる。「自分の支持する政党の推す候補者を当選させたかったから」は自営業（35.2％）と無職（年金

受給者含む）（34.8％）で3割台半ばと高くなっている。「今の政治がよくないので、変えたいと思った

から」は自営業（25.0％）で2割台半ば、「当選させたい候補者がいたから」は無職（年金受給者含む）

（28.0％）で約3割と高くなっている。（図2-8） 

 

図2-8 職業別（上位8項目） 
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【選挙への関心度別】 

選挙への関心度別でみると、上位8項目中7項目で“関心があった（計）”が“関心がなかった（計）”

よりも高く、特に「国政をよくするためには、投票することが大切だと思ったから」が20.6ポイント、

「自分の支持する政党の推す候補者を当選させたかったから」が18.4ポイント、「当選させたい候補者

がいたから」が14.9ポイントと差が大きくなっている。（図2-9） 

 

図2-9 選挙への関心度別（上位8項目） 
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（1－2）投票した候補者の選定理由 

◇「候補者の政策や主張に賛成だから」が3割を超える 

（問3で「1 投票日に投票した」又は「2 期日前投票（又は不在者投票）をした」とお答えの方に） 

問3－2 あなたが投票した候補者を選んだ理由は何ですか。次の中からいくつでも選んでください。 

 

図2-10 投票した候補者の選定理由（複数回答） 
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【時系列比較】 

平成24年衆議院議員選挙の調査結果と比較すると、選択肢が異なるため厳密な比較はできないが、平

成24年よりも「自分の支持する政党の推薦する人だから」が7.4ポイント増加している。一方、「国政全

体のことを考えてくれる人だと思ったから」は13.1ポイント減少している。（図2-11） 

 

図2-11 時系列比較 
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【性別】 

性別でみると、「自分の日常の暮らしを守ってくれる人だと思ったから」は女性（25.0％）が男性

（16.9％）よりも8.1ポイント高くなっている。 

【年齢別】 

年齢別でみると、「国政全体のことを考えてくれる人だと思ったから」は60歳代（36.5％）と70歳代

（33.1％）で3割台半ばと高くなっている。「自分の日常の暮らしを守ってくれる人だと思ったから」は

80歳代（31.3％）で3割を超え、70歳代（26.8％）で2割台後半と高くなっている。「人柄、経歴などか

ら国政を託すのに最適な人だと思ったから」は60歳代（20.6％）と80歳以上（22.5％）で2割を超えて

高くなっている。一方、「特に理由はない（なんとなく）」は20歳代（15.4％）と30歳代（14.9％）で1割

台半ばとなっている。（図2-12） 

 

図2-12 性別・年齢別（上位8項目） 
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【職業別】 

職業別でみると、「国政全体のことを考えてくれる人だと思ったから」は無職（年金受給者含む）

（36.0％）で3割台半ばと高くなっている。「自分の日常の暮らしを守ってくれる人だと思ったから」は

専業主婦（夫）（29.3％）で約3割と高くなっている。「人柄、経歴などから国政を託すのに最適な人だ

と思ったから」は無職（年金受給者含む）（20.5％）で2割と高くなっている。（図2-13） 

 

図2-13 職業別（上位8項目） 
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【選挙への関心度別】 

選挙への関心度別でみると、上位8項目中「特に理由はない（なんとなく）」以外の全項目で“関心が

あった（計）”が“関心がなかった（計）”よりも高く、特に「国政全体のことを考えてくれる人だと思

ったから」が24.2ポイント、「候補者の政策や主張に賛成だから」が21.2ポイント、「自分の日常の暮ら

しを守ってくれる人だと思ったから」が10.1ポイントと差が大きくなっている。（図2-14） 

 

図2-14 選挙への関心度別（上位8項目） 
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（1－3）投票した候補者の選定基準 

◇「政党を重視」が5割台半ば 

（問3で「1 投票日に投票した」又は「2 期日前投票（又は不在者投票）をした」とお答えの方に） 

問3－3 あなたは小選挙区において、政党を重視して投票しましたか、それとも候補者個人を重視

して投票しましたか。1つだけ選んでください。 

 

図2-15 投票した候補者の選定基準 

 

 

 

 

 

問3で『投票した（計）』と回答した方に、投票した候補者の選定基準を聞いたところ、「政党を重視」

（56.5％）が5割台半ばを占め、「候補者個人を重視した」（24.1％）が2割台半ば、「どちらともいえな

い」（17.7％）が約2割となっている。（図2-15） 

 

【時系列比較】 

平成24年衆議院議員選挙の調査結果と比較すると、平成24年よりも「候補者個人を重視した」が4.5ポ

イント減少し、「どちらともいえない」が3.8ポイント増加している。（図2-16） 

 

図2-16 時系列比較 
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【性別】 

性別でみると、男女間で特に大きな差はみられない。 

【年齢別】 

年齢別でみると、「候補者個人を重視した」は70歳代（29.3％）で約3割と比較的高くなっている。 

【職業別】 

職業別でみると、「政党を重視」は自営業（63.0％）で6割台半ばと比較的高くなっている。一方、「候

補者個人を重視した」は無職（年金受給者含む）（27.7％）で約3割と比較的高くなっている。（図2-17） 

 

図2-17 性別・年齢別・職業別 
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【選挙への関心度別】 

選挙への関心度別でみると、「政党を重視」は“関心があった（計）”（59.9％）で約6割と、“関心が

なかった（計）”（51.2％）よりも8.7ポイント高くなっている。（図2-18） 

 

図2-18 選挙への関心度別 
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（1－4）投票する候補者を決めた時期（投票日に投票した方） 

◇「投票日当日を除く選挙期間中（12月2日から12月13日まで）」が4割台半ば 

（問3で「1 投票日に投票した」とお答えの方に） 

問3－4 あなたが、今回の選挙で、投票する候補者を決めたのはいつ頃ですか。1つだけ選んでくだ

さい。 

 

図2-19 投票する候補者を決めた時期（投票日に投票した方） 
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前から（12月1日以前）」（34.0％）が3割台半ば、「投票日当日（12月14日）」（16.9％）が1割台半ばとな

っている。（図2-19） 

 

 

【時系列比較】 

平成24年衆議院議員選挙の調査結果と比較すると、特に大きな変化はみられない。（図2-20） 

 

図2-20 時系列比較 
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【性別】 

性別でみると、「選挙期間に入る前から（12月1日以前）」は男性（40.4％）で4割と、女性（27.7％）

よりも12.7ポイント高くなっている。 

【年齢別】 

年齢別でみると、全体的に年齢が上がるほど決めた時期が早くなっており、「選挙期間に入る前から

（12月1日以前）」は80歳以上（52.9％）で5割を超え、60歳代（43.3％）と70歳代（45.7％）で4割台半

ばとなっている。一方、「投票日当日（12月14日）」は20歳代（30.9％）で3割と高くなっている。 

【職業別】 

職業別でみると、「選挙期間に入る前から（12月1日以前）」は無職（年金受給者含む）（46.4％）で4割

台半ばと高くなっている。（図2-21） 

 

図2-21 性別・年齢別・職業別 
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【選挙への関心度別】 

選挙への関心度別でみると、「選挙期間に入る前から（12月1日以前）」は、“関心があった（計）”（39.4％）

で約4割と、“関心がなかった（計）”（20.4％）よりも19.0ポイント高くなっている。一方、「投票日当

日（12月14日）」は“関心がなかった（計）”（31.7％）で3割を超え、“関心があった（計）”（12.5％）

よりも19.2ポイント高くなっている。（図2-22） 

 

図2-22 選挙への関心度別 
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（1－5）投票する候補者を決めた時期（期日前投票した方） 

◇「選挙期間に入る前から（12月1日以前）」が約5割 

（問3で「2 期日前投票（又は不在者投票等）をした」とお答えの方に） 

問3－5 あなたが、今回の選挙で、投票する候補者を決めたのはいつ頃ですか。1つだけ選んでくだ

さい。 

 

図2-23 投票する候補者を決めた時期（期日前投票した方） 
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【性別】 

性別でみると、男女間で特に大きな差はみられない。 

【年齢別】 

年齢別でみると、「選挙期間に入る前から（12月1日以前）」は70歳代（71.7％）で7割を超えて高くな

っている。 

【職業別】 

職業別でみると、「選挙期間に入る前から（12月1日以前）」は無職（年金受給者含む）（62.5％）で6割

を超えて比較的高くなっている。（図2-24） 

 

図2-24 性別・年齢別・職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選
挙
期
間
に
入

る
前
か
ら
（

月
1
日
以
前
）

投
票
す
る
ま
で

の
選
挙
期
間
中

（

投
票
し
た
日

を
除
く
）

投
票
し
た
日

当
日

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

 ｎ (%)

全体 (259)

男性 (125)

女性 (134)

20歳代 (23)

30歳代 (28)

40歳代 (49)

50歳代 (41)

60歳代 (55)

70歳代 (53)

80歳以上 (10)

自営業 (27)

勤め人 (140)

学生 (3)

専業主婦（夫） (44)

その他 (5)

(40)

年
齢
別

無職（年金受給者
含む）

47.9 40.5 8.5 

2.3 

0.8 

性
別

48.8

47.0

37.6 

43.3 

8.8 

8.2 

3.2 

1.5 

1.6 

34.8

25.0

36.7

41.5

58.2

71.7

40.0

43.5 

53.6 

53.1 

46.3 

29.1 

24.5 

60.0 

13.0 

14.3 

8.2 

12.2 

7.3 

3.8 

7.1 

2.0 

5.5 

8.7 

51.9

41.4

54.5

60.0

62.5

40.7 

42.1 

100.0 

38.6 

20.0 

35.0 

7.4 

11.4 

6.8 

20.0 

3.6 

2.5 

1.4 

12

職
業
別



46 

【選挙への関心度別】 

選挙への関心度別でみると、「選挙期間に入る前から（12月1日以前）」は、“関心があった（計）”（52.5％）

で5割を超え、“関心がなかった（計）”（33.3％）よりも19.2ポイント高くなっている。一方、「投票し

た日当日」は“関心がなかった（計）”（25.0％）で2割台半ばと、“関心があった（計）”（6.0％）より

も19.0ポイント高くなっている。（図2-25） 

 

図2-25 選挙への関心度別 
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（1－6）棄権理由 

◇「仕事が忙しく、時間がなかったから」と「適当な候補者がいなかったから」が約3割 

（問3で「3 投票しなかった」とお答えの方に） 

問3－6 あなたが、投票しなかったのはどうしてですか。次の中からいくつでも選んでください。 

 

図2-26 棄権した理由（複数回答） 
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わけではないから」（15.3％）などと続いている。（図2-26） 
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【時系列比較】 

平成24年衆議院議員選挙の調査結果と比較すると、選択肢が異なるため厳密な比較はできないが、平

成24年よりも「適当な候補者がいなかったから」が13.8ポイント、「病気（看病を含む）又は体調が悪

かったから」が5.7ポイント、「選挙によって政治や暮らしが良くなるわけではないから」が3.8ポイン

ト、「投票所へ行くのが面倒だったから」が3.7ポイント増加している。一方、「政治や選挙には関心が

ないから」が8.9ポイント、「仕事が忙しく、時間がなかったから」が4.8ポイント減少している。（図2-27） 

 

図2-27 時系列比較 
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【性別】 

性別でみると、「仕事が忙しく、時間がなかったから」は男性（36.0％）が女性（23.6％）よりも12.4ポ

イント高くなっている。一方、「病気（看病を含む）又は体調が悪かったから」は女性（25.9％）が男

性（11.6％）よりも14.3ポイント高くなっている。 

【年齢別】 

年齢別でみると、「仕事が忙しく、時間がなかったから」は20歳代（50.0％）で5割、30歳代（38.9％）

で約4割と高く、年齢が上がるほど低くなっている。逆に、「病気（看病を含む）又は体調が悪かったか

ら」は年齢が上がるほど高くなる傾向がみられ、80歳以上（72.7％）で7割を超え、70歳代（49.1％）

で約5割となっている。（図2-28） 

 

図2-28 性別・年齢別（上位8項目） 
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【職業別】 

職業別でみると、「仕事が忙しく、時間がなかったから」は勤め人（44.1％）で4割台半ばと高くなっ

ている。「病気（看病を含む）又は体調が悪かったから」は無職（年金受給者含む）（45.6％）で4割台

半ば、専業主婦（夫）（30.2％）で3割と高くなっている。（図2-29） 

 

図2-29 職業別（上位8項目） 
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【選挙への関心度別】 

選挙への関心度別でみると、上位8項目中6項目で“関心がなかった（計）”が“関心があった（計）”

よりも高く、「政治や選挙には関心がないから」が13.4ポイント、「選挙によって政治や暮らしが良くな

るわけではないから」が12.7ポイント、「適当な候補者がいなかったから」が9.3ポイント、「投票所へ

行くのが面倒だったから」が8.0ポイント差となっている。（図2-30） 

 

図2-30 選挙への関心度別（上位8項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

□ 仕事が忙しく、
時間がなかった
から

□ 適当な候補者が
いなかったから

□ 病気（看病を含
む）又は体調が
悪かったから

□ 選挙によって政
治や暮らしが良
くなるわけでは
ないから

(563)

(161)

(343)

(54)

ｎ

□ 候補者の人柄や
政策がわからな
かったから

□ 自分一人が投票
しなくても選挙
の結果に影響が
ないから

□ 政治や選挙には
関心がないから

□ 投票所へ行くの
が面倒だったか
ら

(563)

(161)

(343)

(54)

関心がなかった（計）

どちらともいえない

選
挙
へ
の

関
心
度
別

選
挙
へ
の

関
心
度
別

全体

関心があった（計）

どちらともいえない

全体

関心があった（計）

関心がなかった（計）

29.3

33.5

25.1

46.3

0 20 40 60 80 100

29.1

23.6

32.9

22.2

0 20 40 60 80 100

19.4

24.8

16.0

18.5

0 20 40 60 80 100

15.3

6.8

19.5

13.0

0 20 40 60 80 100 (%)

11.5

8.7

12.0

18.5

0 20 40 60 80 100

9.9

5.6

12.8

5.6

0 20 40 60 80 100

8.9

0.6

14.0

1.9

0 20 40 60 80 100

8.5

3.7

11.7

3.7

0 20 40 60 80 100(%)



52 

3 期日前投票の認知度 

（1）期日前投票の認知度 

◇ 制度自体の認知度は9割台半ば、うち“仕事や買い物、旅行などを理由として期日前投票ができる

こと”の認知度が約9割 

問4 期日前投票について、次のア～カの内容を知っていますか。それぞれ1つずつ選んでください。 

 

図3-1 期日前投票の認知度 
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が東京都の特設ＨＰに掲載されていること”（26.0％）は2割台半ばとなっている。（図3-1） 
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【時系列比較】 

平成24年衆議院議員選挙の調査結果と比較すると、“ア）投票日前に投票できる制度（期日前投票）

があること”を「知っている」は2.6ポイント増加している。 

制度の詳細を「知っている」は、“イ）仕事や買い物、旅行などを理由として期日前投票ができるこ

と”が13.2ポイント、“ウ）印鑑や身分証明書などを持参しなくても、期日前投票ができること”が7.0ポ

イント増加している。（図3-2） 

 

図3-2 時系列比較 
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【性別】 

性別でみると、“オ）期日前投票は夜の8時までできること”を「知っている」は男性（60.1％）が女

性（54.5％）よりも5.6ポイント高くなっている。（図3-3） 

 

図3-3 性別 
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【年齢別】 

年齢別に「知っている」をみると、“ア）投票日前に投票できる制度（期日前投票）があること”は

40歳代（98.9％）で約10割と特に高くなっている。“イ）仕事や買い物、旅行などを理由として期日前

投票ができること”は60歳代（93.1％）で9割台半ばと高く、20歳代（84.6％）、30歳代（83.7％）、80歳

以上（83.5％）で8割台半ばと低くなっている。“ウ）印鑑や身分証明書などを持参しなくても、期日前

投票ができること”は20歳代（56.8％）で5割台半ばと低くなっている。“エ）期日前投票は、公示日の

翌日から投票日の前日（土日含む）までの間できること”は70歳代（74.0％）で7割台半ばと高くなっ

ている。“オ）期日前投票は夜の8時までできること”は70歳代（66.3％）で6割台半ばと高く、20歳代

（46.9％）で4割台半ばと低くなっている。“カ）期日前投票ができる場所が東京都の特設ＨＰに掲載さ

れていること”は20歳代（33.3％）で3割台半ばと高く、80歳以上（16.5％）で1割台半ばと低くなって

いる。（図3-4） 
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【職業別】 

職業別に「知っている」をみると、学生は“カ）期日前投票ができる場所が東京都の特設ＨＰに掲載

されていること”以外の項目で他の職業よりも低く、特に“エ）期日前投票は、公示日の翌日から投票

日の前日（土日含む）までの間できること”（45.5％）と“オ）期日前投票は夜の8時までできること”

（39.4％）では5割未満となっている。“カ）期日前投票ができる場所が東京都の特設ＨＰに掲載されて

いること”は無職（年金受給者含む）（19.6％）で約2割と低くなっている。（図3-5） 
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【地域別】 

地域別に「知っている」をみると、“カ）期日前投票ができる場所が東京都の特設ＨＰに掲載されて

いること”以外の項目で市郡部が区部よりも高くなっており、“エ）期日前投票は、公示日の翌日から

投票日の前日（土日含む）までの間できること”で8.2ポイント、“ウ）印鑑や身分証明書などを持参し

なくても、期日前投票ができること”で7.5ポイント、“オ）期日前投票は夜の8時までできること”で

6.2ポイント、“イ）仕事や買い物、旅行などを理由として期日前投票ができること”で4.1ポイントの

差となっている。（図3-6） 

 

図3-6 地域別 
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【選挙への関心度別】 

選挙への関心度別でみると、“ア）投票日前に投票できる制度（期日前投票）があること”を「知っ

ている」は、“関心があった（計）”（98.8％）が“関心がなかった（計）”（93.3％）よりも5.5ポイント

高くなっている。制度の詳細においても、いずれの項目も“関心があった（計）”が“関心がなかった

（計）”よりも高く、“エ）期日前投票は、公示日の翌日から投票日の前日（土日含む）までの間できる

こと”で17.3ポイント、“オ）期日前投票は夜の8時までできること”で12.8ポイント、“ウ）印鑑や身

分証明書などを持参しなくても、期日前投票ができること”で10.5ポイント、“イ）仕事や買い物、旅

行などを理由として期日前投票ができること”で9.0ポイントの差となっている。（図3-7） 

 

図3-7 選挙への関心度別 
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4 特設ホームページ等の利用状況 

（1）特設ホームページ等の利用状況 

◇『知っている（計）』は2割台半ば 

問5 東京都選挙管理委員会が作成した衆議院議員選挙の特設ホームページ等を利用しましたか。 

1つだけ選んでください。 

 

図4-1 特設ホームページ等の利用状況 
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【性別】 

性別でみると、男女間では特に大きな差はみられない。 

【年齢別】 

年齢別でみると、「知っているが利用していない」は50歳代から70歳代で2割台半ばと比較的高くなっ

ている。 

【職業別】 

職業別でみると、特に大きな差はみられない。（図4-2） 

 

図4-2 性別・年齢別・職業別 
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【選挙への関心度別】 

選挙への関心度別でみると、『知っている（計）』は“関心があった（計）”（27.4％）で約3割と、“関

心がなかった（計）”（17.3％）よりも10.1ポイント高くなっている。（図4-3） 

 

図4-3 選挙への関心度別 
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（1－1）特設ホームページ等のコンテンツの認知度 

◇「小選挙区の情報（候補者・候補者届出政党情報、選挙公報、区割）」が3割台半ば 

（問5で「1 利用した」「2 知っているが利用していない」とお答えの方に） 

問5－1 東京都選挙管理委員会が作成した今回の衆議院議員選挙の特設ホームページ等にどのよう

なコンテンツが掲載されているか、知っているものを次の中からいくつでも選んでください。 

 

図4-4 特設ホームページ等のコンテンツの認知度（複数回答） 

 

 

 

 

問5で『知っている（計）』と回答した方に、特設ホームページ等に掲載されているコンテンツの認知

度を聞いたところ、「小選挙区の情報（候補者・候補者届出政党情報、選挙公報、区割）」（33.3％）が3割

台半ばで最も高くなっている。以下、「投開票速報及び結果」（32.8％）、「比例代表の情報（名簿届出政

党等一覧、選挙公報）」（29.5％）、「期日前投票所一覧、開票所一覧」（22.5％）などと続いている。 

一方、「わからない、覚えていない」（40.7％）が4割を占めている。（図4-4） 
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【性別】 

性別でみると、「小選挙区の情報（候補者・候補者届出政党情報、選挙公報、区割）」は男性（40.2％）

が女性（26.3％）よりも13.9ポイント、「比例代表の情報（名簿届出政党等一覧、選挙公報）」も男性（34.1％）

が女性（24.9％）よりも9.2ポイント高くなっている。 

【年齢別】 

年齢別でみると、「投開票速報及び結果」は20歳代（51.5％）で5割を超えて高くなっている。「選挙

Ｑ＆Ａ」も20歳代（24.2％）で2割台半ばと高くなっている。「政見放送・経歴放送の日程」は60歳代（18.6％）

で約2割と高くなっている。（図4-5） 

 

図4-5 性別・年齢別（上位8項目） 
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（1－2）特設ホームページの利用回数 

◇「2～3回」が5割を超える 

（問5で「1 利用した」とお答えの方に） 

問5－2 今回の衆議院議員選挙の特設ホームページをどの程度利用しましたか。1つだけ選んでくだ

さい。 

 

図4-6 特設ホームページの利用回数 

 

 

 

 

 

問5で特設ホームページを「利用した」と回答した方に、利用した回数を聞いたところ、「2～3回」

（51.4％）が5割を超え、「1回のみ」（35.1％）が3割台半ば、「4回以上」（5.4％）は1割未満となってい

る。（図4-6） 
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5 選挙公営と選挙啓発 

（1）選挙公報との接触 

◇「目にした」は5割台半ば 

問6 東京都選挙管理委員会では選挙の立候補者の政見や経歴などが書かれた「選挙公報」を作成し

ております。今回の選挙で、あなたはこの「選挙公報」を目にしましたか。 

 

図5-1 選挙公報との接触 

 

 

 

 

今回の選挙で「選挙公報」を目にしたかは、「目にした」（54.4％）が5割台半ば、「目にしなかった」

（40.4％）が4割となっている。（図5-1） 
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平成24年衆議院議員選挙の調査結果と比較すると、「目にした」は平成24年（58.6％）から4.2ポイン

ト減少している。（図5-2） 
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【公報配布方法別】 

区市単位で区分した公報配布方法別でみると、「目にした」は各戸配布（55.4％）で5割台半ばと、新

聞折込（45.5％）よりも9.9ポイント高くなっている。（図5-3） 

 

図5-3 公報配布方法別 
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【性別】 

性別でみると、男女間では特に大きな差はみられない。 

【年齢別】 

年齢別でみると、「目にした」は70歳代までは年齢が上がるほど高くなっており、60歳代以上で6割台

後半となっている。一方、「目にしなかった」は20歳代（59.2％）で約6割、30歳代（53.6％）で5割台

半ば、40歳代（48.5％）で約5割と高くなっている。 

【職業別】 

職業別でみると、「目にした」は専業主婦（夫）（67.0％）で約7割、無職（年金受給者含む）（63.0％）

で6割台半ばと高くなっている。一方、学生と勤め人は「目にしなかった」が「目にした」を上回って

いる。（図5-4） 

 

図5-4 性別・年齢別・職業別 
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【地域別】 

地域別でみると、「目にした」は市郡部（59.7％）で約6割と、区部（51.5％）よりも8.2ポイント高

くなっている。（図5-5） 

 

図5-5 地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【選挙への関心度別】 

選挙への関心度別でみると、「目にした」は“関心があった（計）”（66.3％）で6割台半ばと、“関心

がなかった（計）”（35.2％）よりも31.1ポイント高くなっている。 

【新聞の定期購読別】 

新聞の定期購読別でみると、「目にした」は“定期購読している”（61.2％）で6割を超え、“定期購読

していない”（42.7％）よりも18.5ポイント高くなっている。（図5-6） 

 

図5-6 選挙への関心度別・新聞の定期購読別 
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（1－1）選挙公報と接触した形 

◇「新聞折込で配布」が約5割 

（問6で「1 目にした」とお答えの方に） 

問6－1 「選挙公報」はどのような形で目にしましたか。次の中からいくつでも選んでください。 

 

図5-7 選挙公報と接触した形（複数回答） 

 

 

 

 

問6で「目にした」と回答した方に、「選挙公報」を目にした形を聞いたところ、「新聞折込で配布」

（49.7％）が約5割で最も高く、以下、「各戸配布（新聞折込以外）」（47.8％）、「公共施設等に置いてあ

った」（10.0％）、「区市町村からの郵送」（5.3％）などと続いている。（図5-7） 

 

【時系列比較】 

平成24年衆議院議員の調査結果と比較すると、特に大きな変化はみられない。（図5-8） 

 

図5-8 時系列比較 
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【公報配布方法別】 

区市単位で区分した公報配布方法別でみると、「新聞折込で配布」は新聞折込（71.3％）で7割を超え、

各戸配布（47.7％）よりも23.6ポイント高くなっている。「公共施設等に置いてあった」は新聞折込

（18.4％）で約2割と、各戸配布（9.2％）よりも9.2ポイント高くなっている。一方、「各戸配布（新聞

折込以外）」は各戸配布（49.9％）が新聞折込（26.4％）よりも23.5ポイント高くなっている。（図5-9） 

 

図5-9 公報配布方法別 
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【性別】 

性別でみると、男女間では特に大きな差はみられない。 

【年齢別】 

年齢別でみると、「新聞折込で配布」は60歳代（63.8％）で6割台半ば、70歳代（57.3％）で約6割と

高くなっている。「各戸配布（新聞折込以外）」は30歳代（61.2％）で6割を超えて高くなっている。 

【職業別】 

職業別でみると、「新聞折込で配布」は専業主婦（夫）（55.1％）と無職（年金受給者含む）（54.9％）

で5割台半ばと比較的高くなっている。「公共施設等に置いてあった」は勤め人（11.8％）で1割を超え

ている。 

【地域別】 

地域別でみると、「各戸配布（新聞折込以外）」は市郡部（52.8％）が区部（44.8％）よりも8.0ポイ

ント高くなっている。（図5-10） 

 

図5-10 性別・年齢別・職業別・地域別 
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【選挙への関心度別】 

選挙への関心度別でみると、特に大きな差はみられない。 

【新聞の定期購読別】 

新聞の定期購読別でみると、「新聞折込で配布」は“定期購読している”（65.7％）で6割台半ばと、“定

期購読していない”（11.7％）よりも54.0ポイント高くなっている。一方、「各戸配布（新聞折込以外）」

は、“定期購読していない”（68.0％）で約7割と、“定期購読している”（39.5％）よりも28.5ポイント

高くなっている。（図5-11） 

 

図5-11 選挙への関心度別・新聞の定期購読別 
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（1－2）選挙公報の閲読状況 

◇『読んだ（計）』が9割を超える 

（問6で「1 目にした」とお答えの方に） 

問6－2 今回の選挙であなたは「選挙公報」を読みましたか。1つだけ選んでください。 

 

図5-12 選挙公報の閲読状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注：合計値では四捨五入の関係上、比率の単純な合計とは多少の差がある。

 

問6で「目にした」と回答した方の選挙公報の閲読状況は、「一通りざっと読んだ」（58.6％）が約6割

を占め、これに「一部分だけ読んだ」（17.6％）と「よく読んだ」（15.0％）を合わせた『読んだ（計）』

（91.2％）は9割を超えている。（図5-12） 

 

【時系列比較】 

過去の調査結果と比較すると、『読んだ（計）』は平成24年（94.9％）から3.7ポイント減少している。 

 （図5-13） 

 

図5-13 時系列比較 
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【性別】 

性別でみると、男女間で特に大きな差はみられない。 

【年齢別】 

年齢別でみると、『読んだ（計）』は70歳代（96.1％）で9割台後半と特に高くなっている。一方、「読

まなかった」は20歳代（15.8％）と50歳代（13.9％）で1割台半ばとなっている。 

【職業別】 

職業別でみると、「よく読んだ」は無職（年金受給者含む）（20.2％）で2割と高くなっている。（図5-14） 

 

図5-14 性別・年齢別・職業別 
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【選挙への関心度別】 

選挙への関心度別でみると、『読んだ（計）』は“関心があった（計）”（94.7％）で9割台半ばを占め、

“関心がなかった（計）”（79.0％）よりも15.7ポイント高くなっている。（図5-15） 

 

図5-15 選挙への関心度別 
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（2）選挙ポスターとの接触状況 

◇『見た（計）』は約7割 

問7 ポスター掲示場についておうかがいします。公営のポスター掲示場が各地域で設置されました

が、あなたはご覧になりましたか。1つだけ選んでください。 

 

図5-16 選挙ポスターとの接触状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注：合計値では四捨五入の関係上、比率の単純な合計とは多少の差がある。

 

選挙ポスターとの接触状況は、「すべてのポスターをざっと見た」（51.2％）が5割を超えて最も高く、

これに「関心のある候補者のポスターしか見なかった」（9.0％）と「すべてのポスターを一枚一枚よく

見た」（8.6％）を合わせた『見た（計）』（68.7％）は約7割となっている。一方、「ほとんど見なかった」

（29.6％）は約3割となっている。（図5-16） 

 

【時系列比較】 

過去の調査結果と比較すると、『見た（計）』は平成24年（74.5％）から5.8ポイント減少している。 

 （図5-17） 

 

図5-17 時系列比較 
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【性別】 

性別でみると、「すべてのポスターを一枚一枚よく見た」は男性（10.2％）で1割と、女性（7.1％）

よりも比較的高くなっている。 

【年齢別】 

年齢別でみると、『見た（計）』は60歳代と70歳代で7割台後半と高くなっている。一方、「ほとんど見

なかった」は20歳代（38.5％）、30歳代（37.5％）、80歳以上（40.3％）で4割前後を占めている。 

【職業別】 

職業別でみると、「すべてのポスターを一枚一枚よく見た」は無職（年金受給者含む）（13.0％）で1割

台半ばとなっている。（図5-18） 

 

図5-18 性別・年齢別・職業別 
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【選挙への関心度別】 

選挙への関心度別でみると、『見た（計）』は“関心があった（計）”（80.4％）で8割と、“関心がなか

った（計）”（46.8％）よりも33.6ポイント高くなっている。（図5-19） 

 

図5-19 選挙への関心度別 
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（3）接触した媒体 

◇「テレビ・ラジオの選挙報道」が7割を超える 

問8 今回の衆議院議員選挙で、あなたが見たり聞いたり、勧められたりしたものを、次の中から 

いくつでも選んでください。 

 

図5-20 接触した媒体（複数回答） 

 

 

 

 

今回の選挙で接触した媒体（見聞きした選挙情報）は、「テレビ・ラジオの選挙報道」（71.3％）が7割

を超えて最も高くなっている。以下、「候補者等のポスター」（43.4％）、「新聞・雑誌などの選挙報道」

（42.8％）、「選挙公報」（38.5％）などと続いている。（図5-20） 
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【時系列比較】 

平成24年衆議院議員選挙の調査結果と比較すると、選択肢が異なるため厳密な比較はできないが、平

成24年から多くの項目で減少しており、特に「候補者等のポスター」が35.5ポイント、「選挙公報」が

24.2ポイント、「新聞・雑誌などの選挙報道」が12.6ポイント、「テレビ・ラジオの選挙報道」が10.8ポ

イントと大きく減少している。（図5-21） 

 

図5-21 時系列比較 
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【性別】 

性別でみると、「新聞・雑誌などの選挙報道」は男性（45.7％）が女性（40.1％）よりも5.6ポイント

高くなっている。 

【年齢別】 

年齢別でみると、「候補者等のポスター」は40歳代（48.8％）と60歳代（47.0％）で約5割と高くなっ

ている。「新聞・雑誌などの選挙報道」は50歳代（51.0％）と60歳代（53.0％）で5割を超えている。「選

挙公報」は60歳代以上で5割前後と高くなっている。「投票所入場（整理）券」は60歳代（31.6％）、「候

補者等の街頭演説」は20歳代（31.0％）で3割を超えている。（図5-22） 

 

図5-22 性別・年齢別（上位8項目） 
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【職業別】 

職業別でみると、「選挙公報」は無職（年金受給者含む）（47.0％）、自営業（46.7％）、専業主婦（夫）

（45.6％）で4割台後半と高くなっている。「投票所入場（整理）券」は専業主婦（夫）（33.0％）で3割

台半ばと高くなっている。「候補者等の街頭演説」は学生（34.3％）で3割台半ば、勤め人（24.8％）で

2割台半ばと高くなっている。 

【地域別】 

地域別でみると、「投票所入場（整理）券」は区部（29.4％）で約3割と、市郡部（20.5％）よりも8.9ポ

イント高くなっている。（図5-23） 

 

図5-23 職業別・地域別（上位8項目） 
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【選挙への関心度別】 

選挙への関心度別でみると、上位8項目はいずれも“関心があった（計）”が“関心がなかった（計）”

よりも高く、特に「選挙公報」で28.7ポイント、「新聞・雑誌などの選挙報道」で20.3ポイント、「テレ

ビ・ラジオの選挙報道」で17.4ポイント、「投票所入場（整理）券」で14.0ポイント、「候補者等のポス

ター」で12.1ポイントと差が大きくなっている。 

【投票への参加状況別】 

投票への参加状況別でみると、いずれの項目でも“投票した”が“投票しなかった”よりも高く、特

に「選挙公報」で30.9ポイント、「新聞・雑誌などの選挙報道」で20.8ポイント、「投票所入場（整理）

券」で19.3ポイントと差が大きくなっている。（図5-24） 

 

図5-24 選挙への関心度別・投票への参加状況別（上位8項目） 
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（4）啓発媒体との接触状況 

◇「電車・駅構内、庁舎・公共施設等での選挙公報用ポスター（仲間由紀恵）」が3割台半ば 

問9 衆議院議員選挙で、都及び区市町村選挙管理委員会・総務省が行った広報活動について、あな

たが見たり聞いたりしたものは何ですか。次の中からいくつでも選んでください。 

 

図5-25 啓発媒体との接触状況（複数回答） 
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【時系列比較】 

平成24年衆議院議員選挙の調査結果と比較すると、選択肢が異なるため厳密な比較はできないが、平

成24年よりも「区市町村の広報車」が11.7ポイント、「区市町村の広報掲示板」が10.3ポイント、「選挙

広報用の新聞広告」が7.1ポイント増加している。一方、「見たり聞いたりしたものはない」は6.5ポイ

ント減少している。（図5-26） 

 

図5-26 時系列比較 
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【性別】 

性別でみると、「ラジオ告知（都民ニュース）」は男性（7.6％）が女性（3.7％）よりも3.9ポイント

高くなっている。 

【年齢別】 

年齢別でみると、「電車・駅構内、庁舎・公共施設等での選挙公報用ポスター（仲間由紀恵）」は40歳

代（40.5％）で4割と高く、それ以降は年齢が上がるほど低くなっている。「選挙広報用の新聞広告」は

70歳代までは年齢が上がるほど高くなっており、50歳代から70歳代で4割前後となっている。「区市町村

の広報車」と「国、都、区市町村の広報誌」はいずれも60歳代で2割台半ばと高くなっている。一方、「見

たり聞いたりしたものはない」は30歳代（26.4％）と80歳以上（29.0％）で2割台後半と高くなってい

る。（図5-27） 

 

図5-27 性別・年齢別（上位8項目） 
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【職業別】 

職業別でみると、「電車・駅構内、庁舎・公共施設等での選挙公報用ポスター（仲間由紀恵）」は勤め

人（40.0％）で4割と高くなっている。「選挙広報用の新聞広告」は自営業（37.5％）と無職（年金受給

者含む）（36.8％）で3割台後半と高くなっている。「国、都、区市町村の広報誌」は無職（年金受給者

含む）（21.6％）で2割を超えている。 

【地域別】 

地域別でみると、「選挙広報用の新聞広告」は市郡部（34.8％）で3割台半ばと、区部（28.4％）より

も6.4ポイント高くなっている。「区市町村の広報車」は市郡部（22.7％）で2割を超え、区部（17.6％）

よりも5.1ポイント高くなっている。（図5-28） 

 

図5-28 職業別・地域別（上位8項目） 
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【選挙への関心度別】 

選挙への関心度別でみると、啓発媒体の上位6項目はいずれも“関心があった（計）”が“関心がなか

った（計）”よりも高く、特に「選挙広報用の新聞広告」で19.1ポイント、「国、都、区市町村の広報誌」

で14.5ポイント、「電車・駅構内、庁舎・公共施設等での選挙公報用ポスター（仲間由紀恵）」で11.7ポ

イントと差が大きくなっている。一方、「見たり聞いたりしたものはない」は“関心がなかった（計）”

（30.1％）で3割と、“関心があった（計）”（16.5％）よりも13.6ポイント高くなっている。 

【投票への参加状況別】 

投票への参加状況別でみると、啓発媒体の上位6項目はいずれも“投票した”が“投票しなかった”

よりも高く、特に「選挙広報用の新聞広告」で23.1ポイント、「国、都、区市町村の広報誌」で11.1ポ

イント、「電車・駅構内、庁舎・公共施設等での選挙公報用ポスター（仲間由紀恵）」で10.6ポイントと

差が大きくなっている。一方、「見たり聞いたりしたものはない」は“投票しなかった”（31.1％）で3割

を超え、“投票した”（17.0％）よりも14.1ポイント高くなっている。（図5-29） 

 

図5-29 選挙への関心度別・投票への参加状況別（上位8項目） 
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（5）候補者の選定に役立った媒体 

◇「テレビ・ラジオの選挙報道」が約5割 

（問3で「1 投票日に投票した」又は「2 期日前投票（又は不在者投票）をした」とお答えの方に） 

問10 今回の選挙で、あなたが投票する候補者・政党を決めるのに役立ったものは何ですか。次の

中からいくつでも選んでください。 

 

図5-30 候補者の選定に役立った媒体（複数回答） 
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ラジオの選挙報道」（48.6％）が約5割と最も高くなっている。以下、「新聞・雑誌などの選挙報道」（37.6％）、

「選挙公報」（33.1％）、「候補者等のポスター」（19.4％）などと続いている。（図5-30） 
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【時系列比較】 

平成24年衆議院議員選挙の調査結果と比較すると、選択肢が異なるため厳密な比較はできないが、平

成24年よりも「テレビ・ラジオの選挙報道」が12.2ポイント、「候補者等のポスター」が4.0ポイント減

少している。（図5-31） 

 

図5-31 時系列比較 
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【性別】 

性別でみると、「新聞・雑誌などの選挙報道」は男性（41.2％）で4割を超え、女性（34.0％）よりも

7.2ポイント高くなっている。一方、「家族、友人、知人からの勧め」は女性（11.3％）が男性（6.0％）

よりも5.3ポイント高くなっている。 

【年齢別】 

年齢別でみると、「新聞・雑誌などの選挙報道」は50歳代（48.2％）で約5割と高くなっている。「選

挙公報」は80歳以上（46.3％）で4割台半ばと高くなっている。（図5-32） 

 

図5-32 性別・年齢別（上位8項目） 
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【職業別】 

職業別でみると、「選挙公報」は無職（年金受給者含む）（40.5％）で4割と高くなっている。（図5-33） 

 

図5-33 職業別（上位8項目） 
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【選挙への関心度別】 

選挙への関心度別でみると、「家族、友人、知人からの勧め」以外の項目で“関心があった（計）”が

“関心がなかった（計）”よりも高く、特に「選挙公報」で15.9ポイント、「テレビ・ラジオの選挙報道」

で11.5ポイント、「新聞・雑誌などの選挙報道」で11.1ポイント、「テレビ・ラジオの政見放送・経歴放

送」で10.7ポイントと差が大きくなっている。（図5-34） 

 

図5-34 選挙への関心度別（上位8項目） 
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6 日常の情報収集方法 

（1）新聞の定期購読 

◇「定期購読している」は6割を超える 

問11 あなたは、新聞を自宅で定期購読していますか。1つだけ選んでください。 

 

図6-1 新聞の定期購読 

 

 

 

 

新聞を自宅で定期購読しているかは、「定期購読している」（62.5％）が6割を超え、「定期購読してい

ない」（37.3％）が約4割となっている。（図6-1） 

 

 

【時系列比較】 

平成24年衆議院議員選挙の調査結果と比較すると、「定期購読している」は平成24年（68.9％）より

も6.4ポイント減少している。（図6-2） 

 

図6-2 時系列比較 
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【性別】 

性別でみると、男女間で特に大きな差はみられない。 

【年齢別】 

年齢別でみると、「定期購読している」は50歳代以上で7割を超えて高くなっている。一方、「定期購

読していない」は30歳代（67.4％）で約7割、20歳代（58.0％）で約6割、40歳代（48.2％）で約5割を

占めている。（図6-3） 

 

図6-3 性別・年齢別 
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（2）普段情報を得ている手段 

◇「テレビ」が8割台半ば 

問12 参考までに伺います。あなたは普段どのような方法で情報を得ていますか。次の中から利用し

ているものをいくつでも選んでください。 

 

図6-4 普段情報を得ている手段（複数回答） 

 

 

 

 

普段情報を得ている手段としては、「テレビ」（84.2％）が8割台半ばで最も高くなっている。以下、「新

聞」（58.2％）、「パソコンでのインターネット」（39.2％）、「携帯電話・スマートフォン・タブレット等

でのインターネット」（36.4％）などと続いている。（図6-4） 
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【時系列比較】 

平成24年衆議院議員選挙の調査結果と比較すると、平成24年よりも「携帯電話・スマートフォン・タ

ブレット等でのインターネット」が12.8ポイント、「パソコンでのインターネット」が6.3ポイント増加

している。一方、「新聞」は7.8ポイント減少している。（図6-5） 

 

図6-5 時系列比較 
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【性別】 

性別でみると、「パソコンでのインターネット」は男性（46.0％）で4割台半ばと、女性（32.8％）よ

りも13.2ポイント高くなっている。「ラジオ」は男性（20.3％）で2割と、女性（15.2％）よりも5.1ポ

イント高くなっている。 

【年齢別】 

年齢別でみると、「テレビ」は60歳代（91.1％）まで、「新聞」は30歳代（31.0％）から70歳代（76.0％）

までは年齢が上がるほど高くなる傾向がみられ、「新聞」はその差が特に顕著となっている。「パソコン

でのインターネット」は40歳代（62.2％）で6割を超え、20歳代（54.0％）と30歳代（54.4％）で5割台

半ばと高くなっており、40歳代以降は年齢が上がるほど低くなっている。「携帯電話・スマートフォン・

タブレット等でのインターネット」は20歳代（78.2％）で約8割、30歳代（67.8％）で約7割、40歳代（54.2％）

で5割台半ばと高く、20歳代は情報入手手段として最も高い割合となっている。（図6-6） 

 

図6-6 性別・年齢別 
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【職業別】 

職業別でみると、「テレビ」は専業主婦（夫）（91.3％）で9割を超えて高くなっている。「新聞」は無

職（年金受給者含む）（71.1％）と自営業（69.7％）で7割前後、専業主婦（夫）（63.8％）で6割台半ば

と高くなっている。「パソコンでのインターネット」は学生（65.7％）で6割台半ば、勤め人（52.0％）

で5割を超えて高くなっている。「携帯電話・スマートフォン・タブレット等でのインターネット」は学

生（74.3％）で7割台半ば、勤め人（51.3％）で5割を超えて高くなっている。（図6-7） 

 

図6-7 職業別 
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（2－1）インターネットの利用頻度 

◇「日常的に使っている」が8割台半ば 

（問12で「5 パソコンでのインターネット」又は「6 携帯電話・スマートフォン・タブレット等で

のインターネット」とお答えの方に） 

問12－1 あなたは普段どの程度インターネットを利用していますか。1つだけ選んでください。 

 

図6-8 インターネットの利用頻度 

 

 

 

 

問12で「パソコンでのインターネット」又は「携帯電話・スマートフォン・タブレット等でのインタ

ーネット」と回答した方に、普段インターネットを利用する頻度を聞いたところ、「日常的に使ってい

る」（86.7％）が8割台半ばを占め、「時々使っている」（12.2％）が1割を超える程度、「ほとんど利用し

ない」（0.9％）はわずかとなっている。（図6-8） 

 

 

【時系列比較】 

平成24年衆議院議員選挙の調査結果と比較すると、「日常的に使っている」は平成24年（81.6％）よ

りも5.1ポイント増加している。（図6-9） 

 

図6-9 時系列比較 
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【性別】 

性別でみると、「日常的に使っている」は男性（91.1％）で9割を超え、女性（82.0％）よりも9.1ポ

イント高くなっている。 

【年齢別】 

年齢別でみると、「日常的に使っている」は20歳代（92.9％）と40歳代（90.8％）で9割を超え、40歳

代以降は年齢が上がるほど低くなっている。「時々使っている」は70歳代（24.2％）で2割台半ば、60歳

代（21.3％）で2割を超えている。 

【職業別】 

職業別でみると、「日常的に使っている」は学生（93.9％）で9割台半ば、勤め人（89.6％）で約9割

と高くなっている。「時々使っている」は専業主婦（夫）（25.8％）で2割台半ばとなっている。（図6-10） 

 

図6-10 性別・年齢別・職業別 
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7 ネット選挙についての理解度及び利用度、意識調査 

（1）インターネットを使用した選挙運動（ネット選挙）の認知度 

◇「知っている」は5割を超える 

問13 インターネットを使用した選挙運動（ネット選挙）をできることを知っていますか。 

 

図7-1 インターネットを使用した選挙運動（ネット選挙）の認知度 

 

 

 

 

インターネットを利用した選挙運動ができることの認知度は、「知っている」（52.3％）が5割を超え、

「知らなかった」（41.2％）が4割を超えている。（図7-1） 

 

 

【時系列比較】 
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から解禁になることを知っているかを聞いていたため、厳密な比較はできないが、「知っている」は平

成24年（66.9％）よりも14.6ポイント減少している。（図7-2） 

 

図7-2 時系列比較 
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【性別】 

性別でみると、「知っている」は男性（58.7％）で約6割を占め、女性（46.2％）よりも12.5ポイント

高くなっている。 

【年齢別】 

年齢別でみると、「知っている」は50歳代（62.6％）で6割を超え、30歳代（58.6％）と40歳代（58.4％）

で約6割と高くなっている。一方、「知らない」は80歳以上（62.1％）で6割を超え、20歳代（52.3％）

で5割を超えている。 

【職業別】 

職業別でみると、「知っている」は自営業（57.9％）と勤め人（57.4％）で約6割と高くなっている。 

 （図7-3） 

 

図7-3 性別・年齢別・職業別 
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【投票への参加状況別】 

投票への参加状況別でみると、「知っている」は“投票した”（58.9％）で約6割と、“投票しなかった”

（37.5％）よりも21.4ポイント高くなっている。 

【インターネットの利用有無別】 

インターネットの利用有無別でみると、「知っている」は“利用している”（63.2％）で6割台半ばと、

“利用していない”（39.6％）よりも23.6ポイント高くなっている。（図7-4） 

 

図7-4 投票への参加状況別・インターネットの利用有無別 
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（2）実際に触れたネット上の情報 

◇「ニュースサイトや選挙情報サイト」が2割 

（問3で「1 投票日に投票した」又は「2 期日前投票（又は不在者投票）をした」とお答えの方に） 

問14 あなたが、衆議院議員選挙で投票するにあたり、実際に触れたネット上の情報について、次

の中からいくつでも選んでください。 

 

図7-5 実際に触れたネット上の情報（複数回答） 
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等のＳＮＳ［LINEはＳＮＳの扱い］」（5.7％）などと続いている。（図7-5） 
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【性別】 

性別でみると、「ニュースサイトや選挙情報サイト」は男性（24.1％）が女性（16.2％）よりも7.9ポ

イント、「候補者・政党等のホームページ・ブログ」は男性（14.7％）が女性（8.7％）よりも6.0ポイ

ント高くなっている。一方、「触れていない、見ていない」は女性（71.1％）で7割を超え、男性（58.7％）

よりも12.4ポイント高くなっている。 

【年齢別】 

年齢別でみると、いずれの情報も20歳代から40歳代で高くなっており、「ニュースサイトや選挙情報

サイト」は20歳代（37.4％）で約4割、30歳代（30.4％）と40歳代（32.8％）で3割を超えている。「候

補者・政党等のホームページ・ブログ」は20歳代から40歳代で1割台後半となっている。「まとめサイト

や電子掲示板などその他のサイト」は20歳代（22.0％）で2割を超え、40歳代（12.6％）で1割を超えて

いる。一方、「触れていない、見ていない」は70歳代（82.8％）と80歳代（82.5％）で8割を超え、60歳

代（73.8％）で7割台半ばと高くなっている。（図7-6） 

 

図7-6 性別・年齢別（上位8項目） 
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【職業別】 

職業別でみると、「ニュースサイトや選挙情報サイト」は勤め人（29.4％）で約3割と高くなっている。

「候補者・政党等のホームページ・ブログ」も勤め人（16.0％）で1割台半ばと比較的高くなっている。

「候補者等のツイッター・フェイスブック等のＳＮＳ［LINEはＳＮＳの扱い］」は自営業（13.0％）で1割

台半ばと比較的高くなっている。一方、「触れていない、見ていない」は専業主婦（夫）（81.1％）と無

職（年金受給者含む）（78.8％）で8割前後と高くなっている。（図7-7） 

 

図7-7 職業別（上位8項目） 
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（2－1）ネット上の情報を参考にした程度 

◇『参考にした（計）』が5割台半ば 

（問14で「1 候補者・政党等のホームページ・ブログ」から「9 その他」（ネット上の情報に触れ

た）とお答えの方に） 

問14－1 今回の衆議院議員選挙で投票した際に、ネット上の情報をどの程度参考にしましたか。 

次の中から1つだけ選んでください。 

 

図7-8 ネット上の情報を参考にした程度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注：合計値では四捨五入の関係上、比率の単純な合計とは多少の差がある。

 

問14でネット上の情報に触れたと回答した方に、投票の際にネット上の情報をどの程度参考にしたか

を聞いたところ、「ネット上の情報が一番参考になった」（23.6％）が2割台半ば、「参考にしたが、その

他の情報の方が役にたった」（33.2％）が3割台半ばで、これらを合わせた『参考にした（計）』（56.8％）

が5割台半ばとなっている。一方、「ほとんど参考にしなかった」（35.7％）は3割台半ばとなっている。 

 （図7-8） 
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【性別】 

性別でみると、『参考にした（計）』は男性（62.7％）で6割を超え、女性（48.0％）よりも14.7ポイ

ント高くなっている。 

【年齢別】 

年齢別でみると、『参考にした（計）』は30歳代以降、年齢が上がるほど低くなっている。30歳代は「ネ

ット上の情報が一番参考になった」（36.2％）が3割台半ばと高くなっている。 

【職業別】 

職業別でみると、「ほとんど参考にしなかった」は専業主婦（夫）（47.2％）で約5割と比較的高くな

っている。（図7-9） 

 

図7-9 性別・年齢別・職業別 
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（2－2）影響を受けたネット上の情報 

◇「ニュースサイトや選挙情報サイト」が5割台半ば 

（問14－1で「1 ネット上の情報が一番参考になった」又は「2 参考にしたが、その他の情報の方

が役にたった」とお答えの方に） 

問14－2 あなたが、投票するにあたり影響を受けたネット上の情報を、次の中からいくつでも選ん

でください。 

 

図7-10 影響を受けたネット上の情報（複数回答） 

 

 

 

 

問14－1で『参考にした（計）』と回答した方に、投票するにあたって影響を受けた情報を聞いたとこ
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とめサイトや電子掲示板などその他のサイト」（16.0％）などと続いている。（図7-10） 
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【性別】 

性別でみると、上位6項目で女性が男性よりも高くなっており、「候補者・政党以外のツイッター・フ

ェイスブック等のＳＮＳ［LINEはＳＮＳの扱い］」は11.2ポイントと差が大きくなっている。 

【年齢別】 

年齢別でみると、「ニュースサイトや選挙情報サイト」は50歳代（66.7％）で6割台半ばと高くなって

いる。「候補者・政党以外のホームページ・ブログ」は20歳代（30.0％）で3割と高くなっている。「ま

とめサイトや電子掲示板などその他のサイト」と「候補者・政党以外のツイッター・フェイスブック等

のＳＮＳ［LINEはＳＮＳの扱い］」はいずれも20歳代で3割台と高く、年齢が上がるほど低くなる傾向が

みられる。（図7-11） 

 

図7-11 性別・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

□ ニュースサイトや
選挙情報サイト

□ 候補者・政党等の
ホームページ・ブ
ログ

□ 候補者・政党以外
のホームページ・
ブログ

□ まとめサイトや電
子掲示板などその
他のサイト

全体 (212)

男性 (141)

女性 (71)

(30)

(43)

(69)

(36)

(24)

(9)

(1)

ｎ

□ 候補者等のツイッ
ター・フェイス
ブック等のＳＮＳ
［LINEはＳＮＳの
扱い］

□ 候補者・政党以外
のツイッター・
フェイスブック等
のＳＮＳ［LINEは
ＳＮＳの扱い］

□ YouTubeなど動画
共有サイトでの選
挙関連の動画

□ 候補者等からの
メール

全体 (212)

男性 (141)

女性 (71)

(30)

(43)

(69)

(36)

(24)

(9)

(1)

年
齢
別

20歳代年
齢
別 40歳代

50歳代

70歳代

70歳代

30歳代

60歳代

80歳以上

性
別

30歳代

40歳代

性
別

50歳代

60歳代

20歳代

80歳以上

55.2

52.5

60.6

46.7

58.1

58.0

66.7

50.0

22.2

-

0 20 40 60 80 100

40.6

39.0

43.7

30.0

39.5

43.5

38.9

54.2

22.2

100.0

0 20 40 60 80 100

20.3

19.1

22.5

30.0

25.6

13.0

25.0

20.8

-

-

0 20 40 60 80 100

16.0

14.9

18.3

36.7

20.9

17.4

5.6

-

-

-

0 20 40 60 80 100 (%)

15.1

12.8

19.7

20.0

25.6

14.5

8.3

4.2

11.1

-

0 20 40 60 80 100

13.7

9.9

21.1

30.0

16.3

13.0

5.6

4.2

11.1

-

0 20 40 60 80 100

9.4

10.6

7.0

13.3

11.6

7.2

11.1

4.2

11.1

-

0 20 40 60 80 100

1.9

2.8

-

-

-

-

-

8.3

22.2

-

0 20 40 60 80 100 (%)



115 

（3）インターネットでの選挙運動の効果や影響 

◇「選挙に関する情報がリアルタイムで得ることができた」が約2割 

（問3で「1 投票日に投票した」又は「2 期日前投票（又は不在者投票）をした」とお答えの方に） 

問14－3 インターネットを使用した選挙運動が展開されることにより、あなたはどのような効果や

影響を感じましたか。次の中からいくつでも選んでください。 

 

図7-12 インターネットでの選挙運動の効果や影響（複数回答） 

 

 

 

 

問3で『投票した（計）』と回答した方に、インターネットを使用した選挙運動で感じた効果や影響を

聞いたところ、「わからない」（36.8％）が3割台半ばとなっている。感じた効果や影響としては、「選挙

に関する情報がリアルタイムで得ることができた」（19.7％）が約2割で最も高く、以下、「候補者等の

政策や人柄について、これまでより簡単に大量の情報を得ることができた」（18.1％）、「さほど効果や

影響があるとは思わない」（16.1％）、「インターネットを使わない人にとって不利になった」（14.0％）

などと続いている。（図7-12） 
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【時系列比較】 

平成24年衆議院議員選挙の調査時にはネット選挙が開始されておらず、平成25年夏の参議院議員選挙

から解禁になることについて、効果や影響を予測するものとして聞いていたため、今回調査の結果とは

直接比較することはできないが、参考として掲載する。（図7-13） 

 

図7-13 時系列比較（参考） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,822）

わからない

無回答

ひぼう中傷やデマが横行する

候補者になりすましたり偽名を使った不正な情報が氾濫する

候補者等の政策や人柄について、これまでより簡単に情報を得る
ことができる

インターネットを使わない人にとって不利になり、公平性が
損なわれる

選挙への関心が高まり、投票率の向上が期待できる

未知のことがらなので、全く影響が予想できない

ビラやはがきが減り、選挙運動の費用の節減につながる

セキュリティなどのインターネット対策のため、選挙運動の費用が
増加する

さほど効果や影響があるとは思わない

その他

候補者等の政策や人柄について、これまでより得る情報の量が
多くなる

35.8

35.2

29.9

25.4

22.4

20.8

19.4

19.3

11.6

9.9

3.3

7.3

3.6

0 10 20 30 40 (%)

平成24年衆議院議員選挙 



117 

【性別】 

性別でみると、「さほど効果や影響があるとは思わない」は男性（18.8％）が女性（13.5％）よりも

5.3ポイント高くなっている。「候補者等の政策や人柄について、これまでより簡単に大量の情報を得る

ことができた」は男性（20.7％）が女性（15.6％）よりも5.1ポイント高くなっている。一方、「インタ

ーネットを使わない人にとって不利になった」は女性（16.4％）が男性（11.5％）よりも4.9ポイント

高くなっている。また、「わからない」は女性（40.9％）が男性（32.6％）よりも8.3ポイント高くなっ

ている。 

【年齢別】 

年齢別でみると、「選挙に関する情報がリアルタイムで得ることができた」は20歳代（36.3％）で3割

台半ば、30歳代（29.2％）と40歳代（29.1％）で約3割、「候補者等の政策や人柄について、これまでよ

り簡単に大量の情報を得ることができた」は20歳代（36.3％）で3割台半ば、30歳代（28.0％）で約3割

と高く、いずれも年齢が上がるほど低くなっている。「さほど効果や影響があるとは思わない」は40歳

代（21.9％）で2割を超えている。一方、「わからない」は40歳代以降年齢が上がるほど高くなっており、

80歳代（67.5％）で約7割、70歳代（55.6％）で5割台半ば、60歳代（46.8％）で4割台半ばとなってい

る。（図7-14） 

図7-14 性別・年齢別（上位8項目） 
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【職業別】 

職業別でみると、「選挙に関する情報がリアルタイムで得ることができた」、「候補者等の政策や人柄

について、これまでより簡単に大量の情報を得ることができた」、「ビラやはがきが減った」はいずれも

勤め人で高くなっている。一方、「わからない」は無職（年金受給者含む）（53.0％）で5割台半ば、専

業主婦（夫）（45.5％）で4割台半ばと高くなっている。（図7-15） 

 

図7-15 職業別（上位8項目） 
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【インターネットの利用有無別】 

インターネットの利用有無別でみると、効果や影響についてはいずれの項目でも“利用している”が

“利用していない”よりも高くなっている。特に、「選挙に関する情報がリアルタイムで得ることがで

きた」は26.1ポイント、「候補者等の政策や人柄について、これまでより簡単に大量の情報を得ること

ができた」は20.3ポイントと差が大きくなっている。一方、「わからない」は“利用していない”（55.6％）

で5割台半ばと、“利用している”（19.8％）よりも35.8ポイント高くなっている。（図7-16） 

 

図7-16 インターネットの利用有無別（上位8項目） 
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（4）ネット選挙の規制で望ましいもの 

◇「現状のままでよい」が約3割 

（問3で「1 投票日に投票した」又は「2 期日前投票（又は不在者投票）をした」とお答えの方に） 

問14－4 今後、ネット選挙の規制について、どうなるのが望ましいと思いますか。次の中から1つ

だけ選んでください。 

 

図7-17 ネット選挙の規制で望ましいもの 
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【性別】 

性別でみると、「ネット選挙運動の規制が緩和され、より自由に選挙運動ができることが望ましい」

は男性（32.9％）で3割を超え、女性（17.8％）よりも15.1ポイント高くなっている。一方、「わからな

い」は女性（40.2％）で4割と、男性（24.6％）よりも15.6ポイント高くなっている。 

【年齢別】 

年齢別でみると「ネット選挙運動の規制が緩和され、より自由に選挙運動ができることが望ましい」

は20歳代（44.0％）で4割台半ば、30歳代から50歳代で3割台半ばと高くなっている。一方、「わからな

い」は年齢が上がるほど高くなっており、80歳以上（50.0％）で5割、60歳代（42.9％）と70歳代（44.4％）

で4割を超えている。 

【職業別】 

職業別でみると、「ネット選挙運動の規制が緩和され、より自由に選挙運動ができることが望ましい」

は勤め人（33.0％）で3割台半ばと高くなっている。一方、「わからない」は専業主婦（夫）（44.1％）

と無職（年金受給者含む）（41.7％）で4割を超えている。（図7-18） 
 

図7-18 性別・年齢別・職業別 
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【インターネットの利用有無別】 

インターネットの利用有無別でみると、「ネット選挙運動の規制が緩和され、より自由に選挙運動が

できることが望ましい」は“利用している”（38.2％）で約4割と、“利用していない”（10.7％）よりも

27.5ポイント高くなっている。一方、「わからない」は“利用していない”（46.0％）で4割台半ばを占

め、“利用している”（20.5％）よりも25.5ポイント高くなっている。（図7-19） 

 

図7-19 インターネットの利用有無別 
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第3章 集計結果表 
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【選挙に対する意識】
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っ

た

　
関
心
が
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　
調
査
数

投
票
す
る
べ
き
（

計
）

　
必
ず
投
票
す
る
べ
き

　
可
能
な
限
り
投
票
す
る
べ
き

投
票
す
る
の
も
し
な
い
の
も
自
由

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
、

答
え
た
く
な
い

無
回
答

1827 1084 642 442 179 554 369 185 7 3 1827 1484 703 781 315 11 15 2
100.0 59.3 35.1 24.2 9.8 30.3 20.2 10.1 0.4 0.2 100.0 81.2 38.5 42.7 17.2 0.6 0.8 0.1

712 458 281 177 63 187 134 53 4      - 712 609 317 292 94 5 4      -
100.0 64.3 39.5 24.9 8.8 26.3 18.8 7.4 0.6      - 100.0 85.5 44.5 41.0 13.2 0.7 0.6      -

769 455 266 189 88 223 153 70 1 2 769 619 283 336 140 4 5 1
100.0 59.2 34.6 24.6 11.4 29.0 19.9 9.1 0.1 0.3 100.0 80.5 36.8 43.7 18.2 0.5 0.7 0.1
245 133 79 54 24 86 54 32 2      - 245 195 81 114 46 1 3      -

100.0 54.3 32.2 22.0 9.8 35.1 22.0 13.1 0.8      - 100.0 79.6 33.1 46.5 18.8 0.4 1.2      -
38 22 8 14 2 13 10 3      - 1 38 30 12 18 7      -      - 1

100.0 57.9 21.1 36.8 5.3 34.2 26.3 7.9      - 2.6 100.0 78.9 31.6 47.4 18.4      -      - 2.6
11 6 3 3      - 5 3 2      -      - 11 8 3 5 3      -      -      -

100.0 54.5 27.3 27.3      - 45.5 27.3 18.2      -      - 100.0 72.7 27.3 45.5 27.3      -      -      -
48 9 5 4 2 37 12 25      -      - 48 20 5 15 24 1 3      -

100.0 18.8 10.4 8.3 4.2 77.1 25.0 52.1      -      - 100.0 41.7 10.4 31.3 50.0 2.1 6.3      -
1189 708 417 291 115 358 243 115 6 2 1189 973 467 506 197 9 9 1
100.0 59.5 35.1 24.5 9.7 30.1 20.4 9.7 0.5 0.2 100.0 81.8 39.3 42.6 16.6 0.8 0.8 0.1
314 186 109 77 28 98 59 39 2      - 314 259 126 133 47 5 3      -

100.0 59.2 34.7 24.5 8.9 31.2 18.8 12.4 0.6      - 100.0 82.5 40.1 42.4 15.0 1.6 1.0      -
382 221 128 93 39 117 82 35 4 1 382 300 137 163 76 2 3 1

100.0 57.9 33.5 24.3 10.2 30.6 21.5 9.2 1.0 0.3 100.0 78.5 35.9 42.7 19.9 0.5 0.8 0.3
493 301 180 121 48 143 102 41      - 1 493 414 204 210 74 2 3      -

100.0 61.1 36.5 24.5 9.7 29.0 20.7 8.3      - 0.2 100.0 84.0 41.4 42.6 15.0 0.4 0.6      -
638 376 225 151 64 196 126 70 1 1 638 511 236 275 118 2 6 1

100.0 58.9 35.3 23.7 10.0 30.7 19.7 11.0 0.2 0.2 100.0 80.1 37.0 43.1 18.5 0.3 0.9 0.2
239 143 83 60 23 73 51 22      -      - 239 194 88 106 45      -      -      -

100.0 59.8 34.7 25.1 9.6 30.5 21.3 9.2      -      - 100.0 81.2 36.8 44.4 18.8      -      -      -
89 53 31 22 7 29 16 13      -      - 89 68 29 39 21      -      -      -

100.0 59.6 34.8 24.7 7.9 32.6 18.0 14.6      -      - 100.0 76.4 32.6 43.8 23.6      -      -      -
267 157 97 60 27 82 55 27 1      - 267 215 101 114 47 1 4      -

100.0 58.8 36.3 22.5 10.1 30.7 20.6 10.1 0.4      - 100.0 80.5 37.8 42.7 17.6 0.4 1.5      -
43 23 14 9 7 12 4 8      - 1 43 34 18 16 5 1 2 1

100.0 53.5 32.6 20.9 16.3 27.9 9.3 18.6      - 2.3 100.0 79.1 41.9 37.2 11.6 2.3 4.7 2.3
1084 1084 642 442      -      -      -      -      -      - 1084 1019 577 442 65      -      -      -
100.0 100.0 59.2 40.8      -      -      -      -      -      - 100.0 94.0 53.2 40.8 6.0      -      -      -
642 642 642      -      -      -      -      -      -      - 642 623 431 192 19      -      -      -

100.0 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      - 100.0 97.0 67.1 29.9 3.0      -      -      -
442 442      - 442      -      -      -      -      -      - 442 396 146 250 46      -      -      -

100.0 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      - 100.0 89.6 33.0 56.6 10.4      -      -      -
179      -      -      - 179      -      -      -      -      - 179 142 39 103 34 1 2      -

100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -      - 100.0 79.3 21.8 57.5 19.0 0.6 1.1      -
554      -      -      -      - 554 369 185      -      - 554 319 86 233 214 10 11      -

100.0      -      -      -      - 100.0 66.6 33.4      -      - 100.0 57.6 15.5 42.1 38.6 1.8 2.0      -
369      -      -      -      - 369 369      -      -      - 369 254 69 185 107 5 3      -

100.0      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -      - 100.0 68.8 18.7 50.1 29.0 1.4 0.8      -
185      -      -      -      - 185      - 185      -      - 185 65 17 48 107 5 8      -

100.0      -      -      -      - 100.0      - 100.0      -      - 100.0 35.1 9.2 25.9 57.8 2.7 4.3      -
7      -      -      -      -      -      -      - 7      - 7 3 1 2 2      - 2      -

100.0      -      -      -      -      -      -      - 100.0      - 100.0 42.9 14.3 28.6 28.6      - 28.6      -
1484 1019 623 396 142 319 254 65 3 1 1484 1484 703 781      -      -      -      -
100.0 68.7 42.0 26.7 9.6 21.5 17.1 4.4 0.2 0.1 100.0 100.0 47.4 52.6      -      -      -      -
703 577 431 146 39 86 69 17 1      - 703 703 703      -      -      -      -      -

100.0 82.1 61.3 20.8 5.5 12.2 9.8 2.4 0.1      - 100.0 100.0 100.0      -      -      -      -      -
781 442 192 250 103 233 185 48 2 1 781 781      - 781      -      -      -      -

100.0 56.6 24.6 32.0 13.2 29.8 23.7 6.1 0.3 0.1 100.0 100.0      - 100.0      -      -      -      -
315 65 19 46 34 214 107 107 2      - 315      -      -      - 315      -      -      -

100.0 20.6 6.0 14.6 10.8 67.9 34.0 34.0 0.6      - 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -
11      -      -      - 1 10 5 5      -      - 11      -      -      -      - 11      -      -

100.0      -      -      - 9.1 90.9 45.5 45.5      -      - 100.0      -      -      -      - 100.0      -      -
15      -      -      - 2 11 3 8 2      - 15      -      -      -      -      - 15      -

100.0      -      -      - 13.3 73.3 20.0 53.3 13.3      - 100.0      -      -      -      -      - 100.0      -
1246 918 577 341 121 203 169 34 2 2 1246 1168 657 511 73 2 2 1
100.0 73.7 46.3 27.4 9.7 16.3 13.6 2.7 0.2 0.2 100.0 93.7 52.7 41.0 5.9 0.2 0.2 0.1

987 718 442 276 99 167 138 29 2 1 987 924 522 402 59 2 1 1
100.0 72.7 44.8 28.0 10.0 16.9 14.0 2.9 0.2 0.1 100.0 93.6 52.9 40.7 6.0 0.2 0.1 0.1
259 200 135 65 22 36 31 5      - 1 259 244 135 109 14      - 1      -

100.0 77.2 52.1 25.1 8.5 13.9 12.0 1.9      - 0.4 100.0 94.2 52.1 42.1 5.4      - 0.4      -
563 161 62 99 54 343 197 146 4 1 563 306 46 260 235 9 12 1

100.0 28.6 11.0 17.6 9.6 60.9 35.0 25.9 0.7 0.2 100.0 54.4 8.2 46.2 41.7 1.6 2.1 0.2
18 5 3 2 4 8 3 5 1      - 18 10      - 10 7      - 1      -

100.0 27.8 16.7 11.1 22.2 44.4 16.7 27.8 5.6      - 100.0 55.6      - 55.6 38.9      - 5.6      -
1142 743 459 284 98 297 212 85 3 1 1142 977 507 470 154 6 4 1
100.0 65.1 40.2 24.9 8.6 26.0 18.6 7.4 0.3 0.1 100.0 85.6 44.4 41.2 13.5 0.5 0.4 0.1
681 339 182 157 80 256 156 100 4 2 681 504 196 308 160 5 11 1

100.0 49.8 26.7 23.1 11.7 37.6 22.9 14.7 0.6 0.3 100.0 74.0 28.8 45.2 23.5 0.7 1.6 0.1
984 581 322 259 106 296 197 99 1      - 984 800 347 453 174 6 4      -

100.0 59.0 32.7 26.3 10.8 30.1 20.0 10.1 0.1      - 100.0 81.3 35.3 46.0 17.7 0.6 0.4      -
835 500 317 183 71 256 171 85 6 2 835 679 354 325 139 5 11 1

100.0 59.9 38.0 21.9 8.5 30.7 20.5 10.2 0.7 0.2 100.0 81.3 42.4 38.9 16.6 0.6 1.3 0.1
955 661 404 257 67 224 153 71 2 1 955 818 414 404 129 4 4      -

100.0 69.2 42.3 26.9 7.0 23.5 16.0 7.4 0.2 0.1 100.0 85.7 43.4 42.3 13.5 0.4 0.4      -
752 353 190 163 97 298 193 105 3 1 752 569 227 342 168 7 7 1

100.0 46.9 25.3 21.7 12.9 39.6 25.7 14.0 0.4 0.1 100.0 75.7 30.2 45.5 22.3 0.9 0.9 0.1

わからない

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

 

  全  体

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

投
票
へ
の
意
識
別

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【投票行動】

問3　投票への参加状況

　
調
査
数

投
票
し
た
（

計
）

　
投
票
日
（

1
2
月
1
4
日
）

に

　
投
票
し
た

　
期
日
前
投
票
（

又
は
不
在
者
投

　
票
等
）

を
し
た
［

郵
便
投
票
も

　
こ
ち
ら
］

投
票
し
な
か
っ

た

答
え
た
く
な
い

1827 1246 987 259 563 18
100.0 68.2 54.0 14.2 30.8 1.0

882 617 492 125 258 7
100.0 70.0 55.8 14.2 29.3 0.8

945 629 495 134 305 11
100.0 66.6 52.4 14.2 32.3 1.2

174 91 68 23 80 3
100.0 52.3 39.1 13.2 46.0 1.7

261 161 133 28 95 5
100.0 61.7 51.0 10.7 36.4 1.9

365 247 198 49 113 5
100.0 67.7 54.2 13.4 31.0 1.4

294 195 154 41 96 3
100.0 66.3 52.4 13.9 32.7 1.0

313 233 178 55 80      -
100.0 74.4 56.9 17.6 25.6      -

296 239 186 53 55 2
100.0 80.7 62.8 17.9 18.6 0.7

124 80 70 10 44      -
100.0 64.5 56.5 8.1 35.5      -

92 49 32 17 41 2
100.0 53.3 34.8 18.5 44.6 2.2

118 75 61 14 41 2
100.0 63.6 51.7 11.9 34.7 1.7

174 116 94 22 56 2
100.0 66.7 54.0 12.6 32.2 1.1

161 107 90 17 53 1
100.0 66.5 55.9 10.6 32.9 0.6

153 117 93 24 36      -
100.0 76.5 60.8 15.7 23.5      -

134 116 89 27 18      -
100.0 86.6 66.4 20.1 13.4      -

50 37 33 4 13      -
100.0 74.0 66.0 8.0 26.0      -

82 42 36 6 39 1
100.0 51.2 43.9 7.3 47.6 1.2

143 86 72 14 54 3
100.0 60.1 50.3 9.8 37.8 2.1

191 131 104 27 57 3
100.0 68.6 54.5 14.1 29.8 1.6

133 88 64 24 43 2
100.0 66.2 48.1 18.0 32.3 1.5

160 116 85 31 44      -
100.0 72.5 53.1 19.4 27.5      -

162 123 97 26 37 2
100.0 75.9 59.9 16.0 22.8 1.2

74 43 37 6 31      -
100.0 58.1 50.0 8.1 41.9      -

453 248 193 55 197 8
100.0 54.7 42.6 12.1 43.5 1.8
1366 991 787 204 365 10
100.0 72.5 57.6 14.9 26.7 0.7

642 392 300 92 239 11
100.0 61.1 46.7 14.3 37.2 1.7

180 117 95 22 60 3
100.0 65.0 52.8 12.2 33.3 1.7

270 195 163 32 73 2
100.0 72.2 60.4 11.9 27.0 0.7
106 78 63 15 28      -

100.0 73.6 59.4 14.2 26.4      -
743 547 431 116 195 1

100.0 73.6 58.0 15.6 26.2 0.1
7 5 5      - 2      -

100.0 71.4 71.4      - 28.6      -
152 108 81 27 42 2

100.0 71.1 53.3 17.8 27.6 1.3
3 2 2      - 1      -

100.0 66.7 66.7      - 33.3      -
96 67 51 16 28 1

100.0 69.8 53.1 16.7 29.2 1.0
53 39 28 11 13 1

100.0 73.6 52.8 20.8 24.5 1.9
934 612 472 140 311 11

100.0 65.5 50.5 15.0 33.3 1.2
94 70 49 21 23 1

100.0 74.5 52.1 22.3 24.5 1.1
243 175 138 37 64 4

100.0 72.0 56.8 15.2 26.3 1.6
249 172 127 45 74 3

100.0 69.1 51.0 18.1 29.7 1.2
111 59 51 8 51 1

100.0 53.2 45.9 7.2 45.9 0.9
237 136 107 29 99 2

100.0 57.4 45.1 12.2 41.8 0.8
732 519 427 92 208 5

100.0 70.9 58.3 12.6 28.4 0.7
35 21 18 3 13 1

100.0 60.0 51.4 8.6 37.1 2.9
309 222 178 44 86 1

100.0 71.8 57.6 14.2 27.8 0.3
18 12 7 5 6      -

100.0 66.7 38.9 27.8 33.3      -
370 264 224 40 103 3

100.0 71.4 60.5 10.8 27.8 0.8

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【投票行動】

問3　投票への参加状況

　
調
査
数

投
票
し
た
（

計
）

　
投
票
日
（

1
2
月
1
4
日
）

に

　
投
票
し
た

　
期
日
前
投
票
（

又
は
不
在
者
投

　
票
等
）

を
し
た
［

郵
便
投
票
も

　
こ
ち
ら
］

投
票
し
な
か
っ

た

答
え
た
く
な
い

1827 1246 987 259 563 18
100.0 68.2 54.0 14.2 30.8 1.0

712 538 463 75 171 3
100.0 75.6 65.0 10.5 24.0 0.4

769 515 402 113 244 10
100.0 67.0 52.3 14.7 31.7 1.3

245 163 108 55 78 4
100.0 66.5 44.1 22.4 31.8 1.6

38 19 9 10 19      -
100.0 50.0 23.7 26.3 50.0      -

11 6 3 3 5      -
100.0 54.5 27.3 27.3 45.5      -

48 2      - 2 45 1
100.0 4.2      - 4.2 93.8 2.1
1189 826 653 173 348 15
100.0 69.5 54.9 14.6 29.3 1.3

314 207 162 45 100 7
100.0 65.9 51.6 14.3 31.8 2.2

382 268 212 56 111 3
100.0 70.2 55.5 14.7 29.1 0.8

493 351 279 72 137 5
100.0 71.2 56.6 14.6 27.8 1.0

638 420 334 86 215 3
100.0 65.8 52.4 13.5 33.7 0.5

239 169 139 30 69 1
100.0 70.7 58.2 12.6 28.9 0.4

89 53 39 14 36      -
100.0 59.6 43.8 15.7 40.4      -

267 171 133 38 94 2
100.0 64.0 49.8 14.2 35.2 0.7

43 27 23 4 16      -
100.0 62.8 53.5 9.3 37.2      -
1084 918 718 200 161 5
100.0 84.7 66.2 18.5 14.9 0.5

642 577 442 135 62 3
100.0 89.9 68.8 21.0 9.7 0.5

442 341 276 65 99 2
100.0 77.1 62.4 14.7 22.4 0.5

179 121 99 22 54 4
100.0 67.6 55.3 12.3 30.2 2.2

554 203 167 36 343 8
100.0 36.6 30.1 6.5 61.9 1.4

369 169 138 31 197 3
100.0 45.8 37.4 8.4 53.4 0.8

185 34 29 5 146 5
100.0 18.4 15.7 2.7 78.9 2.7

7 2 2      - 4 1
100.0 28.6 28.6      - 57.1 14.3
1484 1168 924 244 306 10
100.0 78.7 62.3 16.4 20.6 0.7

703 657 522 135 46      -
100.0 93.5 74.3 19.2 6.5      -

781 511 402 109 260 10
100.0 65.4 51.5 14.0 33.3 1.3

315 73 59 14 235 7
100.0 23.2 18.7 4.4 74.6 2.2

11 2 2      - 9      -
100.0 18.2 18.2      - 81.8      -

15 2 1 1 12 1
100.0 13.3 6.7 6.7 80.0 6.7
1246 1246 987 259      -      -
100.0 100.0 79.2 20.8      -      -

987 987 987      -      -      -
100.0 100.0 100.0      -      -      -

259 259      - 259      -      -
100.0 100.0      - 100.0      -      -

563      -      -      - 563      -
100.0      -      -      - 100.0      -

18      -      -      -      - 18
100.0      -      -      -      - 100.0
1142 864 682 182 271 7
100.0 75.7 59.7 15.9 23.7 0.6

681 381 304 77 290 10
100.0 55.9 44.6 11.3 42.6 1.5

984 660 518 142 313 11
100.0 67.1 52.6 14.4 31.8 1.1

835 581 464 117 247 7
100.0 69.6 55.6 14.0 29.6 0.8

955 734 559 175 211 10
100.0 76.9 58.5 18.3 22.1 1.0

752 431 362 69 315 6
100.0 57.3 48.1 9.2 41.9 0.8

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【投票行動】

問3－1　投票の動機

　
調
査
数

当
選
さ
せ
た
い
候
補
者
が
い
た
か

ら 自
分
の
支
持
す
る
政
党
の
推
す
候

補
者
を
当
選
さ
せ
た
か
っ

た
か
ら

国
政
を
よ
く
す
る
た
め
に
は
、

投

票
す
る
こ
と
が
大
切
だ
と
思
っ

た

か
ら

今
の
政
治
が
よ
く
な
い
の
で
、

変

え
た
い
と
思
っ

た
か
ら

自
分
の
関
係
す
る
団
体
、

組
織
、

知
り
合
い
の
人
に
投
票
を
頼
ま
れ

た
か
ら

投
票
す
る
こ
と
は
、

義
務
で
あ
る

か
ら

投
票
す
る
こ
と
は
、

権
利
で
あ
る

か
ら

当
選
さ
せ
た
く
な
い
候
補
者
が
い

た
か
ら

友
人
や
家
族
が
行
く
か
ら
、

な
ん

と
な
く

投
票
率
が
気
に
な
っ

た
か
ら

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
新
聞
な
ど
メ

デ
ィ

ア
の
報
道
を
見
て
興
味
を

持
っ

た
か
ら

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
上
の
情
報
を
見

て
興
味
を
持
っ

た
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1246 210 330 639 213 38 606 489 57 49 51 53 14 11 4 1
100.0 16.9 26.5 51.3 17.1 3.0 48.6 39.2 4.6 3.9 4.1 4.3 1.1 0.9 0.3 0.1

617 112 180 314 102 15 288 250 35 16 21 21 8 4 1 1
100.0 18.2 29.2 50.9 16.5 2.4 46.7 40.5 5.7 2.6 3.4 3.4 1.3 0.6 0.2 0.2

629 98 150 325 111 23 318 239 22 33 30 32 6 7 3      -
100.0 15.6 23.8 51.7 17.6 3.7 50.6 38.0 3.5 5.2 4.8 5.1 1.0 1.1 0.5      -

91 7 14 46 13 3 34 41 8 10 6 4 2      -      -      -
100.0 7.7 15.4 50.5 14.3 3.3 37.4 45.1 8.8 11.0 6.6 4.4 2.2      -      -      -

161 11 26 76 19 7 75 61 7 14 5 9 4 1 1      -
100.0 6.8 16.1 47.2 11.8 4.3 46.6 37.9 4.3 8.7 3.1 5.6 2.5 0.6 0.6      -

247 18 47 139 47 4 108 124 13 8 15 12 6 6      -      -
100.0 7.3 19.0 56.3 19.0 1.6 43.7 50.2 5.3 3.2 6.1 4.9 2.4 2.4      -      -

195 28 36 109 35 10 96 78 9 7 5 4 2 1 1      -
100.0 14.4 18.5 55.9 17.9 5.1 49.2 40.0 4.6 3.6 2.6 2.1 1.0 0.5 0.5      -

233 56 90 120 54 2 125 93 8 1 6 10      - 1 1      -
100.0 24.0 38.6 51.5 23.2 0.9 53.6 39.9 3.4 0.4 2.6 4.3      - 0.4 0.4      -

239 70 90 115 42 8 125 71 9 6 12 11      - 2 1 1
100.0 29.3 37.7 48.1 17.6 3.3 52.3 29.7 3.8 2.5 5.0 4.6      - 0.8 0.4 0.4

80 20 27 34 3 4 43 21 3 3 2 3      -      -      -      -
100.0 25.0 33.8 42.5 3.8 5.0 53.8 26.3 3.8 3.8 2.5 3.8      -      -      -      -

49 2 8 21 3 2 18 22 6 4 3      -      -      -      -      -
100.0 4.1 16.3 42.9 6.1 4.1 36.7 44.9 12.2 8.2 6.1      -      -      -      -      -

75 5 13 34 12 2 32 25 3 5 1 5 3      -      -      -
100.0 6.7 17.3 45.3 16.0 2.7 42.7 33.3 4.0 6.7 1.3 6.7 4.0      -      -      -
116 10 26 70 24      - 51 64 7 1 7 4 4 3      -      -

100.0 8.6 22.4 60.3 20.7      - 44.0 55.2 6.0 0.9 6.0 3.4 3.4 2.6      -      -
107 18 17 54 15 6 49 36 6 4 1 2 1      - 1      -

100.0 16.8 15.9 50.5 14.0 5.6 45.8 33.6 5.6 3.7 0.9 1.9 0.9      - 0.9      -
117 35 52 63 28      - 59 52 4      - 5 3      -      -      -      -

100.0 29.9 44.4 53.8 23.9      - 50.4 44.4 3.4      - 4.3 2.6      -      -      -      -
116 35 47 57 18 3 59 40 8 2 3 6      - 1      - 1

100.0 30.2 40.5 49.1 15.5 2.6 50.9 34.5 6.9 1.7 2.6 5.2      - 0.9      - 0.9
37 7 17 15 2 2 20 11 1      - 1 1      -      -      -      -

100.0 18.9 45.9 40.5 5.4 5.4 54.1 29.7 2.7      - 2.7 2.7      -      -      -      -
42 5 6 25 10 1 16 19 2 6 3 4 2      -      -      -

100.0 11.9 14.3 59.5 23.8 2.4 38.1 45.2 4.8 14.3 7.1 9.5 4.8      -      -      -
86 6 13 42 7 5 43 36 4 9 4 4 1 1 1      -

100.0 7.0 15.1 48.8 8.1 5.8 50.0 41.9 4.7 10.5 4.7 4.7 1.2 1.2 1.2      -
131 8 21 69 23 4 57 60 6 7 8 8 2 3      -      -

100.0 6.1 16.0 52.7 17.6 3.1 43.5 45.8 4.6 5.3 6.1 6.1 1.5 2.3      -      -
88 10 19 55 20 4 47 42 3 3 4 2 1 1      -      -

100.0 11.4 21.6 62.5 22.7 4.5 53.4 47.7 3.4 3.4 4.5 2.3 1.1 1.1      -      -
116 21 38 57 26 2 66 41 4 1 1 7      - 1 1      -

100.0 18.1 32.8 49.1 22.4 1.7 56.9 35.3 3.4 0.9 0.9 6.0      - 0.9 0.9      -
123 35 43 58 24 5 66 31 1 4 9 5      - 1 1      -

100.0 28.5 35.0 47.2 19.5 4.1 53.7 25.2 0.8 3.3 7.3 4.1      - 0.8 0.8      -
43 13 10 19 1 2 23 10 2 3 1 2      -      -      -      -

100.0 30.2 23.3 44.2 2.3 4.7 53.5 23.3 4.7 7.0 2.3 4.7      -      -      -      -
248 31 59 118 36 7 103 102 17 21 9 8 5 1      -      -

100.0 12.5 23.8 47.6 14.5 2.8 41.5 41.1 6.9 8.5 3.6 3.2 2.0 0.4      -      -
991 178 270 518 176 31 500 385 38 28 42 45 8 10 4 1

100.0 18.0 27.2 52.3 17.8 3.1 50.5 38.8 3.8 2.8 4.2 4.5 0.8 1.0 0.4 0.1
392 54 94 193 55 10 174 164 20 25 18 14 8 3      -      -

100.0 13.8 24.0 49.2 14.0 2.6 44.4 41.8 5.1 6.4 4.6 3.6 2.0 0.8      -      -
117 6 17 57 20 3 52 49 8 5 5 9 3 2 1      -

100.0 5.1 14.5 48.7 17.1 2.6 44.4 41.9 6.8 4.3 4.3 7.7 2.6 1.7 0.9      -
195 14 31 109 33 5 88 76 7 10 6 10 2 5      -      -

100.0 7.2 15.9 55.9 16.9 2.6 45.1 39.0 3.6 5.1 3.1 5.1 1.0 2.6      -      -
78 11 17 39 15 2 37 34 2 3 4 5 1 3      -      -

100.0 14.1 21.8 50.0 19.2 2.6 47.4 43.6 2.6 3.8 5.1 6.4 1.3 3.8      -      -
547 134 187 280 103 20 286 193 19 10 21 21 1 5 3 1

100.0 24.5 34.2 51.2 18.8 3.7 52.3 35.3 3.5 1.8 3.8 3.8 0.2 0.9 0.5 0.2
5 1 3 4 2      - 4 5 1      - 1 1      -      -      -      -

100.0 20.0 60.0 80.0 40.0      - 80.0 100.0 20.0      - 20.0 20.0      -      -      -      -
108 23 38 54 27 1 52 33 8 4 3 4      -      -      -      -

100.0 21.3 35.2 50.0 25.0 0.9 48.1 30.6 7.4 3.7 2.8 3.7      -      -      -      -
2 1      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -      -      -      -      -

100.0 50.0      -      -      -      -      -      -      - 50.0      -      -      -      -      -      -
67 18 27 33 18 1 33 18 2 3 2 2      -      -      -      -

100.0 26.9 40.3 49.3 26.9 1.5 49.3 26.9 3.0 4.5 3.0 3.0      -      -      -      -
39 4 11 21 9      - 19 15 6      - 1 2      -      -      -      -

100.0 10.3 28.2 53.8 23.1      - 48.7 38.5 15.4      - 2.6 5.1      -      -      -      -
612 66 137 323 100 17 290 272 28 26 22 27 12 6 2      -

100.0 10.8 22.4 52.8 16.3 2.8 47.4 44.4 4.6 4.2 3.6 4.4 2.0 1.0 0.3      -
70 7 15 42 11 1 38 33 3 1 4 2      -      -      -      -

100.0 10.0 21.4 60.0 15.7 1.4 54.3 47.1 4.3 1.4 5.7 2.9      -      -      -      -
175 21 33 92 34 4 71 93 12 8 5 6 5 4      -      -

100.0 12.0 18.9 52.6 19.4 2.3 40.6 53.1 6.9 4.6 2.9 3.4 2.9 2.3      -      -
172 11 41 91 26 1 82 77 7 5 8 8 3      - 1      -

100.0 6.4 23.8 52.9 15.1 0.6 47.7 44.8 4.1 2.9 4.7 4.7 1.7      - 0.6      -
59 15 16 30 7 4 27 14 3 3 3 4 1      -      -      -

100.0 25.4 27.1 50.8 11.9 6.8 45.8 23.7 5.1 5.1 5.1 6.8 1.7      -      -      -
136 12 32 68 22 7 72 55 3 9 2 7 3 2 1      -

100.0 8.8 23.5 50.0 16.2 5.1 52.9 40.4 2.2 6.6 1.5 5.1 2.2 1.5 0.7      -
519 120 154 258 85 20 263 181 19 19 26 22 2 5 2 1

100.0 23.1 29.7 49.7 16.4 3.9 50.7 34.9 3.7 3.7 5.0 4.2 0.4 1.0 0.4 0.2
21      - 3 13 3      - 8 13 3 6 3 2 1      -      -      -

100.0      - 14.3 61.9 14.3      - 38.1 61.9 14.3 28.6 14.3 9.5 4.8      -      -      -
222 42 55 117 42 13 113 75 6 9 13 10      - 3 1      -

100.0 18.9 24.8 52.7 18.9 5.9 50.9 33.8 2.7 4.1 5.9 4.5      - 1.4 0.5      -
12 4 4 5 1      - 5 4      -      -      -      - 1      -      -      -

100.0 33.3 33.3 41.7 8.3      - 41.7 33.3      -      -      -      - 8.3      -      -      -
264 74 92 123 39 7 137 89 10 4 10 10      - 2 1 1

100.0 28.0 34.8 46.6 14.8 2.7 51.9 33.7 3.8 1.5 3.8 3.8      - 0.8 0.4 0.4

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【投票行動】

問3－1　投票の動機

　
調
査
数

当
選
さ
せ
た
い
候
補
者
が
い
た
か

ら 自
分
の
支
持
す
る
政
党
の
推
す
候

補
者
を
当
選
さ
せ
た
か
っ

た
か
ら

国
政
を
よ
く
す
る
た
め
に
は
、

投

票
す
る
こ
と
が
大
切
だ
と
思
っ

た

か
ら

今
の
政
治
が
よ
く
な
い
の
で
、

変

え
た
い
と
思
っ

た
か
ら

自
分
の
関
係
す
る
団
体
、

組
織
、

知
り
合
い
の
人
に
投
票
を
頼
ま
れ

た
か
ら

投
票
す
る
こ
と
は
、

義
務
で
あ
る

か
ら

投
票
す
る
こ
と
は
、

権
利
で
あ
る

か
ら

当
選
さ
せ
た
く
な
い
候
補
者
が
い

た
か
ら

友
人
や
家
族
が
行
く
か
ら
、

な
ん

と
な
く

投
票
率
が
気
に
な
っ

た
か
ら

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
新
聞
な
ど
メ

デ
ィ

ア
の
報
道
を
見
て
興
味
を

持
っ

た
か
ら

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
上
の
情
報
を
見

て
興
味
を
持
っ

た
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1246 210 330 639 213 38 606 489 57 49 51 53 14 11 4 1
100.0 16.9 26.5 51.3 17.1 3.0 48.6 39.2 4.6 3.9 4.1 4.3 1.1 0.9 0.3 0.1

538 85 145 274 93 11 267 217 23 26 26 21 7 4 2      -
100.0 15.8 27.0 50.9 17.3 2.0 49.6 40.3 4.3 4.8 4.8 3.9 1.3 0.7 0.4      -

515 94 146 263 77 14 247 195 23 13 16 25 6 5 2 1
100.0 18.3 28.3 51.1 15.0 2.7 48.0 37.9 4.5 2.5 3.1 4.9 1.2 1.0 0.4 0.2

163 25 30 84 40 12 80 65 8 8 7 7 1 2      -      -
100.0 15.3 18.4 51.5 24.5 7.4 49.1 39.9 4.9 4.9 4.3 4.3 0.6 1.2      -      -

19 6 6 13 2 1 10 8      - 1 2      -      -      -      -      -
100.0 31.6 31.6 68.4 10.5 5.3 52.6 42.1      - 5.3 10.5      -      -      -      -      -

6      - 2 3 1      - 1 3 2 1      -      -      -      -      -      -
100.0      - 33.3 50.0 16.7      - 16.7 50.0 33.3 16.7      -      -      -      -      -      -

2      - 1 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0      - 50.0 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

826 139 215 409 137 21 392 320 31 38 25 32 11 9 1 1
100.0 16.8 26.0 49.5 16.6 2.5 47.5 38.7 3.8 4.6 3.0 3.9 1.3 1.1 0.1 0.1

207 46 63 101 35 5 106 84 9 4 4 6 1 2      -      -
100.0 22.2 30.4 48.8 16.9 2.4 51.2 40.6 4.3 1.9 1.9 2.9 0.5 1.0      -      -

268 45 63 126 46 13 126 93 6 15 8 13 2 3      -      -
100.0 16.8 23.5 47.0 17.2 4.9 47.0 34.7 2.2 5.6 3.0 4.9 0.7 1.1      -      -

351 48 89 182 56 3 160 143 16 19 13 13 8 4 1 1
100.0 13.7 25.4 51.9 16.0 0.9 45.6 40.7 4.6 5.4 3.7 3.7 2.3 1.1 0.3 0.3

420 71 115 230 76 17 214 169 26 11 26 21 3 2 3      -
100.0 16.9 27.4 54.8 18.1 4.0 51.0 40.2 6.2 2.6 6.2 5.0 0.7 0.5 0.7      -

169 28 47 92 33 6 79 68 11 2 11 6 2 1 3      -
100.0 16.6 27.8 54.4 19.5 3.6 46.7 40.2 6.5 1.2 6.5 3.6 1.2 0.6 1.8      -

53 15 20 27 11 7 24 20 4 1 4 2      - 1      -      -
100.0 28.3 37.7 50.9 20.8 13.2 45.3 37.7 7.5 1.9 7.5 3.8      - 1.9      -      -

171 21 43 95 28 3 98 72 11 6 11 10 1      -      -      -
100.0 12.3 25.1 55.6 16.4 1.8 57.3 42.1 6.4 3.5 6.4 5.8 0.6      -      -      -

27 7 5 16 4 1 13 9      - 2      - 3      -      -      -      -
100.0 25.9 18.5 59.3 14.8 3.7 48.1 33.3      - 7.4      - 11.1      -      -      -      -
918 191 291 515 172 22 431 372 48 20 39 41 13 3 3 1

100.0 20.8 31.7 56.1 18.7 2.4 46.9 40.5 5.2 2.2 4.2 4.5 1.4 0.3 0.3 0.1
577 147 206 342 119 10 267 243 31 4 23 21 8 1 2 1

100.0 25.5 35.7 59.3 20.6 1.7 46.3 42.1 5.4 0.7 4.0 3.6 1.4 0.2 0.3 0.2
341 44 85 173 53 12 164 129 17 16 16 20 5 2 1      -

100.0 12.9 24.9 50.7 15.5 3.5 48.1 37.8 5.0 4.7 4.7 5.9 1.5 0.6 0.3      -
121 6 12 51 18 7 63 36 2 6 6 5 1 2      -      -

100.0 5.0 9.9 42.1 14.9 5.8 52.1 29.8 1.7 5.0 5.0 4.1 0.8 1.7      -      -
203 12 27 72 23 9 111 80 7 22 6 7      - 6 1      -

100.0 5.9 13.3 35.5 11.3 4.4 54.7 39.4 3.4 10.8 3.0 3.4      - 3.0 0.5      -
169 10 23 60 18 9 94 63 4 16 6 7      - 5      -      -

100.0 5.9 13.6 35.5 10.7 5.3 55.6 37.3 2.4 9.5 3.6 4.1      - 3.0      -      -
34 2 4 12 5      - 17 17 3 6      -      -      - 1 1      -

100.0 5.9 11.8 35.3 14.7      - 50.0 50.0 8.8 17.6      -      -      - 2.9 2.9      -
2 1      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -      -      -      -      -

100.0 50.0      -      -      -      -      -      -      - 50.0      -      -      -      -      -      -
1168 197 316 622 206 35 591 474 52 33 49 50 13 8 2 1

100.0 16.9 27.1 53.3 17.6 3.0 50.6 40.6 4.5 2.8 4.2 4.3 1.1 0.7 0.2 0.1
657 136 203 370 124 18 349 278 32 9 26 23 7 4 2 1

100.0 20.7 30.9 56.3 18.9 2.7 53.1 42.3 4.9 1.4 4.0 3.5 1.1 0.6 0.3 0.2
511 61 113 252 82 17 242 196 20 24 23 27 6 4      -      -

100.0 11.9 22.1 49.3 16.0 3.3 47.4 38.4 3.9 4.7 4.5 5.3 1.2 0.8      -      -
73 13 14 16 6 3 13 14 4 16 2 3 1 3 2      -

100.0 17.8 19.2 21.9 8.2 4.1 17.8 19.2 5.5 21.9 2.7 4.1 1.4 4.1 2.7      -
2      -      -      - 1      -      - 1 1      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      - 50.0      -      - 50.0 50.0      -      -      -      -      -      -      -
2      -      -      -      -      - 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
1246 210 330 639 213 38 606 489 57 49 51 53 14 11 4 1
100.0 16.9 26.5 51.3 17.1 3.0 48.6 39.2 4.6 3.9 4.1 4.3 1.1 0.9 0.3 0.1

987 159 237 499 169 25 488 375 45 45 38 45 11 8 4      -
100.0 16.1 24.0 50.6 17.1 2.5 49.4 38.0 4.6 4.6 3.9 4.6 1.1 0.8 0.4      -

259 51 93 140 44 13 118 114 12 4 13 8 3 3      - 1
100.0 19.7 35.9 54.1 17.0 5.0 45.6 44.0 4.6 1.5 5.0 3.1 1.2 1.2      - 0.4

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

864 169 259 456 159 27 438 341 35 27 37 35 6 6 1 1
100.0 19.6 30.0 52.8 18.4 3.1 50.7 39.5 4.1 3.1 4.3 4.1 0.7 0.7 0.1 0.1

381 41 71 183 54 11 168 148 22 21 14 18 8 5 3      -
100.0 10.8 18.6 48.0 14.2 2.9 44.1 38.8 5.8 5.5 3.7 4.7 2.1 1.3 0.8      -

660 72 136 367 111 16 303 308 41 24 30 30 14 7 1      -
100.0 10.9 20.6 55.6 16.8 2.4 45.9 46.7 6.2 3.6 4.5 4.5 2.1 1.1 0.2      -

581 138 192 270 102 22 301 181 16 25 21 23      - 4 3 1
100.0 23.8 33.0 46.5 17.6 3.8 51.8 31.2 2.8 4.3 3.6 4.0      - 0.7 0.5 0.2

734 128 202 387 129 18 343 337 36 17 30 34 10 4 1 1
100.0 17.4 27.5 52.7 17.6 2.5 46.7 45.9 4.9 2.3 4.1 4.6 1.4 0.5 0.1 0.1

431 65 105 211 66 18 216 130 18 29 21 17 4 6 2      -
100.0 15.1 24.4 49.0 15.3 4.2 50.1 30.2 4.2 6.7 4.9 3.9 0.9 1.4 0.5      -

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【投票行動】

問3－2　投票した候補者の選定理由

　
調
査
数

国
政
全
体
の
こ
と
を
考
え
て
く
れ

る
人
だ
と
思
っ

た
か
ら

自
分
の
日
常
の
暮
ら
し
を
守
っ

て

く
れ
る
人
だ
と
思
っ

た
か
ら

候
補
者
の
政
策
や
主
張
に
賛
成
だ

か
ら

地
元
の
利
益
を
考
え
て
く
れ
る
人

だ
と
思
っ

た
か
ら

自
分
の
仕
事
や
職
業
上
の
利
益
を

守
っ

て
く
れ
る
人
だ
と
思
っ

た
か

ら テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
マ
ス
コ
ミ
を

通
し
て
知
っ

て
い
る
人
だ
か
ら

人
柄
、

経
歴
な
ど
か
ら
国
政
を
託

す
の
に
最
適
な
人
だ
と
思
っ

た
か

ら 自
分
の
支
持
す
る
政
党
の
推
薦
す

る
人
だ
か
ら

団
体
や
組
織
や
知
人
に
頼
ま
れ
た

か
ら

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
、

新
聞
等
メ

デ
ィ

ア
の
報
道
内
容
か
ら
ふ
さ
わ

し
い
人
だ
と
思
っ

た
か
ら

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ
等
の
イ

ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
上
の
情
報
を
見
て

ふ
さ
わ
し
い
人
だ
と
思
っ

た
か
ら

家
族
や
友
人
と
の
選
挙
に
関
す
る

話
の
中
で
、

ふ
さ
わ
し
い
人
だ
と

思
っ

た
か
ら

ポ
ス
タ
ー

や
選
挙
公
報
な
ど
を
見

て
、

ふ
さ
わ
し
い
人
だ
と
思
っ

た

か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い
（

な
ん
と
な

く
）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1246 335 261 407 99 38 29 175 348 30 52 18 65 89 73 103 15 2
100.0 26.9 20.9 32.7 7.9 3.0 2.3 14.0 27.9 2.4 4.2 1.4 5.2 7.1 5.9 8.3 1.2 0.2

617 161 104 213 48 24 13 94 187 12 22 8 20 46 39 54 6      -
100.0 26.1 16.9 34.5 7.8 3.9 2.1 15.2 30.3 1.9 3.6 1.3 3.2 7.5 6.3 8.8 1.0      -

629 174 157 194 51 14 16 81 161 18 30 10 45 43 34 49 9 2
100.0 27.7 25.0 30.8 8.1 2.2 2.5 12.9 25.6 2.9 4.8 1.6 7.2 6.8 5.4 7.8 1.4 0.3

91 18 12 25 5 5 4 7 28 2 1 5 4 9 4 14 2      -
100.0 19.8 13.2 27.5 5.5 5.5 4.4 7.7 30.8 2.2 1.1 5.5 4.4 9.9 4.4 15.4 2.2      -
161 25 23 41 7 4 6 9 35 3 5 2 5 6 14 24 4      -

100.0 15.5 14.3 25.5 4.3 2.5 3.7 5.6 21.7 1.9 3.1 1.2 3.1 3.7 8.7 14.9 2.5      -
247 58 48 75 15 8 3 28 59 5 10 4 17 25 20 20      -      -

100.0 23.5 19.4 30.4 6.1 3.2 1.2 11.3 23.9 2.0 4.0 1.6 6.9 10.1 8.1 8.1      -      -
195 47 34 65 18 8 3 22 53 8 10 5 11 14 10 15 3      -

100.0 24.1 17.4 33.3 9.2 4.1 1.5 11.3 27.2 4.1 5.1 2.6 5.6 7.2 5.1 7.7 1.5      -
233 85 55 89 18 7 5 48 70 2 5 1 11 15 7 11 2      -

100.0 36.5 23.6 38.2 7.7 3.0 2.1 20.6 30.0 0.9 2.1 0.4 4.7 6.4 3.0 4.7 0.9      -
239 79 64 87 27 6 4 43 78 6 12      - 13 14 17 15 3 2

100.0 33.1 26.8 36.4 11.3 2.5 1.7 18.0 32.6 2.5 5.0      - 5.4 5.9 7.1 6.3 1.3 0.8
80 23 25 25 9      - 4 18 25 4 9 1 4 6 1 4 1      -

100.0 28.8 31.3 31.3 11.3      - 5.0 22.5 31.3 5.0 11.3 1.3 5.0 7.5 1.3 5.0 1.3      -
49 7 5 10 2 4 2 2 20 1 1 2      - 3 2 9 1      -

100.0 14.3 10.2 20.4 4.1 8.2 4.1 4.1 40.8 2.0 2.0 4.1      - 6.1 4.1 18.4 2.0      -
75 11 10 19 3 2 4 5 16 1 3 2 1 2 9 10 2      -

100.0 14.7 13.3 25.3 4.0 2.7 5.3 6.7 21.3 1.3 4.0 2.7 1.3 2.7 12.0 13.3 2.7      -
116 28 22 38 5 3      - 12 32 1 2 1 3 16 10 11      -      -

100.0 24.1 19.0 32.8 4.3 2.6      - 10.3 27.6 0.9 1.7 0.9 2.6 13.8 8.6 9.5      -      -
107 25 16 38 11 6 1 14 25 3 6 2 5 5 4 11 1      -

100.0 23.4 15.0 35.5 10.3 5.6 0.9 13.1 23.4 2.8 5.6 1.9 4.7 4.7 3.7 10.3 0.9      -
117 45 21 43 8 5 2 25 39 1 2      - 5 7 6 4 1      -

100.0 38.5 17.9 36.8 6.8 4.3 1.7 21.4 33.3 0.9 1.7      - 4.3 6.0 5.1 3.4 0.9      -
116 33 19 51 15 4 1 26 41 3 5      - 6 9 8 8      -      -

100.0 28.4 16.4 44.0 12.9 3.4 0.9 22.4 35.3 2.6 4.3      - 5.2 7.8 6.9 6.9      -      -
37 12 11 14 4      - 3 10 14 2 3 1      - 4      - 1 1      -

100.0 32.4 29.7 37.8 10.8      - 8.1 27.0 37.8 5.4 8.1 2.7      - 10.8      - 2.7 2.7      -
42 11 7 15 3 1 2 5 8 1      - 3 4 6 2 5 1      -

100.0 26.2 16.7 35.7 7.1 2.4 4.8 11.9 19.0 2.4      - 7.1 9.5 14.3 4.8 11.9 2.4      -
86 14 13 22 4 2 2 4 19 2 2      - 4 4 5 14 2      -

100.0 16.3 15.1 25.6 4.7 2.3 2.3 4.7 22.1 2.3 2.3      - 4.7 4.7 5.8 16.3 2.3      -
131 30 26 37 10 5 3 16 27 4 8 3 14 9 10 9      -      -

100.0 22.9 19.8 28.2 7.6 3.8 2.3 12.2 20.6 3.1 6.1 2.3 10.7 6.9 7.6 6.9      -      -
88 22 18 27 7 2 2 8 28 5 4 3 6 9 6 4 2      -

100.0 25.0 20.5 30.7 8.0 2.3 2.3 9.1 31.8 5.7 4.5 3.4 6.8 10.2 6.8 4.5 2.3      -
116 40 34 46 10 2 3 23 31 1 3 1 6 8 1 7 1      -

100.0 34.5 29.3 39.7 8.6 1.7 2.6 19.8 26.7 0.9 2.6 0.9 5.2 6.9 0.9 6.0 0.9      -
123 46 45 36 12 2 3 17 37 3 7      - 7 5 9 7 3 2

100.0 37.4 36.6 29.3 9.8 1.6 2.4 13.8 30.1 2.4 5.7      - 5.7 4.1 7.3 5.7 2.4 1.6
43 11 14 11 5      - 1 8 11 2 6      - 4 2 1 3      -      -

100.0 25.6 32.6 25.6 11.6      - 2.3 18.6 25.6 4.7 14.0      - 9.3 4.7 2.3 7.0      -      -
248 57 36 67 17 9 11 28 76 7 9 6 12 21 17 32 4      -

100.0 23.0 14.5 27.0 6.9 3.6 4.4 11.3 30.6 2.8 3.6 2.4 4.8 8.5 6.9 12.9 1.6      -
991 276 224 339 80 29 18 146 272 23 43 11 53 68 56 69 11 2

100.0 27.9 22.6 34.2 8.1 2.9 1.8 14.7 27.4 2.3 4.3 1.1 5.3 6.9 5.7 7.0 1.1 0.2
392 93 65 118 25 15 14 50 113 8 13 9 18 30 22 45 6      -

100.0 23.7 16.6 30.1 6.4 3.8 3.6 12.8 28.8 2.0 3.3 2.3 4.6 7.7 5.6 11.5 1.5      -
117 16 27 27 8 4 2 7 19 4 3 1 10 10 9 14 1      -

100.0 13.7 23.1 23.1 6.8 3.4 1.7 6.0 16.2 3.4 2.6 0.9 8.5 8.5 7.7 12.0 0.9      -
195 37 42 56 12 4 2 17 44 5 7 3 8 16 14 18 1      -

100.0 19.0 21.5 28.7 6.2 2.1 1.0 8.7 22.6 2.6 3.6 1.5 4.1 8.2 7.2 9.2 0.5      -
78 22 15 27 4 4 1 10 18 3 6 2 7 7 4 6 1      -

100.0 28.2 19.2 34.6 5.1 5.1 1.3 12.8 23.1 3.8 7.7 2.6 9.0 9.0 5.1 7.7 1.3      -
547 185 132 197 54 13 11 98 166 13 26 4 28 34 30 30 7 2

100.0 33.8 24.1 36.0 9.9 2.4 2.0 17.9 30.3 2.4 4.8 0.7 5.1 6.2 5.5 5.5 1.3 0.4
5 4 2 3      -      -      - 1 2      - 1      - 1 1      -      -      -      -

100.0 80.0 40.0 60.0      -      -      - 20.0 40.0      - 20.0      - 20.0 20.0      -      -      -      -
108 28 20 39 10 3 1 14 28 2 3 1 7 7 5 9 1 1

100.0 25.9 18.5 36.1 9.3 2.8 0.9 13.0 25.9 1.9 2.8 0.9 6.5 6.5 4.6 8.3 0.9 0.9
2 1 1 1 1      -      - 1      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0      -      - 50.0      - 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -
67 16 14 24 6 3 1 13 16 1 2      - 3 4 3 9      - 1

100.0 23.9 20.9 35.8 9.0 4.5 1.5 19.4 23.9 1.5 3.0      - 4.5 6.0 4.5 13.4      - 1.5
39 11 5 14 3      -      -      - 12      - 1 1 4 3 2      - 1      -

100.0 28.2 12.8 35.9 7.7      -      -      - 30.8      - 2.6 2.6 10.3 7.7 5.1      - 2.6      -
612 143 110 194 35 25 12 71 163 11 23 12 23 46 43 56 8      -

100.0 23.4 18.0 31.7 5.7 4.1 2.0 11.6 26.6 1.8 3.8 2.0 3.8 7.5 7.0 9.2 1.3      -
70 20 10 20 5 3      - 10 15      - 5 1 5 6 6 8      -      -

100.0 28.6 14.3 28.6 7.1 4.3      - 14.3 21.4      - 7.1 1.4 7.1 8.6 8.6 11.4      -      -
175 37 34 69 8 10 1 22 43 2 5 4 3 15 14 9 1      -

100.0 21.1 19.4 39.4 4.6 5.7 0.6 12.6 24.6 1.1 2.9 2.3 1.7 8.6 8.0 5.1 0.6      -
172 39 29 56 5 5 4 17 51 4 5 4 7 16 10 13 3      -

100.0 22.7 16.9 32.6 2.9 2.9 2.3 9.9 29.7 2.3 2.9 2.3 4.1 9.3 5.8 7.6 1.7      -
59 14 15 17 9 3 1 10 19 1 2      - 1 4 3 6      -      -

100.0 23.7 25.4 28.8 15.3 5.1 1.7 16.9 32.2 1.7 3.4      - 1.7 6.8 5.1 10.2      -      -
136 33 22 32 8 4 6 12 35 4 6 3 7 5 10 20 4      -

100.0 24.3 16.2 23.5 5.9 2.9 4.4 8.8 25.7 2.9 4.4 2.2 5.1 3.7 7.4 14.7 2.9      -
519 162 130 172 54 10 16 89 154 17 26 5 35 36 25 36 6 1

100.0 31.2 25.0 33.1 10.4 1.9 3.1 17.1 29.7 3.3 5.0 1.0 6.7 6.9 4.8 6.9 1.2 0.2
21 2 2 3 1 1 2 2 9      -      - 2 2 2 1 3 1      -

100.0 9.5 9.5 14.3 4.8 4.8 9.5 9.5 42.9      -      - 9.5 9.5 9.5 4.8 14.3 4.8      -
222 62 65 70 23 4 3 32 64 8 14 1 18 16 12 12 3 1

100.0 27.9 29.3 31.5 10.4 1.8 1.4 14.4 28.8 3.6 6.3 0.5 8.1 7.2 5.4 5.4 1.4 0.5
12 3 2 6      -      - 1 1 4 2      - 1 2      -      - 2      -      -

100.0 25.0 16.7 50.0      -      - 8.3 8.3 33.3 16.7      - 8.3 16.7      -      - 16.7      -      -
264 95 61 93 30 5 10 54 77 7 12 1 13 18 12 19 2      -

100.0 36.0 23.1 35.2 11.4 1.9 3.8 20.5 29.2 2.7 4.5 0.4 4.9 6.8 4.5 7.2 0.8      -

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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問3－2　投票した候補者の選定理由

　
調
査
数

国
政
全
体
の
こ
と
を
考
え
て
く
れ

る
人
だ
と
思
っ

た
か
ら

自
分
の
日
常
の
暮
ら
し
を
守
っ

て

く
れ
る
人
だ
と
思
っ

た
か
ら

候
補
者
の
政
策
や
主
張
に
賛
成
だ

か
ら

地
元
の
利
益
を
考
え
て
く
れ
る
人

だ
と
思
っ

た
か
ら

自
分
の
仕
事
や
職
業
上
の
利
益
を

守
っ

て
く
れ
る
人
だ
と
思
っ

た
か

ら テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
マ
ス
コ
ミ
を

通
し
て
知
っ

て
い
る
人
だ
か
ら

人
柄
、

経
歴
な
ど
か
ら
国
政
を
託

す
の
に
最
適
な
人
だ
と
思
っ

た
か

ら 自
分
の
支
持
す
る
政
党
の
推
薦
す

る
人
だ
か
ら

団
体
や
組
織
や
知
人
に
頼
ま
れ
た

か
ら

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
、

新
聞
等
メ

デ
ィ

ア
の
報
道
内
容
か
ら
ふ
さ
わ

し
い
人
だ
と
思
っ

た
か
ら

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ
等
の
イ

ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
上
の
情
報
を
見
て

ふ
さ
わ
し
い
人
だ
と
思
っ

た
か
ら

家
族
や
友
人
と
の
選
挙
に
関
す
る

話
の
中
で
、

ふ
さ
わ
し
い
人
だ
と

思
っ

た
か
ら

ポ
ス
タ
ー

や
選
挙
公
報
な
ど
を
見

て
、

ふ
さ
わ
し
い
人
だ
と
思
っ

た

か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い
（

な
ん
と
な

く
）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1246 335 261 407 99 38 29 175 348 30 52 18 65 89 73 103 15 2
100.0 26.9 20.9 32.7 7.9 3.0 2.3 14.0 27.9 2.4 4.2 1.4 5.2 7.1 5.9 8.3 1.2 0.2

538 147 101 165 46 19 14 72 148 13 20 9 32 40 29 48 8 2
100.0 27.3 18.8 30.7 8.6 3.5 2.6 13.4 27.5 2.4 3.7 1.7 5.9 7.4 5.4 8.9 1.5 0.4

515 135 105 180 42 11 14 77 150 11 23 5 22 33 35 45 5      -
100.0 26.2 20.4 35.0 8.2 2.1 2.7 15.0 29.1 2.1 4.5 1.0 4.3 6.4 6.8 8.7 1.0      -

163 43 42 53 10 7      - 24 42 6 8 4 10 14 9 9 2      -
100.0 26.4 25.8 32.5 6.1 4.3      - 14.7 25.8 3.7 4.9 2.5 6.1 8.6 5.5 5.5 1.2      -

19 6 9 8      -      - 1 2 5      - 1      - 1 2      -      -      -      -
100.0 31.6 47.4 42.1      -      - 5.3 10.5 26.3      - 5.3      - 5.3 10.5      -      -      -      -

6 2 2 1 1 1      -      - 3      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7      -      - 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -

2 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

826 217 162 276 66 20 20 118 225 23 31 11 46 50 47 70 7 2
100.0 26.3 19.6 33.4 8.0 2.4 2.4 14.3 27.2 2.8 3.8 1.3 5.6 6.1 5.7 8.5 0.8 0.2

207 56 35 81 12 4 2 31 70 4 7 1 5 6 10 17 1      -
100.0 27.1 16.9 39.1 5.8 1.9 1.0 15.0 33.8 1.9 3.4 0.5 2.4 2.9 4.8 8.2 0.5      -
268 60 56 78 32 8 11 41 56 14 11 3 15 20 20 23 6 1

100.0 22.4 20.9 29.1 11.9 3.0 4.1 15.3 20.9 5.2 4.1 1.1 5.6 7.5 7.5 8.6 2.2 0.4
351 101 71 117 22 8 7 46 99 5 13 7 26 24 17 30      - 1

100.0 28.8 20.2 33.3 6.3 2.3 2.0 13.1 28.2 1.4 3.7 2.0 7.4 6.8 4.8 8.5      - 0.3
420 118 99 131 33 18 9 57 123 7 21 7 19 39 26 33 8      -

100.0 28.1 23.6 31.2 7.9 4.3 2.1 13.6 29.3 1.7 5.0 1.7 4.5 9.3 6.2 7.9 1.9      -
169 43 40 55 9 6 2 25 48      - 7 5 7 18 11 14 2      -

100.0 25.4 23.7 32.5 5.3 3.6 1.2 14.8 28.4      - 4.1 3.0 4.1 10.7 6.5 8.3 1.2      -
53 22 21 16 8 2 2 7 18 3      - 1 3 2 1 2      -      -

100.0 41.5 39.6 30.2 15.1 3.8 3.8 13.2 34.0 5.7      - 1.9 5.7 3.8 1.9 3.8      -      -
171 44 32 52 11 7 5 23 52 2 12 1 9 18 13 13 6      -

100.0 25.7 18.7 30.4 6.4 4.1 2.9 13.5 30.4 1.2 7.0 0.6 5.3 10.5 7.6 7.6 3.5      -
27 9 6 8 5 3      - 2 5 2 2      -      - 1 1 4      -      -

100.0 33.3 22.2 29.6 18.5 11.1      - 7.4 18.5 7.4 7.4      -      - 3.7 3.7 14.8      -      -
918 299 215 348 81 27 17 145 278 19 36 17 46 69 42 46 8      -

100.0 32.6 23.4 37.9 8.8 2.9 1.9 15.8 30.3 2.1 3.9 1.9 5.0 7.5 4.6 5.0 0.9      -
577 205 139 243 50 19 8 102 189 10 24 10 34 47 28 27 5      -

100.0 35.5 24.1 42.1 8.7 3.3 1.4 17.7 32.8 1.7 4.2 1.7 5.9 8.1 4.9 4.7 0.9      -
341 94 76 105 31 8 9 43 89 9 12 7 12 22 14 19 3      -

100.0 27.6 22.3 30.8 9.1 2.3 2.6 12.6 26.1 2.6 3.5 2.1 3.5 6.5 4.1 5.6 0.9      -
121 19 18 25 5 3 3 11 23 5 3      - 5 5 13 23      -      -

100.0 15.7 14.9 20.7 4.1 2.5 2.5 9.1 19.0 4.1 2.5      - 4.1 4.1 10.7 19.0      -      -
203 17 27 34 12 8 9 19 47 6 13 1 14 15 18 33 7 1

100.0 8.4 13.3 16.7 5.9 3.9 4.4 9.4 23.2 3.0 6.4 0.5 6.9 7.4 8.9 16.3 3.4 0.5
169 15 24 27 11 6 9 17 38 6 11 1 14 12 13 27 3 1

100.0 8.9 14.2 16.0 6.5 3.6 5.3 10.1 22.5 3.6 6.5 0.6 8.3 7.1 7.7 16.0 1.8 0.6
34 2 3 7 1 2      - 2 9      - 2      -      - 3 5 6 4      -

100.0 5.9 8.8 20.6 2.9 5.9      - 5.9 26.5      - 5.9      -      - 8.8 14.7 17.6 11.8      -
2      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1

100.0      - 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 50.0
1168 323 251 395 92 37 27 172 332 27 50 17 62 86 65 92 12 2
100.0 27.7 21.5 33.8 7.9 3.2 2.3 14.7 28.4 2.3 4.3 1.5 5.3 7.4 5.6 7.9 1.0 0.2

657 201 147 235 64 24 14 111 200 16 24 10 37 51 40 37 8 1
100.0 30.6 22.4 35.8 9.7 3.7 2.1 16.9 30.4 2.4 3.7 1.5 5.6 7.8 6.1 5.6 1.2 0.2

511 122 104 160 28 13 13 61 132 11 26 7 25 35 25 55 4 1
100.0 23.9 20.4 31.3 5.5 2.5 2.5 11.9 25.8 2.2 5.1 1.4 4.9 6.8 4.9 10.8 0.8 0.2

73 12 10 12 6 1 2 3 16 3 2 1 3 3 6 9 3      -
100.0 16.4 13.7 16.4 8.2 1.4 2.7 4.1 21.9 4.1 2.7 1.4 4.1 4.1 8.2 12.3 4.1      -

2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2      -      -      -
100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -

2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2      -      -
100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -
1246 335 261 407 99 38 29 175 348 30 52 18 65 89 73 103 15 2
100.0 26.9 20.9 32.7 7.9 3.0 2.3 14.0 27.9 2.4 4.2 1.4 5.2 7.1 5.9 8.3 1.2 0.2

987 258 205 308 82 25 28 132 262 22 43 11 51 71 55 89 14 2
100.0 26.1 20.8 31.2 8.3 2.5 2.8 13.4 26.5 2.2 4.4 1.1 5.2 7.2 5.6 9.0 1.4 0.2

259 77 56 99 17 13 1 43 86 8 9 7 14 18 18 14 1      -
100.0 29.7 21.6 38.2 6.6 5.0 0.4 16.6 33.2 3.1 3.5 2.7 5.4 6.9 6.9 5.4 0.4      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

864 259 193 297 79 24 18 144 251 21 39 10 46 62 44 64 7 2
100.0 30.0 22.3 34.4 9.1 2.8 2.1 16.7 29.1 2.4 4.5 1.2 5.3 7.2 5.1 7.4 0.8 0.2

381 76 68 110 20 14 11 31 97 9 13 8 19 27 29 38 8      -
100.0 19.9 17.8 28.9 5.2 3.7 2.9 8.1 25.5 2.4 3.4 2.1 5.0 7.1 7.6 10.0 2.1      -
660 146 105 209 36 25 15 72 179 11 21 16 32 57 51 58 7      -

100.0 22.1 15.9 31.7 5.5 3.8 2.3 10.9 27.1 1.7 3.2 2.4 4.8 8.6 7.7 8.8 1.1      -
581 188 156 198 62 13 14 103 168 19 31 2 33 32 22 44 7 2

100.0 32.4 26.9 34.1 10.7 2.2 2.4 17.7 28.9 3.3 5.3 0.3 5.7 5.5 3.8 7.6 1.2 0.3
734 201 142 255 52 26 15 102 216 13 36 15 35 63 50 55 5      -

100.0 27.4 19.3 34.7 7.1 3.5 2.0 13.9 29.4 1.8 4.9 2.0 4.8 8.6 6.8 7.5 0.7      -
431 105 101 120 37 11 12 57 113 13 12 3 28 22 20 44 9 2

100.0 24.4 23.4 27.8 8.6 2.6 2.8 13.2 26.2 3.0 2.8 0.7 6.5 5.1 4.6 10.2 2.1 0.5

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【投票行動】

問3－3　投票した候補者の選定基準      

　
調
査
数

政
党
を
重
視

候
補
者
個
人
を
重
視
し
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　
調
査
数

選
挙
期
間
に
入
る
前
か
ら

（

1
2
月
1
日
以
前
）

投
票
日
当
日
を
除
く
選
挙
期

間
中
（

1
2
月
2
日
か
ら

1
2
月
1
3
日
ま
で
）

投
票
日
当
日
（

1
2
月
1
4

日
）

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

　
調
査
数

選
挙
期
間
に
入
る
前
か
ら

（

1
2
月
1
日
以
前
）

投
票
す
る
ま
で
の
選
挙
期
間

中
（

投
票
し
た
日
を
除
く
）

投
票
し
た
日
当
日

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

1246 704 300 221 15 6 987 336 447 167 21 16 259 124 105 22 6 2
100.0 56.5 24.1 17.7 1.2 0.5 100.0 34.0 45.3 16.9 2.1 1.6 100.0 47.9 40.5 8.5 2.3 0.8

617 361 147 101 6 2 492 199 207 75 6 5 125 61 47 11 4 2
100.0 58.5 23.8 16.4 1.0 0.3 100.0 40.4 42.1 15.2 1.2 1.0 100.0 48.8 37.6 8.8 3.2 1.6

629 343 153 120 9 4 495 137 240 92 15 11 134 63 58 11 2      -
100.0 54.5 24.3 19.1 1.4 0.6 100.0 27.7 48.5 18.6 3.0 2.2 100.0 47.0 43.3 8.2 1.5      -

91 56 15 19 1      - 68 10 33 21 3 1 23 8 10 3      - 2
100.0 61.5 16.5 20.9 1.1      - 100.0 14.7 48.5 30.9 4.4 1.5 100.0 34.8 43.5 13.0      - 8.7
161 87 32 34 8      - 133 25 68 30 8 2 28 7 15 4 2      -

100.0 54.0 19.9 21.1 5.0      - 100.0 18.8 51.1 22.6 6.0 1.5 100.0 25.0 53.6 14.3 7.1      -
247 141 54 51      - 1 198 56 97 37 2 6 49 18 26 4 1      -

100.0 57.1 21.9 20.6      - 0.4 100.0 28.3 49.0 18.7 1.0 3.0 100.0 36.7 53.1 8.2 2.0      -
195 105 52 35 2 1 154 46 77 26 4 1 41 17 19 5      -      -

100.0 53.8 26.7 17.9 1.0 0.5 100.0 29.9 50.0 16.9 2.6 0.6 100.0 41.5 46.3 12.2      -      -
233 133 56 43      - 1 178 77 68 26 2 5 55 32 16 4 3      -

100.0 57.1 24.0 18.5      - 0.4 100.0 43.3 38.2 14.6 1.1 2.8 100.0 58.2 29.1 7.3 5.5      -
239 137 70 25 4 3 186 85 78 21 1 1 53 38 13 2      -      -

100.0 57.3 29.3 10.5 1.7 1.3 100.0 45.7 41.9 11.3 0.5 0.5 100.0 71.7 24.5 3.8      -      -
80 45 21 14      -      - 70 37 26 6 1      - 10 4 6      -      -      -

100.0 56.3 26.3 17.5      -      - 100.0 52.9 37.1 8.6 1.4      - 100.0 40.0 60.0      -      -      -
49 30 6 13      -      - 32 6 15 10      - 1 17 7 6 2      - 2

100.0 61.2 12.2 26.5      -      - 100.0 18.8 46.9 31.3      - 3.1 100.0 41.2 35.3 11.8      - 11.8
75 43 13 15 4      - 61 15 30 14 2      - 14 5 4 4 1      -

100.0 57.3 17.3 20.0 5.3      - 100.0 24.6 49.2 23.0 3.3      - 100.0 35.7 28.6 28.6 7.1      -
116 68 24 24      -      - 94 31 45 15 1 2 22 8 12 2      -      -

100.0 58.6 20.7 20.7      -      - 100.0 33.0 47.9 16.0 1.1 2.1 100.0 36.4 54.5 9.1      -      -
107 52 34 19 1 1 90 29 43 16 2      - 17 6 10 1      -      -

100.0 48.6 31.8 17.8 0.9 0.9 100.0 32.2 47.8 17.8 2.2      - 100.0 35.3 58.8 5.9      -      -
117 67 31 19      -      - 93 50 30 11      - 2 24 14 5 2 3      -

100.0 57.3 26.5 16.2      -      - 100.0 53.8 32.3 11.8      - 2.2 100.0 58.3 20.8 8.3 12.5      -
116 74 33 7 1 1 89 49 32 8      -      - 27 20 7      -      -      -

100.0 63.8 28.4 6.0 0.9 0.9 100.0 55.1 36.0 9.0      -      - 100.0 74.1 25.9      -      -      -
37 27 6 4      -      - 33 19 12 1 1      - 4 1 3      -      -      -

100.0 73.0 16.2 10.8      -      - 100.0 57.6 36.4 3.0 3.0      - 100.0 25.0 75.0      -      -      -
42 26 9 6 1      - 36 4 18 11 3      - 6 1 4 1      -      -

100.0 61.9 21.4 14.3 2.4      - 100.0 11.1 50.0 30.6 8.3      - 100.0 16.7 66.7 16.7      -      -
86 44 19 19 4      - 72 10 38 16 6 2 14 2 11      - 1      -

100.0 51.2 22.1 22.1 4.7      - 100.0 13.9 52.8 22.2 8.3 2.8 100.0 14.3 78.6      - 7.1      -
131 73 30 27      - 1 104 25 52 22 1 4 27 10 14 2 1      -

100.0 55.7 22.9 20.6      - 0.8 100.0 24.0 50.0 21.2 1.0 3.8 100.0 37.0 51.9 7.4 3.7      -
88 53 18 16 1      - 64 17 34 10 2 1 24 11 9 4      -      -

100.0 60.2 20.5 18.2 1.1      - 100.0 26.6 53.1 15.6 3.1 1.6 100.0 45.8 37.5 16.7      -      -
116 66 25 24      - 1 85 27 38 15 2 3 31 18 11 2      -      -

100.0 56.9 21.6 20.7      - 0.9 100.0 31.8 44.7 17.6 2.4 3.5 100.0 58.1 35.5 6.5      -      -
123 63 37 18 3 2 97 36 46 13 1 1 26 18 6 2      -      -

100.0 51.2 30.1 14.6 2.4 1.6 100.0 37.1 47.4 13.4 1.0 1.0 100.0 69.2 23.1 7.7      -      -
43 18 15 10      -      - 37 18 14 5      -      - 6 3 3      -      -      -

100.0 41.9 34.9 23.3      -      - 100.0 48.6 37.8 13.5      -      - 100.0 50.0 50.0      -      -      -
248 142 43 57 5 1 193 54 83 48 5 3 55 21 24 7 1 2

100.0 57.3 17.3 23.0 2.0 0.4 100.0 28.0 43.0 24.9 2.6 1.6 100.0 38.2 43.6 12.7 1.8 3.6
991 559 254 164 10 4 787 279 361 119 16 12 204 103 81 15 5      -

100.0 56.4 25.6 16.5 1.0 0.4 100.0 35.5 45.9 15.1 2.0 1.5 100.0 50.5 39.7 7.4 2.5      -
392 222 75 87 6 2 300 84 133 66 8 9 92 34 42 10 4 2

100.0 56.6 19.1 22.2 1.5 0.5 100.0 28.0 44.3 22.0 2.7 3.0 100.0 37.0 45.7 10.9 4.3 2.2
117 65 26 25 1      - 95 16 50 20 6 3 22 6 14 2      -      -

100.0 55.6 22.2 21.4 0.9      - 100.0 16.8 52.6 21.1 6.3 3.2 100.0 27.3 63.6 9.1      -      -
195 104 53 36 1 1 163 48 84 27 1 3 32 12 17 2 1      -

100.0 53.3 27.2 18.5 0.5 0.5 100.0 29.4 51.5 16.6 0.6 1.8 100.0 37.5 53.1 6.3 3.1      -
78 42 20 15 1      - 63 20 32 10 1      - 15 5 9 1      -      -

100.0 53.8 25.6 19.2 1.3      - 100.0 31.7 50.8 15.9 1.6      - 100.0 33.3 60.0 6.7      -      -
547 314 149 75 6 3 431 188 181 54 5 3 116 71 34 9 2      -

100.0 57.4 27.2 13.7 1.1 0.5 100.0 43.6 42.0 12.5 1.2 0.7 100.0 61.2 29.3 7.8 1.7      -
5 2 1 2      -      - 5 3 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 40.0 20.0 40.0      -      - 100.0 60.0 40.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
108 68 24 13 1 2 81 34 36 8 1 2 27 14 11 2      -      -

100.0 63.0 22.2 12.0 0.9 1.9 100.0 42.0 44.4 9.9 1.2 2.5 100.0 51.9 40.7 7.4      -      -
2 1 1      -      -      - 2 1      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 50.0 50.0      -      -      - 100.0 50.0      - 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -
67 40 16 9 1 1 51 21 24 4 1 1 16 7 7 2      -      -

100.0 59.7 23.9 13.4 1.5 1.5 100.0 41.2 47.1 7.8 2.0 2.0 100.0 43.8 43.8 12.5      -      -
39 27 7 4      - 1 28 12 12 3      - 1 11 7 4      -      -      -

100.0 69.2 17.9 10.3      - 2.6 100.0 42.9 42.9 10.7      - 3.6 100.0 63.6 36.4      -      -      -
612 342 140 120 9 1 472 133 228 87 13 11 140 58 59 16 5 2

100.0 55.9 22.9 19.6 1.5 0.2 100.0 28.2 48.3 18.4 2.8 2.3 100.0 41.4 42.1 11.4 3.6 1.4
70 44 15 10 1      - 49 18 20 9 2      - 21 11 7 2 1      -

100.0 62.9 21.4 14.3 1.4      - 100.0 36.7 40.8 18.4 4.1      - 100.0 52.4 33.3 9.5 4.8      -
175 86 54 33 2      - 138 40 64 28 3 3 37 10 22 3 1 1

100.0 49.1 30.9 18.9 1.1      - 100.0 29.0 46.4 20.3 2.2 2.2 100.0 27.0 59.5 8.1 2.7 2.7
172 104 35 30 3      - 127 33 66 20 3 5 45 17 20 7 1      -

100.0 60.5 20.3 17.4 1.7      - 100.0 26.0 52.0 15.7 2.4 3.9 100.0 37.8 44.4 15.6 2.2      -
59 29 17 12 1      - 51 18 23 9 1      - 8 5 2      - 1      -

100.0 49.2 28.8 20.3 1.7      - 100.0 35.3 45.1 17.6 2.0      - 100.0 62.5 25.0      - 12.5      -
136 79 19 35 2 1 107 24 55 21 4 3 29 15 8 4 1 1

100.0 58.1 14.0 25.7 1.5 0.7 100.0 22.4 51.4 19.6 3.7 2.8 100.0 51.7 27.6 13.8 3.4 3.4
519 290 134 87 5 3 427 167 180 70 7 3 92 52 35 4 1      -

100.0 55.9 25.8 16.8 1.0 0.6 100.0 39.1 42.2 16.4 1.6 0.7 100.0 56.5 38.0 4.3 1.1      -
21 14 2 4 1      - 18 2 8 8      -      - 3      - 3      -      -      -

100.0 66.7 9.5 19.0 4.8      - 100.0 11.1 44.4 44.4      -      - 100.0      - 100.0      -      -      -
222 120 57 42 1 2 178 56 87 31 3 1 44 24 17 3      -      -

100.0 54.1 25.7 18.9 0.5 0.9 100.0 31.5 48.9 17.4 1.7 0.6 100.0 54.5 38.6 6.8      -      -
12 8 2 1 1      - 7 5 1      - 1      - 5 3 1 1      -      -

100.0 66.7 16.7 8.3 8.3      - 100.0 71.4 14.3      - 14.3      - 100.0 60.0 20.0 20.0      -      -
264 148 73 40 2 1 224 104 84 31 3 2 40 25 14      - 1      -

100.0 56.1 27.7 15.2 0.8 0.4 100.0 46.4 37.5 13.8 1.3 0.9 100.0 62.5 35.0      - 2.5      -

問3－4　投票する候補者を決めた時期
　　　　（投票日に投票した方）

問3－5　投票する候補者を決めた時期
　　　　（期日前投票した方）

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【投票行動】

問3－3　投票した候補者の選定基準      

　
調
査
数

政
党
を
重
視

候
補
者
個
人
を
重
視
し
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　
調
査
数

選
挙
期
間
に
入
る
前
か
ら

（

1
2
月
1
日
以
前
）

投
票
日
当
日
を
除
く
選
挙
期

間
中
（

1
2
月
2
日
か
ら

1
2
月
1
3
日
ま
で
）

投
票
日
当
日
（

1
2
月
1
4

日
）

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

　
調
査
数

選
挙
期
間
に
入
る
前
か
ら

（

1
2
月
1
日
以
前
）

投
票
す
る
ま
で
の
選
挙
期
間

中
（

投
票
し
た
日
を
除
く
）

投
票
し
た
日
当
日

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

1246 704 300 221 15 6 987 336 447 167 21 16 259 124 105 22 6 2
100.0 56.5 24.1 17.7 1.2 0.5 100.0 34.0 45.3 16.9 2.1 1.6 100.0 47.9 40.5 8.5 2.3 0.8

538 304 124 101 9      - 463 157 206 77 10 13 75 32 35 6 1 1
100.0 56.5 23.0 18.8 1.7      - 100.0 33.9 44.5 16.6 2.2 2.8 100.0 42.7 46.7 8.0 1.3 1.3
515 289 133 84 4 5 402 139 191 64 6 2 113 60 35 12 5 1

100.0 56.1 25.8 16.3 0.8 1.0 100.0 34.6 47.5 15.9 1.5 0.5 100.0 53.1 31.0 10.6 4.4 0.9
163 93 35 32 2 1 108 33 44 25 5 1 55 25 26 4      -      -

100.0 57.1 21.5 19.6 1.2 0.6 100.0 30.6 40.7 23.1 4.6 0.9 100.0 45.5 47.3 7.3      -      -
19 9 7 3      -      - 9 3 5 1      -      - 10 4 6      -      -      -

100.0 47.4 36.8 15.8      -      - 100.0 33.3 55.6 11.1      -      - 100.0 40.0 60.0      -      -      -
6 4 1 1      -      - 3 3      -      -      -      - 3 2 1      -      -      -

100.0 66.7 16.7 16.7      -      - 100.0 100.0      -      -      -      - 100.0 66.7 33.3      -      -      -
2 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2 1 1      -      -      -

100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0 50.0 50.0      -      -      -
826 454 205 149 13 5 653 223 292 111 13 14 173 77 73 17 5 1

100.0 55.0 24.8 18.0 1.6 0.6 100.0 34.2 44.7 17.0 2.0 2.1 100.0 44.5 42.2 9.8 2.9 0.6
207 113 48 46      -      - 162 59 78 24 1      - 45 22 18 4 1      -

100.0 54.6 23.2 22.2      -      - 100.0 36.4 48.1 14.8 0.6      - 100.0 48.9 40.0 8.9 2.2      -
268 136 83 41 6 2 212 75 97 34 5 1 56 31 19 5 1      -

100.0 50.7 31.0 15.3 2.2 0.7 100.0 35.4 45.8 16.0 2.4 0.5 100.0 55.4 33.9 8.9 1.8      -
351 205 74 62 7 3 279 89 117 53 7 13 72 24 36 8 3 1

100.0 58.4 21.1 17.7 2.0 0.9 100.0 31.9 41.9 19.0 2.5 4.7 100.0 33.3 50.0 11.1 4.2 1.4
420 250 95 72 2 1 334 113 155 56 8 2 86 47 32 5 1 1

100.0 59.5 22.6 17.1 0.5 0.2 100.0 33.8 46.4 16.8 2.4 0.6 100.0 54.7 37.2 5.8 1.2 1.2
169 96 39 33 1      - 139 42 70 23 4      - 30 16 11 3      -      -

100.0 56.8 23.1 19.5 0.6      - 100.0 30.2 50.4 16.5 2.9      - 100.0 53.3 36.7 10.0      -      -
53 31 17 4 1      - 39 16 17 5 1      - 14 9 5      -      -      -

100.0 58.5 32.1 7.5 1.9      - 100.0 41.0 43.6 12.8 2.6      - 100.0 64.3 35.7      -      -      -
171 108 37 26      -      - 133 45 59 26 2 1 38 21 13 2 1 1

100.0 63.2 21.6 15.2      -      - 100.0 33.8 44.4 19.5 1.5 0.8 100.0 55.3 34.2 5.3 2.6 2.6
27 15 2 9      - 1 23 10 9 2 1 1 4 1 3      -      -      -

100.0 55.6 7.4 33.3      - 3.7 100.0 43.5 39.1 8.7 4.3 4.3 100.0 25.0 75.0      -      -      -
918 550 220 140 3 5 718 283 326 90 5 14 200 105 78 12 4 1

100.0 59.9 24.0 15.3 0.3 0.5 100.0 39.4 45.4 12.5 0.7 1.9 100.0 52.5 39.0 6.0 2.0 0.5
577 369 139 67      - 2 442 212 175 43 3 9 135 82 44 6 2 1

100.0 64.0 24.1 11.6      - 0.3 100.0 48.0 39.6 9.7 0.7 2.0 100.0 60.7 32.6 4.4 1.5 0.7
341 181 81 73 3 3 276 71 151 47 2 5 65 23 34 6 2      -

100.0 53.1 23.8 21.4 0.9 0.9 100.0 25.7 54.7 17.0 0.7 1.8 100.0 35.4 52.3 9.2 3.1      -
121 50 32 37 2      - 99 18 50 23 7 1 22 7 12 1 1 1

100.0 41.3 26.4 30.6 1.7      - 100.0 18.2 50.5 23.2 7.1 1.0 100.0 31.8 54.5 4.5 4.5 4.5
203 104 48 42 9      - 167 34 71 53 9      - 36 12 14 9 1      -

100.0 51.2 23.6 20.7 4.4      - 100.0 20.4 42.5 31.7 5.4      - 100.0 33.3 38.9 25.0 2.8      -
169 91 43 32 3      - 138 28 64 40 6      - 31 11 13 6 1      -

100.0 53.8 25.4 18.9 1.8      - 100.0 20.3 46.4 29.0 4.3      - 100.0 35.5 41.9 19.4 3.2      -
34 13 5 10 6      - 29 6 7 13 3      - 5 1 1 3      -      -

100.0 38.2 14.7 29.4 17.6      - 100.0 20.7 24.1 44.8 10.3      - 100.0 20.0 20.0 60.0      -      -
2      -      - 1 1      - 2 1      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      - 50.0 50.0      - 100.0 50.0      - 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -
1168 664 284 208 7 5 924 320 426 147 16 15 244 118 101 19 4 2
100.0 56.8 24.3 17.8 0.6 0.4 100.0 34.6 46.1 15.9 1.7 1.6 100.0 48.4 41.4 7.8 1.6 0.8

657 405 154 94 2 2 522 211 224 70 5 12 135 77 48 7 1 2
100.0 61.6 23.4 14.3 0.3 0.3 100.0 40.4 42.9 13.4 1.0 2.3 100.0 57.0 35.6 5.2 0.7 1.5

511 259 130 114 5 3 402 109 202 77 11 3 109 41 53 12 3      -
100.0 50.7 25.4 22.3 1.0 0.6 100.0 27.1 50.2 19.2 2.7 0.7 100.0 37.6 48.6 11.0 2.8      -

73 39 16 11 7      - 59 15 20 20 4      - 14 6 4 3 1      -
100.0 53.4 21.9 15.1 9.6      - 100.0 25.4 33.9 33.9 6.8      - 100.0 42.9 28.6 21.4 7.1      -

2 1      - 1      -      - 2 1 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0 50.0      - 50.0      -      - 100.0 50.0 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -

2      -      - 1 1      - 1      -      -      - 1      - 1      -      -      - 1      -
100.0      -      - 50.0 50.0      - 100.0      -      -      - 100.0      - 100.0      -      -      - 100.0      -
1246 704 300 221 15 6 987 336 447 167 21 16 259 124 105 22 6 2
100.0 56.5 24.1 17.7 1.2 0.5 100.0 34.0 45.3 16.9 2.1 1.6 100.0 47.9 40.5 8.5 2.3 0.8
987 547 246 179 12 3 987 336 447 167 21 16      -      -      -      -      -      -

100.0 55.4 24.9 18.1 1.2 0.3 100.0 34.0 45.3 16.9 2.1 1.6      -      -      -      -      -      -
259 157 54 42 3 3      -      -      -      -      -      - 259 124 105 22 6 2

100.0 60.6 20.8 16.2 1.2 1.2      -      -      -      -      -      - 100.0 47.9 40.5 8.5 2.3 0.8
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

864 497 219 138 6 4 682 255 308 104 7 8 182 94 73 14 1      -
100.0 57.5 25.3 16.0 0.7 0.5 100.0 37.4 45.2 15.2 1.0 1.2 100.0 51.6 40.1 7.7 0.5      -

381 207 81 82 9 2 304 81 139 62 14 8 77 30 32 8 5 2
100.0 54.3 21.3 21.5 2.4 0.5 100.0 26.6 45.7 20.4 4.6 2.6 100.0 39.0 41.6 10.4 6.5 2.6

660 376 148 125 9 2 518 130 266 101 12 9 142 55 68 12 5 2
100.0 57.0 22.4 18.9 1.4 0.3 100.0 25.1 51.4 19.5 2.3 1.7 100.0 38.7 47.9 8.5 3.5 1.4

581 326 151 95 6 3 464 205 179 65 9 6 117 69 37 10 1      -
100.0 56.1 26.0 16.4 1.0 0.5 100.0 44.2 38.6 14.0 1.9 1.3 100.0 59.0 31.6 8.5 0.9      -

734 418 175 133 5 3 559 196 264 82 7 10 175 82 75 13 4 1
100.0 56.9 23.8 18.1 0.7 0.4 100.0 35.1 47.2 14.7 1.3 1.8 100.0 46.9 42.9 7.4 2.3 0.6

431 241 101 79 9 1 362 111 163 73 13 2 69 33 26 7 2 1
100.0 55.9 23.4 18.3 2.1 0.2 100.0 30.7 45.0 20.2 3.6 0.6 100.0 47.8 37.7 10.1 2.9 1.4

問3－4　投票する候補者を決めた時期
　　　　（投票日に投票した方）

問3－5　投票する候補者を決めた時期
　　　　（期日前投票した方）

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【投票行動】

問3－6　棄権理由

　
調
査
数

旅
行
に
出
か
け
て
い
た
か
ら

投
票
日
を
忘
れ
て
い
た
か
ら
、

知

ら
な
か
っ

た
か
ら

投
票
所
へ
行
く
の
が
面
倒
だ
っ

た

か
ら

投
票
所
が
遠
か
っ

た
（

不
便
だ
っ

た
、

わ
か
ら
な
か
っ

た
）

か
ら

適
当
な
候
補
者
が
い
な
か
っ

た
か

ら 候
補
者
の
人
柄
や
政
策
が
わ
か
ら

な
か
っ

た
か
ら

政
治
や
選
挙
に
は
関
心
が
な
い
か

ら 仕
事
が
忙
し
く
、

時
間
が
な
か
っ

た
か
ら

病
気
（

看
病
を
含
む
）

又
は
体
調

が
悪
か
っ

た
か
ら

選
挙
に
よ
っ

て
政
治
や
暮
ら
し
が

良
く
な
る
わ
け
で
は
な
い
か
ら

自
分
一
人
が
投
票
し
な
く
て
も
選

挙
の
結
果
に
影
響
が
な
い
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

563 21 14 48 10 164 65 50 165 109 86 56 55 3 5
100.0 3.7 2.5 8.5 1.8 29.1 11.5 8.9 29.3 19.4 15.3 9.9 9.8 0.5 0.9

258 12 9 21 3 80 31 19 93 30 40 27 23 3 1
100.0 4.7 3.5 8.1 1.2 31.0 12.0 7.4 36.0 11.6 15.5 10.5 8.9 1.2 0.4

305 9 5 27 7 84 34 31 72 79 46 29 32      - 4
100.0 3.0 1.6 8.9 2.3 27.5 11.1 10.2 23.6 25.9 15.1 9.5 10.5      - 1.3

80 4 5 13 3 14 10 9 40 3 17 13 5 1 1
100.0 5.0 6.3 16.3 3.8 17.5 12.5 11.3 50.0 3.8 21.3 16.3 6.3 1.3 1.3

95 1 5 10 1 27 10 7 37 10 13 11 9      -      -
100.0 1.1 5.3 10.5 1.1 28.4 10.5 7.4 38.9 10.5 13.7 11.6 9.5      -      -

113 6 1 10 2 42 16 13 37 13 13 9 14      -      -
100.0 5.3 0.9 8.8 1.8 37.2 14.2 11.5 32.7 11.5 11.5 8.0 12.4      -      -

96 5 1 8 1 33 10 8 31 11 17 9 9 2 1
100.0 5.2 1.0 8.3 1.0 34.4 10.4 8.3 32.3 11.5 17.7 9.4 9.4 2.1 1.0

80 2 1 3 1 30 13 3 19 13 16 6 13      - 3
100.0 2.5 1.3 3.8 1.3 37.5 16.3 3.8 23.8 16.3 20.0 7.5 16.3      - 3.8

55 2 1 2 1 13 4 7 1 27 9 6 3      -      -
100.0 3.6 1.8 3.6 1.8 23.6 7.3 12.7 1.8 49.1 16.4 10.9 5.5      -      -

44 1      - 2 1 5 2 3      - 32 1 2 2      -      -
100.0 2.3      - 4.5 2.3 11.4 4.5 6.8      - 72.7 2.3 4.5 4.5      -      -

41 1 4 7 1 6 4 3 20 1 10 9 2 1      -
100.0 2.4 9.8 17.1 2.4 14.6 9.8 7.3 48.8 2.4 24.4 22.0 4.9 2.4      -

41      - 3 3      - 13 6 1 21 2 4 5 4      -      -
100.0      - 7.3 7.3      - 31.7 14.6 2.4 51.2 4.9 9.8 12.2 9.8      -      -

56 4 1 5 1 24 9 6 19 3 9 4 6      -      -
100.0 7.1 1.8 8.9 1.8 42.9 16.1 10.7 33.9 5.4 16.1 7.1 10.7      -      -

53 3 1 4      - 16 5 3 20 5 6 5 3 2 1
100.0 5.7 1.9 7.5      - 30.2 9.4 5.7 37.7 9.4 11.3 9.4 5.7 3.8 1.9

36 1      - 2 1 16 5 1 13 5 6 2 6      -      -
100.0 2.8      - 5.6 2.8 44.4 13.9 2.8 36.1 13.9 16.7 5.6 16.7      -      -

18 2      -      -      - 4 1 4      - 6 4 1 1      -      -
100.0 11.1      -      -      - 22.2 5.6 22.2      - 33.3 22.2 5.6 5.6      -      -

13 1      -      -      - 1 1 1      - 8 1 1 1      -      -
100.0 7.7      -      -      - 7.7 7.7 7.7      - 61.5 7.7 7.7 7.7      -      -

39 3 1 6 2 8 6 6 20 2 7 4 3      - 1
100.0 7.7 2.6 15.4 5.1 20.5 15.4 15.4 51.3 5.1 17.9 10.3 7.7      - 2.6

54 1 2 7 1 14 4 6 16 8 9 6 5      -      -
100.0 1.9 3.7 13.0 1.9 25.9 7.4 11.1 29.6 14.8 16.7 11.1 9.3      -      -

57 2      - 5 1 18 7 7 18 10 4 5 8      -      -
100.0 3.5      - 8.8 1.8 31.6 12.3 12.3 31.6 17.5 7.0 8.8 14.0      -      -

43 2      - 4 1 17 5 5 11 6 11 4 6      -      -
100.0 4.7      - 9.3 2.3 39.5 11.6 11.6 25.6 14.0 25.6 9.3 14.0      -      -

44 1 1 1      - 14 8 2 6 8 10 4 7      - 3
100.0 2.3 2.3 2.3      - 31.8 18.2 4.5 13.6 18.2 22.7 9.1 15.9      - 6.8

37      - 1 2 1 9 3 3 1 21 5 5 2      -      -
100.0      - 2.7 5.4 2.7 24.3 8.1 8.1 2.7 56.8 13.5 13.5 5.4      -      -

31      -      - 2 1 4 1 2      - 24      - 1 1      -      -
100.0      -      - 6.5 3.2 12.9 3.2 6.5      - 77.4      - 3.2 3.2      -      -

197 6 6 25 4 56 24 21 84 17 34 25 14 2 2
100.0 3.0 3.0 12.7 2.0 28.4 12.2 10.7 42.6 8.6 17.3 12.7 7.1 1.0 1.0

365 15 8 23 6 108 41 29 81 91 52 31 41 1 3
100.0 4.1 2.2 6.3 1.6 29.6 11.2 7.9 22.2 24.9 14.2 8.5 11.2 0.3 0.8

239 9 7 29 4 71 26 23 96 27 37 28 16 2 3
100.0 3.8 2.9 12.1 1.7 29.7 10.9 9.6 40.2 11.3 15.5 11.7 6.7 0.8 1.3

60 1 4 5 2 17 5 4 16 11 10 5 11      -      -
100.0 1.7 6.7 8.3 3.3 28.3 8.3 6.7 26.7 18.3 16.7 8.3 18.3      -      -

73 6 2 6 1 17 9 6 22 9 11 6 10 1      -
100.0 8.2 2.7 8.2 1.4 23.3 12.3 8.2 30.1 12.3 15.1 8.2 13.7 1.4      -

28 1 1 2 1 10 4 1 8 3 3 2 4      -      -
100.0 3.6 3.6 7.1 3.6 35.7 14.3 3.6 28.6 10.7 10.7 7.1 14.3      -      -

195 4 1 7 3 56 23 17 35 64 29 14 22      - 2
100.0 2.1 0.5 3.6 1.5 28.7 11.8 8.7 17.9 32.8 14.9 7.2 11.3      - 1.0

2      -      -      -      - 2      -      -      -      - 1      -      -      -      -
100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      -      - 50.0      -      -      -      -

42 3      -      -      - 13 4 2 12 9 5 4 7      - 1
100.0 7.1      -      -      - 31.0 9.5 4.8 28.6 21.4 11.9 9.5 16.7      - 2.4

1 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

28 2      -      -      - 10 4 1 7 5 2 4 6      - 1
100.0 7.1      -      -      - 35.7 14.3 3.6 25.0 17.9 7.1 14.3 21.4      - 3.6

13      -      -      -      - 3      - 1 5 4 3      - 1      -      -
100.0      -      -      -      - 23.1      - 7.7 38.5 30.8 23.1      - 7.7      -      -
311 10 10 24 5 94 34 26 137 26 48 26 28 2 3

100.0 3.2 3.2 7.7 1.6 30.2 10.9 8.4 44.1 8.4 15.4 8.4 9.0 0.6 1.0
23 1      - 2      - 8 3      - 9 1 1 2 4 1      -

100.0 4.3      - 8.7      - 34.8 13.0      - 39.1 4.3 4.3 8.7 17.4 4.3      -
64 2 1 4 1 26 6 8 24 2 11 5 8 1 2

100.0 3.1 1.6 6.3 1.6 40.6 9.4 12.5 37.5 3.1 17.2 7.8 12.5 1.6 3.1
74 4 2 6 2 22 4 9 30 8 8 1 6      - 1

100.0 5.4 2.7 8.1 2.7 29.7 5.4 12.2 40.5 10.8 10.8 1.4 8.1      - 1.4
51 2 2 7 1 14 5 5 31 2 14 7 2      -      -

100.0 3.9 3.9 13.7 2.0 27.5 9.8 9.8 60.8 3.9 27.5 13.7 3.9      -      -
99 1 5 5 1 24 16 4 43 13 14 11 8      -      -

100.0 1.0 5.1 5.1 1.0 24.2 16.2 4.0 43.4 13.1 14.1 11.1 8.1      -      -
208 7 4 24 5 56 27 22 16 74 33 26 20 1 1

100.0 3.4 1.9 11.5 2.4 26.9 13.0 10.6 7.7 35.6 15.9 12.5 9.6 0.5 0.5
13 1 1 4 1 1 3 1 6      - 2 3 2 1      -

100.0 7.7 7.7 30.8 7.7 7.7 23.1 7.7 46.2      - 15.4 23.1 15.4 7.7      -
86 2      - 7 2 25 12 8 6 26 19 10 12      - 1

100.0 2.3      - 8.1 2.3 29.1 14.0 9.3 7.0 30.2 22.1 11.6 14.0      - 1.2
6      -      -      -      - 1 1 1 3 1 1 1 1      -      -

100.0      -      -      -      - 16.7 16.7 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7 16.7      -      -
103 4 3 13 2 29 11 12 1 47 11 12 5      -      -

100.0 3.9 2.9 12.6 1.9 28.2 10.7 11.7 1.0 45.6 10.7 11.7 4.9      -      -

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【投票行動】

問3－6　棄権理由

　
調
査
数

旅
行
に
出
か
け
て
い
た
か
ら

投
票
日
を
忘
れ
て
い
た
か
ら
、

知

ら
な
か
っ

た
か
ら

投
票
所
へ
行
く
の
が
面
倒
だ
っ

た

か
ら

投
票
所
が
遠
か
っ

た
（

不
便
だ
っ

た
、

わ
か
ら
な
か
っ

た
）

か
ら

適
当
な
候
補
者
が
い
な
か
っ

た
か

ら 候
補
者
の
人
柄
や
政
策
が
わ
か
ら

な
か
っ

た
か
ら

政
治
や
選
挙
に
は
関
心
が
な
い
か

ら 仕
事
が
忙
し
く
、

時
間
が
な
か
っ

た
か
ら

病
気
（

看
病
を
含
む
）

又
は
体
調

が
悪
か
っ

た
か
ら

選
挙
に
よ
っ

て
政
治
や
暮
ら
し
が

良
く
な
る
わ
け
で
は
な
い
か
ら

自
分
一
人
が
投
票
し
な
く
て
も
選

挙
の
結
果
に
影
響
が
な
い
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

563 21 14 48 10 164 65 50 165 109 86 56 55 3 5
100.0 3.7 2.5 8.5 1.8 29.1 11.5 8.9 29.3 19.4 15.3 9.9 9.8 0.5 0.9

171 7 2 13 1 50 23 13 48 31 28 19 15 2 2
100.0 4.1 1.2 7.6 0.6 29.2 13.5 7.6 28.1 18.1 16.4 11.1 8.8 1.2 1.2

244 7 7 18 1 72 24 18 82 46 33 24 26 1 2
100.0 2.9 2.9 7.4 0.4 29.5 9.8 7.4 33.6 18.9 13.5 9.8 10.7 0.4 0.8

78 2 3 6 3 27 12 11 20 16 13 5 6      -      -
100.0 2.6 3.8 7.7 3.8 34.6 15.4 14.1 25.6 20.5 16.7 6.4 7.7      -      -

19 2      - 2 2 1 1      - 4 7 1      - 4      -      -
100.0 10.5      - 10.5 10.5 5.3 5.3      - 21.1 36.8 5.3      - 21.1      -      -

5 1      - 1 2 3 1      -      - 1 3 2      -      -      -
100.0 20.0      - 20.0 40.0 60.0 20.0      -      - 20.0 60.0 40.0      -      -      -

45 1 2 8 1 11 4 8 11 8 8 5 4      - 1
100.0 2.2 4.4 17.8 2.2 24.4 8.9 17.8 24.4 17.8 17.8 11.1 8.9      - 2.2

348 10 8 26 6 102 40 27 104 77 51 33 37      - 3
100.0 2.9 2.3 7.5 1.7 29.3 11.5 7.8 29.9 22.1 14.7 9.5 10.6      - 0.9

100 4 2 13 1 22 8 11 31 23 16 12 10      -      -
100.0 4.0 2.0 13.0 1.0 22.0 8.0 11.0 31.0 23.0 16.0 12.0 10.0      -      -

111 2 5 7 2 40 17 8 27 27 21 8 14      -      -
100.0 1.8 4.5 6.3 1.8 36.0 15.3 7.2 24.3 24.3 18.9 7.2 12.6      -      -

137 4 1 6 3 40 15 8 46 27 14 13 13      - 3
100.0 2.9 0.7 4.4 2.2 29.2 10.9 5.8 33.6 19.7 10.2 9.5 9.5      - 2.2

215 11 6 22 4 62 25 23 61 32 35 23 18 3 2
100.0 5.1 2.8 10.2 1.9 28.8 11.6 10.7 28.4 14.9 16.3 10.7 8.4 1.4 0.9

69 4 3 7 1 23 7 4 20 11 9 6 6      - 1
100.0 5.8 4.3 10.1 1.4 33.3 10.1 5.8 29.0 15.9 13.0 8.7 8.7      - 1.4

36 2 2 6 2 7 6 5 8 5 7 4 3      -      -
100.0 5.6 5.6 16.7 5.6 19.4 16.7 13.9 22.2 13.9 19.4 11.1 8.3      -      -

94 5 1 9      - 30 11 12 28 12 19 13 7 2 1
100.0 5.3 1.1 9.6      - 31.9 11.7 12.8 29.8 12.8 20.2 13.8 7.4 2.1 1.1

16      -      -      - 1 2 1 2 5 4      -      - 2 1      -
100.0      -      -      - 6.3 12.5 6.3 12.5 31.3 25.0      -      - 12.5 6.3      -
161 5 6 6 3 38 14 1 54 40 11 9 18 1 2

100.0 3.1 3.7 3.7 1.9 23.6 8.7 0.6 33.5 24.8 6.8 5.6 11.2 0.6 1.2
62 1 2 1 1 12 2      - 17 24 3 1 10 1 1

100.0 1.6 3.2 1.6 1.6 19.4 3.2      - 27.4 38.7 4.8 1.6 16.1 1.6 1.6
99 4 4 5 2 26 12 1 37 16 8 8 8      - 1

100.0 4.0 4.0 5.1 2.0 26.3 12.1 1.0 37.4 16.2 8.1 8.1 8.1      - 1.0
54 2 2 2      - 12 10 1 25 10 7 3 4      - 1

100.0 3.7 3.7 3.7      - 22.2 18.5 1.9 46.3 18.5 13.0 5.6 7.4      - 1.9
343 14 6 40 7 113 41 48 86 55 67 44 33 2 2

100.0 4.1 1.7 11.7 2.0 32.9 12.0 14.0 25.1 16.0 19.5 12.8 9.6 0.6 0.6
197 8 3 23 4 64 24 17 63 35 28 23 18 1 1

100.0 4.1 1.5 11.7 2.0 32.5 12.2 8.6 32.0 17.8 14.2 11.7 9.1 0.5 0.5
146 6 3 17 3 49 17 31 23 20 39 21 15 1 1

100.0 4.1 2.1 11.6 2.1 33.6 11.6 21.2 15.8 13.7 26.7 14.4 10.3 0.7 0.7
4      -      -      -      - 1      -      -      - 3 1      -      -      -      -

100.0      -      -      -      - 25.0      -      -      - 75.0 25.0      -      -      -      -
306 14 7 21 6 77 34 10 100 72 26 18 35 1 3

100.0 4.6 2.3 6.9 2.0 25.2 11.1 3.3 32.7 23.5 8.5 5.9 11.4 0.3 1.0
46      - 3 4 1 10 3      - 17 8 6 3 10      - 2

100.0      - 6.5 8.7 2.2 21.7 6.5      - 37.0 17.4 13.0 6.5 21.7      - 4.3
260 14 4 17 5 67 31 10 83 64 20 15 25 1 1

100.0 5.4 1.5 6.5 1.9 25.8 11.9 3.8 31.9 24.6 7.7 5.8 9.6 0.4 0.4
235 6 7 25 4 81 28 37 64 31 56 36 16 2 2

100.0 2.6 3.0 10.6 1.7 34.5 11.9 15.7 27.2 13.2 23.8 15.3 6.8 0.9 0.9
9      -      - 1      - 2      -      -      - 4 2 1 3      -      -

100.0      -      - 11.1      - 22.2      -      -      - 44.4 22.2 11.1 33.3      -      -
12 1      - 1      - 4 3 3 1 1 2 1 1      -      -

100.0 8.3      - 8.3      - 33.3 25.0 25.0 8.3 8.3 16.7 8.3 8.3      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

563 21 14 48 10 164 65 50 165 109 86 56 55 3 5
100.0 3.7 2.5 8.5 1.8 29.1 11.5 8.9 29.3 19.4 15.3 9.9 9.8 0.5 0.9

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

271 11 5 22 4 94 24 20 73 65 43 28 22 2 3
100.0 4.1 1.8 8.1 1.5 34.7 8.9 7.4 26.9 24.0 15.9 10.3 8.1 0.7 1.1

290 10 9 26 6 70 41 30 92 43 43 28 32 1 2
100.0 3.4 3.1 9.0 2.1 24.1 14.1 10.3 31.7 14.8 14.8 9.7 11.0 0.3 0.7

313 16 10 26 7 96 38 30 114 29 46 34 37 1 4
100.0 5.1 3.2 8.3 2.2 30.7 12.1 9.6 36.4 9.3 14.7 10.9 11.8 0.3 1.3

247 5 4 22 3 67 27 20 51 79 39 22 17 2 1
100.0 2.0 1.6 8.9 1.2 27.1 10.9 8.1 20.6 32.0 15.8 8.9 6.9 0.8 0.4

211 11 4 17 3 79 23 17 62 25 37 18 27 1 3
100.0 5.2 1.9 8.1 1.4 37.4 10.9 8.1 29.4 11.8 17.5 8.5 12.8 0.5 1.4

315 10 10 30 7 75 39 33 94 69 45 37 24 1 1
100.0 3.2 3.2 9.5 2.2 23.8 12.4 10.5 29.8 21.9 14.3 11.7 7.6 0.3 0.3

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【期日前投票の認知度】

問4　期日前投票制度の認知度

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

1827 1766 55 6 1766 1558 157 51 1766 1148 570 48
100.0 96.7 3.0 0.3 100.0 88.2 8.9 2.9 100.0 65.0 32.3 2.7

882 858 22 2 858 759 70 29 858 566 265 27
100.0 97.3 2.5 0.2 100.0 88.5 8.2 3.4 100.0 66.0 30.9 3.1

945 908 33 4 908 799 87 22 908 582 305 21
100.0 96.1 3.5 0.4 100.0 88.0 9.6 2.4 100.0 64.1 33.6 2.3

174 162 12      - 162 137 20 5 162 92 65 5
100.0 93.1 6.9      - 100.0 84.6 12.3 3.1 100.0 56.8 40.1 3.1

261 251 10      - 251 210 34 7 251 158 87 6
100.0 96.2 3.8      - 100.0 83.7 13.5 2.8 100.0 62.9 34.7 2.4

365 361 3 1 361 317 33 11 361 236 115 10
100.0 98.9 0.8 0.3 100.0 87.8 9.1 3.0 100.0 65.4 31.9 2.8

294 287 5 2 287 257 23 7 287 183 97 7
100.0 97.6 1.7 0.7 100.0 89.5 8.0 2.4 100.0 63.8 33.8 2.4

313 305 7 1 305 284 13 8 305 210 87 8
100.0 97.4 2.2 0.3 100.0 93.1 4.3 2.6 100.0 68.9 28.5 2.6

296 285 9 2 285 257 19 9 285 196 80 9
100.0 96.3 3.0 0.7 100.0 90.2 6.7 3.2 100.0 68.8 28.1 3.2

124 115 9      - 115 96 15 4 115 73 39 3
100.0 92.7 7.3      - 100.0 83.5 13.0 3.5 100.0 63.5 33.9 2.6

92 86 6      - 86 71 11 4 86 51 31 4
100.0 93.5 6.5      - 100.0 82.6 12.8 4.7 100.0 59.3 36.0 4.7

118 113 5      - 113 96 14 3 113 73 37 3
100.0 95.8 4.2      - 100.0 85.0 12.4 2.7 100.0 64.6 32.7 2.7

174 172 2      - 172 152 13 7 172 107 59 6
100.0 98.9 1.1      - 100.0 88.4 7.6 4.1 100.0 62.2 34.3 3.5

161 157 3 1 157 143 10 4 157 102 51 4
100.0 97.5 1.9 0.6 100.0 91.1 6.4 2.5 100.0 65.0 32.5 2.5

153 148 4 1 148 139 5 4 148 104 40 4
100.0 96.7 2.6 0.7 100.0 93.9 3.4 2.7 100.0 70.3 27.0 2.7

134 134      -      - 134 121 10 3 134 99 32 3
100.0 100.0      -      - 100.0 90.3 7.5 2.2 100.0 73.9 23.9 2.2

50 48 2      - 48 37 7 4 48 30 15 3
100.0 96.0 4.0      - 100.0 77.1 14.6 8.3 100.0 62.5 31.3 6.3

82 76 6      - 76 66 9 1 76 41 34 1
100.0 92.7 7.3      - 100.0 86.8 11.8 1.3 100.0 53.9 44.7 1.3

143 138 5      - 138 114 20 4 138 85 50 3
100.0 96.5 3.5      - 100.0 82.6 14.5 2.9 100.0 61.6 36.2 2.2

191 189 1 1 189 165 20 4 189 129 56 4
100.0 99.0 0.5 0.5 100.0 87.3 10.6 2.1 100.0 68.3 29.6 2.1

133 130 2 1 130 114 13 3 130 81 46 3
100.0 97.7 1.5 0.8 100.0 87.7 10.0 2.3 100.0 62.3 35.4 2.3

160 157 3      - 157 145 8 4 157 106 47 4
100.0 98.1 1.9      - 100.0 92.4 5.1 2.5 100.0 67.5 29.9 2.5

162 151 9 2 151 136 9 6 151 97 48 6
100.0 93.2 5.6 1.2 100.0 90.1 6.0 4.0 100.0 64.2 31.8 4.0

74 67 7      - 67 59 8      - 67 43 24      -
100.0 90.5 9.5      - 100.0 88.1 11.9      - 100.0 64.2 35.8      -

453 433 20      - 433 367 52 14 433 262 157 14
100.0 95.6 4.4      - 100.0 84.8 12.0 3.2 100.0 60.5 36.3 3.2
1366 1327 34 5 1327 1185 105 37 1327 881 412 34
100.0 97.1 2.5 0.4 100.0 89.3 7.9 2.8 100.0 66.4 31.0 2.6

642 619 20 3 619 528 71 20 619 377 222 20
100.0 96.4 3.1 0.5 100.0 85.3 11.5 3.2 100.0 60.9 35.9 3.2

180 175 5      - 175 149 22 4 175 103 69 3
100.0 97.2 2.8      - 100.0 85.1 12.6 2.3 100.0 58.9 39.4 1.7

270 261 7 2 261 232 20 9 261 173 79 9
100.0 96.7 2.6 0.7 100.0 88.9 7.7 3.4 100.0 66.3 30.3 3.4

106 105 1      - 105 97 4 4 105 70 32 3
100.0 99.1 0.9      - 100.0 92.4 3.8 3.8 100.0 66.7 30.5 2.9

743 718 23 2 718 654 45 19 718 494 206 18
100.0 96.6 3.1 0.3 100.0 91.1 6.3 2.6 100.0 68.8 28.7 2.5

7 7      -      - 7 7      -      - 7 6 1      -
100.0 100.0      -      - 100.0 100.0      -      - 100.0 85.7 14.3      -

152 149 2 1 149 137 6 6 149 104 39 6
100.0 98.0 1.3 0.7 100.0 91.9 4.0 4.0 100.0 69.8 26.2 4.0

3 3      -      - 3 3      -      - 3 3      -      -
100.0 100.0      -      - 100.0 100.0      -      - 100.0 100.0      -      -

96 94 1 1 94 85 6 3 94 66 25 3
100.0 97.9 1.0 1.0 100.0 90.4 6.4 3.2 100.0 70.2 26.6 3.2

53 52 1      - 52 49      - 3 52 35 14 3
100.0 98.1 1.9      - 100.0 94.2      - 5.8 100.0 67.3 26.9 5.8

934 909 24 1 909 803 80 26 909 580 304 25
100.0 97.3 2.6 0.1 100.0 88.3 8.8 2.9 100.0 63.8 33.4 2.8

94 92 2      - 92 79 8 5 92 56 31 5
100.0 97.9 2.1      - 100.0 85.9 8.7 5.4 100.0 60.9 33.7 5.4

243 238 5      - 238 209 20 9 238 136 93 9
100.0 97.9 2.1      - 100.0 87.8 8.4 3.8 100.0 57.1 39.1 3.8

249 247 2      - 247 224 17 6 247 168 74 5
100.0 99.2 0.8      - 100.0 90.7 6.9 2.4 100.0 68.0 30.0 2.0

111 106 5      - 106 93 11 2 106 69 35 2
100.0 95.5 4.5      - 100.0 87.7 10.4 1.9 100.0 65.1 33.0 1.9

237 226 10 1 226 198 24 4 226 151 71 4
100.0 95.4 4.2 0.4 100.0 87.6 10.6 1.8 100.0 66.8 31.4 1.8

732 699 29 4 699 610 70 19 699 458 224 17
100.0 95.5 4.0 0.5 100.0 87.3 10.0 2.7 100.0 65.5 32.0 2.4

35 33 2      - 33 26 7      - 33 17 16      -
100.0 94.3 5.7      - 100.0 78.8 21.2      - 100.0 51.5 48.5      -

309 296 10 3 296 261 30 5 296 196 96 4
100.0 95.8 3.2 1.0 100.0 88.2 10.1 1.7 100.0 66.2 32.4 1.4

18 18      -      - 18 15 2 1 18 15 2 1
100.0 100.0      -      - 100.0 83.3 11.1 5.6 100.0 83.3 11.1 5.6

370 352 17 1 352 308 31 13 352 230 110 12
100.0 95.1 4.6 0.3 100.0 87.5 8.8 3.7 100.0 65.3 31.3 3.4

ア）投票日前に投票できる制度
　　（期日前投票）があること

イ）仕事や買い物、旅行などを理由
　　として期日前投票ができること

ウ）印鑑や身分証明書などを持参しな
　　くても、期日前投票ができること

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【期日前投票の認知度】

問4　期日前投票制度の認知度

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

1827 1766 55 6 1766 1558 157 51 1766 1148 570 48
100.0 96.7 3.0 0.3 100.0 88.2 8.9 2.9 100.0 65.0 32.3 2.7

712 695 17      - 695 627 48 20 695 455 221 19
100.0 97.6 2.4      - 100.0 90.2 6.9 2.9 100.0 65.5 31.8 2.7

769 743 22 4 743 656 66 21 743 482 241 20
100.0 96.6 2.9 0.5 100.0 88.3 8.9 2.8 100.0 64.9 32.4 2.7

245 235 9 1 235 209 19 7 235 161 68 6
100.0 95.9 3.7 0.4 100.0 88.9 8.1 3.0 100.0 68.5 28.9 2.6

38 38      -      - 38 30 6 2 38 26 10 2
100.0 100.0      -      - 100.0 78.9 15.8 5.3 100.0 68.4 26.3 5.3

11 11      -      - 11 10 1      - 11 7 4      -
100.0 100.0      -      - 100.0 90.9 9.1      - 100.0 63.6 36.4      -

48 41 7      - 41 25 16      - 41 17 24      -
100.0 85.4 14.6      - 100.0 61.0 39.0      - 100.0 41.5 58.5      -
1189 1148 38 3 1148 996 107 45 1148 716 388 44
100.0 96.6 3.2 0.3 100.0 86.8 9.3 3.9 100.0 62.4 33.8 3.8

314 310 3 1 310 273 33 4 310 181 125 4
100.0 98.7 1.0 0.3 100.0 88.1 10.6 1.3 100.0 58.4 40.3 1.3

382 365 17      - 365 315 44 6 365 243 117 5
100.0 95.5 4.5      - 100.0 86.3 12.1 1.6 100.0 66.6 32.1 1.4

493 473 18 2 473 408 30 35 473 292 146 35
100.0 95.9 3.7 0.4 100.0 86.3 6.3 7.4 100.0 61.7 30.9 7.4

638 618 17 3 618 562 50 6 618 432 182 4
100.0 96.9 2.7 0.5 100.0 90.9 8.1 1.0 100.0 69.9 29.4 0.6

239 235 3 1 235 204 31      - 235 152 83      -
100.0 98.3 1.3 0.4 100.0 86.8 13.2      - 100.0 64.7 35.3      -

89 86 3      - 86 78 8      - 86 64 22      -
100.0 96.6 3.4      - 100.0 90.7 9.3      - 100.0 74.4 25.6      -

267 258 9      - 258 246 10 2 258 187 71      -
100.0 96.6 3.4      - 100.0 95.3 3.9 0.8 100.0 72.5 27.5      -

43 39 2 2 39 34 1 4 39 29 6 4
100.0 90.7 4.7 4.7 100.0 87.2 2.6 10.3 100.0 74.4 15.4 10.3
1084 1071 11 2 1071 977 65 29 1071 740 305 26
100.0 98.8 1.0 0.2 100.0 91.2 6.1 2.7 100.0 69.1 28.5 2.4

642 637 3 2 637 584 33 20 637 453 166 18
100.0 99.2 0.5 0.3 100.0 91.7 5.2 3.1 100.0 71.1 26.1 2.8

442 434 8      - 434 393 32 9 434 287 139 8
100.0 98.2 1.8      - 100.0 90.6 7.4 2.1 100.0 66.1 32.0 1.8

179 171 8      - 171 150 14 7 171 100 64 7
100.0 95.5 4.5      - 100.0 87.7 8.2 4.1 100.0 58.5 37.4 4.1

554 517 34 3 517 425 77 15 517 303 199 15
100.0 93.3 6.1 0.5 100.0 82.2 14.9 2.9 100.0 58.6 38.5 2.9

369 347 20 2 347 291 46 10 347 208 129 10
100.0 94.0 5.4 0.5 100.0 83.9 13.3 2.9 100.0 59.9 37.2 2.9

185 170 14 1 170 134 31 5 170 95 70 5
100.0 91.9 7.6 0.5 100.0 78.8 18.2 2.9 100.0 55.9 41.2 2.9

7 5 2      - 5 4 1      - 5 3 2      -
100.0 71.4 28.6      - 100.0 80.0 20.0      - 100.0 60.0 40.0      -
1484 1460 21 3 1460 1315 101 44 1460 979 440 41
100.0 98.4 1.4 0.2 100.0 90.1 6.9 3.0 100.0 67.1 30.1 2.8

703 699 4      - 699 643 35 21 699 495 186 18
100.0 99.4 0.6      - 100.0 92.0 5.0 3.0 100.0 70.8 26.6 2.6

781 761 17 3 761 672 66 23 761 484 254 23
100.0 97.4 2.2 0.4 100.0 88.3 8.7 3.0 100.0 63.6 33.4 3.0

315 285 28 2 285 227 54 4 285 157 124 4
100.0 90.5 8.9 0.6 100.0 79.6 18.9 1.4 100.0 55.1 43.5 1.4

11 10 1      - 10 7 2 1 10 6 3 1
100.0 90.9 9.1      - 100.0 70.0 20.0 10.0 100.0 60.0 30.0 10.0

15 10 5      - 10 8      - 2 10 5 3 2
100.0 66.7 33.3      - 100.0 80.0      - 20.0 100.0 50.0 30.0 20.0
1246 1230 13 3 1230 1126 66 38 1230 857 338 35
100.0 98.7 1.0 0.2 100.0 91.5 5.4 3.1 100.0 69.7 27.5 2.8

987 971 13 3 971 878 65 28 971 635 311 25
100.0 98.4 1.3 0.3 100.0 90.4 6.7 2.9 100.0 65.4 32.0 2.6

259 259      -      - 259 248 1 10 259 222 27 10
100.0 100.0      -      - 100.0 95.8 0.4 3.9 100.0 85.7 10.4 3.9

563 519 41 3 519 421 86 12 519 285 222 12
100.0 92.2 7.3 0.5 100.0 81.1 16.6 2.3 100.0 54.9 42.8 2.3

18 17 1      - 17 11 5 1 17 6 10 1
100.0 94.4 5.6      - 100.0 64.7 29.4 5.9 100.0 35.3 58.8 5.9
1142 1116 23 3 1116 1001 84 31 1116 747 341 28
100.0 97.7 2.0 0.3 100.0 89.7 7.5 2.8 100.0 66.9 30.6 2.5

681 646 32 3 646 553 73 20 646 398 228 20
100.0 94.9 4.7 0.4 100.0 85.6 11.3 3.1 100.0 61.6 35.3 3.1

984 961 21 2 961 844 91 26 961 609 328 24
100.0 97.7 2.1 0.2 100.0 87.8 9.5 2.7 100.0 63.4 34.1 2.5

835 798 34 3 798 708 65 25 798 534 240 24
100.0 95.6 4.1 0.4 100.0 88.7 8.1 3.1 100.0 66.9 30.1 3.0

955 942 10 3 942 861 56 25 942 658 260 24
100.0 98.6 1.0 0.3 100.0 91.4 5.9 2.7 100.0 69.9 27.6 2.5

752 711 39 2 711 601 93 17 711 422 274 15
100.0 94.5 5.2 0.3 100.0 84.5 13.1 2.4 100.0 59.4 38.5 2.1

ア）投票日前に投票できる制度
　　（期日前投票）があること

イ）仕事や買い物、旅行などを理由
　　として期日前投票ができること

ウ）印鑑や身分証明書などを持参しな
　　くても、期日前投票ができること

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【期日前投票の認知度】

問4　期日前投票制度の認知度

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

1766 1189 528 49 1766 1011 708 47 1766 460 1255 51
100.0 67.3 29.9 2.8 100.0 57.2 40.1 2.7 100.0 26.0 71.1 2.9

858 591 239 28 858 516 316 26 858 234 595 29
100.0 68.9 27.9 3.3 100.0 60.1 36.8 3.0 100.0 27.3 69.3 3.4

908 598 289 21 908 495 392 21 908 226 660 22
100.0 65.9 31.8 2.3 100.0 54.5 43.2 2.3 100.0 24.9 72.7 2.4

162 98 59 5 162 76 81 5 162 54 103 5
100.0 60.5 36.4 3.1 100.0 46.9 50.0 3.1 100.0 33.3 63.6 3.1

251 156 88 7 251 141 104 6 251 67 178 6
100.0 62.2 35.1 2.8 100.0 56.2 41.4 2.4 100.0 26.7 70.9 2.4

361 246 105 10 361 205 146 10 361 99 251 11
100.0 68.1 29.1 2.8 100.0 56.8 40.4 2.8 100.0 27.4 69.5 3.0

287 194 85 8 287 162 119 6 287 73 208 6
100.0 67.6 29.6 2.8 100.0 56.4 41.5 2.1 100.0 25.4 72.5 2.1

305 211 86 8 305 179 118 8 305 79 215 11
100.0 69.2 28.2 2.6 100.0 58.7 38.7 2.6 100.0 25.9 70.5 3.6

285 211 66 8 285 189 87 9 285 69 207 9
100.0 74.0 23.2 2.8 100.0 66.3 30.5 3.2 100.0 24.2 72.6 3.2

115 73 39 3 115 59 53 3 115 19 93 3
100.0 63.5 33.9 2.6 100.0 51.3 46.1 2.6 100.0 16.5 80.9 2.6

86 52 30 4 86 37 45 4 86 31 51 4
100.0 60.5 34.9 4.7 100.0 43.0 52.3 4.7 100.0 36.0 59.3 4.7

113 73 37 3 113 65 45 3 113 29 81 3
100.0 64.6 32.7 2.7 100.0 57.5 39.8 2.7 100.0 25.7 71.7 2.7

172 118 48 6 172 102 64 6 172 48 117 7
100.0 68.6 27.9 3.5 100.0 59.3 37.2 3.5 100.0 27.9 68.0 4.1

157 109 43 5 157 89 65 3 157 43 111 3
100.0 69.4 27.4 3.2 100.0 56.7 41.4 1.9 100.0 27.4 70.7 1.9

148 105 39 4 148 95 49 4 148 41 101 6
100.0 70.9 26.4 2.7 100.0 64.2 33.1 2.7 100.0 27.7 68.2 4.1

134 102 29 3 134 101 30 3 134 33 98 3
100.0 76.1 21.6 2.2 100.0 75.4 22.4 2.2 100.0 24.6 73.1 2.2

48 32 13 3 48 27 18 3 48 9 36 3
100.0 66.7 27.1 6.3 100.0 56.3 37.5 6.3 100.0 18.8 75.0 6.3

76 46 29 1 76 39 36 1 76 23 52 1
100.0 60.5 38.2 1.3 100.0 51.3 47.4 1.3 100.0 30.3 68.4 1.3

138 83 51 4 138 76 59 3 138 38 97 3
100.0 60.1 37.0 2.9 100.0 55.1 42.8 2.2 100.0 27.5 70.3 2.2

189 128 57 4 189 103 82 4 189 51 134 4
100.0 67.7 30.2 2.1 100.0 54.5 43.4 2.1 100.0 27.0 70.9 2.1

130 85 42 3 130 73 54 3 130 30 97 3
100.0 65.4 32.3 2.3 100.0 56.2 41.5 2.3 100.0 23.1 74.6 2.3

157 106 47 4 157 84 69 4 157 38 114 5
100.0 67.5 29.9 2.5 100.0 53.5 43.9 2.5 100.0 24.2 72.6 3.2

151 109 37 5 151 88 57 6 151 36 109 6
100.0 72.2 24.5 3.3 100.0 58.3 37.7 4.0 100.0 23.8 72.2 4.0

67 41 26      - 67 32 35      - 67 10 57      -
100.0 61.2 38.8      - 100.0 47.8 52.2      - 100.0 14.9 85.1      -

433 276 143 14 433 224 195 14 433 104 313 16
100.0 63.7 33.0 3.2 100.0 51.7 45.0 3.2 100.0 24.0 72.3 3.7
1327 908 384 35 1327 782 512 33 1327 354 938 35
100.0 68.4 28.9 2.6 100.0 58.9 38.6 2.5 100.0 26.7 70.7 2.6

619 391 209 19 619 335 265 19 619 153 445 21
100.0 63.2 33.8 3.1 100.0 54.1 42.8 3.1 100.0 24.7 71.9 3.4

175 119 52 4 175 99 73 3 175 56 116 3
100.0 68.0 29.7 2.3 100.0 56.6 41.7 1.7 100.0 32.0 66.3 1.7

261 177 75 9 261 140 112 9 261 72 179 10
100.0 67.8 28.7 3.4 100.0 53.6 42.9 3.4 100.0 27.6 68.6 3.8

105 64 38 3 105 55 47 3 105 26 76 3
100.0 61.0 36.2 2.9 100.0 52.4 44.8 2.9 100.0 24.8 72.4 2.9

718 508 191 19 718 437 263 18 718 184 515 19
100.0 70.8 26.6 2.6 100.0 60.9 36.6 2.5 100.0 25.6 71.7 2.6

7 7      -      - 7 6 1      - 7 4 3      -
100.0 100.0      -      - 100.0 85.7 14.3      - 100.0 57.1 42.9      -

149 111 32 6 149 94 49 6 149 40 102 7
100.0 74.5 21.5 4.0 100.0 63.1 32.9 4.0 100.0 26.8 68.5 4.7

3 2 1      - 3 2 1      - 3 2 1      -
100.0 66.7 33.3      - 100.0 66.7 33.3      - 100.0 66.7 33.3      -

94 70 21 3 94 59 32 3 94 25 65 4
100.0 74.5 22.3 3.2 100.0 62.8 34.0 3.2 100.0 26.6 69.1 4.3

52 39 10 3 52 33 16 3 52 13 36 3
100.0 75.0 19.2 5.8 100.0 63.5 30.8 5.8 100.0 25.0 69.2 5.8

909 599 284 26 909 513 372 24 909 255 628 26
100.0 65.9 31.2 2.9 100.0 56.4 40.9 2.6 100.0 28.1 69.1 2.9

92 55 32 5 92 49 38 5 92 27 59 6
100.0 59.8 34.8 5.4 100.0 53.3 41.3 5.4 100.0 29.3 64.1 6.5

238 154 74 10 238 136 94 8 238 69 161 8
100.0 64.7 31.1 4.2 100.0 57.1 39.5 3.4 100.0 29.0 67.6 3.4

247 177 65 5 247 135 107 5 247 72 169 6
100.0 71.7 26.3 2.0 100.0 54.7 43.3 2.0 100.0 29.1 68.4 2.4

106 67 37 2 106 65 39 2 106 30 74 2
100.0 63.2 34.9 1.9 100.0 61.3 36.8 1.9 100.0 28.3 69.8 1.9

226 146 76 4 226 128 94 4 226 57 165 4
100.0 64.6 33.6 1.8 100.0 56.6 41.6 1.8 100.0 25.2 73.0 1.8

699 474 208 17 699 400 282 17 699 164 517 18
100.0 67.8 29.8 2.4 100.0 57.2 40.3 2.4 100.0 23.5 74.0 2.6

33 15 18      - 33 13 20      - 33 9 24      -
100.0 45.5 54.5      - 100.0 39.4 60.6      - 100.0 27.3 72.7      -

296 198 93 5 296 166 126 4 296 81 211 4
100.0 66.9 31.4 1.7 100.0 56.1 42.6 1.4 100.0 27.4 71.3 1.4

18 12 6      - 18 11 6 1 18 5 12 1
100.0 66.7 33.3      - 100.0 61.1 33.3 5.6 100.0 27.8 66.7 5.6

352 249 91 12 352 210 130 12 352 69 270 13
100.0 70.7 25.9 3.4 100.0 59.7 36.9 3.4 100.0 19.6 76.7 3.7

エ）期日前投票は、公示日の翌日から
　　投票日の前日（土日含む）までの
　　間できること（衆議院議員選挙の
　　場合は11日間）

オ）期日前投票は夜の8時までできる
　　こと

カ）期日前投票ができる場所が東京都
　　の特設ＨＰに掲載されていること

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【期日前投票の認知度】

問4　期日前投票制度の認知度

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

1766 1189 528 49 1766 1011 708 47 1766 460 1255 51
100.0 67.3 29.9 2.8 100.0 57.2 40.1 2.7 100.0 26.0 71.1 2.9

695 473 203 19 695 417 260 18 695 201 475 19
100.0 68.1 29.2 2.7 100.0 60.0 37.4 2.6 100.0 28.9 68.3 2.7

743 503 219 21 743 431 292 20 743 174 547 22
100.0 67.7 29.5 2.8 100.0 58.0 39.3 2.7 100.0 23.4 73.6 3.0

235 169 59 7 235 127 102 6 235 67 161 7
100.0 71.9 25.1 3.0 100.0 54.0 43.4 2.6 100.0 28.5 68.5 3.0

38 24 12 2 38 20 16 2 38 7 29 2
100.0 63.2 31.6 5.3 100.0 52.6 42.1 5.3 100.0 18.4 76.3 5.3

11 7 4      - 11 6 5      - 11 3 8      -
100.0 63.6 36.4      - 100.0 54.5 45.5      - 100.0 27.3 72.7      -

41 12 29      - 41 10 31      - 41 8 33      -
100.0 29.3 70.7      - 100.0 24.4 75.6      - 100.0 19.5 80.5      -
1148 740 365 43 1148 632 473 43 1148 307 794 47
100.0 64.5 31.8 3.7 100.0 55.1 41.2 3.7 100.0 26.7 69.2 4.1

310 184 123 3 310 169 137 4 310 75 230 5
100.0 59.4 39.7 1.0 100.0 54.5 44.2 1.3 100.0 24.2 74.2 1.6

365 254 106 5 365 213 147 5 365 112 247 6
100.0 69.6 29.0 1.4 100.0 58.4 40.3 1.4 100.0 30.7 67.7 1.6

473 302 136 35 473 250 189 34 473 120 317 36
100.0 63.8 28.8 7.4 100.0 52.9 40.0 7.2 100.0 25.4 67.0 7.6

618 449 163 6 618 379 235 4 618 153 461 4
100.0 72.7 26.4 1.0 100.0 61.3 38.0 0.6 100.0 24.8 74.6 0.6

235 154 80 1 235 131 104      - 235 66 169      -
100.0 65.5 34.0 0.4 100.0 55.7 44.3      - 100.0 28.1 71.9      -

86 61 25      - 86 61 25      - 86 8 78      -
100.0 70.9 29.1      - 100.0 70.9 29.1      - 100.0 9.3 90.7      -

258 205 52 1 258 160 98      - 258 72 186      -
100.0 79.5 20.2 0.4 100.0 62.0 38.0      - 100.0 27.9 72.1      -

39 29 6 4 39 27 8 4 39 7 28 4
100.0 74.4 15.4 10.3 100.0 69.2 20.5 10.3 100.0 17.9 71.8 10.3
1071 784 260 27 1071 656 389 26 1071 298 743 30
100.0 73.2 24.3 2.5 100.0 61.3 36.3 2.4 100.0 27.8 69.4 2.8

637 471 146 20 637 423 196 18 637 187 430 20
100.0 73.9 22.9 3.1 100.0 66.4 30.8 2.8 100.0 29.4 67.5 3.1

434 313 114 7 434 233 193 8 434 111 313 10
100.0 72.1 26.3 1.6 100.0 53.7 44.5 1.8 100.0 25.6 72.1 2.3

171 112 52 7 171 99 65 7 171 39 125 7
100.0 65.5 30.4 4.1 100.0 57.9 38.0 4.1 100.0 22.8 73.1 4.1

517 289 213 15 517 251 252 14 517 121 382 14
100.0 55.9 41.2 2.9 100.0 48.5 48.7 2.7 100.0 23.4 73.9 2.7

347 196 141 10 347 170 168 9 347 89 249 9
100.0 56.5 40.6 2.9 100.0 49.0 48.4 2.6 100.0 25.6 71.8 2.6

170 93 72 5 170 81 84 5 170 32 133 5
100.0 54.7 42.4 2.9 100.0 47.6 49.4 2.9 100.0 18.8 78.2 2.9

5 2 3      - 5 3 2      - 5 1 4      -
100.0 40.0 60.0      - 100.0 60.0 40.0      - 100.0 20.0 80.0      -
1460 1034 384 42 1460 871 549 40 1460 403 1013 44
100.0 70.8 26.3 2.9 100.0 59.7 37.6 2.7 100.0 27.6 69.4 3.0

699 532 149 18 699 464 217 18 699 217 464 18
100.0 76.1 21.3 2.6 100.0 66.4 31.0 2.6 100.0 31.0 66.4 2.6

761 502 235 24 761 407 332 22 761 186 549 26
100.0 66.0 30.9 3.2 100.0 53.5 43.6 2.9 100.0 24.4 72.1 3.4

285 144 137 4 285 129 152 4 285 53 228 4
100.0 50.5 48.1 1.4 100.0 45.3 53.3 1.4 100.0 18.6 80.0 1.4

10 6 3 1 10 6 3 1 10 3 6 1
100.0 60.0 30.0 10.0 100.0 60.0 30.0 10.0 100.0 30.0 60.0 10.0

10 4 4 2 10 4 4 2 10 1 7 2
100.0 40.0 40.0 20.0 100.0 40.0 40.0 20.0 100.0 10.0 70.0 20.0
1230 902 292 36 1230 774 422 34 1230 344 850 36
100.0 73.3 23.7 2.9 100.0 62.9 34.3 2.8 100.0 28.0 69.1 2.9

971 689 255 27 971 574 373 24 971 250 696 25
100.0 71.0 26.3 2.8 100.0 59.1 38.4 2.5 100.0 25.7 71.7 2.6

259 213 37 9 259 200 49 10 259 94 154 11
100.0 82.2 14.3 3.5 100.0 77.2 18.9 3.9 100.0 36.3 59.5 4.2

519 277 230 12 519 228 279 12 519 113 392 14
100.0 53.4 44.3 2.3 100.0 43.9 53.8 2.3 100.0 21.8 75.5 2.7

17 10 6 1 17 9 7 1 17 3 13 1
100.0 58.8 35.3 5.9 100.0 52.9 41.2 5.9 100.0 17.6 76.5 5.9
1116 781 306 29 1116 649 439 28 1116 301 786 29
100.0 70.0 27.4 2.6 100.0 58.2 39.3 2.5 100.0 27.0 70.4 2.6

646 405 221 20 646 359 268 19 646 157 467 22
100.0 62.7 34.2 3.1 100.0 55.6 41.5 2.9 100.0 24.3 72.3 3.4

961 643 292 26 961 527 411 23 961 277 659 25
100.0 66.9 30.4 2.7 100.0 54.8 42.8 2.4 100.0 28.8 68.6 2.6

798 540 235 23 798 478 296 24 798 179 593 26
100.0 67.7 29.4 2.9 100.0 59.9 37.1 3.0 100.0 22.4 74.3 3.3

942 703 214 25 942 587 332 23 942 310 607 25
100.0 74.6 22.7 2.7 100.0 62.3 35.2 2.4 100.0 32.9 64.4 2.7

711 413 282 16 711 354 342 15 711 120 575 16
100.0 58.1 39.7 2.3 100.0 49.8 48.1 2.1 100.0 16.9 80.9 2.3

エ）期日前投票は、公示日の翌日から
　　投票日の前日（土日含む）までの
　　間できること（衆議院議員選挙の
　　場合は11日間）

オ）期日前投票は夜の8時までできる
　　こと

カ）期日前投票ができる場所が東京都
　　の特設ＨＰに掲載されていること

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【特設ホームページ等の利用状況】

問5　特設ホームページ等の利用状況

　
調
査
数

知
っ

て
い
る
（

計
）

　
利
用
し
た

　
知
っ

て
い
る
が
利
用
し
て
い
な

　
い

知
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1827 427 37 390 1307 80 13
100.0 23.4 2.0 21.3 71.5 4.4 0.7

882 214 17 197 627 36 5
100.0 24.3 1.9 22.3 71.1 4.1 0.6

945 213 20 193 680 44 8
100.0 22.5 2.1 20.4 72.0 4.7 0.8

174 33 7 26 133 7 1
100.0 19.0 4.0 14.9 76.4 4.0 0.6

261 53 7 46 194 11 3
100.0 20.3 2.7 17.6 74.3 4.2 1.1

365 87 13 74 271 5 2
100.0 23.8 3.6 20.3 74.2 1.4 0.5

294 76 5 71 205 11 2
100.0 25.9 1.7 24.1 69.7 3.7 0.7

313 86 2 84 211 16      -
100.0 27.5 0.6 26.8 67.4 5.1      -

296 75 2 73 202 14 5
100.0 25.3 0.7 24.7 68.2 4.7 1.7

124 17 1 16 91 16      -
100.0 13.7 0.8 12.9 73.4 12.9      -

92 15 2 13 72 5      -
100.0 16.3 2.2 14.1 78.3 5.4      -

118 21 2 19 93 3 1
100.0 17.8 1.7 16.1 78.8 2.5 0.8

174 38 7 31 131 4 1
100.0 21.8 4.0 17.8 75.3 2.3 0.6

161 46 3 43 107 7 1
100.0 28.6 1.9 26.7 66.5 4.3 0.6

153 48 1 47 98 7      -
100.0 31.4 0.7 30.7 64.1 4.6      -

134 36 1 35 90 6 2
100.0 26.9 0.7 26.1 67.2 4.5 1.5

50 10 1 9 36 4      -
100.0 20.0 2.0 18.0 72.0 8.0      -

82 18 5 13 61 2 1
100.0 22.0 6.1 15.9 74.4 2.4 1.2

143 32 5 27 101 8 2
100.0 22.4 3.5 18.9 70.6 5.6 1.4

191 49 6 43 140 1 1
100.0 25.7 3.1 22.5 73.3 0.5 0.5

133 30 2 28 98 4 1
100.0 22.6 1.5 21.1 73.7 3.0 0.8

160 38 1 37 113 9      -
100.0 23.8 0.6 23.1 70.6 5.6      -

162 39 1 38 112 8 3
100.0 24.1 0.6 23.5 69.1 4.9 1.9

74 7      - 7 55 12      -
100.0 9.5      - 9.5 74.3 16.2      -

453 95 14 81 335 20 3
100.0 21.0 3.1 17.9 74.0 4.4 0.7
1366 332 23 309 965 60 9
100.0 24.3 1.7 22.6 70.6 4.4 0.7

642 143 19 124 469 24 6
100.0 22.3 3.0 19.3 73.1 3.7 0.9

180 39 5 34 135 5 1
100.0 21.7 2.8 18.9 75.0 2.8 0.6

270 63 7 56 198 6 3
100.0 23.3 2.6 20.7 73.3 2.2 1.1

106 26 1 25 77 3      -
100.0 24.5 0.9 23.6 72.6 2.8      -

743 182 7 175 516 41 4
100.0 24.5 0.9 23.6 69.4 5.5 0.5

7 4      - 4 2 1      -
100.0 57.1      - 57.1 28.6 14.3      -

152 39 2 37 105 8      -
100.0 25.7 1.3 24.3 69.1 5.3      -

3 1      - 1 2      -      -
100.0 33.3      - 33.3 66.7      -      -

96 23 1 22 67 6      -
100.0 24.0 1.0 22.9 69.8 6.3      -

53 15 1 14 36 2      -
100.0 28.3 1.9 26.4 67.9 3.8      -

934 223 25 198 682 24 5
100.0 23.9 2.7 21.2 73.0 2.6 0.5

94 29 2 27 63 2      -
100.0 30.9 2.1 28.7 67.0 2.1      -

243 58 10 48 177 6 2
100.0 23.9 4.1 19.8 72.8 2.5 0.8

249 59 10 49 184 4 2
100.0 23.7 4.0 19.7 73.9 1.6 0.8

111 29 1 28 80 2      -
100.0 26.1 0.9 25.2 72.1 1.8      -

237 48 2 46 178 10 1
100.0 20.3 0.8 19.4 75.1 4.2 0.4

732 165 10 155 512 47 8
100.0 22.5 1.4 21.2 69.9 6.4 1.1

35 8 1 7 23 4      -
100.0 22.9 2.9 20.0 65.7 11.4      -

309 72 6 66 221 14 2
100.0 23.3 1.9 21.4 71.5 4.5 0.6

18 3      - 3 13 1 1
100.0 16.7      - 16.7 72.2 5.6 5.6

370 82 3 79 255 28 5
100.0 22.2 0.8 21.4 68.9 7.6 1.4

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【特設ホームページ等の利用状況】

問5　特設ホームページ等の利用状況

　
調
査
数

知
っ

て
い
る
（

計
）

　
利
用
し
た

　
知
っ

て
い
る
が
利
用
し
て
い
な

　
い

知
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1827 427 37 390 1307 80 13
100.0 23.4 2.0 21.3 71.5 4.4 0.7

712 196 18 178 484 30 2
100.0 27.5 2.5 25.0 68.0 4.2 0.3

769 158 14 144 567 36 8
100.0 20.5 1.8 18.7 73.7 4.7 1.0

245 61 4 57 176 7 1
100.0 24.9 1.6 23.3 71.8 2.9 0.4

38 5 1 4 32 1      -
100.0 13.2 2.6 10.5 84.2 2.6      -

11 3      - 3 7 1      -
100.0 27.3      - 27.3 63.6 9.1      -

48 1      - 1 40 5 2
100.0 2.1      - 2.1 83.3 10.4 4.2
1189 289 30 259 848 46 6
100.0 24.3 2.5 21.8 71.3 3.9 0.5

314 65 9 56 237 9 3
100.0 20.7 2.9 17.8 75.5 2.9 1.0

382 96 10 86 269 16 1
100.0 25.1 2.6 22.5 70.4 4.2 0.3

493 128 11 117 342 21 2
100.0 26.0 2.2 23.7 69.4 4.3 0.4

638 138 7 131 459 34 7
100.0 21.6 1.1 20.5 71.9 5.3 1.1

239 63 4 59 170 4 2
100.0 26.4 1.7 24.7 71.1 1.7 0.8

89 16      - 16 63 10      -
100.0 18.0      - 18.0 70.8 11.2      -

267 49 3 46 199 17 2
100.0 18.4 1.1 17.2 74.5 6.4 0.7

43 10      - 10 27 3 3
100.0 23.3      - 23.3 62.8 7.0 7.0
1084 297 29 268 741 40 6
100.0 27.4 2.7 24.7 68.4 3.7 0.6

642 193 24 169 414 30 5
100.0 30.1 3.7 26.3 64.5 4.7 0.8

442 104 5 99 327 10 1
100.0 23.5 1.1 22.4 74.0 2.3 0.2

179 33 3 30 134 10 2
100.0 18.4 1.7 16.8 74.9 5.6 1.1

554 96 5 91 424 30 4
100.0 17.3 0.9 16.4 76.5 5.4 0.7

369 77 4 73 273 18 1
100.0 20.9 1.1 19.8 74.0 4.9 0.3

185 19 1 18 151 12 3
100.0 10.3 0.5 9.7 81.6 6.5 1.6

7      -      -      - 7      -      -
100.0      -      -      - 100.0      -      -
1484 380 34 346 1038 58 8
100.0 25.6 2.3 23.3 69.9 3.9 0.5

703 218 23 195 453 30 2
100.0 31.0 3.3 27.7 64.4 4.3 0.3

781 162 11 151 585 28 6
100.0 20.7 1.4 19.3 74.9 3.6 0.8

315 45 3 42 248 18 4
100.0 14.3 1.0 13.3 78.7 5.7 1.3

11 1      - 1 9 1      -
100.0 9.1      - 9.1 81.8 9.1      -

15 1      - 1 11 3      -
100.0 6.7      - 6.7 73.3 20.0      -
1246 344 34 310 855 42 5
100.0 27.6 2.7 24.9 68.6 3.4 0.4

987 255 24 231 692 37 3
100.0 25.8 2.4 23.4 70.1 3.7 0.3

259 89 10 79 163 5 2
100.0 34.4 3.9 30.5 62.9 1.9 0.8

563 82 3 79 438 36 7
100.0 14.6 0.5 14.0 77.8 6.4 1.2

18 1      - 1 14 2 1
100.0 5.6      - 5.6 77.8 11.1 5.6
1142 292 16 276 796 46 8
100.0 25.6 1.4 24.2 69.7 4.0 0.7

681 134 21 113 508 34 5
100.0 19.7 3.1 16.6 74.6 5.0 0.7

984 243 34 209 714 23 4
100.0 24.7 3.5 21.2 72.6 2.3 0.4

835 183 3 180 589 55 8
100.0 21.9 0.4 21.6 70.5 6.6 1.0

955 316 30 286 608 28 3
100.0 33.1 3.1 29.9 63.7 2.9 0.3

752 85 5 80 615 46 6
100.0 11.3 0.7 10.6 81.8 6.1 0.8

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【特設ホームページ等の利用状況】

問5－1　特設ホームページ等のコンテンツの認知度

　
調
査
数

投
開
票
速
報
及
び
結
果

小
選
挙
区
の
情
報
（

候
補
者
・
候

補
者
届
出
政
党
情
報
、

選
挙
公

報
、

区
割
）

比
例
代
表
の
情
報
（

名
簿
届
出
政

党
等
一
覧
、

選
挙
公
報
）

国
民
審
査
の
情
報
（

審
査
に
付
さ

れ
る
裁
判
官
の
氏
名
、

国
民
審
査

公
報
）

期
日
前
投
票
所
一
覧
、

開
票
所
一

覧 東
京
都
選
挙
管
理
委
員
会
の
ツ

イ
ッ

タ
ー

衆
議
院
議
員
選
挙
の
概
要
（

投
票

日
や
有
権
者
の
定
義
、

選
挙
制
度

の
説
明
）

今
後
の
ア
ッ

プ
ロ
ー

ド
予
定

衆
議
院
議
員
選
挙
メ
ッ

セ
ー

ジ
ツ

リ
ー

イ
ベ
ン
ト
サ
イ
ト

政
見
放
送
・
経
歴
放
送
の
日
程

選
挙
Ｑ
＆
Ａ

衆
議
院
議
員
選
挙
投
票
率
推
移
や

年
代
別
推
定
投
票
率
の
グ
ラ
フ

東
京
都
及
び
各
区
市
町
村
の
選
挙

管
理
委
員
会
事
務
局
へ
の
問
い
合

わ
せ
先

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
、

覚
え
て
い
な
い

無
回
答

427 140 142 126 46 96 23 37 7 11 39 43 8 23 1 174 15
100.0 32.8 33.3 29.5 10.8 22.5 5.4 8.7 1.6 2.6 9.1 10.1 1.9 5.4 0.2 40.7 3.5

214 64 86 73 26 50 13 20 5 7 20 20 5 13 1 84 8
100.0 29.9 40.2 34.1 12.1 23.4 6.1 9.3 2.3 3.3 9.3 9.3 2.3 6.1 0.5 39.3 3.7

213 76 56 53 20 46 10 17 2 4 19 23 3 10      - 90 7
100.0 35.7 26.3 24.9 9.4 21.6 4.7 8.0 0.9 1.9 8.9 10.8 1.4 4.7      - 42.3 3.3

33 17 10 10 4 9 3 4 1 1 2 8 2 3      - 8 2
100.0 51.5 30.3 30.3 12.1 27.3 9.1 12.1 3.0 3.0 6.1 24.2 6.1 9.1      - 24.2 6.1

53 21 19 15 4 15 6 8 1 2 4 9 1 1      - 18 2
100.0 39.6 35.8 28.3 7.5 28.3 11.3 15.1 1.9 3.8 7.5 17.0 1.9 1.9      - 34.0 3.8

87 27 34 33 12 22 6 6 2 2 4 8 1 6      - 35 2
100.0 31.0 39.1 37.9 13.8 25.3 6.9 6.9 2.3 2.3 4.6 9.2 1.1 6.9      - 40.2 2.3

76 21 27 24 7 13 3 6 1 1 7 7 1 4      - 33 1
100.0 27.6 35.5 31.6 9.2 17.1 3.9 7.9 1.3 1.3 9.2 9.2 1.3 5.3      - 43.4 1.3

86 27 24 22 9 18 3 7 2 4 16 10 2 5 1 40 4
100.0 31.4 27.9 25.6 10.5 20.9 3.5 8.1 2.3 4.7 18.6 11.6 2.3 5.8 1.2 46.5 4.7

75 22 22 18 9 14 1 3      - 1 5 1 1 4      - 34 4
100.0 29.3 29.3 24.0 12.0 18.7 1.3 4.0      - 1.3 6.7 1.3 1.3 5.3      - 45.3 5.3

17 5 6 4 1 5 1 3      -      - 1      -      -      -      - 6      -
100.0 29.4 35.3 23.5 5.9 29.4 5.9 17.6      -      - 5.9      -      -      -      - 35.3      -

15 6 3 4 1 3 2 2 1 1 1 2 1 2      - 5 2
100.0 40.0 20.0 26.7 6.7 20.0 13.3 13.3 6.7 6.7 6.7 13.3 6.7 13.3      - 33.3 13.3

21 9 11 7 2 5 3 4 1 2 2 3      -      -      - 5 2
100.0 42.9 52.4 33.3 9.5 23.8 14.3 19.0 4.8 9.5 9.5 14.3      -      -      - 23.8 9.5

38 13 19 18 6 9 4 3 1 1 1 4 1 3      - 11 1
100.0 34.2 50.0 47.4 15.8 23.7 10.5 7.9 2.6 2.6 2.6 10.5 2.6 7.9      - 28.9 2.6

46 13 19 16 5 9 1 3 1 1 5 6 1 3      - 21      -
100.0 28.3 41.3 34.8 10.9 19.6 2.2 6.5 2.2 2.2 10.9 13.0 2.2 6.5      - 45.7      -

48 9 17 15 6 11 2 5 1 1 7 4 1 2 1 24 2
100.0 18.8 35.4 31.3 12.5 22.9 4.2 10.4 2.1 2.1 14.6 8.3 2.1 4.2 2.1 50.0 4.2

36 11 13 11 6 10      - 2      - 1 4 1 1 3      - 15 1
100.0 30.6 36.1 30.6 16.7 27.8      - 5.6      - 2.8 11.1 2.8 2.8 8.3      - 41.7 2.8

10 3 4 2      - 3 1 1      -      -      -      -      -      -      - 3      -
100.0 30.0 40.0 20.0      - 30.0 10.0 10.0      -      -      -      -      -      -      - 30.0      -

18 11 7 6 3 6 1 2      -      - 1 6 1 1      - 3      -
100.0 61.1 38.9 33.3 16.7 33.3 5.6 11.1      -      - 5.6 33.3 5.6 5.6      - 16.7      -

32 12 8 8 2 10 3 4      -      - 2 6 1 1      - 13      -
100.0 37.5 25.0 25.0 6.3 31.3 9.4 12.5      -      - 6.3 18.8 3.1 3.1      - 40.6      -

49 14 15 15 6 13 2 3 1 1 3 4      - 3      - 24 1
100.0 28.6 30.6 30.6 12.2 26.5 4.1 6.1 2.0 2.0 6.1 8.2      - 6.1      - 49.0 2.0

30 8 8 8 2 4 2 3      -      - 2 1      - 1      - 12 1
100.0 26.7 26.7 26.7 6.7 13.3 6.7 10.0      -      - 6.7 3.3      - 3.3      - 40.0 3.3

38 18 7 7 3 7 1 2 1 3 9 6 1 3      - 16 2
100.0 47.4 18.4 18.4 7.9 18.4 2.6 5.3 2.6 7.9 23.7 15.8 2.6 7.9      - 42.1 5.3

39 11 9 7 3 4 1 1      -      - 1      -      - 1      - 19 3
100.0 28.2 23.1 17.9 7.7 10.3 2.6 2.6      -      - 2.6      -      - 2.6      - 48.7 7.7

7 2 2 2 1 2      - 2      -      - 1      -      -      -      - 3      -
100.0 28.6 28.6 28.6 14.3 28.6      - 28.6      -      - 14.3      -      -      -      - 42.9      -

95 41 34 32 11 24 12 14 4 5 9 19 2 5      - 33 3
100.0 43.2 35.8 33.7 11.6 25.3 12.6 14.7 4.2 5.3 9.5 20.0 2.1 5.3      - 34.7 3.2
332 99 108 94 35 72 11 23 3 6 30 24 6 18 1 141 12

100.0 29.8 32.5 28.3 10.5 21.7 3.3 6.9 0.9 1.8 9.0 7.2 1.8 5.4 0.3 42.5 3.6
143 58 52 49 18 36 13 17 4 6 11 25 3 8      - 48 5

100.0 40.6 36.4 34.3 12.6 25.2 9.1 11.9 2.8 4.2 7.7 17.5 2.1 5.6      - 33.6 3.5
39 12 13 12 2 10 4 3 1 1 2 5 1 4      - 13 2

100.0 30.8 33.3 30.8 5.1 25.6 10.3 7.7 2.6 2.6 5.1 12.8 2.6 10.3      - 33.3 5.1
63 15 21 18 7 14 3 1      -      - 2 2 2 2      - 33      -

100.0 23.8 33.3 28.6 11.1 22.2 4.8 1.6      -      - 3.2 3.2 3.2 3.2      - 52.4      -
26 5 7 5      - 4      - 1      -      - 2      -      -      -      - 16      -

100.0 19.2 26.9 19.2      - 15.4      - 3.8      -      - 7.7      -      -      -      - 61.5      -
182 59 57 52 19 40 4 16 2 4 24 12 3 10 1 76 8

100.0 32.4 31.3 28.6 10.4 22.0 2.2 8.8 1.1 2.2 13.2 6.6 1.6 5.5 0.5 41.8 4.4
4 1 1      -      -      - 1      -      -      - 1 1      -      -      - 3      -

100.0 25.0 25.0      -      -      - 25.0      -      -      - 25.0 25.0      -      -      - 75.0      -
39 11 14 11 7 8      - 1 1      -      - 3      -      -      - 15 3

100.0 28.2 35.9 28.2 17.9 20.5      - 2.6 2.6      -      - 7.7      -      -      - 38.5 7.7
1      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
23 3 5 5 2 3      - 1      -      -      - 3      -      -      - 12 2

100.0 13.0 21.7 21.7 8.7 13.0      - 4.3      -      -      - 13.0      -      -      - 52.2 8.7
15 8 9 6 5 5      -      -      -      -      -      -      -      -      - 3 1

100.0 53.3 60.0 40.0 33.3 33.3      -      -      -      -      -      -      -      -      - 20.0 6.7
223 76 83 80 25 50 15 26 2 5 20 30 6 13 1 84 7

100.0 34.1 37.2 35.9 11.2 22.4 6.7 11.7 0.9 2.2 9.0 13.5 2.7 5.8 0.4 37.7 3.1
29 10 12 14 4 8 3 4 1 2 5 3 1 5      - 9 1

100.0 34.5 41.4 48.3 13.8 27.6 10.3 13.8 3.4 6.9 17.2 10.3 3.4 17.2      - 31.0 3.4
58 19 26 23 8 14 5 8 1 2 4 10 1 3 1 19 2

100.0 32.8 44.8 39.7 13.8 24.1 8.6 13.8 1.7 3.4 6.9 17.2 1.7 5.2 1.7 32.8 3.4
59 22 24 23 8 17 3 4      - 1 6 9 2 2      - 16 2

100.0 37.3 40.7 39.0 13.6 28.8 5.1 6.8      - 1.7 10.2 15.3 3.4 3.4      - 27.1 3.4
29 10 8 7 1 3 1 4      -      - 1 1 1      -      - 14 1

100.0 34.5 27.6 24.1 3.4 10.3 3.4 13.8      -      - 3.4 3.4 3.4      -      - 48.3 3.4
48 15 13 13 4 8 3 6      -      - 4 7 1 3      - 26 1

100.0 31.3 27.1 27.1 8.3 16.7 6.3 12.5      -      - 8.3 14.6 2.1 6.3      - 54.2 2.1
165 53 45 35 14 38 8 10 4 6 19 10 2 10      - 75 5

100.0 32.1 27.3 21.2 8.5 23.0 4.8 6.1 2.4 3.6 11.5 6.1 1.2 6.1      - 45.5 3.0
8 6 3 2      - 3 1 1 1 1 1 1      -      -      - 1      -

100.0 75.0 37.5 25.0      - 37.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5      -      -      - 12.5      -
72 23 13 10 2 13 3 4 1 3 8 7      - 7      - 36 2

100.0 31.9 18.1 13.9 2.8 18.1 4.2 5.6 1.4 4.2 11.1 9.7      - 9.7      - 50.0 2.8
3      - 1 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1 1

100.0      - 33.3 33.3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 33.3 33.3
82 24 28 22 12 22 4 5 2 2 10 2 2 3      - 37 2

100.0 29.3 34.1 26.8 14.6 26.8 4.9 6.1 2.4 2.4 12.2 2.4 2.4 3.7      - 45.1 2.4

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【特設ホームページ等の利用状況】

問5－1　特設ホームページ等のコンテンツの認知度

　
調
査
数

投
開
票
速
報
及
び
結
果

小
選
挙
区
の
情
報
（

候
補
者
・
候

補
者
届
出
政
党
情
報
、

選
挙
公

報
、

区
割
）

比
例
代
表
の
情
報
（

名
簿
届
出
政

党
等
一
覧
、

選
挙
公
報
）

国
民
審
査
の
情
報
（

審
査
に
付
さ

れ
る
裁
判
官
の
氏
名
、

国
民
審
査

公
報
）

期
日
前
投
票
所
一
覧
、

開
票
所
一

覧 東
京
都
選
挙
管
理
委
員
会
の
ツ

イ
ッ

タ
ー

衆
議
院
議
員
選
挙
の
概
要
（

投
票

日
や
有
権
者
の
定
義
、

選
挙
制
度

の
説
明
）

今
後
の
ア
ッ

プ
ロ
ー

ド
予
定

衆
議
院
議
員
選
挙
メ
ッ

セ
ー

ジ
ツ

リ
ー

イ
ベ
ン
ト
サ
イ
ト

政
見
放
送
・
経
歴
放
送
の
日
程

選
挙
Ｑ
＆
Ａ

衆
議
院
議
員
選
挙
投
票
率
推
移
や

年
代
別
推
定
投
票
率
の
グ
ラ
フ

東
京
都
及
び
各
区
市
町
村
の
選
挙

管
理
委
員
会
事
務
局
へ
の
問
い
合

わ
せ
先

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
、

覚
え
て
い
な
い

無
回
答

427 140 142 126 46 96 23 37 7 11 39 43 8 23 1 174 15
100.0 32.8 33.3 29.5 10.8 22.5 5.4 8.7 1.6 2.6 9.1 10.1 1.9 5.4 0.2 40.7 3.5

196 68 56 50 23 42 11 20 6 7 16 22 4 12      - 92 3
100.0 34.7 28.6 25.5 11.7 21.4 5.6 10.2 3.1 3.6 8.2 11.2 2.0 6.1      - 46.9 1.5

158 50 56 51 16 34 7 15 1 4 16 13 4 7      - 59 6
100.0 31.6 35.4 32.3 10.1 21.5 4.4 9.5 0.6 2.5 10.1 8.2 2.5 4.4      - 37.3 3.8

61 20 27 22 7 17 5 2      -      - 7 8      - 4 1 18 5
100.0 32.8 44.3 36.1 11.5 27.9 8.2 3.3      -      - 11.5 13.1      - 6.6 1.6 29.5 8.2

5 1 2 2      - 2      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2      -
100.0 20.0 40.0 40.0      - 40.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 40.0      -

3      -      -      -      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2      -
100.0      -      -      -      - 33.3      -      -      -      -      -      -      -      -      - 66.7      -

1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1      -
100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

289 92 99 92 32 64 15 23 5 6 20 26 4 11      - 118 11
100.0 31.8 34.3 31.8 11.1 22.1 5.2 8.0 1.7 2.1 6.9 9.0 1.4 3.8      - 40.8 3.8

65 18 17 15 6 12 4 3      -      - 2 7      - 1      - 33 1
100.0 27.7 26.2 23.1 9.2 18.5 6.2 4.6      -      - 3.1 10.8      - 1.5      - 50.8 1.5

96 39 31 32 13 30 9 11 4 4 7 12 4 8      - 38 2
100.0 40.6 32.3 33.3 13.5 31.3 9.4 11.5 4.2 4.2 7.3 12.5 4.2 8.3      - 39.6 2.1

128 35 51 45 13 22 2 9 1 2 11 7      - 2      - 47 8
100.0 27.3 39.8 35.2 10.2 17.2 1.6 7.0 0.8 1.6 8.6 5.5      - 1.6      - 36.7 6.3

138 48 43 34 14 32 8 14 2 5 19 17 4 12 1 56 4
100.0 34.8 31.2 24.6 10.1 23.2 5.8 10.1 1.4 3.6 13.8 12.3 2.9 8.7 0.7 40.6 2.9

63 24 24 20 10 16 2 7 1 3 9 6 2 7      - 21 3
100.0 38.1 38.1 31.7 15.9 25.4 3.2 11.1 1.6 4.8 14.3 9.5 3.2 11.1      - 33.3 4.8

16 2 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 14      -
100.0 12.5 12.5      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 87.5      -

49 21 14 12 4 15 6 6 1 2 9 11 2 5 1 16      -
100.0 42.9 28.6 24.5 8.2 30.6 12.2 12.2 2.0 4.1 18.4 22.4 4.1 10.2 2.0 32.7      -

10 1 3 2      - 1      - 1      -      - 1      -      -      -      - 5 1
100.0 10.0 30.0 20.0      - 10.0      - 10.0      -      - 10.0      -      -      -      - 50.0 10.0

297 99 107 92 34 72 14 28 2 8 29 32 4 17      - 121 10
100.0 33.3 36.0 31.0 11.4 24.2 4.7 9.4 0.7 2.7 9.8 10.8 1.3 5.7      - 40.7 3.4

193 66 69 54 23 46 9 20 2 8 19 19 3 14      - 83 7
100.0 34.2 35.8 28.0 11.9 23.8 4.7 10.4 1.0 4.1 9.8 9.8 1.6 7.3      - 43.0 3.6

104 33 38 38 11 26 5 8      -      - 10 13 1 3      - 38 3
100.0 31.7 36.5 36.5 10.6 25.0 4.8 7.7      -      - 9.6 12.5 1.0 2.9      - 36.5 2.9

33 10 9 8 4 6 2 2 1 1 4 3 2 1      - 16      -
100.0 30.3 27.3 24.2 12.1 18.2 6.1 6.1 3.0 3.0 12.1 9.1 6.1 3.0      - 48.5      -

96 31 26 26 8 18 7 7 4 2 6 8 2 5 1 36 5
100.0 32.3 27.1 27.1 8.3 18.8 7.3 7.3 4.2 2.1 6.3 8.3 2.1 5.2 1.0 37.5 5.2

77 28 24 23 8 14 6 7 3 2 3 7 2 5      - 26 5
100.0 36.4 31.2 29.9 10.4 18.2 7.8 9.1 3.9 2.6 3.9 9.1 2.6 6.5      - 33.8 6.5

19 3 2 3      - 4 1      - 1      - 3 1      -      - 1 10      -
100.0 15.8 10.5 15.8      - 21.1 5.3      - 5.3      - 15.8 5.3      -      - 5.3 52.6      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

380 128 133 115 44 89 23 35 5 11 34 40 8 23 1 154 11
100.0 33.7 35.0 30.3 11.6 23.4 6.1 9.2 1.3 2.9 8.9 10.5 2.1 6.1 0.3 40.5 2.9

218 75 80 67 27 56 13 23 3 6 21 21 5 12 1 87 7
100.0 34.4 36.7 30.7 12.4 25.7 6.0 10.6 1.4 2.8 9.6 9.6 2.3 5.5 0.5 39.9 3.2

162 53 53 48 17 33 10 12 2 5 13 19 3 11      - 67 4
100.0 32.7 32.7 29.6 10.5 20.4 6.2 7.4 1.2 3.1 8.0 11.7 1.9 6.8      - 41.4 2.5

45 11 8 10 1 6      - 2 1      - 5 3      -      -      - 20 4
100.0 24.4 17.8 22.2 2.2 13.3      - 4.4 2.2      - 11.1 6.7      -      -      - 44.4 8.9

1 1 1 1 1 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

1      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

344 111 120 104 41 80 20 30 4 9 30 35 6 18 1 142 9
100.0 32.3 34.9 30.2 11.9 23.3 5.8 8.7 1.2 2.6 8.7 10.2 1.7 5.2 0.3 41.3 2.6

255 86 87 76 33 56 15 25 4 8 23 26 6 16      - 110 7
100.0 33.7 34.1 29.8 12.9 22.0 5.9 9.8 1.6 3.1 9.0 10.2 2.4 6.3      - 43.1 2.7

89 25 33 28 8 24 5 5      - 1 7 9      - 2 1 32 2
100.0 28.1 37.1 31.5 9.0 27.0 5.6 5.6      - 1.1 7.9 10.1      - 2.2 1.1 36.0 2.2

82 29 22 22 5 16 3 6 3 2 9 8 2 5      - 32 6
100.0 35.4 26.8 26.8 6.1 19.5 3.7 7.3 3.7 2.4 11.0 9.8 2.4 6.1      - 39.0 7.3

1      -      -      -      -      -      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -

292 93 95 83 23 61 11 23 3 4 28 26 4 17 1 122 10
100.0 31.8 32.5 28.4 7.9 20.9 3.8 7.9 1.0 1.4 9.6 8.9 1.4 5.8 0.3 41.8 3.4

134 47 47 43 23 35 12 14 4 7 11 17 4 6      - 52 4
100.0 35.1 35.1 32.1 17.2 26.1 9.0 10.4 3.0 5.2 8.2 12.7 3.0 4.5      - 38.8 3.0

243 96 100 91 35 71 18 24 6 7 28 37 6 17      - 76 7
100.0 39.5 41.2 37.4 14.4 29.2 7.4 9.9 2.5 2.9 11.5 15.2 2.5 7.0      - 31.3 2.9

183 44 42 35 11 25 5 13 1 4 11 6 2 6 1 98 7
100.0 24.0 23.0 19.1 6.0 13.7 2.7 7.1 0.5 2.2 6.0 3.3 1.1 3.3 0.5 53.6 3.8

316 111 113 102 35 74 18 28 5 7 30 35 5 18      - 122 11
100.0 35.1 35.8 32.3 11.1 23.4 5.7 8.9 1.6 2.2 9.5 11.1 1.6 5.7      - 38.6 3.5

85 21 21 18 11 17 5 7 2 3 6 8 2 4 1 43 2
100.0 24.7 24.7 21.2 12.9 20.0 5.9 8.2 2.4 3.5 7.1 9.4 2.4 4.7 1.2 50.6 2.4

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【特設ホームページ等の利用状況】

問5－2　特設ホームページの利用回数    

　
調
査
数

1
回
の
み

2
～

3
回

4
回
以
上

わ
か
ら
な
い

無
回
答

37 13 19 2 2 1
100.0 35.1 51.4 5.4 5.4 2.7

17 5 9 1 1 1
100.0 29.4 52.9 5.9 5.9 5.9

20 8 10 1 1      -
100.0 40.0 50.0 5.0 5.0      -

7 3 4      -      -      -
100.0 42.9 57.1      -      -      -

7 2 4 1      -      -
100.0 28.6 57.1 14.3      -      -

13 4 8      - 1      -
100.0 30.8 61.5      - 7.7      -

5 3 1 1      -      -
100.0 60.0 20.0 20.0      -      -

2      - 2      -      -      -
100.0      - 100.0      -      -      -

2 1      -      - 1      -
100.0 50.0      -      - 50.0      -

1      -      -      -      - 1
100.0      -      -      -      - 100.0

2      - 2      -      -      -
100.0      - 100.0      -      -      -

2 1 1      -      -      -
100.0 50.0 50.0      -      -      -

7 2 4      - 1      -
100.0 28.6 57.1      - 14.3      -

3 1 1 1      -      -
100.0 33.3 33.3 33.3      -      -

1      - 1      -      -      -
100.0      - 100.0      -      -      -

1 1      -      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -      -

1      -      -      -      - 1
100.0      -      -      -      - 100.0

5 3 2      -      -      -
100.0 60.0 40.0      -      -      -

5 1 3 1      -      -
100.0 20.0 60.0 20.0      -      -

6 2 4      -      -      -
100.0 33.3 66.7      -      -      -

2 2      -      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -      -

1      - 1      -      -      -
100.0      - 100.0      -      -      -

1      -      -      - 1      -
100.0      -      -      - 100.0      -

     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

14 2 10 2      -      -
100.0 14.3 71.4 14.3      -      -

23 11 9      - 2 1
100.0 47.8 39.1      - 8.7 4.3

19 5 12 2      -      -
100.0 26.3 63.2 10.5      -      -

5 3 1      - 1      -
100.0 60.0 20.0      - 20.0      -

7 2 4      - 1      -
100.0 28.6 57.1      - 14.3      -

1      - 1      -      -      -
100.0      - 100.0      -      -      -

7 3 2      - 1 1
100.0 42.9 28.6      - 14.3 14.3

     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

2 1      - 1      -      -
100.0 50.0      - 50.0      -      -

     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

1 1      -      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -      -

1      -      - 1      -      -
100.0      -      - 100.0      -      -

25 7 16 1 1      -
100.0 28.0 64.0 4.0 4.0      -

2 2      -      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -      -

10 2 6 1 1      -
100.0 20.0 60.0 10.0 10.0      -

10 3 7      -      -      -
100.0 30.0 70.0      -      -      -

1      - 1      -      -      -
100.0      - 100.0      -      -      -

2      - 2      -      -      -
100.0      - 100.0      -      -      -

10 5 3      - 1 1
100.0 50.0 30.0      - 10.0 10.0

1      - 1      -      -      -
100.0      - 100.0      -      -      -

6 4 1      - 1      -
100.0 66.7 16.7      - 16.7      -

     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

3 1 1      -      - 1
100.0 33.3 33.3      -      - 33.3

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【特設ホームページ等の利用状況】

問5－2　特設ホームページの利用回数    

　
調
査
数

1
回
の
み

2
～

3
回

4
回
以
上

わ
か
ら
な
い

無
回
答

37 13 19 2 2 1
100.0 35.1 51.4 5.4 5.4 2.7

18 6 10 1 1      -
100.0 33.3 55.6 5.6 5.6      -

14 4 8 1 1      -
100.0 28.6 57.1 7.1 7.1      -

4 3 1      -      -      -
100.0 75.0 25.0      -      -      -

1      -      -      -      - 1
100.0      -      -      -      - 100.0

     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

30 10 16 2 1 1
100.0 33.3 53.3 6.7 3.3 3.3

9 4 3 1 1      -
100.0 44.4 33.3 11.1 11.1      -

10 3 7      -      -      -
100.0 30.0 70.0      -      -      -

11 3 6 1      - 1
100.0 27.3 54.5 9.1      - 9.1

7 3 3      - 1      -
100.0 42.9 42.9      - 14.3      -

4 2 2      -      -      -
100.0 50.0 50.0      -      -      -

     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

3 1 1      - 1      -
100.0 33.3 33.3      - 33.3      -

     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

29 10 14 2 2 1
100.0 34.5 48.3 6.9 6.9 3.4

24 9 11 2 2      -
100.0 37.5 45.8 8.3 8.3      -

5 1 3      -      - 1
100.0 20.0 60.0      -      - 20.0

3 2 1      -      -      -
100.0 66.7 33.3      -      -      -

5 1 4      -      -      -
100.0 20.0 80.0      -      -      -

4 1 3      -      -      -
100.0 25.0 75.0      -      -      -

1      - 1      -      -      -
100.0      - 100.0      -      -      -

     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

34 12 18 2 1 1
100.0 35.3 52.9 5.9 2.9 2.9

23 8 11 2 1 1
100.0 34.8 47.8 8.7 4.3 4.3

11 4 7      -      -      -
100.0 36.4 63.6      -      -      -

3 1 1      - 1      -
100.0 33.3 33.3      - 33.3      -

     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

34 13 17 2 2      -
100.0 38.2 50.0 5.9 5.9      -

24 8 12 2 2      -
100.0 33.3 50.0 8.3 8.3      -

10 5 5      -      -      -
100.0 50.0 50.0      -      -      -

3      - 2      -      - 1
100.0      - 66.7      -      - 33.3

     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

16 7 8      -      - 1
100.0 43.8 50.0      -      - 6.3

21 6 11 2 2      -
100.0 28.6 52.4 9.5 9.5      -

34 12 19 2 1      -
100.0 35.3 55.9 5.9 2.9      -

3 1      -      - 1 1
100.0 33.3      -      - 33.3 33.3

30 8 18 2 2      -
100.0 26.7 60.0 6.7 6.7      -

5 4 1      -      -      -
100.0 80.0 20.0      -      -      -

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【選挙公営と選挙啓発】

問6　選挙公報との接触 問6－1　選挙公報と接触した形

　
調
査
数

目
に
し
た

目
に
し
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

　
調
査
数

各
戸
配
布
（

新
聞
折
込
以
外
）

新
聞
折
込
で
配
布

区
市
町
村
か
ら
の
郵
送

公
共
施
設
等
に
置
い
て
あ
っ

た

都
及
び
区
市
町
村
・
総
務
省
の

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

1827 993 739 89 6 993 475 494 53 99 16 32 14
100.0 54.4 40.4 4.9 0.3 100.0 47.8 49.7 5.3 10.0 1.6 3.2 1.4

882 464 375 39 4 464 213 224 25 52 8 19 5
100.0 52.6 42.5 4.4 0.5 100.0 45.9 48.3 5.4 11.2 1.7 4.1 1.1

945 529 364 50 2 529 262 270 28 47 8 13 9
100.0 56.0 38.5 5.3 0.2 100.0 49.5 51.0 5.3 8.9 1.5 2.5 1.7

174 57 103 14      - 57 29 14 5 9 1 5 1
100.0 32.8 59.2 8.0      - 100.0 50.9 24.6 8.8 15.8 1.8 8.8 1.8

261 103 140 16 2 103 63 28 4 10 3 3 2
100.0 39.5 53.6 6.1 0.8 100.0 61.2 27.2 3.9 9.7 2.9 2.9 1.9

365 170 177 18      - 170 82 68 7 18 3 11 2
100.0 46.6 48.5 4.9      - 100.0 48.2 40.0 4.1 10.6 1.8 6.5 1.2

294 165 112 15 2 165 72 88 6 19 3 6      -
100.0 56.1 38.1 5.1 0.7 100.0 43.6 53.3 3.6 11.5 1.8 3.6      -

313 210 93 10      - 210 98 134 14 22 3 1 4
100.0 67.1 29.7 3.2      - 100.0 46.7 63.8 6.7 10.5 1.4 0.5 1.9

296 206 79 9 2 206 95 118 10 11 2 5 3
100.0 69.6 26.7 3.0 0.7 100.0 46.1 57.3 4.9 5.3 1.0 2.4 1.5

124 82 35 7      - 82 36 44 7 10 1 1 2
100.0 66.1 28.2 5.6      - 100.0 43.9 53.7 8.5 12.2 1.2 1.2 2.4

92 36 49 7      - 36 17 10 4 7      - 2 1
100.0 39.1 53.3 7.6      - 100.0 47.2 27.8 11.1 19.4      - 5.6 2.8

118 42 68 6 2 42 27 11      - 4 2 2 1
100.0 35.6 57.6 5.1 1.7 100.0 64.3 26.2      - 9.5 4.8 4.8 2.4

174 74 91 9      - 74 33 28 4 8 1 6 2
100.0 42.5 52.3 5.2      - 100.0 44.6 37.8 5.4 10.8 1.4 8.1 2.7

161 80 72 8 1 80 33 37 3 11 1 4      -
100.0 49.7 44.7 5.0 0.6 100.0 41.3 46.3 3.8 13.8 1.3 5.0      -

153 97 50 6      - 97 42 65 4 11 2 1 1
100.0 63.4 32.7 3.9      - 100.0 43.3 67.0 4.1 11.3 2.1 1.0 1.0

134 99 33 1 1 99 47 56 6 5 1 3      -
100.0 73.9 24.6 0.7 0.7 100.0 47.5 56.6 6.1 5.1 1.0 3.0      -

50 36 12 2      - 36 14 17 4 6 1 1      -
100.0 72.0 24.0 4.0      - 100.0 38.9 47.2 11.1 16.7 2.8 2.8      -

82 21 54 7      - 21 12 4 1 2 1 3      -
100.0 25.6 65.9 8.5      - 100.0 57.1 19.0 4.8 9.5 4.8 14.3      -

143 61 72 10      - 61 36 17 4 6 1 1 1
100.0 42.7 50.3 7.0      - 100.0 59.0 27.9 6.6 9.8 1.6 1.6 1.6

191 96 86 9      - 96 49 40 3 10 2 5      -
100.0 50.3 45.0 4.7      - 100.0 51.0 41.7 3.1 10.4 2.1 5.2      -

133 85 40 7 1 85 39 51 3 8 2 2      -
100.0 63.9 30.1 5.3 0.8 100.0 45.9 60.0 3.5 9.4 2.4 2.4      -

160 113 43 4      - 113 56 69 10 11 1      - 3
100.0 70.6 26.9 2.5      - 100.0 49.6 61.1 8.8 9.7 0.9      - 2.7

162 107 46 8 1 107 48 62 4 6 1 2 3
100.0 66.0 28.4 4.9 0.6 100.0 44.9 57.9 3.7 5.6 0.9 1.9 2.8

74 46 23 5      - 46 22 27 3 4      -      - 2
100.0 62.2 31.1 6.8      - 100.0 47.8 58.7 6.5 8.7      -      - 4.3

453 186 233 33 1 186 94 63 9 23 5 8 3
100.0 41.1 51.4 7.3 0.2 100.0 50.5 33.9 4.8 12.4 2.7 4.3 1.6
1366 804 502 56 4 804 378 430 44 76 11 24 11
100.0 58.9 36.7 4.1 0.3 100.0 47.0 53.5 5.5 9.5 1.4 3.0 1.4

642 288 312 40 2 288 147 110 19 32 5 14 3
100.0 44.9 48.6 6.2 0.3 100.0 51.0 38.2 6.6 11.1 1.7 4.9 1.0

180 83 89 6 2 83 46 30 5 8 2 4 2
100.0 46.1 49.4 3.3 1.1 100.0 55.4 36.1 6.0 9.6 2.4 4.8 2.4

270 136 117 16 1 136 61 66 5 17 1 5 1
100.0 50.4 43.3 5.9 0.4 100.0 44.9 48.5 3.7 12.5 0.7 3.7 0.7

106 58 43 5      - 58 23 33 2 6 2 1      -
100.0 54.7 40.6 4.7      - 100.0 39.7 56.9 3.4 10.3 3.4 1.7      -

743 487 229 25 2 487 228 280 25 41 7 9 8
100.0 65.5 30.8 3.4 0.3 100.0 46.8 57.5 5.1 8.4 1.4 1.8 1.6

7 4 2 1      - 4 1 4      - 2      -      -      -
100.0 57.1 28.6 14.3      - 100.0 25.0 100.0      - 50.0      -      -      -
152 91 51 9 1 91 40 47 3 7 1 5 1

100.0 59.9 33.6 5.9 0.7 100.0 44.0 51.6 3.3 7.7 1.1 5.5 1.1
3 1 2      -      - 1 1      -      -      -      -      -      -

100.0 33.3 66.7      -      - 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -
96 55 35 6      - 55 28 29 2 5 1 1      -

100.0 57.3 36.5 6.3      - 100.0 50.9 52.7 3.6 9.1 1.8 1.8      -
53 35 14 3 1 35 11 18 1 2      - 4 1

100.0 66.0 26.4 5.7 1.9 100.0 31.4 51.4 2.9 5.7      - 11.4 2.9
934 440 447 45 2 440 218 194 26 52 9 18 4

100.0 47.1 47.9 4.8 0.2 100.0 49.5 44.1 5.9 11.8 2.0 4.1 0.9
94 43 48 3      - 43 14 24 4 2 1 3      -

100.0 45.7 51.1 3.2      - 100.0 32.6 55.8 9.3 4.7 2.3 7.0      -
243 120 109 13 1 120 55 58 5 15 2 2 2

100.0 49.4 44.9 5.3 0.4 100.0 45.8 48.3 4.2 12.5 1.7 1.7 1.7
249 131 108 10      - 131 68 54 9 16 3 6 1

100.0 52.6 43.4 4.0      - 100.0 51.9 41.2 6.9 12.2 2.3 4.6 0.8
111 46 58 7      - 46 25 23 4 4 1 2      -

100.0 41.4 52.3 6.3      - 100.0 54.3 50.0 8.7 8.7 2.2 4.3      -
237 100 124 12 1 100 56 35 4 15 2 5 1

100.0 42.2 52.3 5.1 0.4 100.0 56.0 35.0 4.0 15.0 2.0 5.0 1.0
732 459 236 34 3 459 215 252 24 40 6 9 9

100.0 62.7 32.2 4.6 0.4 100.0 46.8 54.9 5.2 8.7 1.3 2.0 2.0
35 11 21 3      - 11 4 7      -      -      -      -      -

100.0 31.4 60.0 8.6      - 100.0 36.4 63.6      -      -      -      -      -
309 207 86 15 1 207 103 114 12 15 2 3 3

100.0 67.0 27.8 4.9 0.3 100.0 49.8 55.1 5.8 7.2 1.0 1.4 1.4
18 8 9 1      - 8 3 3      - 3      -      -      -

100.0 44.4 50.0 5.6      - 100.0 37.5 37.5      - 37.5      -      -      -
370 233 120 15 2 233 105 128 12 22 4 6 6

100.0 63.0 32.4 4.1 0.5 100.0 45.1 54.9 5.2 9.4 1.7 2.6 2.6

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）

147



【選挙公営と選挙啓発】

問6　選挙公報との接触 問6－1　選挙公報と接触した形

　
調
査
数

目
に
し
た

目
に
し
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

　
調
査
数

各
戸
配
布
（

新
聞
折
込
以
外
）

新
聞
折
込
で
配
布

区
市
町
村
か
ら
の
郵
送

公
共
施
設
等
に
置
い
て
あ
っ

た

都
及
び
区
市
町
村
・
総
務
省
の

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

1827 993 739 89 6 993 475 494 53 99 16 32 14
100.0 54.4 40.4 4.9 0.3 100.0 47.8 49.7 5.3 10.0 1.6 3.2 1.4

712 403 268 39 2 403 189 200 29 42 7 14 4
100.0 56.6 37.6 5.5 0.3 100.0 46.9 49.6 7.2 10.4 1.7 3.5 1.0

769 416 325 25 3 416 203 197 16 44 5 11 5
100.0 54.1 42.3 3.3 0.4 100.0 48.8 47.4 3.8 10.6 1.2 2.6 1.2

245 138 88 19      - 138 67 79 5 10 3 5 4
100.0 56.3 35.9 7.8      - 100.0 48.6 57.2 3.6 7.2 2.2 3.6 2.9

38 20 16 2      - 20 9 11 2 1      - 1 1
100.0 52.6 42.1 5.3      - 100.0 45.0 55.0 10.0 5.0      - 5.0 5.0

11 3 6 2      - 3 2 2      -      -      -      -      -
100.0 27.3 54.5 18.2      - 100.0 66.7 66.7      -      -      -      -      -

48 11 34 2 1 11 4 5 1 1 1 1      -
100.0 22.9 70.8 4.2 2.1 100.0 36.4 45.5 9.1 9.1 9.1 9.1      -
1189 612 521 53 3 612 274 299 37 66 13 18 10
100.0 51.5 43.8 4.5 0.3 100.0 44.8 48.9 6.0 10.8 2.1 2.9 1.6

314 151 147 15 1 151 70 78 8 21 4 1 1
100.0 48.1 46.8 4.8 0.3 100.0 46.4 51.7 5.3 13.9 2.6 0.7 0.7

382 198 165 19      - 198 94 88 10 20 4 9 4
100.0 51.8 43.2 5.0      - 100.0 47.5 44.4 5.1 10.1 2.0 4.5 2.0

493 263 209 19 2 263 110 133 19 25 5 8 5
100.0 53.3 42.4 3.9 0.4 100.0 41.8 50.6 7.2 9.5 1.9 3.0 1.9

638 381 218 36 3 381 201 195 16 33 3 14 4
100.0 59.7 34.2 5.6 0.5 100.0 52.8 51.2 4.2 8.7 0.8 3.7 1.0

239 151 77 10 1 151 79 80 7 11 1 3 2
100.0 63.2 32.2 4.2 0.4 100.0 52.3 53.0 4.6 7.3 0.7 2.0 1.3

89 56 31 2      - 56 36 23 2      -      - 2 1
100.0 62.9 34.8 2.2      - 100.0 64.3 41.1 3.6      -      - 3.6 1.8

267 152 93 22      - 152 72 82 6 21 2 9 1
100.0 56.9 34.8 8.2      - 100.0 47.4 53.9 3.9 13.8 1.3 5.9 0.7

43 22 17 2 2 22 14 10 1 1      -      -      -
100.0 51.2 39.5 4.7 4.7 100.0 63.6 45.5 4.5 4.5      -      -      -
1084 719 320 41 4 719 344 371 39 73 14 23 8
100.0 66.3 29.5 3.8 0.4 100.0 47.8 51.6 5.4 10.2 1.9 3.2 1.1

642 454 162 24 2 454 227 238 26 46 13 12 3
100.0 70.7 25.2 3.7 0.3 100.0 50.0 52.4 5.7 10.1 2.9 2.6 0.7

442 265 158 17 2 265 117 133 13 27 1 11 5
100.0 60.0 35.7 3.8 0.5 100.0 44.2 50.2 4.9 10.2 0.4 4.2 1.9

179 77 88 13 1 77 38 26 3 8 2 5 3
100.0 43.0 49.2 7.3 0.6 100.0 49.4 33.8 3.9 10.4 2.6 6.5 3.9

554 195 327 31 1 195 91 96 11 18      - 4 3
100.0 35.2 59.0 5.6 0.2 100.0 46.7 49.2 5.6 9.2      - 2.1 1.5

369 154 195 20      - 154 71 72 9 15      - 4 3
100.0 41.7 52.8 5.4      - 100.0 46.1 46.8 5.8 9.7      - 2.6 1.9

185 41 132 11 1 41 20 24 2 3      -      -      -
100.0 22.2 71.4 5.9 0.5 100.0 48.8 58.5 4.9 7.3      -      -      -

7 1 2 4      - 1 1 1      -      -      -      -      -
100.0 14.3 28.6 57.1      - 100.0 100.0 100.0      -      -      -      -      -
1484 903 517 59 5 903 435 455 49 87 15 29 12
100.0 60.8 34.8 4.0 0.3 100.0 48.2 50.4 5.4 9.6 1.7 3.2 1.3

703 487 187 28 1 487 244 256 28 50 10 7 6
100.0 69.3 26.6 4.0 0.1 100.0 50.1 52.6 5.7 10.3 2.1 1.4 1.2

781 416 330 31 4 416 191 199 21 37 5 22 6
100.0 53.3 42.3 4.0 0.5 100.0 45.9 47.8 5.0 8.9 1.2 5.3 1.4

315 82 206 26 1 82 37 35 4 10 1 3 2
100.0 26.0 65.4 8.3 0.3 100.0 45.1 42.7 4.9 12.2 1.2 3.7 2.4

11 5 6      -      - 5 1 3      - 1      -      -      -
100.0 45.5 54.5      -      - 100.0 20.0 60.0      - 20.0      -      -      -

15 3 8 4      - 3 2 1      - 1      -      -      -
100.0 20.0 53.3 26.7      - 100.0 66.7 33.3      - 33.3      -      -      -
1246 803 388 51 4 803 390 404 43 71 14 25 11
100.0 64.4 31.1 4.1 0.3 100.0 48.6 50.3 5.4 8.8 1.7 3.1 1.4

987 622 325 37 3 622 293 314 38 52 9 14 11
100.0 63.0 32.9 3.7 0.3 100.0 47.1 50.5 6.1 8.4 1.4 2.3 1.8

259 181 63 14 1 181 97 90 5 19 5 11      -
100.0 69.9 24.3 5.4 0.4 100.0 53.6 49.7 2.8 10.5 2.8 6.1      -

563 184 344 33 2 184 83 87 10 28 2 6 3
100.0 32.7 61.1 5.9 0.4 100.0 45.1 47.3 5.4 15.2 1.1 3.3 1.6

18 6 7 5      - 6 2 3      -      -      - 1      -
100.0 33.3 38.9 27.8      - 100.0 33.3 50.0      -      -      - 16.7      -
1142 699 394 45 4 699 276 459 32 60 5 19 7
100.0 61.2 34.5 3.9 0.4 100.0 39.5 65.7 4.6 8.6 0.7 2.7 1.0

681 291 344 44 2 291 198 34 21 39 11 13 6
100.0 42.7 50.5 6.5 0.3 100.0 68.0 11.7 7.2 13.4 3.8 4.5 2.1

984 496 442 43 3 496 254 214 27 53 15 19 3
100.0 50.4 44.9 4.4 0.3 100.0 51.2 43.1 5.4 10.7 3.0 3.8 0.6

835 495 292 45 3 495 220 280 26 46 1 13 10
100.0 59.3 35.0 5.4 0.4 100.0 44.4 56.6 5.3 9.3 0.2 2.6 2.0

955 594 325 34 2 594 287 284 38 61 14 21 6
100.0 62.2 34.0 3.6 0.2 100.0 48.3 47.8 6.4 10.3 2.4 3.5 1.0

752 327 370 52 3 327 151 169 12 29 2 11 6
100.0 43.5 49.2 6.9 0.4 100.0 46.2 51.7 3.7 8.9 0.6 3.4 1.8

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【選挙公営と選挙啓発】

問6－2　選挙公報の閲読状況 問7　選挙ポスターとの接触状況

　
調
査
数

読
ん
だ
（

計
）

　
よ
く
読
ん
だ

　
一
通
り
ざ
っ

と
読
ん
だ

　
一
部
分
だ
け
読
ん
だ

読
ま
な
か
っ

た

無
回
答

　
調
査
数

見
た
（

計
）

　
す
べ
て
の
ポ
ス
タ
ー

を
一
枚
一

　
枚
よ
く
見
た

　
す
べ
て
の
ポ
ス
タ
ー

を
ざ
っ

と

　
見
た

　
関
心
の
あ
る
候
補
者
の
ポ
ス

　
タ
ー

し
か
見
な
か
っ

た

ほ
と
ん
ど
見
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

993 906 149 582 175 79 8 1827 1256 157 935 164 541 23 7
100.0 91.2 15.0 58.6 17.6 8.0 0.8 100.0 68.7 8.6 51.2 9.0 29.6 1.3 0.4

464 421 79 262 80 40 3 882 621 90 448 83 246 10 5
100.0 90.7 17.0 56.5 17.2 8.6 0.6 100.0 70.4 10.2 50.8 9.4 27.9 1.1 0.6

529 485 70 320 95 39 5 945 635 67 487 81 295 13 2
100.0 91.7 13.2 60.5 18.0 7.4 0.9 100.0 67.2 7.1 51.5 8.6 31.2 1.4 0.2

57 47 7 36 4 9 1 174 102 4 83 15 67 5      -
100.0 82.5 12.3 63.2 7.0 15.8 1.8 100.0 58.6 2.3 47.7 8.6 38.5 2.9      -

103 97 8 74 15 5 1 261 152 8 130 14 98 9 2
100.0 94.2 7.8 71.8 14.6 4.9 1.0 100.0 58.2 3.1 49.8 5.4 37.5 3.4 0.8

170 160 23 92 45 9 1 365 255 25 206 24 105 5      -
100.0 94.1 13.5 54.1 26.5 5.3 0.6 100.0 69.9 6.8 56.4 6.6 28.8 1.4      -

165 140 15 94 31 23 2 294 206 24 163 19 84 1 3
100.0 84.8 9.1 57.0 18.8 13.9 1.2 100.0 70.1 8.2 55.4 6.5 28.6 0.3 1.0

210 188 32 120 36 22      - 313 240 39 168 33 71 2      -
100.0 89.5 15.2 57.1 17.1 10.5      - 100.0 76.7 12.5 53.7 10.5 22.7 0.6      -
206 198 48 118 32 6 2 296 228 44 143 41 66      - 2

100.0 96.1 23.3 57.3 15.5 2.9 1.0 100.0 77.0 14.9 48.3 13.9 22.3      - 0.7
82 76 16 48 12 5 1 124 73 13 42 18 50 1      -

100.0 92.7 19.5 58.5 14.6 6.1 1.2 100.0 58.9 10.5 33.9 14.5 40.3 0.8      -
36 29 4 22 3 7      - 92 54 3 42 9 37 1      -

100.0 80.6 11.1 61.1 8.3 19.4      - 100.0 58.7 3.3 45.7 9.8 40.2 1.1      -
42 38 4 28 6 3 1 118 68 2 59 7 44 4 2

100.0 90.5 9.5 66.7 14.3 7.1 2.4 100.0 57.6 1.7 50.0 5.9 37.3 3.4 1.7
74 70 15 36 19 3 1 174 126 17 98 11 46 2      -

100.0 94.6 20.3 48.6 25.7 4.1 1.4 100.0 72.4 9.8 56.3 6.3 26.4 1.1      -
80 69 6 47 16 11      - 161 113 14 86 13 46      - 2

100.0 86.3 7.5 58.8 20.0 13.8      - 100.0 70.2 8.7 53.4 8.1 28.6      - 1.2
97 85 14 55 16 12      - 153 118 22 80 16 33 2      -

100.0 87.6 14.4 56.7 16.5 12.4      - 100.0 77.1 14.4 52.3 10.5 21.6 1.3      -
99 96 26 54 16 2 1 134 109 24 67 18 24      - 1

100.0 97.0 26.3 54.5 16.2 2.0 1.0 100.0 81.3 17.9 50.0 13.4 17.9      - 0.7
36 34 10 20 4 2      - 50 33 8 16 9 16 1      -

100.0 94.4 27.8 55.6 11.1 5.6      - 100.0 66.0 16.0 32.0 18.0 32.0 2.0      -
21 18 3 14 1 2 1 82 48 1 41 6 30 4      -

100.0 85.7 14.3 66.7 4.8 9.5 4.8 100.0 58.5 1.2 50.0 7.3 36.6 4.9      -
61 59 4 46 9 2      - 143 84 6 71 7 54 5      -

100.0 96.7 6.6 75.4 14.8 3.3      - 100.0 58.7 4.2 49.7 4.9 37.8 3.5      -
96 90 8 56 26 6      - 191 129 8 108 13 59 3      -

100.0 93.8 8.3 58.3 27.1 6.3      - 100.0 67.5 4.2 56.5 6.8 30.9 1.6      -
85 71 9 47 15 12 2 133 93 10 77 6 38 1 1

100.0 83.5 10.6 55.3 17.6 14.1 2.4 100.0 69.9 7.5 57.9 4.5 28.6 0.8 0.8
113 103 18 65 20 10      - 160 122 17 88 17 38      -      -

100.0 91.2 15.9 57.5 17.7 8.8      - 100.0 76.3 10.6 55.0 10.6 23.8      -      -
107 102 22 64 16 4 1 162 119 20 76 23 42      - 1

100.0 95.3 20.6 59.8 15.0 3.7 0.9 100.0 73.5 12.3 46.9 14.2 25.9      - 0.6
46 42 6 28 8 3 1 74 40 5 26 9 34      -      -

100.0 91.3 13.0 60.9 17.4 6.5 2.2 100.0 54.1 6.8 35.1 12.2 45.9      -      -
186 162 18 114 30 22 2 453 282 19 225 38 161 9 1

100.0 87.1 9.7 61.3 16.1 11.8 1.1 100.0 62.3 4.2 49.7 8.4 35.5 2.0 0.2
804 741 130 467 144 57 6 1366 969 137 706 126 378 14 5

100.0 92.2 16.2 58.1 17.9 7.1 0.7 100.0 70.9 10.0 51.7 9.2 27.7 1.0 0.4
288 255 33 179 43 31 2 642 412 33 332 47 217 11 2

100.0 88.5 11.5 62.2 14.9 10.8 0.7 100.0 64.2 5.1 51.7 7.3 33.8 1.7 0.3
83 77 10 50 17 5 1 180 116 10 95 11 57 5 2

100.0 92.8 12.0 60.2 20.5 6.0 1.2 100.0 64.4 5.6 52.8 6.1 31.7 2.8 1.1
136 125 16 79 30 10 1 270 184 20 147 17 80 5 1

100.0 91.9 11.8 58.1 22.1 7.4 0.7 100.0 68.1 7.4 54.4 6.3 29.6 1.9 0.4
58 49 9 34 6 9      - 106 69 11 50 8 35 2      -

100.0 84.5 15.5 58.6 10.3 15.5      - 100.0 65.1 10.4 47.2 7.5 33.0 1.9      -
487 451 86 277 88 32 4 743 548 92 366 90 188 4 3

100.0 92.6 17.7 56.9 18.1 6.6 0.8 100.0 73.8 12.4 49.3 12.1 25.3 0.5 0.4
4 4      - 4      -      -      - 7 3 1 2      - 4      -      -

100.0 100.0      - 100.0      -      -      - 100.0 42.9 14.3 28.6      - 57.1      -      -
91 85 15 54 16 5 1 152 109 13 79 17 41 1 1

100.0 93.4 16.5 59.3 17.6 5.5 1.1 100.0 71.7 8.6 52.0 11.2 27.0 0.7 0.7
1 1 1      -      -      -      - 3 2 1      - 1 1      -      -

100.0 100.0 100.0      -      -      -      - 100.0 66.7 33.3      - 33.3 33.3      -      -
55 51 10 32 9 3 1 96 70 9 51 10 25 1      -

100.0 92.7 18.2 58.2 16.4 5.5 1.8 100.0 72.9 9.4 53.1 10.4 26.0 1.0      -
35 33 4 22 7 2      - 53 37 3 28 6 15      - 1

100.0 94.3 11.4 62.9 20.0 5.7      - 100.0 69.8 5.7 52.8 11.3 28.3      - 1.9
440 400 49 267 84 39 1 934 636 62 507 67 281 14 3

100.0 90.9 11.1 60.7 19.1 8.9 0.2 100.0 68.1 6.6 54.3 7.2 30.1 1.5 0.3
43 39 6 25 8 4      - 94 65 9 47 9 29      -      -

100.0 90.7 14.0 58.1 18.6 9.3      - 100.0 69.1 9.6 50.0 9.6 30.9      -      -
120 115 14 78 23 5      - 243 168 13 139 16 70 5      -

100.0 95.8 11.7 65.0 19.2 4.2      - 100.0 69.1 5.3 57.2 6.6 28.8 2.1      -
131 125 15 79 31 6      - 249 169 20 134 15 76 4      -

100.0 95.4 11.5 60.3 23.7 4.6      - 100.0 67.9 8.0 53.8 6.0 30.5 1.6      -
46 37 4 29 4 9      - 111 72 7 55 10 38 1      -

100.0 80.4 8.7 63.0 8.7 19.6      - 100.0 64.9 6.3 49.5 9.0 34.2 0.9      -
100 84 10 56 18 15 1 237 162 13 132 17 68 4 3

100.0 84.0 10.0 56.0 18.0 15.0 1.0 100.0 68.4 5.5 55.7 7.2 28.7 1.7 1.3
459 418 85 259 74 35 6 732 505 81 344 80 216 8 3

100.0 91.1 18.5 56.4 16.1 7.6 1.3 100.0 69.0 11.1 47.0 10.9 29.5 1.1 0.4
11 8 2 6      - 2 1 35 20 1 15 4 15      -      -

100.0 72.7 18.2 54.5      - 18.2 9.1 100.0 57.1 2.9 42.9 11.4 42.9      -      -
207 184 32 115 37 21 2 309 211 30 149 32 92 5 1

100.0 88.9 15.5 55.6 17.9 10.1 1.0 100.0 68.3 9.7 48.2 10.4 29.8 1.6 0.3
8 7 4 2 1      - 1 18 14 2 12      - 4      -      -

100.0 87.5 50.0 25.0 12.5      - 12.5 100.0 77.8 11.1 66.7      - 22.2      -      -
233 219 47 136 36 12 2 370 260 48 168 44 105 3 2

100.0 94.0 20.2 58.4 15.5 5.2 0.9 100.0 70.3 13.0 45.4 11.9 28.4 0.8 0.5

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【選挙公営と選挙啓発】

問6－2　選挙公報の閲読状況 問7　選挙ポスターとの接触状況

　
調
査
数

読
ん
だ
（

計
）

　
よ
く
読
ん
だ

　
一
通
り
ざ
っ

と
読
ん
だ

　
一
部
分
だ
け
読
ん
だ

読
ま
な
か
っ

た

無
回
答

　
調
査
数

見
た
（

計
）

　
す
べ
て
の
ポ
ス
タ
ー

を
一
枚
一

　
枚
よ
く
見
た

　
す
べ
て
の
ポ
ス
タ
ー

を
ざ
っ

と

　
見
た

　
関
心
の
あ
る
候
補
者
の
ポ
ス

　
タ
ー

し
か
見
な
か
っ

た

ほ
と
ん
ど
見
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

993 906 149 582 175 79 8 1827 1256 157 935 164 541 23 7
100.0 91.2 15.0 58.6 17.6 8.0 0.8 100.0 68.7 8.6 51.2 9.0 29.6 1.3 0.4

403 365 62 232 71 36 2 712 513 61 393 59 189 7 3
100.0 90.6 15.4 57.6 17.6 8.9 0.5 100.0 72.1 8.6 55.2 8.3 26.5 1.0 0.4

416 389 61 248 80 24 3 769 539 75 387 77 219 8 3
100.0 93.5 14.7 59.6 19.2 5.8 0.7 100.0 70.1 9.8 50.3 10.0 28.5 1.0 0.4

138 122 21 86 15 13 3 245 164 19 122 23 77 3 1
100.0 88.4 15.2 62.3 10.9 9.4 2.2 100.0 66.9 7.8 49.8 9.4 31.4 1.2 0.4

20 17 3 9 5 3      - 38 21 1 18 2 16 1      -
100.0 85.0 15.0 45.0 25.0 15.0      - 100.0 55.3 2.6 47.4 5.3 42.1 2.6      -

3 3 1 1 1      -      - 11 5      - 4 1 5 1      -
100.0 100.0 33.3 33.3 33.3      -      - 100.0 45.5      - 36.4 9.1 45.5 9.1      -

11 8 1 5 2 3      - 48 11 1 8 2 34 3      -
100.0 72.7 9.1 45.5 18.2 27.3      - 100.0 22.9 2.1 16.7 4.2 70.8 6.3      -

612 554 95 350 109 50 8 1189 826 111 603 112 341 19 3
100.0 90.5 15.5 57.2 17.8 8.2 1.3 100.0 69.5 9.3 50.7 9.4 28.7 1.6 0.3

151 133 19 81 33 17 1 314 214 32 155 27 94 6      -
100.0 88.1 12.6 53.6 21.9 11.3 0.7 100.0 68.2 10.2 49.4 8.6 29.9 1.9      -

198 176 34 106 36 20 2 382 275 34 209 32 105 2      -
100.0 88.9 17.2 53.5 18.2 10.1 1.0 100.0 72.0 8.9 54.7 8.4 27.5 0.5      -

263 245 42 163 40 13 5 493 337 45 239 53 142 11 3
100.0 93.2 16.0 62.0 15.2 4.9 1.9 100.0 68.4 9.1 48.5 10.8 28.8 2.2 0.6

381 352 54 232 66 29      - 638 430 46 332 52 200 4 4
100.0 92.4 14.2 60.9 17.3 7.6      - 100.0 67.4 7.2 52.0 8.2 31.3 0.6 0.6

151 138 19 92 27 13      - 239 172 11 141 20 63 2 2
100.0 91.4 12.6 60.9 17.9 8.6      - 100.0 72.0 4.6 59.0 8.4 26.4 0.8 0.8

56 53 7 35 11 3      - 89 47 5 36 6 41 1      -
100.0 94.6 12.5 62.5 19.6 5.4      - 100.0 52.8 5.6 40.4 6.7 46.1 1.1      -

152 139 22 93 24 13      - 267 183 26 133 24 83 1      -
100.0 91.4 14.5 61.2 15.8 8.6      - 100.0 68.5 9.7 49.8 9.0 31.1 0.4      -

22 22 6 12 4      -      - 43 28 4 22 2 13      - 2
100.0 100.0 27.3 54.5 18.2      -      - 100.0 65.1 9.3 51.2 4.7 30.2      - 4.7
719 681 131 436 114 34 4 1084 872 126 622 124 200 9 3

100.0 94.7 18.2 60.6 15.9 4.7 0.6 100.0 80.4 11.6 57.4 11.4 18.5 0.8 0.3
454 434 109 260 65 18 2 642 526 100 354 72 111 3 2

100.0 95.6 24.0 57.3 14.3 4.0 0.4 100.0 81.9 15.6 55.1 11.2 17.3 0.5 0.3
265 247 22 176 49 16 2 442 346 26 268 52 89 6 1

100.0 93.2 8.3 66.4 18.5 6.0 0.8 100.0 78.3 5.9 60.6 11.8 20.1 1.4 0.2
77 69 5 50 14 7 1 179 121 6 103 12 55 2 1

100.0 89.6 6.5 64.9 18.2 9.1 1.3 100.0 67.6 3.4 57.5 6.7 30.7 1.1 0.6
195 154 13 94 47 38 3 554 259 25 207 27 282 10 3

100.0 79.0 6.7 48.2 24.1 19.5 1.5 100.0 46.8 4.5 37.4 4.9 50.9 1.8 0.5
154 124 11 77 36 27 3 369 198 23 155 20 165 5 1

100.0 80.5 7.1 50.0 23.4 17.5 1.9 100.0 53.7 6.2 42.0 5.4 44.7 1.4 0.3
41 30 2 17 11 11      - 185 61 2 52 7 117 5 2

100.0 73.2 4.9 41.5 26.8 26.8      - 100.0 33.0 1.1 28.1 3.8 63.2 2.7 1.1
1 1      - 1      -      -      - 7 2      - 1 1 3 2      -

100.0 100.0      - 100.0      -      -      - 100.0 28.6      - 14.3 14.3 42.9 28.6      -
903 839 142 547 150 58 6 1484 1114 148 822 144 354 11 5

100.0 92.9 15.7 60.6 16.6 6.4 0.7 100.0 75.1 10.0 55.4 9.7 23.9 0.7 0.3
487 463 111 280 72 22 2 703 593 112 417 64 106 3 1

100.0 95.1 22.8 57.5 14.8 4.5 0.4 100.0 84.4 15.9 59.3 9.1 15.1 0.4 0.1
416 376 31 267 78 36 4 781 521 36 405 80 248 8 4

100.0 90.4 7.5 64.2 18.8 8.7 1.0 100.0 66.7 4.6 51.9 10.2 31.8 1.0 0.5
82 61 5 33 23 19 2 315 134 6 108 20 170 9 2

100.0 74.4 6.1 40.2 28.0 23.2 2.4 100.0 42.5 1.9 34.3 6.3 54.0 2.9 0.6
5 4 1 2 1 1      - 11 5 2 3      - 6      -      -

100.0 80.0 20.0 40.0 20.0 20.0      - 100.0 45.5 18.2 27.3      - 54.5      -      -
3 2 1      - 1 1      - 15 2 1 1      - 10 3      -

100.0 66.7 33.3      - 33.3 33.3      - 100.0 13.3 6.7 6.7      - 66.7 20.0      -
803 760 137 492 131 37 6 1246 993 144 721 128 239 9 5

100.0 94.6 17.1 61.3 16.3 4.6 0.7 100.0 79.7 11.6 57.9 10.3 19.2 0.7 0.4
622 588 99 384 105 29 5 987 779 112 564 103 196 8 4

100.0 94.5 15.9 61.7 16.9 4.7 0.8 100.0 78.9 11.3 57.1 10.4 19.9 0.8 0.4
181 172 38 108 26 8 1 259 214 32 157 25 43 1 1

100.0 95.0 21.0 59.7 14.4 4.4 0.6 100.0 82.6 12.4 60.6 9.7 16.6 0.4 0.4
184 142 12 87 43 40 2 563 251 13 204 34 298 12 2

100.0 77.2 6.5 47.3 23.4 21.7 1.1 100.0 44.6 2.3 36.2 6.0 52.9 2.1 0.4
6 4      - 3 1 2      - 18 12      - 10 2 4 2      -

100.0 66.7      - 50.0 16.7 33.3      - 100.0 66.7      - 55.6 11.1 22.2 11.1      -
699 643 114 406 123 50 6 1142 855 119 620 116 277 6 4

100.0 92.0 16.3 58.1 17.6 7.2 0.9 100.0 74.9 10.4 54.3 10.2 24.3 0.5 0.4
291 262 35 176 51 28 1 681 398 38 314 46 264 17 2

100.0 90.0 12.0 60.5 17.5 9.6 0.3 100.0 58.4 5.6 46.1 6.8 38.8 2.5 0.3
496 458 58 298 102 35 3 984 663 65 528 70 303 16 2

100.0 92.3 11.7 60.1 20.6 7.1 0.6 100.0 67.4 6.6 53.7 7.1 30.8 1.6 0.2
495 447 91 284 72 44 4 835 589 91 405 93 235 7 4

100.0 90.3 18.4 57.4 14.5 8.9 0.8 100.0 70.5 10.9 48.5 11.1 28.1 0.8 0.5
594 551 95 361 95 42 1 955 714 100 538 76 232 7 2

100.0 92.8 16.0 60.8 16.0 7.1 0.2 100.0 74.8 10.5 56.3 8.0 24.3 0.7 0.2
327 288 43 177 68 33 6 752 454 47 332 75 281 15 2

100.0 88.1 13.1 54.1 20.8 10.1 1.8 100.0 60.4 6.3 44.1 10.0 37.4 2.0 0.3

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【選挙公営と選挙啓発】

問8　接触した媒体

　
調
査
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の
選
挙
報
道

新
聞
・
雑
誌
な
ど
の
選
挙
報
道

選
挙
公
報

投
票
所
入
場
（

整
理
）

券

候
補
者
等
の
新
聞
広
告

候
補
者
等
の
ポ
ス
タ
ー

候
補
者
等
の
街
頭
演
説

候
補
者
の
個
人
演
説
会

候
補
者
の
は
が
き
・
ビ
ラ

候
補
者
等
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
Ｓ

Ｎ
Ｓ
（

ツ
イ
ッ

タ
ー

や
フ
ェ

イ
ス

ブ
ッ

ク
等
）
、

動
画

政
党
、

候
補
者
の
後
援
会
な
ど
か

ら
の
推
薦

家
族
、

友
人
、

知
人
か
ら
の
勧
め

そ
の
他

ど
れ
に
も
接
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

1827 1303 782 704 480 287 793 403 72 263 84 90 160 14 117 25 9
100.0 71.3 42.8 38.5 26.3 15.7 43.4 22.1 3.9 14.4 4.6 4.9 8.8 0.8 6.4 1.4 0.5

882 631 403 330 223 152 380 200 30 109 51 42 58 7 56 8 5
100.0 71.5 45.7 37.4 25.3 17.2 43.1 22.7 3.4 12.4 5.8 4.8 6.6 0.8 6.3 0.9 0.6

945 672 379 374 257 135 413 203 42 154 33 48 102 7 61 17 4
100.0 71.1 40.1 39.6 27.2 14.3 43.7 21.5 4.4 16.3 3.5 5.1 10.8 0.7 6.5 1.8 0.4

174 114 61 46 37 16 72 54 8 8 18 5 16 2 14 6 1
100.0 65.5 35.1 26.4 21.3 9.2 41.4 31.0 4.6 4.6 10.3 2.9 9.2 1.1 8.0 3.4 0.6

261 179 76 67 55 23 100 61 7 31 17 5 13 3 24 5 2
100.0 68.6 29.1 25.7 21.1 8.8 38.3 23.4 2.7 11.9 6.5 1.9 5.0 1.1 9.2 1.9 0.8

365 264 142 122 88 50 178 89 10 58 28 5 23 2 18 3      -
100.0 72.3 38.9 33.4 24.1 13.7 48.8 24.4 2.7 15.9 7.7 1.4 6.3 0.5 4.9 0.8      -
294 216 150 109 85 51 133 68 9 42 9 18 38 1 13 2      -

100.0 73.5 51.0 37.1 28.9 17.3 45.2 23.1 3.1 14.3 3.1 6.1 12.9 0.3 4.4 0.7      -
313 232 166 149 99 81 147 73 15 58 9 27 29 3 21 1 2

100.0 74.1 53.0 47.6 31.6 25.9 47.0 23.3 4.8 18.5 2.9 8.6 9.3 1.0 6.7 0.3 0.6
296 213 136 151 87 50 126 43 16 52 3 28 33 2 16 5 2

100.0 72.0 45.9 51.0 29.4 16.9 42.6 14.5 5.4 17.6 1.0 9.5 11.1 0.7 5.4 1.7 0.7
124 85 51 60 29 16 37 15 7 14      - 2 8 1 11 3 2

100.0 68.5 41.1 48.4 23.4 12.9 29.8 12.1 5.6 11.3      - 1.6 6.5 0.8 8.9 2.4 1.6
92 57 34 23 22 9 36 27 5 1 11 4 5 1 7 2 1

100.0 62.0 37.0 25.0 23.9 9.8 39.1 29.3 5.4 1.1 12.0 4.3 5.4 1.1 7.6 2.2 1.1
118 80 34 30 26 9 43 33 2 10 9 1 3 1 12 3 1

100.0 67.8 28.8 25.4 22.0 7.6 36.4 28.0 1.7 8.5 7.6 0.8 2.5 0.8 10.2 2.5 0.8
174 132 68 56 30 18 84 42 2 23 15 2 9 1 5 2      -

100.0 75.9 39.1 32.2 17.2 10.3 48.3 24.1 1.1 13.2 8.6 1.1 5.2 0.6 2.9 1.1      -
161 119 82 50 39 30 68 39 4 16 6 7 15      - 11      -      -

100.0 73.9 50.9 31.1 24.2 18.6 42.2 24.2 2.5 9.9 3.7 4.3 9.3      - 6.8      -      -
153 106 89 71 55 51 72 33 4 29 7 13 10 1 12      - 2

100.0 69.3 58.2 46.4 35.9 33.3 47.1 21.6 2.6 19.0 4.6 8.5 6.5 0.7 7.8      - 1.3
134 102 72 72 41 26 60 17 9 23 3 15 13 2 7 1      -

100.0 76.1 53.7 53.7 30.6 19.4 44.8 12.7 6.7 17.2 2.2 11.2 9.7 1.5 5.2 0.7      -
50 35 24 28 10 9 17 9 4 7      -      - 3 1 2      - 1

100.0 70.0 48.0 56.0 20.0 18.0 34.0 18.0 8.0 14.0      -      - 6.0 2.0 4.0      - 2.0
82 57 27 23 15 7 36 27 3 7 7 1 11 1 7 4      -

100.0 69.5 32.9 28.0 18.3 8.5 43.9 32.9 3.7 8.5 8.5 1.2 13.4 1.2 8.5 4.9      -
143 99 42 37 29 14 57 28 5 21 8 4 10 2 12 2 1

100.0 69.2 29.4 25.9 20.3 9.8 39.9 19.6 3.5 14.7 5.6 2.8 7.0 1.4 8.4 1.4 0.7
191 132 74 66 58 32 94 47 8 35 13 3 14 1 13 1      -

100.0 69.1 38.7 34.6 30.4 16.8 49.2 24.6 4.2 18.3 6.8 1.6 7.3 0.5 6.8 0.5      -
133 97 68 59 46 21 65 29 5 26 3 11 23 1 2 2      -

100.0 72.9 51.1 44.4 34.6 15.8 48.9 21.8 3.8 19.5 2.3 8.3 17.3 0.8 1.5 1.5      -
160 126 77 78 44 30 75 40 11 29 2 14 19 2 9 1      -

100.0 78.8 48.1 48.8 27.5 18.8 46.9 25.0 6.9 18.1 1.3 8.8 11.9 1.3 5.6 0.6      -
162 111 64 79 46 24 66 26 7 29      - 13 20      - 9 4 2

100.0 68.5 39.5 48.8 28.4 14.8 40.7 16.0 4.3 17.9      - 8.0 12.3      - 5.6 2.5 1.2
74 50 27 32 19 7 20 6 3 7      - 2 5      - 9 3 1

100.0 67.6 36.5 43.2 25.7 9.5 27.0 8.1 4.1 9.5      - 2.7 6.8      - 12.2 4.1 1.4
453 300 152 125 95 49 196 116 16 47 27 15 26 4 36 8 3

100.0 66.2 33.6 27.6 21.0 10.8 43.3 25.6 3.5 10.4 6.0 3.3 5.7 0.9 7.9 1.8 0.7
1366 998 627 578 384 238 597 287 56 216 55 75 133 10 80 17 6
100.0 73.1 45.9 42.3 28.1 17.4 43.7 21.0 4.1 15.8 4.0 5.5 9.7 0.7 5.9 1.2 0.4

642 447 236 204 157 82 271 160 22 66 45 19 31 7 45 9 4
100.0 69.6 36.8 31.8 24.5 12.8 42.2 24.9 3.4 10.3 7.0 3.0 4.8 1.1 7.0 1.4 0.6

180 121 60 57 46 23 89 50 6 30 11 4 15      - 11 4 2
100.0 67.2 33.3 31.7 25.6 12.8 49.4 27.8 3.3 16.7 6.1 2.2 8.3      - 6.1 2.2 1.1

270 192 110 91 67 37 120 51 7 49 13 9 28      - 15 6 1
100.0 71.1 40.7 33.7 24.8 13.7 44.4 18.9 2.6 18.1 4.8 3.3 10.4      - 5.6 2.2 0.4

106 75 56 44 28 20 49 23 5 18 3 6 11 1 6 1 1
100.0 70.8 52.8 41.5 26.4 18.9 46.2 21.7 4.7 17.0 2.8 5.7 10.4 0.9 5.7 0.9 0.9

743 546 361 349 211 137 321 146 38 130 15 59 87 6 48 7 2
100.0 73.5 48.6 47.0 28.4 18.4 43.2 19.7 5.1 17.5 2.0 7.9 11.7 0.8 6.5 0.9 0.3

7 6 5 3 3 3 3 1      - 1      - 1      -      -      -      -      -
100.0 85.7 71.4 42.9 42.9 42.9 42.9 14.3      - 14.3      - 14.3      -      -      -      -      -
152 108 75 71 37 29 61 32 6 30 9 13 11      - 4 2 1

100.0 71.1 49.3 46.7 24.3 19.1 40.1 21.1 3.9 19.7 5.9 8.6 7.2      - 2.6 1.3 0.7
3 1      -      -      -      -      - 2 1      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 33.3      -      -      -      -      - 66.7 33.3      -      -      -      -      -      -      -      -
96 72 50 46 24 21 40 18 3 21 3 7 6      - 4 1 1

100.0 75.0 52.1 47.9 25.0 21.9 41.7 18.8 3.1 21.9 3.1 7.3 6.3      - 4.2 1.0 1.0
53 35 25 25 13 8 21 12 2 9 6 6 5      -      - 1      -

100.0 66.0 47.2 47.2 24.5 15.1 39.6 22.6 3.8 17.0 11.3 11.3 9.4      -      - 1.9      -
934 661 382 301 224 136 417 232 30 116 55 41 78 11 64 13 3

100.0 70.8 40.9 32.2 24.0 14.6 44.6 24.8 3.2 12.4 5.9 4.4 8.4 1.2 6.9 1.4 0.3
94 65 61 36 21 14 37 24 3 11 7 8 6 1 3 1 1

100.0 69.1 64.9 38.3 22.3 14.9 39.4 25.5 3.2 11.7 7.4 8.5 6.4 1.1 3.2 1.1 1.1
243 170 97 89 64 35 108 62 6 40 20 9 16 4 14 5      -

100.0 70.0 39.9 36.6 26.3 14.4 44.4 25.5 2.5 16.5 8.2 3.7 6.6 1.6 5.8 2.1      -
249 191 117 88 75 45 123 62 8 26 18 9 19 1 17 2      -

100.0 76.7 47.0 35.3 30.1 18.1 49.4 24.9 3.2 10.4 7.2 3.6 7.6 0.4 6.8 0.8      -
111 75 30 29 15 14 51 20 5 9 2 2 12 1 13 2      -

100.0 67.6 27.0 26.1 13.5 12.6 45.9 18.0 4.5 8.1 1.8 1.8 10.8 0.9 11.7 1.8      -
237 160 77 59 49 28 98 64 8 30 8 13 25 4 17 3 2

100.0 67.5 32.5 24.9 20.7 11.8 41.4 27.0 3.4 12.7 3.4 5.5 10.5 1.7 7.2 1.3 0.8
732 526 319 330 217 120 313 138 36 117 18 36 70 3 49 10 5

100.0 71.9 43.6 45.1 29.6 16.4 42.8 18.9 4.9 16.0 2.5 4.9 9.6 0.4 6.7 1.4 0.7
35 23 15 11 7 5 14 12 2 2 2 1 2      - 2      -      -

100.0 65.7 42.9 31.4 20.0 14.3 40.0 34.3 5.7 5.7 5.7 2.9 5.7      - 5.7      -      -
309 231 132 141 102 44 139 69 16 61 7 16 37 1 23 5 1

100.0 74.8 42.7 45.6 33.0 14.2 45.0 22.3 5.2 19.7 2.3 5.2 12.0 0.3 7.4 1.6 0.3
18 11 3 4 3 1 4 3      - 2 1 1 1      - 2 1      -

100.0 61.1 16.7 22.2 16.7 5.6 22.2 16.7      - 11.1 5.6 5.6 5.6      - 11.1 5.6      -
370 261 169 174 105 70 156 54 18 52 8 18 30 2 22 4 4

100.0 70.5 45.7 47.0 28.4 18.9 42.2 14.6 4.9 14.1 2.2 4.9 8.1 0.5 5.9 1.1 1.1

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【選挙公営と選挙啓発】

問8　接触した媒体

　
調
査
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の
選
挙
報
道

新
聞
・
雑
誌
な
ど
の
選
挙
報
道

選
挙
公
報

投
票
所
入
場
（

整
理
）

券

候
補
者
等
の
新
聞
広
告

候
補
者
等
の
ポ
ス
タ
ー

候
補
者
等
の
街
頭
演
説

候
補
者
の
個
人
演
説
会

候
補
者
の
は
が
き
・
ビ
ラ

候
補
者
等
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
Ｓ

Ｎ
Ｓ
（

ツ
イ
ッ

タ
ー

や
フ
ェ

イ
ス

ブ
ッ

ク
等
）
、

動
画

政
党
、

候
補
者
の
後
援
会
な
ど
か

ら
の
推
薦

家
族
、

友
人
、

知
人
か
ら
の
勧
め

そ
の
他

ど
れ
に
も
接
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

1827 1303 782 704 480 287 793 403 72 263 84 90 160 14 117 25 9
100.0 71.3 42.8 38.5 26.3 15.7 43.4 22.1 3.9 14.4 4.6 4.9 8.8 0.8 6.4 1.4 0.5

712 512 318 286 199 116 309 160 26 104 39 37 70 7 38 8 2
100.0 71.9 44.7 40.2 27.9 16.3 43.4 22.5 3.7 14.6 5.5 5.2 9.8 1.0 5.3 1.1 0.3

769 552 322 291 216 125 344 165 35 117 32 39 65 6 53 10 3
100.0 71.8 41.9 37.8 28.1 16.3 44.7 21.5 4.6 15.2 4.2 5.1 8.5 0.8 6.9 1.3 0.4

245 172 110 100 48 35 112 62 9 32 12 11 22 1 13 4 2
100.0 70.2 44.9 40.8 19.6 14.3 45.7 25.3 3.7 13.1 4.9 4.5 9.0 0.4 5.3 1.6 0.8

38 31 16 17 11 7 16 7 2 6 1 1 1      - 1      -      -
100.0 81.6 42.1 44.7 28.9 18.4 42.1 18.4 5.3 15.8 2.6 2.6 2.6      - 2.6      -      -

11 8 6 3 2 1 2 2      - 3      - 2      -      -      - 1      -
100.0 72.7 54.5 27.3 18.2 9.1 18.2 18.2      - 27.3      - 18.2      -      -      - 9.1      -

48 26 9 6 3 3 10 7      - 1      -      - 2      - 12 2 1
100.0 54.2 18.8 12.5 6.3 6.3 20.8 14.6      - 2.1      -      - 4.2      - 25.0 4.2 2.1
1189 852 501 446 349 180 533 273 49 170 66 55 89 6 71 16 6
100.0 71.7 42.1 37.5 29.4 15.1 44.8 23.0 4.1 14.3 5.6 4.6 7.5 0.5 6.0 1.3 0.5

314 234 139 98 111 46 140 64 11 46 22 12 18 1 16 4 1
100.0 74.5 44.3 31.2 35.4 14.6 44.6 20.4 3.5 14.6 7.0 3.8 5.7 0.3 5.1 1.3 0.3

382 257 143 147 119 58 187 88 18 59 16 19 43 1 21 7 2
100.0 67.3 37.4 38.5 31.2 15.2 49.0 23.0 4.7 15.4 4.2 5.0 11.3 0.3 5.5 1.8 0.5

493 361 219 201 119 76 206 121 20 65 28 24 28 4 34 5 3
100.0 73.2 44.4 40.8 24.1 15.4 41.8 24.5 4.1 13.2 5.7 4.9 5.7 0.8 6.9 1.0 0.6

638 451 281 258 131 107 260 130 23 93 18 35 71 8 46 9 3
100.0 70.7 44.0 40.4 20.5 16.8 40.8 20.4 3.6 14.6 2.8 5.5 11.1 1.3 7.2 1.4 0.5

239 156 99 97 47 46 97 46 6 36 10 12 19 3 17 4 2
100.0 65.3 41.4 40.6 19.7 19.2 40.6 19.2 2.5 15.1 4.2 5.0 7.9 1.3 7.1 1.7 0.8

89 71 43 41 33 19 40 17 3 11 2 7 22 2 4 1      -
100.0 79.8 48.3 46.1 37.1 21.3 44.9 19.1 3.4 12.4 2.2 7.9 24.7 2.2 4.5 1.1      -
267 194 125 105 45 39 107 62 12 41 6 16 29 3 16 4      -

100.0 72.7 46.8 39.3 16.9 14.6 40.1 23.2 4.5 15.4 2.2 6.0 10.9 1.1 6.0 1.5      -
43 30 14 15 6 3 16 5 2 5      -      - 1      - 9      - 1

100.0 69.8 32.6 34.9 14.0 7.0 37.2 11.6 4.7 11.6      -      - 2.3      - 20.9      - 2.3
1084 854 549 534 342 207 513 261 56 163 68 68 88 9 24 5 3
100.0 78.8 50.6 49.3 31.5 19.1 47.3 24.1 5.2 15.0 6.3 6.3 8.1 0.8 2.2 0.5 0.3

642 519 355 349 202 137 303 161 36 102 49 48 53 6 13 4 3
100.0 80.8 55.3 54.4 31.5 21.3 47.2 25.1 5.6 15.9 7.6 7.5 8.3 0.9 2.0 0.6 0.5

442 335 194 185 140 70 210 100 20 61 19 20 35 3 11 1      -
100.0 75.8 43.9 41.9 31.7 15.8 47.5 22.6 4.5 13.8 4.3 4.5 7.9 0.7 2.5 0.2      -
179 107 65 56 40 26 84 38 7 27 4 5 24      - 13 3      -

100.0 59.8 36.3 31.3 22.3 14.5 46.9 21.2 3.9 15.1 2.2 2.8 13.4      - 7.3 1.7      -
554 340 168 114 97 53 195 103 9 71 12 16 47 5 76 15 6

100.0 61.4 30.3 20.6 17.5 9.6 35.2 18.6 1.6 12.8 2.2 2.9 8.5 0.9 13.7 2.7 1.1
369 246 125 91 73 45 152 75 6 51 8 9 33 3 31 8 4

100.0 66.7 33.9 24.7 19.8 12.2 41.2 20.3 1.6 13.8 2.2 2.4 8.9 0.8 8.4 2.2 1.1
185 94 43 23 24 8 43 28 3 20 4 7 14 2 45 7 2

100.0 50.8 23.2 12.4 13.0 4.3 23.2 15.1 1.6 10.8 2.2 3.8 7.6 1.1 24.3 3.8 1.1
7      -      -      - 1 1 1      -      -      -      -      - 1      - 3 2      -

100.0      -      -      - 14.3 14.3 14.3      -      -      -      -      - 14.3      - 42.9 28.6      -
1484 1110 710 655 437 266 685 336 70 232 81 83 135 13 51 11 7
100.0 74.8 47.8 44.1 29.4 17.9 46.2 22.6 4.7 15.6 5.5 5.6 9.1 0.9 3.4 0.7 0.5

703 552 385 370 254 161 338 165 37 121 42 52 66 4 15 6 1
100.0 78.5 54.8 52.6 36.1 22.9 48.1 23.5 5.3 17.2 6.0 7.4 9.4 0.6 2.1 0.9 0.1

781 558 325 285 183 105 347 171 33 111 39 31 69 9 36 5 6
100.0 71.4 41.6 36.5 23.4 13.4 44.4 21.9 4.2 14.2 5.0 4.0 8.8 1.2 4.6 0.6 0.8

315 180 66 47 38 20 102 65 2 28 3 7 23 1 57 11 2
100.0 57.1 21.0 14.9 12.1 6.3 32.4 20.6 0.6 8.9 1.0 2.2 7.3 0.3 18.1 3.5 0.6

11 7 4 2 5 1 4 1      - 2      -      -      -      - 3      -      -
100.0 63.6 36.4 18.2 45.5 9.1 36.4 9.1      - 18.2      -      -      -      - 27.3      -      -

15 5 2      -      -      - 2 1      -      -      -      - 2      - 5 3      -
100.0 33.3 13.3      -      -      - 13.3 6.7      -      -      -      - 13.3      - 33.3 20.0      -
1246 929 616 602 404 237 592 292 56 198 78 76 124 6 29 10 1
100.0 74.6 49.4 48.3 32.4 19.0 47.5 23.4 4.5 15.9 6.3 6.1 10.0 0.5 2.3 0.8 0.1

987 742 472 465 307 182 466 222 40 155 56 56 92 5 23 8 1
100.0 75.2 47.8 47.1 31.1 18.4 47.2 22.5 4.1 15.7 5.7 5.7 9.3 0.5 2.3 0.8 0.1

259 187 144 137 97 55 126 70 16 43 22 20 32 1 6 2      -
100.0 72.2 55.6 52.9 37.5 21.2 48.6 27.0 6.2 16.6 8.5 7.7 12.4 0.4 2.3 0.8      -
563 362 161 98 74 49 194 109 16 63 6 14 36 8 87 13 7

100.0 64.3 28.6 17.4 13.1 8.7 34.5 19.4 2.8 11.2 1.1 2.5 6.4 1.4 15.5 2.3 1.2
18 12 5 4 2 1 7 2      - 2      -      -      -      - 1 2 1

100.0 66.7 27.8 22.2 11.1 5.6 38.9 11.1      - 11.1      -      -      -      - 5.6 11.1 5.6
1142 833 645 505 319 242 512 234 54 186 30 71 111 8 53 10 4
100.0 72.9 56.5 44.2 27.9 21.2 44.8 20.5 4.7 16.3 2.6 6.2 9.7 0.7 4.6 0.9 0.4

681 469 137 198 161 45 278 168 18 76 54 19 49 6 64 15 4
100.0 68.9 20.1 29.1 23.6 6.6 40.8 24.7 2.6 11.2 7.9 2.8 7.2 0.9 9.4 2.2 0.6

984 716 432 359 265 145 464 274 34 143 81 42 79 7 49 9 2
100.0 72.8 43.9 36.5 26.9 14.7 47.2 27.8 3.5 14.5 8.2 4.3 8.0 0.7 5.0 0.9 0.2

835 582 348 343 214 142 328 128 38 120 3 47 80 7 67 16 6
100.0 69.7 41.7 41.1 25.6 17.0 39.3 15.3 4.6 14.4 0.4 5.6 9.6 0.8 8.0 1.9 0.7

955 745 500 413 290 176 465 236 39 157 68 51 74 8 32 4 1
100.0 78.0 52.4 43.2 30.4 18.4 48.7 24.7 4.1 16.4 7.1 5.3 7.7 0.8 3.4 0.4 0.1

752 482 239 239 164 96 281 147 27 87 16 36 77 5 75 17 5
100.0 64.1 31.8 31.8 21.8 12.8 37.4 19.5 3.6 11.6 2.1 4.8 10.2 0.7 10.0 2.3 0.7

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【選挙公営と選挙啓発】

問9　啓発媒体との接触状況

　
調
査
数

電
車
・
駅
構
内
、

庁
舎
・
公
共
施

設
等
で
の
選
挙
公
報
用
ポ
ス
タ
ー

（

仲
間
由
紀
恵
）

コ
ン
ビ
ニ
レ
ジ
画
面
の
広
告

選
挙
広
報
用
の
新
聞
広
告

国
、

都
、

区
市
町
村
の
広
報
誌

ラ
ジ
オ
告
知
（

都
民
ニ
ュ
ー

ス
）

庁
舎
や
公
園
な
ど
の
懸
垂
幕
・
横

断
幕

都
庁
舎
の
ラ
イ
ト
ア
ッ

プ

衆
議
院
議
員
選
挙
メ
ッ

セ
ー

ジ
ツ

リ
ー

イ
ベ
ン
ト
（

渋
谷
・
吉
祥

寺
）

ス
ー

パ
ー
、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど
の
店

内
放
送
、

防
災
無
線
に
よ
る
放
送

ポ
ケ
ッ

ト
テ
ィ
ッ

シ
ュ
、

マ
ス
ク

等
の
広
報
グ
ッ

ズ

は
し
袋
広
告
（

コ
ン
ビ
ニ
、

大
学

で
配
布
）

区
市
町
村
の
広
報
車

区
市
町
村
の
広
報
掲
示
板

都
及
び
区
市
町
村
、

総
務
省
の

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

1827 623 45 560 306 102 100 8 10 30 46 1 354 264 30
100.0 34.1 2.5 30.7 16.7 5.6 5.5 0.4 0.5 1.6 2.5 0.1 19.4 14.4 1.6

882 318 23 292 148 67 54 5 5 17 22 1 161 112 16
100.0 36.1 2.6 33.1 16.8 7.6 6.1 0.6 0.6 1.9 2.5 0.1 18.3 12.7 1.8

945 305 22 268 158 35 46 3 5 13 24      - 193 152 14
100.0 32.3 2.3 28.4 16.7 3.7 4.9 0.3 0.5 1.4 2.5      - 20.4 16.1 1.5

174 69 8 23 13 4 11 1 1 3 8 1 34 19 3
100.0 39.7 4.6 13.2 7.5 2.3 6.3 0.6 0.6 1.7 4.6 0.6 19.5 10.9 1.7

261 83 12 44 29 7 12 1      - 7 5      - 37 27 5
100.0 31.8 4.6 16.9 11.1 2.7 4.6 0.4      - 2.7 1.9      - 14.2 10.3 1.9

365 148 6 84 50 16 19      - 5 5 7      - 65 50 7
100.0 40.5 1.6 23.0 13.7 4.4 5.2      - 1.4 1.4 1.9      - 17.8 13.7 1.9

294 113 7 110 52 17 20 2 1 9 12      - 60 55 4
100.0 38.4 2.4 37.4 17.7 5.8 6.8 0.7 0.3 3.1 4.1      - 20.4 18.7 1.4

313 110 6 128 79 25 16 3 1 4 9      - 77 60 7
100.0 35.1 1.9 40.9 25.2 8.0 5.1 1.0 0.3 1.3 2.9      - 24.6 19.2 2.2

296 81 5 132 62 25 18 1 2 2 2      - 65 39 4
100.0 27.4 1.7 44.6 20.9 8.4 6.1 0.3 0.7 0.7 0.7      - 22.0 13.2 1.4

124 19 1 39 21 8 4      -      -      - 3      - 16 14      -
100.0 15.3 0.8 31.5 16.9 6.5 3.2      -      -      - 2.4      - 12.9 11.3      -

92 39 4 15 6 3 7      -      - 1 4 1 16 6      -
100.0 42.4 4.3 16.3 6.5 3.3 7.6      -      - 1.1 4.3 1.1 17.4 6.5      -

118 41 8 23 10 3 8      -      - 3 4      - 14 9 3
100.0 34.7 6.8 19.5 8.5 2.5 6.8      -      - 2.5 3.4      - 11.9 7.6 2.5

174 73 3 41 24 12 10      - 2 3 1      - 34 24 3
100.0 42.0 1.7 23.6 13.8 6.9 5.7      - 1.1 1.7 0.6      - 19.5 13.8 1.7

161 62 4 56 25 13 11 2 1 6 6      - 27 23 2
100.0 38.5 2.5 34.8 15.5 8.1 6.8 1.2 0.6 3.7 3.7      - 16.8 14.3 1.2

153 54 2 64 37 16 7 2 1 3 5      - 31 26 5
100.0 35.3 1.3 41.8 24.2 10.5 4.6 1.3 0.7 2.0 3.3      - 20.3 17.0 3.3

134 39 2 70 35 16 10 1 1 1 1      - 31 18 3
100.0 29.1 1.5 52.2 26.1 11.9 7.5 0.7 0.7 0.7 0.7      - 23.1 13.4 2.2

50 10      - 23 11 4 1      -      -      - 1      - 8 6      -
100.0 20.0      - 46.0 22.0 8.0 2.0      -      -      - 2.0      - 16.0 12.0      -

82 30 4 8 7 1 4 1 1 2 4      - 18 13 3
100.0 36.6 4.9 9.8 8.5 1.2 4.9 1.2 1.2 2.4 4.9      - 22.0 15.9 3.7

143 42 4 21 19 4 4 1      - 4 1      - 23 18 2
100.0 29.4 2.8 14.7 13.3 2.8 2.8 0.7      - 2.8 0.7      - 16.1 12.6 1.4

191 75 3 43 26 4 9      - 3 2 6      - 31 26 4
100.0 39.3 1.6 22.5 13.6 2.1 4.7      - 1.6 1.0 3.1      - 16.2 13.6 2.1

133 51 3 54 27 4 9      -      - 3 6      - 33 32 2
100.0 38.3 2.3 40.6 20.3 3.0 6.8      -      - 2.3 4.5      - 24.8 24.1 1.5

160 56 4 64 42 9 9 1      - 1 4      - 46 34 2
100.0 35.0 2.5 40.0 26.3 5.6 5.6 0.6      - 0.6 2.5      - 28.8 21.3 1.3

162 42 3 62 27 9 8      - 1 1 1      - 34 21 1
100.0 25.9 1.9 38.3 16.7 5.6 4.9      - 0.6 0.6 0.6      - 21.0 13.0 0.6

74 9 1 16 10 4 3      -      -      - 2      - 8 8      -
100.0 12.2 1.4 21.6 13.5 5.4 4.1      -      -      - 2.7      - 10.8 10.8      -

453 146 11 85 45 22 22 3 3 10 16      - 73 48 10
100.0 32.2 2.4 18.8 9.9 4.9 4.9 0.7 0.7 2.2 3.5      - 16.1 10.6 2.2
1366 475 34 473 261 80 78 5 7 20 30 1 280 215 20
100.0 34.8 2.5 34.6 19.1 5.9 5.7 0.4 0.5 1.5 2.2 0.1 20.5 15.7 1.5

642 211 18 138 73 35 34 3 4 17 18      - 101 74 13
100.0 32.9 2.8 21.5 11.4 5.5 5.3 0.5 0.6 2.6 2.8      - 15.7 11.5 2.0

180 60 3 38 24 2 9      -      - 2 4 1 29 23 1
100.0 33.3 1.7 21.1 13.3 1.1 5.0      -      - 1.1 2.2 0.6 16.1 12.8 0.6

270 118 11 80 41 10 14 1 2 4 5      - 58 45 2
100.0 43.7 4.1 29.6 15.2 3.7 5.2 0.4 0.7 1.5 1.9      - 21.5 16.7 0.7

106 42 3 38 21 6 4      -      - 1 4      - 25 16 1
100.0 39.6 2.8 35.8 19.8 5.7 3.8      -      - 0.9 3.8      - 23.6 15.1 0.9

743 235 15 294 166 53 44 4 4 7 19      - 164 123 12
100.0 31.6 2.0 39.6 22.3 7.1 5.9 0.5 0.5 0.9 2.6      - 22.1 16.6 1.6

7 2      - 4 3 1      -      -      -      -      -      - 2      - 1
100.0 28.6      - 57.1 42.9 14.3      -      -      -      -      -      - 28.6      - 14.3
152 43 2 57 25 10 6      - 1 2 3      - 30 24 2

100.0 28.3 1.3 37.5 16.4 6.6 3.9      - 0.7 1.3 2.0      - 19.7 15.8 1.3
3 1 1 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 33.3 33.3 33.3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
96 26      - 41 17 8 2      - 1 2      -      - 20 16 1

100.0 27.1      - 42.7 17.7 8.3 2.1      - 1.0 2.1      -      - 20.8 16.7 1.0
53 16 1 15 8 2 4      -      -      - 3      - 10 8 1

100.0 30.2 1.9 28.3 15.1 3.8 7.5      -      -      - 5.7      - 18.9 15.1 1.9
934 374 28 252 142 49 54 4 7 17 23 1 176 132 21

100.0 40.0 3.0 27.0 15.2 5.2 5.8 0.4 0.7 1.8 2.5 0.1 18.8 14.1 2.2
94 43 1 38 21 7 10 2 1 3 4      - 22 20 4

100.0 45.7 1.1 40.4 22.3 7.4 10.6 2.1 1.1 3.2 4.3      - 23.4 21.3 4.3
243 102 7 64 32 15 16      - 3 1 6      - 50 36 6

100.0 42.0 2.9 26.3 13.2 6.2 6.6      - 1.2 0.4 2.5      - 20.6 14.8 2.5
249 108 6 64 46 8 10 1 2 9 5      - 36 32 7

100.0 43.4 2.4 25.7 18.5 3.2 4.0 0.4 0.8 3.6 2.0      - 14.5 12.9 2.8
111 40 6 29 13 6 8      -      -      - 2      - 23 12 1

100.0 36.0 5.4 26.1 11.7 5.4 7.2      -      -      - 1.8      - 20.7 10.8 0.9
237 81 8 57 30 13 10 1 1 4 6 1 45 32 3

100.0 34.2 3.4 24.1 12.7 5.5 4.2 0.4 0.4 1.7 2.5 0.4 19.0 13.5 1.3
732 202 15 249 138 43 39 4 2 10 20      - 145 105 7

100.0 27.6 2.0 34.0 18.9 5.9 5.3 0.5 0.3 1.4 2.7      - 19.8 14.3 1.0
35 12 1 6 1 2 3      -      - 1 2      - 6 3 1

100.0 34.3 2.9 17.1 2.9 5.7 8.6      -      - 2.9 5.7      - 17.1 8.6 2.9
309 95 8 103 55 12 18      - 1 4 12      - 70 48      -

100.0 30.7 2.6 33.3 17.8 3.9 5.8      - 0.3 1.3 3.9      - 22.7 15.5      -
18 7 1 4 2 1 2      -      -      -      -      - 1 1      -

100.0 38.9 5.6 22.2 11.1 5.6 11.1      -      -      -      -      - 5.6 5.6      -
370 88 5 136 80 28 16 4 1 5 6      - 68 53 6

100.0 23.8 1.4 36.8 21.6 7.6 4.3 1.1 0.3 1.4 1.6      - 18.4 14.3 1.6

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【選挙公営と選挙啓発】

問9　啓発媒体との接触状況（続き）

都
、

区
市
町
村
、

総
務
省
の
Ｓ
Ｎ

Ｓ
（

ツ
イ
ッ

タ
ー

等
）

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
バ
ナ
ー

広
告

（

Y
a
h
o
o
!
J
A
P
A
N
・

プ
ロ
モ
ツ
イ
ー

ト
）

そ
の
他

見
た
り
聞
い
た
り
し
た
も
の
は
な

い わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

16 76 6 390 209 11
0.9 4.2 0.3 21.3 11.4 0.6

9 53 2 188 96 6
1.0 6.0 0.2 21.3 10.9 0.7

7 23 4 202 113 5
0.7 2.4 0.4 21.4 12.0 0.5

5 17 1 40 26 2
2.9 9.8 0.6 23.0 14.9 1.1

3 24      - 69 43 1
1.1 9.2      - 26.4 16.5 0.4

4 16 1 69 57 1
1.1 4.4 0.3 18.9 15.6 0.3

3 15      - 49 30 1
1.0 5.1      - 16.7 10.2 0.3

     - 1 2 68 17 1
     - 0.3 0.6 21.7 5.4 0.3

1 3 1 59 18 3
0.3 1.0 0.3 19.9 6.1 1.0

     -      - 1 36 18 2
     -      - 0.8 29.0 14.5 1.6

1 9      - 18 13 2
1.1 9.8      - 19.6 14.1 2.2

1 16      - 32 19 1
0.8 13.6      - 27.1 16.1 0.8

3 14      - 37 25      -
1.7 8.0      - 21.3 14.4      -

3 11      - 29 19      -
1.9 6.8      - 18.0 11.8      -

     - 1 1 38 7 1
     - 0.7 0.7 24.8 4.6 0.7

1 2 1 22 7 1
0.7 1.5 0.7 16.4 5.2 0.7

     -      -      - 12 6 1
     -      -      - 24.0 12.0 2.0

4 8 1 22 13      -
4.9 9.8 1.2 26.8 15.9      -

2 8      - 37 24      -
1.4 5.6      - 25.9 16.8      -

1 2 1 32 32 1
0.5 1.0 0.5 16.8 16.8 0.5

     - 4      - 20 11 1
     - 3.0      - 15.0 8.3 0.8
     -      - 1 30 10      -
     -      - 0.6 18.8 6.3      -
     - 1      - 37 11 2
     - 0.6      - 22.8 6.8 1.2
     -      - 1 24 12 1
     -      - 1.4 32.4 16.2 1.4

8 33 1 112 71 4
1.8 7.3 0.2 24.7 15.7 0.9

8 42 5 275 138 7
0.6 3.1 0.4 20.1 10.1 0.5

9 48 1 157 93 4
1.4 7.5 0.2 24.5 14.5 0.6

1 9      - 48 25 1
0.6 5.0      - 26.7 13.9 0.6

3 12 1 42 35 1
1.1 4.4 0.4 15.6 13.0 0.4

1 5 1 15 12 1
0.9 4.7 0.9 14.2 11.3 0.9

3 8 4 149 59 4
0.4 1.1 0.5 20.1 7.9 0.5

     -      -      -      - 2      -
     -      -      -      - 28.6      -

2 5      - 28 21      -
1.3 3.3      - 18.4 13.8      -

     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -
     - 2      - 20 8      -
     - 2.1      - 20.8 8.3      -

2 3      - 8 13      -
3.8 5.7      - 15.1 24.5      -
10 62 3 189 116 6
1.1 6.6 0.3 20.2 12.4 0.6

5 7      - 5 15 2
5.3 7.4      - 5.3 16.0 2.1

2 22      - 51 26 1
0.8 9.1      - 21.0 10.7 0.4

2 15 1 52 35      -
0.8 6.0 0.4 20.9 14.1      -

     - 2      - 27 11 1
     - 1.8      - 24.3 9.9 0.9

1 16 2 54 29 2
0.4 6.8 0.8 22.8 12.2 0.8

4 9 3 172 71 5
0.5 1.2 0.4 23.5 9.7 0.7

2 2      - 7 5      -
5.7 5.7      - 20.0 14.3      -

1 2 2 66 34 1
0.3 0.6 0.6 21.4 11.0 0.3

     - 1      - 7 2      -
     - 5.6      - 38.9 11.1      -

1 4 1 92 30 4
0.3 1.1 0.3 24.9 8.1 1.1

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

 

  全  体

性
別

男性

女性
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【選挙公営と選挙啓発】

問9　啓発媒体との接触状況

　
調
査
数

電
車
・
駅
構
内
、

庁
舎
・
公
共
施

設
等
で
の
選
挙
公
報
用
ポ
ス
タ
ー

（

仲
間
由
紀
恵
）

コ
ン
ビ
ニ
レ
ジ
画
面
の
広
告

選
挙
広
報
用
の
新
聞
広
告

国
、

都
、

区
市
町
村
の
広
報
誌

ラ
ジ
オ
告
知
（

都
民
ニ
ュ
ー

ス
）

庁
舎
や
公
園
な
ど
の
懸
垂
幕
・
横

断
幕

都
庁
舎
の
ラ
イ
ト
ア
ッ

プ

衆
議
院
議
員
選
挙
メ
ッ

セ
ー

ジ
ツ

リ
ー

イ
ベ
ン
ト
（

渋
谷
・
吉
祥

寺
）

ス
ー

パ
ー
、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど
の
店

内
放
送
、

防
災
無
線
に
よ
る
放
送

ポ
ケ
ッ

ト
テ
ィ
ッ

シ
ュ
、

マ
ス
ク

等
の
広
報
グ
ッ

ズ

は
し
袋
広
告
（

コ
ン
ビ
ニ
、

大
学

で
配
布
）

区
市
町
村
の
広
報
車

区
市
町
村
の
広
報
掲
示
板

都
及
び
区
市
町
村
、

総
務
省
の

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

1827 623 45 560 306 102 100 8 10 30 46 1 354 264 30
100.0 34.1 2.5 30.7 16.7 5.6 5.5 0.4 0.5 1.6 2.5 0.1 19.4 14.4 1.6

712 235 18 225 125 43 38 1 3 11 22      - 137 108 16
100.0 33.0 2.5 31.6 17.6 6.0 5.3 0.1 0.4 1.5 3.1      - 19.2 15.2 2.2

769 266 16 215 133 41 47 4 5 12 13 1 150 114 11
100.0 34.6 2.1 28.0 17.3 5.3 6.1 0.5 0.7 1.6 1.7 0.1 19.5 14.8 1.4

245 95 7 92 38 17 11 3 2 4 9      - 56 35 3
100.0 38.8 2.9 37.6 15.5 6.9 4.5 1.2 0.8 1.6 3.7      - 22.9 14.3 1.2

38 12 3 16 8 1 3      -      - 2 1      - 6 4      -
100.0 31.6 7.9 42.1 21.1 2.6 7.9      -      - 5.3 2.6      - 15.8 10.5      -

11 3      - 5      -      - 1      -      - 1      -      -      - 1      -
100.0 27.3      - 45.5      -      - 9.1      -      - 9.1      -      -      - 9.1      -

48 10 1 4 2      -      -      -      -      - 1      - 5 2      -
100.0 20.8 2.1 8.3 4.2      -      -      -      -      - 2.1      - 10.4 4.2      -
1189 407 24 338 181 60 63 1 3 20 28      - 209 169 16
100.0 34.2 2.0 28.4 15.2 5.0 5.3 0.1 0.3 1.7 2.4      - 17.6 14.2 1.3

314 117 12 85 46 10 18      - 1 6 6      - 55 39 5
100.0 37.3 3.8 27.1 14.6 3.2 5.7      - 0.3 1.9 1.9      - 17.5 12.4 1.6

382 120 8 103 66 28 21      - 1 4 11      - 78 64 6
100.0 31.4 2.1 27.0 17.3 7.3 5.5      - 0.3 1.0 2.9      - 20.4 16.8 1.6

493 170 4 150 69 22 24 1 1 10 11      - 76 66 5
100.0 34.5 0.8 30.4 14.0 4.5 4.9 0.2 0.2 2.0 2.2      - 15.4 13.4 1.0

638 216 21 222 125 42 37 7 7 10 18 1 145 95 14
100.0 33.9 3.3 34.8 19.6 6.6 5.8 1.1 1.1 1.6 2.8 0.2 22.7 14.9 2.2

239 96 5 81 52 14 17 6 4 4 11      - 43 43 8
100.0 40.2 2.1 33.9 21.8 5.9 7.1 2.5 1.7 1.7 4.6      - 18.0 18.0 3.3

89 24 4 30 22 10 7      - 1 1 1      - 26 12      -
100.0 27.0 4.5 33.7 24.7 11.2 7.9      - 1.1 1.1 1.1      - 29.2 13.5      -

267 87 10 95 45 14 11 1 2 5 3 1 66 37 6
100.0 32.6 3.7 35.6 16.9 5.2 4.1 0.4 0.7 1.9 1.1 0.4 24.7 13.9 2.2

43 9 2 16 6 4 2      -      -      - 3      - 10 3      -
100.0 20.9 4.7 37.2 14.0 9.3 4.7      -      -      - 7.0      - 23.3 7.0      -
1084 413 30 414 242 83 76 6 6 20 28      - 241 180 26
100.0 38.1 2.8 38.2 22.3 7.7 7.0 0.6 0.6 1.8 2.6      - 22.2 16.6 2.4

642 243 18 272 146 56 53 5 6 9 14      - 140 115 22
100.0 37.9 2.8 42.4 22.7 8.7 8.3 0.8 0.9 1.4 2.2      - 21.8 17.9 3.4

442 170 12 142 96 27 23 1      - 11 14      - 101 65 4
100.0 38.5 2.7 32.1 21.7 6.1 5.2 0.2      - 2.5 3.2      - 22.9 14.7 0.9

179 63 3 38 20 7 11 1 2 2 2      - 26 25 2
100.0 35.2 1.7 21.2 11.2 3.9 6.1 0.6 1.1 1.1 1.1      - 14.5 14.0 1.1

554 146 12 106 43 12 13 1 2 8 16 1 87 59 2
100.0 26.4 2.2 19.1 7.8 2.2 2.3 0.2 0.4 1.4 2.9 0.2 15.7 10.6 0.4

369 104 10 84 32 10 11 1 2 6 13 1 61 44 2
100.0 28.2 2.7 22.8 8.7 2.7 3.0 0.3 0.5 1.6 3.5 0.3 16.5 11.9 0.5

185 42 2 22 11 2 2      -      - 2 3      - 26 15      -
100.0 22.7 1.1 11.9 5.9 1.1 1.1      -      - 1.1 1.6      - 14.1 8.1      -

7      -      - 1 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0      -      - 14.3 14.3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
1484 542 39 518 281 95 92 8 10 27 42      - 305 233 29
100.0 36.5 2.6 34.9 18.9 6.4 6.2 0.5 0.7 1.8 2.8      - 20.6 15.7 2.0

703 276 21 293 155 58 58 6 7 14 23      - 147 114 17
100.0 39.3 3.0 41.7 22.0 8.3 8.3 0.9 1.0 2.0 3.3      - 20.9 16.2 2.4

781 266 18 225 126 37 34 2 3 13 19      - 158 119 12
100.0 34.1 2.3 28.8 16.1 4.7 4.4 0.3 0.4 1.7 2.4      - 20.2 15.2 1.5

315 78 5 38 22 6 8      -      - 3 4 1 49 31 1
100.0 24.8 1.6 12.1 7.0 1.9 2.5      -      - 1.0 1.3 0.3 15.6 9.8 0.3

11 2      - 2 3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0 18.2      - 18.2 27.3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

15 1 1 1      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0 6.7 6.7 6.7      - 6.7      -      -      -      -      -      -      -      -      -
1246 469 30 473 253 87 81 8 10 23 34      - 247 205 27
100.0 37.6 2.4 38.0 20.3 7.0 6.5 0.6 0.8 1.8 2.7      - 19.8 16.5 2.2

987 362 24 355 195 69 55 6 9 19 27      - 195 162 20
100.0 36.7 2.4 36.0 19.8 7.0 5.6 0.6 0.9 1.9 2.7      - 19.8 16.4 2.0

259 107 6 118 58 18 26 2 1 4 7      - 52 43 7
100.0 41.3 2.3 45.6 22.4 6.9 10.0 0.8 0.4 1.5 2.7      - 20.1 16.6 2.7

563 152 15 84 52 15 17      -      - 7 12 1 107 58 2
100.0 27.0 2.7 14.9 9.2 2.7 3.0      -      - 1.2 2.1 0.2 19.0 10.3 0.4

18 2      - 3 1      - 2      -      -      -      -      -      - 1 1
100.0 11.1      - 16.7 5.6      - 11.1      -      -      -      -      -      - 5.6 5.6
1142 391 27 472 237 72 63 6 6 22 30      - 224 186 18
100.0 34.2 2.4 41.3 20.8 6.3 5.5 0.5 0.5 1.9 2.6      - 19.6 16.3 1.6

681 232 18 87 69 30 37 2 4 8 16 1 130 78 12
100.0 34.1 2.6 12.8 10.1 4.4 5.4 0.3 0.6 1.2 2.3 0.1 19.1 11.5 1.8
984 398 33 251 145 44 62 5 6 25 27 1 204 142 28

100.0 40.4 3.4 25.5 14.7 4.5 6.3 0.5 0.6 2.5 2.7 0.1 20.7 14.4 2.8
835 223 11 309 161 58 38 3 4 5 19      - 149 122 2

100.0 26.7 1.3 37.0 19.3 6.9 4.6 0.4 0.5 0.6 2.3      - 17.8 14.6 0.2
955 381 27 336 189 66 63 6 8 23 25      - 216 148 27

100.0 39.9 2.8 35.2 19.8 6.9 6.6 0.6 0.8 2.4 2.6      - 22.6 15.5 2.8
752 211 16 175 97 30 31 2 2 6 20 1 122 96 2

100.0 28.1 2.1 23.3 12.9 4.0 4.1 0.3 0.3 0.8 2.7 0.1 16.2 12.8 0.3

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【選挙公営と選挙啓発】

問9　啓発媒体との接触状況（続き）

都
、

区
市
町
村
、

総
務
省
の
Ｓ
Ｎ

Ｓ
（

ツ
イ
ッ

タ
ー

等
）

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
バ
ナ
ー

広
告

（

Y
a
h
o
o
!
J
A
P
A
N
・

プ
ロ
モ
ツ
イ
ー

ト
）

そ
の
他

見
た
り
聞
い
た
り
し
た
も
の
は
な

い わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

16 76 6 390 209 11
0.9 4.2 0.3 21.3 11.4 0.6

7 35 3 153 76 4
1.0 4.9 0.4 21.5 10.7 0.6

5 23 2 173 89 4
0.7 3.0 0.3 22.5 11.6 0.5

4 15 1 33 29 2
1.6 6.1 0.4 13.5 11.8 0.8

     - 2      - 8 3      -
     - 5.3      - 21.1 7.9      -
     -      -      - 2 3      -
     -      -      - 18.2 27.3      -
     - 1      - 21 9 1
     - 2.1      - 43.8 18.8 2.1

11 56 4 278 141 8
0.9 4.7 0.3 23.4 11.9 0.7

2 18      - 82 32 1
0.6 5.7      - 26.1 10.2 0.3

5 13      - 88 41 2
1.3 3.4      - 23.0 10.7 0.5

4 25 4 108 68 5
0.8 5.1 0.8 21.9 13.8 1.0

5 20 2 112 68 3
0.8 3.1 0.3 17.6 10.7 0.5

2 9      - 41 27      -
0.8 3.8      - 17.2 11.3      -

     - 6      - 20 7      -
     - 6.7      - 22.5 7.9      -

3 5 2 41 33      -
1.1 1.9 0.7 15.4 12.4      -

     -      -      - 10 1 3
     -      -      - 23.3 2.3 7.0

14 49 5 179 88 4
1.3 4.5 0.5 16.5 8.1 0.4

7 30 4 96 49 4
1.1 4.7 0.6 15.0 7.6 0.6

7 19 1 83 39      -
1.6 4.3 0.2 18.8 8.8      -

1 3 1 40 26 1
0.6 1.7 0.6 22.3 14.5 0.6

1 24      - 167 93 5
0.2 4.3      - 30.1 16.8 0.9

1 20      - 92 60 4
0.3 5.4      - 24.9 16.3 1.1

     - 4      - 75 33 1
     - 2.2      - 40.5 17.8 0.5
     -      -      - 4 2      -
     -      -      - 57.1 28.6      -

14 72 6 274 142 8
0.9 4.9 0.4 18.5 9.6 0.5

8 30 3 104 62 1
1.1 4.3 0.4 14.8 8.8 0.1

6 42 3 170 80 7
0.8 5.4 0.4 21.8 10.2 0.9

2 4      - 104 62 2
0.6 1.3      - 33.0 19.7 0.6

     -      -      - 5 1      -
     -      -      - 45.5 9.1      -
     -      -      - 7 4      -
     -      -      - 46.7 26.7      -

13 60 4 212 113 3
1.0 4.8 0.3 17.0 9.1 0.2

9 48 3 178 90 2
0.9 4.9 0.3 18.0 9.1 0.2

4 12 1 34 23 1
1.5 4.6 0.4 13.1 8.9 0.4
3 16 2 175 88 6

0.5 2.8 0.4 31.1 15.6 1.1
     -      -      - 3 8 2
     -      -      - 16.7 44.4 11.1

8 29 5 221 103 3
0.7 2.5 0.4 19.4 9.0 0.3

8 47 1 168 105 7
1.2 6.9 0.1 24.7 15.4 1.0
15 73 2 196 129 2
1.5 7.4 0.2 19.9 13.1 0.2

1 3 4 192 79 7
0.1 0.4 0.5 23.0 9.5 0.8
13 63 3 152 96 2
1.4 6.6 0.3 15.9 10.1 0.2

3 13 3 213 103 5
0.4 1.7 0.4 28.3 13.7 0.7

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない
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【選挙公営と選挙啓発】

問10　候補者の選定に役立った媒体

　
調
査
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の
選
挙
報
道

新
聞
・
雑
誌
な
ど
の
選
挙
報
道

選
挙
公
報

候
補
者
等
の
ポ
ス
タ
ー

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の
政
見
放
送
・

経
歴
放
送

候
補
者
等
の
新
聞
広
告

候
補
者
等
の
街
頭
演
説

候
補
者
等
の
選
挙
運
動
用
自
動
車

か
ら
の
連
呼

候
補
者
の
個
人
演
説
会

候
補
者
の
は
が
き
・
候
補
者
等
の

ビ
ラ

各
政
党
の
政
策
等
を
記
載
し
た
選

挙
運
動
用
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
（

マ
ニ

フ
ェ

ス
ト
）

候
補
者
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
、

ツ

イ
ッ

タ
ー

等
の
ネ
ッ

ト
上
の
情
報

候
補
者
以
外
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
、

ツ
イ
ッ

タ
ー

等
の
ネ
ッ

ト
上
の
情

報 政
党
・
候
補
者
の
後
援
会
な
ど
か

ら
の
推
薦

1246 605 468 413 242 195 103 138 35 43 59 100 74 69 79
100.0 48.6 37.6 33.1 19.4 15.7 8.3 11.1 2.8 3.5 4.7 8.0 5.9 5.5 6.3

617 313 254 202 121 107 51 66 16 18 37 54 42 41 43
100.0 50.7 41.2 32.7 19.6 17.3 8.3 10.7 2.6 2.9 6.0 8.8 6.8 6.6 7.0

629 292 214 211 121 88 52 72 19 25 22 46 32 28 36
100.0 46.4 34.0 33.5 19.2 14.0 8.3 11.4 3.0 4.0 3.5 7.3 5.1 4.5 5.7

91 42 32 27 15 10 6 5 1 1 2 10 12 18 4
100.0 46.2 35.2 29.7 16.5 11.0 6.6 5.5 1.1 1.1 2.2 11.0 13.2 19.8 4.4

161 77 39 43 23 13 3 18 2 1 3 5 19 14 4
100.0 47.8 24.2 26.7 14.3 8.1 1.9 11.2 1.2 0.6 1.9 3.1 11.8 8.7 2.5

247 127 85 79 52 34 14 26 8 6 10 19 21 21 6
100.0 51.4 34.4 32.0 21.1 13.8 5.7 10.5 3.2 2.4 4.0 7.7 8.5 8.5 2.4

195 102 94 56 45 29 14 22 2 4 14 13 11 8 15
100.0 52.3 48.2 28.7 23.1 14.9 7.2 11.3 1.0 2.1 7.2 6.7 5.6 4.1 7.7

233 117 100 89 49 47 33 29 7 11 11 25 7 6 22
100.0 50.2 42.9 38.2 21.0 20.2 14.2 12.4 3.0 4.7 4.7 10.7 3.0 2.6 9.4
239 107 93 82 46 45 26 29 12 15 16 22 3 2 22

100.0 44.8 38.9 34.3 19.2 18.8 10.9 12.1 5.0 6.3 6.7 9.2 1.3 0.8 9.2
80 33 25 37 12 17 7 9 3 5 3 6 1      - 6

100.0 41.3 31.3 46.3 15.0 21.3 8.8 11.3 3.8 6.3 3.8 7.5 1.3      - 7.5
49 21 16 16 6 6 3 3      -      -      - 3 7 10 3

100.0 42.9 32.7 32.7 12.2 12.2 6.1 6.1      -      -      - 6.1 14.3 20.4 6.1
75 39 19 21 12 5 1 11 1      - 3 3 13 8      -

100.0 52.0 25.3 28.0 16.0 6.7 1.3 14.7 1.3      - 4.0 4.0 17.3 10.7      -
116 64 44 36 23 16 7 10 2 1 6 8 7 12 3

100.0 55.2 37.9 31.0 19.8 13.8 6.0 8.6 1.7 0.9 5.2 6.9 6.0 10.3 2.6
107 62 56 26 22 20 7 13 1 2 8 9 7 6 8

100.0 57.9 52.3 24.3 20.6 18.7 6.5 12.1 0.9 1.9 7.5 8.4 6.5 5.6 7.5
117 61 58 42 27 28 18 11 4 5 7 13 5 3 14

100.0 52.1 49.6 35.9 23.1 23.9 15.4 9.4 3.4 4.3 6.0 11.1 4.3 2.6 12.0
116 51 49 43 24 24 12 12 7 7 11 14 3 2 12

100.0 44.0 42.2 37.1 20.7 20.7 10.3 10.3 6.0 6.0 9.5 12.1 2.6 1.7 10.3
37 15 12 18 7 8 3 6 1 3 2 4      -      - 3

100.0 40.5 32.4 48.6 18.9 21.6 8.1 16.2 2.7 8.1 5.4 10.8      -      - 8.1
42 21 16 11 9 4 3 2 1 1 2 7 5 8 1

100.0 50.0 38.1 26.2 21.4 9.5 7.1 4.8 2.4 2.4 4.8 16.7 11.9 19.0 2.4
86 38 20 22 11 8 2 7 1 1      - 2 6 6 4

100.0 44.2 23.3 25.6 12.8 9.3 2.3 8.1 1.2 1.2      - 2.3 7.0 7.0 4.7
131 63 41 43 29 18 7 16 6 5 4 11 14 9 3

100.0 48.1 31.3 32.8 22.1 13.7 5.3 12.2 4.6 3.8 3.1 8.4 10.7 6.9 2.3
88 40 38 30 23 9 7 9 1 2 6 4 4 2 7

100.0 45.5 43.2 34.1 26.1 10.2 8.0 10.2 1.1 2.3 6.8 4.5 4.5 2.3 8.0
116 56 42 47 22 19 15 18 3 6 4 12 2 3 8

100.0 48.3 36.2 40.5 19.0 16.4 12.9 15.5 2.6 5.2 3.4 10.3 1.7 2.6 6.9
123 56 44 39 22 21 14 17 5 8 5 8      -      - 10

100.0 45.5 35.8 31.7 17.9 17.1 11.4 13.8 4.1 6.5 4.1 6.5      -      - 8.1
43 18 13 19 5 9 4 3 2 2 1 2 1      - 3

100.0 41.9 30.2 44.2 11.6 20.9 9.3 7.0 4.7 4.7 2.3 4.7 2.3      - 7.0
248 112 84 73 49 32 15 29 3 7 10 22 23 24 16

100.0 45.2 33.9 29.4 19.8 12.9 6.0 11.7 1.2 2.8 4.0 8.9 9.3 9.7 6.5
991 489 383 339 193 163 88 108 32 36 49 78 50 44 63

100.0 49.3 38.6 34.2 19.5 16.4 8.9 10.9 3.2 3.6 4.9 7.9 5.0 4.4 6.4
392 188 141 120 72 58 23 44 8 10 15 39 36 39 27

100.0 48.0 36.0 30.6 18.4 14.8 5.9 11.2 2.0 2.6 3.8 9.9 9.2 9.9 6.9
117 59 30 36 24 9 5 10 2 2 6 4 10 8      -

100.0 50.4 25.6 30.8 20.5 7.7 4.3 8.5 1.7 1.7 5.1 3.4 8.5 6.8      -
195 91 68 60 38 20 11 14 4 1 9 7 14 13 9

100.0 46.7 34.9 30.8 19.5 10.3 5.6 7.2 2.1 0.5 4.6 3.6 7.2 6.7 4.6
78 40 39 26 16 11 8 5 2 4 3 2 3 1 4

100.0 51.3 50.0 33.3 20.5 14.1 10.3 6.4 2.6 5.1 3.8 2.6 3.8 1.3 5.1
547 261 214 197 107 101 61 68 20 29 34 47 14 10 43

100.0 47.7 39.1 36.0 19.6 18.5 11.2 12.4 3.7 5.3 6.2 8.6 2.6 1.8 7.9
5 5 5 3 2 4 2 1 1      -      - 2      -      -      -

100.0 100.0 100.0 60.0 40.0 80.0 40.0 20.0 20.0      -      - 40.0      -      -      -
108 49 41 39 23 23 11 13 7 2 6 9 10 8 12

100.0 45.4 38.0 36.1 21.3 21.3 10.2 12.0 6.5 1.9 5.6 8.3 9.3 7.4 11.1
2      - 1      -      -      -      - 1 1      -      -      -      -      -      -

100.0      - 50.0      -      -      -      - 50.0 50.0      -      -      -      -      -      -
67 31 26 27 14 18 5 9 3 1 4 8 3 3 9

100.0 46.3 38.8 40.3 20.9 26.9 7.5 13.4 4.5 1.5 6.0 11.9 4.5 4.5 13.4
39 18 14 12 9 5 6 3 3 1 2 1 7 5 3

100.0 46.2 35.9 30.8 23.1 12.8 15.4 7.7 7.7 2.6 5.1 2.6 17.9 12.8 7.7
612 316 235 180 114 79 42 62 8 14 24 49 46 48 34

100.0 51.6 38.4 29.4 18.6 12.9 6.9 10.1 1.3 2.3 3.9 8.0 7.5 7.8 5.6
70 44 46 19 10 10 4 6 1 1 5 8 3 6 5

100.0 62.9 65.7 27.1 14.3 14.3 5.7 8.6 1.4 1.4 7.1 11.4 4.3 8.6 7.1
175 85 62 54 26 17 9 13 3 4 9 11 16 20 11

100.0 48.6 35.4 30.9 14.9 9.7 5.1 7.4 1.7 2.3 5.1 6.3 9.1 11.4 6.3
172 91 66 57 35 23 10 12 2 1 5 19 19 16 3

100.0 52.9 38.4 33.1 20.3 13.4 5.8 7.0 1.2 0.6 2.9 11.0 11.0 9.3 1.7
59 31 19 19 13 10 7 11      - 5 2 2 2 1 6

100.0 52.5 32.2 32.2 22.0 16.9 11.9 18.6      - 8.5 3.4 3.4 3.4 1.7 10.2
136 65 42 31 30 19 12 20 2 3 3 9 6 5 9

100.0 47.8 30.9 22.8 22.1 14.0 8.8 14.7 1.5 2.2 2.2 6.6 4.4 3.7 6.6
519 236 190 192 105 92 50 63 20 27 28 40 17 12 33

100.0 45.5 36.6 37.0 20.2 17.7 9.6 12.1 3.9 5.2 5.4 7.7 3.3 2.3 6.4
21 10 8 4 6 4 2 3 1      - 2 1 1 1 1

100.0 47.6 38.1 19.0 28.6 19.0 9.5 14.3 4.8      - 9.5 4.8 4.8 4.8 4.8
222 103 72 80 38 37 17 28 7 10 13 18 6 6 14

100.0 46.4 32.4 36.0 17.1 16.7 7.7 12.6 3.2 4.5 5.9 8.1 2.7 2.7 6.3
12 5 5 1 3 1      - 2      -      -      - 2 2 1 1

100.0 41.7 41.7 8.3 25.0 8.3      - 16.7      -      -      - 16.7 16.7 8.3 8.3
264 118 105 107 58 50 31 30 12 17 13 19 8 4 17

100.0 44.7 39.8 40.5 22.0 18.9 11.7 11.4 4.5 6.4 4.9 7.2 3.0 1.5 6.4

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【選挙公営と選挙啓発】

問10　候補者の選定に役立った媒体（続き）

各
種
団
体
か
ら
の
推
薦

家
族
、

友
人
、

知
人
か
ら
の
勧
め

そ
の
他

ど
れ
に
も
接
し
て
い
な
い

役
立
っ

た
も
の
は
な
い

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

20 108 20 14 92 23 12
1.6 8.7 1.6 1.1 7.4 1.8 1.0

9 37 10 6 49 11 3
1.5 6.0 1.6 1.0 7.9 1.8 0.5
11 71 10 8 43 12 9
1.7 11.3 1.6 1.3 6.8 1.9 1.4

1 10      - 1 8 1      -
1.1 11.0      - 1.1 8.8 1.1      -

1 14 1 3 18 9 2
0.6 8.7 0.6 1.9 11.2 5.6 1.2

4 20 4 3 13 7 5
1.6 8.1 1.6 1.2 5.3 2.8 2.0

4 25 2 1 11 2 1
2.1 12.8 1.0 0.5 5.6 1.0 0.5

5 15 5 3 19 2 2
2.1 6.4 2.1 1.3 8.2 0.9 0.9

4 19 5 2 18 1 1
1.7 7.9 2.1 0.8 7.5 0.4 0.4

1 5 3 1 5 1 1
1.3 6.3 3.8 1.3 6.3 1.3 1.3

1 4      -      - 6 1      -
2.0 8.2      -      - 12.2 2.0      -

     - 7      - 1 9 5      -
     - 9.3      - 1.3 12.0 6.7      -

2 5 3 1 6 2 1
1.7 4.3 2.6 0.9 5.2 1.7 0.9

2 10 1 1 6 1 1
1.9 9.3 0.9 0.9 5.6 0.9 0.9

3 4 3 2 12 1 1
2.6 3.4 2.6 1.7 10.3 0.9 0.9

1 6 1 1 8 1      -
0.9 5.2 0.9 0.9 6.9 0.9      -

     - 1 2      - 2      -      -
     - 2.7 5.4      - 5.4      -      -
     - 6      - 1 2      -      -
     - 14.3      - 2.4 4.8      -      -

1 7 1 2 9 4 2
1.2 8.1 1.2 2.3 10.5 4.7 2.3

2 15 1 2 7 5 4
1.5 11.5 0.8 1.5 5.3 3.8 3.1

2 15 1      - 5 1      -
2.3 17.0 1.1      - 5.7 1.1      -

2 11 2 1 7 1 1
1.7 9.5 1.7 0.9 6.0 0.9 0.9

3 13 4 1 10      - 1
2.4 10.6 3.3 0.8 8.1      - 0.8

1 4 1 1 3 1 1
2.3 9.3 2.3 2.3 7.0 2.3 2.3

4 19 1 5 23 4 2
1.6 7.7 0.4 2.0 9.3 1.6 0.8
16 89 19 9 69 19 9
1.6 9.0 1.9 0.9 7.0 1.9 0.9

4 30 3 8 35 5 4
1.0 7.7 0.8 2.0 8.9 1.3 1.0

1 15 2      - 11 5 1
0.9 12.8 1.7      - 9.4 4.3 0.9

3 20      - 3 15 8 3
1.5 10.3      - 1.5 7.7 4.1 1.5

2 8 1 1 4 3 1
2.6 10.3 1.3 1.3 5.1 3.8 1.3
12 46 14 3 36 8 4
2.2 8.4 2.6 0.5 6.6 1.5 0.7

     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -

3 10 2 3 5 2      -
2.8 9.3 1.9 2.8 4.6 1.9      -

     - 1      -      -      -      -      -
     - 50.0      -      -      -      -      -

2 4 1 3 4      -      -
3.0 6.0 1.5 4.5 6.0      -      -

1 5 1      - 1 2      -
2.6 12.8 2.6      - 2.6 5.1      -

9 50 8 7 45 15 7
1.5 8.2 1.3 1.1 7.4 2.5 1.1

2 5      - 1 5 1 1
2.9 7.1      - 1.4 7.1 1.4 1.4

1 11 4 2 12 5 1
0.6 6.3 2.3 1.1 6.9 2.9 0.6

4 15 3 1 9 2 3
2.3 8.7 1.7 0.6 5.2 1.2 1.7

1 7      - 2 5 1      -
1.7 11.9      - 3.4 8.5 1.7      -

1 12 1 1 14 6 2
0.7 8.8 0.7 0.7 10.3 4.4 1.5

8 48 10 4 42 6 4
1.5 9.2 1.9 0.8 8.1 1.2 0.8

     - 3      -      - 1 1      -
     - 14.3      -      - 4.8 4.8      -

5 28 6      - 15 2 4
2.3 12.6 2.7      - 6.8 0.9 1.8

     - 2      - 1 1 1      -
     - 16.7      - 8.3 8.3 8.3      -

3 15 4 3 25 2      -
1.1 5.7 1.5 1.1 9.5 0.8      -

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

 

  全  体

性
別

男性

女性
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【選挙公営と選挙啓発】

問10　候補者の選定に役立った媒体

　
調
査
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の
選
挙
報
道

新
聞
・
雑
誌
な
ど
の
選
挙
報
道

選
挙
公
報

候
補
者
等
の
ポ
ス
タ
ー

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の
政
見
放
送
・

経
歴
放
送

候
補
者
等
の
新
聞
広
告

候
補
者
等
の
街
頭
演
説

候
補
者
等
の
選
挙
運
動
用
自
動
車

か
ら
の
連
呼

候
補
者
の
個
人
演
説
会

候
補
者
の
は
が
き
・
候
補
者
等
の

ビ
ラ

各
政
党
の
政
策
等
を
記
載
し
た
選

挙
運
動
用
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
（

マ
ニ

フ
ェ

ス
ト
）

候
補
者
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
、

ツ

イ
ッ

タ
ー

等
の
ネ
ッ

ト
上
の
情
報

候
補
者
以
外
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
、

ツ
イ
ッ

タ
ー

等
の
ネ
ッ

ト
上
の
情

報 政
党
・
候
補
者
の
後
援
会
な
ど
か

ら
の
推
薦

1246 605 468 413 242 195 103 138 35 43 59 100 74 69 79
100.0 48.6 37.6 33.1 19.4 15.7 8.3 11.1 2.8 3.5 4.7 8.0 5.9 5.5 6.3

538 257 209 178 95 87 39 57 17 10 26 37 36 34 33
100.0 47.8 38.8 33.1 17.7 16.2 7.2 10.6 3.2 1.9 4.8 6.9 6.7 6.3 6.1

515 244 176 162 109 78 42 57 13 26 23 44 25 23 34
100.0 47.4 34.2 31.5 21.2 15.1 8.2 11.1 2.5 5.0 4.5 8.5 4.9 4.5 6.6

163 87 72 63 31 27 17 22 5 7 9 17 13 11 12
100.0 53.4 44.2 38.7 19.0 16.6 10.4 13.5 3.1 4.3 5.5 10.4 8.0 6.7 7.4

19 10 5 8 5 2 4 1      -      - 1 1      -      -      -
100.0 52.6 26.3 42.1 26.3 10.5 21.1 5.3      -      - 5.3 5.3      -      -      -

6 3 4 1 1 1 1 1      -      -      -      -      - 1      -
100.0 50.0 66.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7      -      -      -      -      - 16.7      -

2 1      - 1 1      -      -      -      -      -      - 1      -      -      -
100.0 50.0      - 50.0 50.0      -      -      -      -      -      - 50.0      -      -      -

826 398 290 259 154 123 56 97 24 29 37 63 61 47 50
100.0 48.2 35.1 31.4 18.6 14.9 6.8 11.7 2.9 3.5 4.5 7.6 7.4 5.7 6.1

207 94 73 49 33 32 14 27 9 4 10 27 20 13 18
100.0 45.4 35.3 23.7 15.9 15.5 6.8 13.0 4.3 1.9 4.8 13.0 9.7 6.3 8.7

268 124 80 75 44 39 18 25 4 11 11 14 15 13 14
100.0 46.3 29.9 28.0 16.4 14.6 6.7 9.3 1.5 4.1 4.1 5.2 5.6 4.9 5.2

351 180 137 135 77 52 24 45 11 14 16 22 26 21 18
100.0 51.3 39.0 38.5 21.9 14.8 6.8 12.8 3.1 4.0 4.6 6.3 7.4 6.0 5.1

420 207 178 154 88 72 47 41 11 14 22 37 13 22 29
100.0 49.3 42.4 36.7 21.0 17.1 11.2 9.8 2.6 3.3 5.2 8.8 3.1 5.2 6.9

169 81 76 71 37 33 18 10 4 2 10 20 7 10 7
100.0 47.9 45.0 42.0 21.9 19.5 10.7 5.9 2.4 1.2 5.9 11.8 4.1 5.9 4.1

53 24 20 21 12 9 9 7 3 4 3 3      - 1 5
100.0 45.3 37.7 39.6 22.6 17.0 17.0 13.2 5.7 7.5 5.7 5.7      - 1.9 9.4

171 91 73 57 37 27 18 21 4 7 7 14 6 10 15
100.0 53.2 42.7 33.3 21.6 15.8 10.5 12.3 2.3 4.1 4.1 8.2 3.5 5.8 8.8

27 11 9 5 2 3 2 3      - 1 2      -      - 1 2
100.0 40.7 33.3 18.5 7.4 11.1 7.4 11.1      - 3.7 7.4      -      - 3.7 7.4

918 476 374 341 180 175 78 114 28 37 46 80 64 60 64
100.0 51.9 40.7 37.1 19.6 19.1 8.5 12.4 3.1 4.0 5.0 8.7 7.0 6.5 7.0

577 305 259 224 113 120 50 76 19 28 30 64 46 40 40
100.0 52.9 44.9 38.8 19.6 20.8 8.7 13.2 3.3 4.9 5.2 11.1 8.0 6.9 6.9

341 171 115 117 67 55 28 38 9 9 16 16 18 20 24
100.0 50.1 33.7 34.3 19.6 16.1 8.2 11.1 2.6 2.6 4.7 4.7 5.3 5.9 7.0

121 46 32 28 34 3 9 11 4 3 5 7 2 5 3
100.0 38.0 26.4 23.1 28.1 2.5 7.4 9.1 3.3 2.5 4.1 5.8 1.7 4.1 2.5

203 82 60 43 28 17 15 13 3 3 8 13 8 4 12
100.0 40.4 29.6 21.2 13.8 8.4 7.4 6.4 1.5 1.5 3.9 6.4 3.9 2.0 5.9

169 71 51 36 25 15 12 11 3 3 7 11 6 3 10
100.0 42.0 30.2 21.3 14.8 8.9 7.1 6.5 1.8 1.8 4.1 6.5 3.6 1.8 5.9

34 11 9 7 3 2 3 2      -      - 1 2 2 1 2
100.0 32.4 26.5 20.6 8.8 5.9 8.8 5.9      -      - 2.9 5.9 5.9 2.9 5.9

2      - 1 1      -      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0      - 50.0 50.0      -      - 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -
1168 580 455 392 230 185 99 131 35 43 57 97 72 66 73
100.0 49.7 39.0 33.6 19.7 15.8 8.5 11.2 3.0 3.7 4.9 8.3 6.2 5.7 6.3

657 327 281 236 128 119 58 77 26 27 39 61 40 38 55
100.0 49.8 42.8 35.9 19.5 18.1 8.8 11.7 4.0 4.1 5.9 9.3 6.1 5.8 8.4

511 253 174 156 102 66 41 54 9 16 18 36 32 28 18
100.0 49.5 34.1 30.5 20.0 12.9 8.0 10.6 1.8 3.1 3.5 7.0 6.3 5.5 3.5

73 24 11 21 11 10 4 7      -      - 2 3 2 3 6
100.0 32.9 15.1 28.8 15.1 13.7 5.5 9.6      -      - 2.7 4.1 2.7 4.1 8.2

2 1 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0 50.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

2      -      -      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0      -      -      - 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
1246 605 468 413 242 195 103 138 35 43 59 100 74 69 79
100.0 48.6 37.6 33.1 19.4 15.7 8.3 11.1 2.8 3.5 4.7 8.0 5.9 5.5 6.3

987 490 373 329 193 146 78 104 30 32 48 65 52 48 54
100.0 49.6 37.8 33.3 19.6 14.8 7.9 10.5 3.0 3.2 4.9 6.6 5.3 4.9 5.5

259 115 95 84 49 49 25 34 5 11 11 35 22 21 25
100.0 44.4 36.7 32.4 18.9 18.9 9.7 13.1 1.9 4.2 4.2 13.5 8.5 8.1 9.7

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

864 428 401 305 179 145 90 99 29 36 50 74 31 26 64
100.0 49.5 46.4 35.3 20.7 16.8 10.4 11.5 3.4 4.2 5.8 8.6 3.6 3.0 7.4

381 177 67 108 62 50 13 39 6 7 9 26 43 43 15
100.0 46.5 17.6 28.3 16.3 13.1 3.4 10.2 1.6 1.8 2.4 6.8 11.3 11.3 3.9

660 330 244 217 125 90 40 72 14 13 26 53 69 67 32
100.0 50.0 37.0 32.9 18.9 13.6 6.1 10.9 2.1 2.0 3.9 8.0 10.5 10.2 4.8

581 273 223 195 117 105 63 66 21 30 33 47 5 2 46
100.0 47.0 38.4 33.6 20.1 18.1 10.8 11.4 3.6 5.2 5.7 8.1 0.9 0.3 7.9

734 374 288 250 141 128 60 78 16 22 32 63 65 58 47
100.0 51.0 39.2 34.1 19.2 17.4 8.2 10.6 2.2 3.0 4.4 8.6 8.9 7.9 6.4

431 191 150 133 79 55 33 47 14 17 19 30 9 11 27
100.0 44.3 34.8 30.9 18.3 12.8 7.7 10.9 3.2 3.9 4.4 7.0 2.1 2.6 6.3

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【選挙公営と選挙啓発】

問10　候補者の選定に役立った媒体（続き）

各
種
団
体
か
ら
の
推
薦

家
族
、

友
人
、

知
人
か
ら
の
勧
め

そ
の
他

ど
れ
に
も
接
し
て
い
な
い

役
立
っ

た
も
の
は
な
い

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

20 108 20 14 92 23 12
1.6 8.7 1.6 1.1 7.4 1.8 1.0

8 42 7 7 47 9 3
1.5 7.8 1.3 1.3 8.7 1.7 0.6

9 46 8 5 40 10 6
1.7 8.9 1.6 1.0 7.8 1.9 1.2

3 19 4 1 3 4 3
1.8 11.7 2.5 0.6 1.8 2.5 1.8

     - 1 1 1 2      -      -
     - 5.3 5.3 5.3 10.5      -      -
     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -

13 73 14 11 69 18 8
1.6 8.8 1.7 1.3 8.4 2.2 1.0

3 18 3 4 21 3 2
1.4 8.7 1.4 1.9 10.1 1.4 1.0

3 31 4 3 22 9      -
1.1 11.6 1.5 1.1 8.2 3.4      -

7 24 7 4 26 6 6
2.0 6.8 2.0 1.1 7.4 1.7 1.7

7 35 6 3 23 5 4
1.7 8.3 1.4 0.7 5.5 1.2 1.0

3 12 2 2 7 3      -
1.8 7.1 1.2 1.2 4.1 1.8      -

     - 11 1      - 3 1 1
     - 20.8 1.9      - 5.7 1.9 1.9

3 10 3      - 10      - 2
1.8 5.8 1.8      - 5.8      - 1.2

1 2      - 1 3 1 1
3.7 7.4      - 3.7 11.1 3.7 3.7
17 70 19 8 53 10 9
1.9 7.6 2.1 0.9 5.8 1.1 1.0
11 37 15 4 32 3 7
1.9 6.4 2.6 0.7 5.5 0.5 1.2

6 33 4 4 21 7 2
1.8 9.7 1.2 1.2 6.2 2.1 0.6

2 15      - 3 11 5 2
1.7 12.4      - 2.5 9.1 4.1 1.7

1 23 1 3 28 8      -
0.5 11.3 0.5 1.5 13.8 3.9      -

     - 21      - 2 20 5      -
     - 12.4      - 1.2 11.8 3.0      -

1 2 1 1 8 3      -
2.9 5.9 2.9 2.9 23.5 8.8      -

     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -

20 103 20 10 79 21 11
1.7 8.8 1.7 0.9 6.8 1.8 0.9
17 50 18 5 40 10 4
2.6 7.6 2.7 0.8 6.1 1.5 0.6

3 53 2 5 39 11 7
0.6 10.4 0.4 1.0 7.6 2.2 1.4

     - 5      - 4 12 2      -
     - 6.8      - 5.5 16.4 2.7      -
     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      - 1      -      -
     -      -      -      - 50.0      -      -

20 108 20 14 92 23 12
1.6 8.7 1.6 1.1 7.4 1.8 1.0
19 78 13 10 71 19 10
1.9 7.9 1.3 1.0 7.2 1.9 1.0

1 30 7 4 21 4 2
0.4 11.6 2.7 1.5 8.1 1.5 0.8

     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -

17 72 12 12 53 13 8
2.0 8.3 1.4 1.4 6.1 1.5 0.9

3 36 8 2 39 10 4
0.8 9.4 2.1 0.5 10.2 2.6 1.0
10 50 9 6 49 11 6
1.5 7.6 1.4 0.9 7.4 1.7 0.9
10 57 11 8 43 12 4
1.7 9.8 1.9 1.4 7.4 2.1 0.7
11 50 13 5 52 9 9
1.5 6.8 1.8 0.7 7.1 1.2 1.2

9 54 6 9 33 11 1
2.1 12.5 1.4 2.1 7.7 2.6 0.2

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない
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【日常の情報収集方法】

問11　新聞の定期購読    問12　普段情報を得ている手段

　
調
査
数

定
期
購
読
し
て
い
る

定
期
購
読
し
て
い
な
い

無
回
答

　
調
査
数

新
聞

雑
誌

ラ
ジ
オ

テ
レ
ビ

パ
ソ
コ
ン
で
の
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

携
帯
電
話
・
ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
・

タ
ブ
レ
ッ

ト
等
で
の
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1827 1142 681 4 1827 1063 316 323 1538 716 665 14 24 8
100.0 62.5 37.3 0.2 100.0 58.2 17.3 17.7 84.2 39.2 36.4 0.8 1.3 0.4

882 547 333 2 882 522 171 179 721 406 306 6 10 2
100.0 62.0 37.8 0.2 100.0 59.2 19.4 20.3 81.7 46.0 34.7 0.7 1.1 0.2

945 595 348 2 945 541 145 144 817 310 359 8 14 6
100.0 63.0 36.8 0.2 100.0 57.2 15.3 15.2 86.5 32.8 38.0 0.8 1.5 0.6

174 72 101 1 174 56 31 7 128 94 136 1 2      -
100.0 41.4 58.0 0.6 100.0 32.2 17.8 4.0 73.6 54.0 78.2 0.6 1.1      -

261 84 176 1 261 81 46 35 198 142 177 1 6 2
100.0 32.2 67.4 0.4 100.0 31.0 17.6 13.4 75.9 54.4 67.8 0.4 2.3 0.8

365 188 176 1 365 185 66 61 301 227 198      - 2 2
100.0 51.5 48.2 0.3 100.0 50.7 18.1 16.7 82.5 62.2 54.2      - 0.5 0.5

294 212 82      - 294 194 68 64 255 136 100 3 2 1
100.0 72.1 27.9      - 100.0 66.0 23.1 21.8 86.7 46.3 34.0 1.0 0.7 0.3

313 250 63      - 313 235 65 76 285 88 41 5 5      -
100.0 79.9 20.1      - 100.0 75.1 20.8 24.3 91.1 28.1 13.1 1.6 1.6      -

296 239 56 1 296 225 30 58 260 26 13 4 6 2
100.0 80.7 18.9 0.3 100.0 76.0 10.1 19.6 87.8 8.8 4.4 1.4 2.0 0.7

124 97 27      - 124 87 10 22 111 3      -      - 1 1
100.0 78.2 21.8      - 100.0 70.2 8.1 17.7 89.5 2.4      -      - 0.8 0.8

92 37 54 1 92 31 15 7 70 53 65      - 1      -
100.0 40.2 58.7 1.1 100.0 33.7 16.3 7.6 76.1 57.6 70.7      - 1.1      -

118 36 81 1 118 37 20 22 84 74 80 1 2 2
100.0 30.5 68.6 0.8 100.0 31.4 16.9 18.6 71.2 62.7 67.8 0.8 1.7 1.7

174 80 94      - 174 84 38 34 138 118 88      -      -      -
100.0 46.0 54.0      - 100.0 48.3 21.8 19.5 79.3 67.8 50.6      -      -      -
161 108 53      - 161 98 41 43 138 86 53 1 1      -

100.0 67.1 32.9      - 100.0 60.9 25.5 26.7 85.7 53.4 32.9 0.6 0.6      -
153 127 26      - 153 121 34 35 133 56 15 4 4      -

100.0 83.0 17.0      - 100.0 79.1 22.2 22.9 86.9 36.6 9.8 2.6 2.6      -
134 119 15      - 134 112 16 26 114 17 5      - 2      -

100.0 88.8 11.2      - 100.0 83.6 11.9 19.4 85.1 12.7 3.7      - 1.5      -
50 40 10      - 50 39 7 12 44 2      -      -      -      -

100.0 80.0 20.0      - 100.0 78.0 14.0 24.0 88.0 4.0      -      -      -      -
82 35 47      - 82 25 16      - 58 41 71 1 1      -

100.0 42.7 57.3      - 100.0 30.5 19.5      - 70.7 50.0 86.6 1.2 1.2      -
143 48 95      - 143 44 26 13 114 68 97      - 4      -

100.0 33.6 66.4      - 100.0 30.8 18.2 9.1 79.7 47.6 67.8      - 2.8      -
191 108 82 1 191 101 28 27 163 109 110      - 2 2

100.0 56.5 42.9 0.5 100.0 52.9 14.7 14.1 85.3 57.1 57.6      - 1.0 1.0
133 104 29      - 133 96 27 21 117 50 47 2 1 1

100.0 78.2 21.8      - 100.0 72.2 20.3 15.8 88.0 37.6 35.3 1.5 0.8 0.8
160 123 37      - 160 114 31 41 152 32 26 1 1      -

100.0 76.9 23.1      - 100.0 71.3 19.4 25.6 95.0 20.0 16.3 0.6 0.6      -
162 120 41 1 162 113 14 32 146 9 8 4 4 2

100.0 74.1 25.3 0.6 100.0 69.8 8.6 19.8 90.1 5.6 4.9 2.5 2.5 1.2
74 57 17      - 74 48 3 10 67 1      -      - 1 1

100.0 77.0 23.0      - 100.0 64.9 4.1 13.5 90.5 1.4      -      - 1.4 1.4
453 219 232 2 453 191 81 72 348 234 248 5 4      -

100.0 48.3 51.2 0.4 100.0 42.2 17.9 15.9 76.8 51.7 54.7 1.1 0.9      -
1366 919 445 2 1366 868 235 251 1185 481 415 9 20 7
100.0 67.3 32.6 0.1 100.0 63.5 17.2 18.4 86.7 35.2 30.4 0.7 1.5 0.5

642 321 319 2 642 290 119 110 512 329 330 7 5 1
100.0 50.0 49.7 0.3 100.0 45.2 18.5 17.1 79.8 51.2 51.4 1.1 0.8 0.2

180 61 118 1 180 63 24 21 136 102 117      - 3 1
100.0 33.9 65.6 0.6 100.0 35.0 13.3 11.7 75.6 56.7 65.0      - 1.7 0.6

270 156 114      - 270 143 56 36 232 154 143 1 3 1
100.0 57.8 42.2      - 100.0 53.0 20.7 13.3 85.9 57.0 53.0 0.4 1.1 0.4

106 78 28      - 106 73 34 25 96 54 50 1      -      -
100.0 73.6 26.4      - 100.0 68.9 32.1 23.6 90.6 50.9 47.2 0.9      -      -

743 596 146 1 743 556 111 146 665 147 91 6 14 3
100.0 80.2 19.7 0.1 100.0 74.8 14.9 19.7 89.5 19.8 12.2 0.8 1.9 0.4

7 5 2      - 7 5 2 2 5 2 1      -      - 1
100.0 71.4 28.6      - 100.0 71.4 28.6 28.6 71.4 28.6 14.3      -      - 14.3
152 109 43      - 152 106 32 41 129 65 47 5 2      -

100.0 71.7 28.3      - 100.0 69.7 21.1 27.0 84.9 42.8 30.9 3.3 1.3      -
3 3      -      - 3 1 1      - 2 1 1      -      -      -

100.0 100.0      -      - 100.0 33.3 33.3      - 66.7 33.3 33.3      -      -      -
96 70 26      - 96 71 24 27 83 39 20 3 1      -

100.0 72.9 27.1      - 100.0 74.0 25.0 28.1 86.5 40.6 20.8 3.1 1.0      -
53 36 17      - 53 34 7 14 44 25 26 2 1      -

100.0 67.9 32.1      - 100.0 64.2 13.2 26.4 83.0 47.2 49.1 3.8 1.9      -
934 498 434 2 934 468 182 151 757 486 479 6 9 3

100.0 53.3 46.5 0.2 100.0 50.1 19.5 16.2 81.0 52.0 51.3 0.6 1.0 0.3
94 69 25      - 94 71 36 15 79 62 41 1 1      -

100.0 73.4 26.6      - 100.0 75.5 38.3 16.0 84.0 66.0 43.6 1.1 1.1      -
243 121 122      - 243 116 60 56 180 148 130 2 3      -

100.0 49.8 50.2      - 100.0 47.7 24.7 23.0 74.1 60.9 53.5 0.8 1.2      -
249 132 117      - 249 133 45 28 207 160 152 1 1 1

100.0 53.0 47.0      - 100.0 53.4 18.1 11.2 83.1 64.3 61.0 0.4 0.4 0.4
111 59 52      - 111 49 7 15 94 31 36      - 3      -

100.0 53.2 46.8      - 100.0 44.1 6.3 13.5 84.7 27.9 32.4      - 2.7      -
237 117 118 2 237 99 34 37 197 85 120 2 1 2

100.0 49.4 49.8 0.8 100.0 41.8 14.3 15.6 83.1 35.9 50.6 0.8 0.4 0.8
732 529 201 2 732 483 99 128 645 160 135 3 13 4

100.0 72.3 27.5 0.3 100.0 66.0 13.5 17.5 88.1 21.9 18.4 0.4 1.8 0.5
35 19 15 1 35 13 7 3 27 23 26      -      -      -

100.0 54.3 42.9 2.9 100.0 37.1 20.0 8.6 77.1 65.7 74.3      -      -      -
309 216 92 1 309 197 43 46 282 83 83 1 7 3

100.0 69.9 29.8 0.3 100.0 63.8 13.9 14.9 91.3 26.9 26.9 0.3 2.3 1.0
18 15 3      - 18 10 2 3 15 5 8      -      -      -

100.0 83.3 16.7      - 100.0 55.6 11.1 16.7 83.3 27.8 44.4      -      -      -
370 279 91      - 370 263 47 76 321 49 18 2 6 1

100.0 75.4 24.6      - 100.0 71.1 12.7 20.5 86.8 13.2 4.9 0.5 1.6 0.3

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【日常の情報収集方法】

問11　新聞の定期購読    問12　普段情報を得ている手段

　
調
査
数

定
期
購
読
し
て
い
る

定
期
購
読
し
て
い
な
い

無
回
答

　
調
査
数

新
聞

雑
誌

ラ
ジ
オ

テ
レ
ビ

パ
ソ
コ
ン
で
の
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

携
帯
電
話
・
ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
・

タ
ブ
レ
ッ

ト
等
で
の
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1827 1142 681 4 1827 1063 316 323 1538 716 665 14 24 8
100.0 62.5 37.3 0.2 100.0 58.2 17.3 17.7 84.2 39.2 36.4 0.8 1.3 0.4

712 460 252      - 712 428 124 133 603 308 287 7 7 2
100.0 64.6 35.4      - 100.0 60.1 17.4 18.7 84.7 43.3 40.3 1.0 1.0 0.3

769 485 281 3 769 455 125 126 646 294 255 4 10 4
100.0 63.1 36.5 0.4 100.0 59.2 16.3 16.4 84.0 38.2 33.2 0.5 1.3 0.5

245 150 94 1 245 136 52 57 204 90 87 1 7 1
100.0 61.2 38.4 0.4 100.0 55.5 21.2 23.3 83.3 36.7 35.5 0.4 2.9 0.4

38 24 14      - 38 22 7 2 33 10 7      -      -      -
100.0 63.2 36.8      - 100.0 57.9 18.4 5.3 86.8 26.3 18.4      -      -      -

11 8 3      - 11 8 2 1 9 3 4      -      - 1
100.0 72.7 27.3      - 100.0 72.7 18.2 9.1 81.8 27.3 36.4      -      - 9.1

48 12 36      - 48 11 6 4 39 10 25 2      -      -
100.0 25.0 75.0      - 100.0 22.9 12.5 8.3 81.3 20.8 52.1 4.2      -      -
1189 714 471 4 1189 659 202 196 998 494 471 11 15 3
100.0 60.1 39.6 0.3 100.0 55.4 17.0 16.5 83.9 41.5 39.6 0.9 1.3 0.3

314 177 137      - 314 171 58 38 272 129 123 2 4 1
100.0 56.4 43.6      - 100.0 54.5 18.5 12.1 86.6 41.1 39.2 0.6 1.3 0.3

382 223 157 2 382 204 54 73 319 134 134 4 7 1
100.0 58.4 41.1 0.5 100.0 53.4 14.1 19.1 83.5 35.1 35.1 1.0 1.8 0.3

493 314 177 2 493 284 90 85 407 231 214 5 4 1
100.0 63.7 35.9 0.4 100.0 57.6 18.3 17.2 82.6 46.9 43.4 1.0 0.8 0.2

638 428 210      - 638 404 114 127 540 222 194 3 9 5
100.0 67.1 32.9      - 100.0 63.3 17.9 19.9 84.6 34.8 30.4 0.5 1.4 0.8

239 168 71      - 239 159 54 50 204 86 68      - 1      -
100.0 70.3 29.7      - 100.0 66.5 22.6 20.9 85.4 36.0 28.5      - 0.4      -

89 51 38      - 89 48 14 18 80 23 29      - 2 1
100.0 57.3 42.7      - 100.0 53.9 15.7 20.2 89.9 25.8 32.6      - 2.2 1.1

267 183 84      - 267 172 42 50 218 105 86 3 5 3
100.0 68.5 31.5      - 100.0 64.4 15.7 18.7 81.6 39.3 32.2 1.1 1.9 1.1

43 26 17      - 43 25 4 9 38 8 11      - 1 1
100.0 60.5 39.5      - 100.0 58.1 9.3 20.9 88.4 18.6 25.6      - 2.3 2.3
1084 743 339 2 1084 709 207 217 921 463 362 11 7 3
100.0 68.5 31.3 0.2 100.0 65.4 19.1 20.0 85.0 42.7 33.4 1.0 0.6 0.3

642 459 182 1 642 451 137 145 541 278 179 9 5 3
100.0 71.5 28.3 0.2 100.0 70.2 21.3 22.6 84.3 43.3 27.9 1.4 0.8 0.5

442 284 157 1 442 258 70 72 380 185 183 2 2      -
100.0 64.3 35.5 0.2 100.0 58.4 15.8 16.3 86.0 41.9 41.4 0.5 0.5      -

179 98 80 1 179 95 26 27 152 70 82      - 4 2
100.0 54.7 44.7 0.6 100.0 53.1 14.5 15.1 84.9 39.1 45.8      - 2.2 1.1

554 297 256 1 554 258 82 77 458 183 220 3 11 2
100.0 53.6 46.2 0.2 100.0 46.6 14.8 13.9 82.7 33.0 39.7 0.5 2.0 0.4

369 212 156 1 369 185 57 53 314 123 148 2 3 1
100.0 57.5 42.3 0.3 100.0 50.1 15.4 14.4 85.1 33.3 40.1 0.5 0.8 0.3

185 85 100      - 185 73 25 24 144 60 72 1 8 1
100.0 45.9 54.1      - 100.0 39.5 13.5 13.0 77.8 32.4 38.9 0.5 4.3 0.5

7 3 4      - 7 1 1 2 5      - 1      - 2      -
100.0 42.9 57.1      - 100.0 14.3 14.3 28.6 71.4      - 14.3      - 28.6      -
1484 977 504 3 1484 934 280 278 1265 616 523 11 14 5
100.0 65.8 34.0 0.2 100.0 62.9 18.9 18.7 85.2 41.5 35.2 0.7 0.9 0.3

703 507 196      - 703 497 153 139 600 284 214 8 8 2
100.0 72.1 27.9      - 100.0 70.7 21.8 19.8 85.3 40.4 30.4 1.1 1.1 0.3

781 470 308 3 781 437 127 139 665 332 309 3 6 3
100.0 60.2 39.4 0.4 100.0 56.0 16.3 17.8 85.1 42.5 39.6 0.4 0.8 0.4

315 154 160 1 315 120 33 41 252 96 134 2 9 2
100.0 48.9 50.8 0.3 100.0 38.1 10.5 13.0 80.0 30.5 42.5 0.6 2.9 0.6

11 6 5      - 11 6 2 2 9 2 4      -      -      -
100.0 54.5 45.5      - 100.0 54.5 18.2 18.2 81.8 18.2 36.4      -      -      -

15 4 11      - 15 3 1 2 11 2 4 1 1      -
100.0 26.7 73.3      - 100.0 20.0 6.7 13.3 73.3 13.3 26.7 6.7 6.7      -
1246 864 381 1 1246 816 237 248 1061 517 419 9 12 5
100.0 69.3 30.6 0.1 100.0 65.5 19.0 19.9 85.2 41.5 33.6 0.7 1.0 0.4

987 682 304 1 987 638 184 197 840 407 331 5 11 5
100.0 69.1 30.8 0.1 100.0 64.6 18.6 20.0 85.1 41.2 33.5 0.5 1.1 0.5

259 182 77      - 259 178 53 51 221 110 88 4 1      -
100.0 70.3 29.7      - 100.0 68.7 20.5 19.7 85.3 42.5 34.0 1.5 0.4      -

563 271 290 2 563 239 75 70 465 192 236 5 11 3
100.0 48.1 51.5 0.4 100.0 42.5 13.3 12.4 82.6 34.1 41.9 0.9 2.0 0.5

18 7 10 1 18 8 4 5 12 7 10      - 1      -
100.0 38.9 55.6 5.6 100.0 44.4 22.2 27.8 66.7 38.9 55.6      - 5.6      -
1142 1142      -      - 1142 995 238 220 995 391 321 8 12 2
100.0 100.0      -      - 100.0 87.1 20.8 19.3 87.1 34.2 28.1 0.7 1.1 0.2

681      - 681      - 681 67 77 103 542 325 343 6 12 4
100.0      - 100.0      - 100.0 9.8 11.3 15.1 79.6 47.7 50.4 0.9 1.8 0.6

984 518 465 1 984 475 217 160 798 716 665 7      -      -
100.0 52.6 47.3 0.1 100.0 48.3 22.1 16.3 81.1 72.8 67.6 0.7      -      -

835 622 212 1 835 588 99 163 740      -      - 7 24      -
100.0 74.5 25.4 0.1 100.0 70.4 11.9 19.5 88.6      -      - 0.8 2.9      -

955 626 329      - 955 601 206 190 797 507 401 6 3 2
100.0 65.5 34.5      - 100.0 62.9 21.6 19.9 83.5 53.1 42.0 0.6 0.3 0.2

752 428 322 2 752 379 95 112 633 209 263 5 21 3
100.0 56.9 42.8 0.3 100.0 50.4 12.6 14.9 84.2 27.8 35.0 0.7 2.8 0.4

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【日常の情報収集方法】

問12－1　インターネットの利用頻度      

　
調
査
数

日
常
的
に
使
っ

て
い
る

時
々
使
っ

て
い
る

ほ
と
ん
ど
利
用
し
な
い

無
回
答

984 853 120 9 2
100.0 86.7 12.2 0.9 0.2

505 460 38 7      -
100.0 91.1 7.5 1.4      -

479 393 82 2 2
100.0 82.0 17.1 0.4 0.4

156 145 11      -      -
100.0 92.9 7.1      -      -

215 189 24 1 1
100.0 87.9 11.2 0.5 0.5

293 266 27      -      -
100.0 90.8 9.2      -      -

176 148 26 1 1
100.0 84.1 14.8 0.6 0.6

108 80 23 5      -
100.0 74.1 21.3 4.6      -

33 23 8 2      -
100.0 69.7 24.2 6.1      -

3 2 1      -      -
100.0 66.7 33.3      -      -

80 74 6      -      -
100.0 92.5 7.5      -      -

100 94 5 1      -
100.0 94.0 5.0 1.0      -

141 133 8      -      -
100.0 94.3 5.7      -      -

103 93 9 1      -
100.0 90.3 8.7 1.0      -

59 50 6 3      -
100.0 84.7 10.2 5.1      -

20 15 3 2      -
100.0 75.0 15.0 10.0      -

2 1 1      -      -
100.0 50.0 50.0      -      -

76 71 5      -      -
100.0 93.4 6.6      -      -

115 95 19      - 1
100.0 82.6 16.5      - 0.9

152 133 19      -      -
100.0 87.5 12.5      -      -

73 55 17      - 1
100.0 75.3 23.3      - 1.4

49 30 17 2      -
100.0 61.2 34.7 4.1      -

13 8 5      -      -
100.0 61.5 38.5      -      -

1 1      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -

332 305 23 3 1
100.0 91.9 6.9 0.9 0.3

650 546 97 6 1
100.0 84.0 14.9 0.9 0.2

447 405 38 4      -
100.0 90.6 8.5 0.9      -

153 135 17      - 1
100.0 88.2 11.1      - 0.7

210 184 25 1      -
100.0 87.6 11.9 0.5      -

71 66 5      -      -
100.0 93.0 7.0      -      -

196 147 44 4 1
100.0 75.0 22.4 2.0 0.5

2 2      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -

79 69 9 1      -
100.0 87.3 11.4 1.3      -

1 1      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -

45 38 6 1      -
100.0 84.4 13.3 2.2      -

33 30 3      -      -
100.0 90.9 9.1      -      -

675 605 64 5 1
100.0 89.6 9.5 0.7 0.1

69 68 1      -      -
100.0 98.6 1.4      -      -

192 170 21      - 1
100.0 88.5 10.9      - 0.5

206 195 11      -      -
100.0 94.7 5.3      -      -

55 47 6 2      -
100.0 85.5 10.9 3.6      -

153 125 25 3      -
100.0 81.7 16.3 2.0      -

224 174 46 3 1
100.0 77.7 20.5 1.3 0.4

33 31 2      -      -
100.0 93.9 6.1      -      -

124 90 32 1 1
100.0 72.6 25.8 0.8 0.8

10 7 3      -      -
100.0 70.0 30.0      -      -

57 46 9 2      -
100.0 80.7 15.8 3.5      -

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）

163



【日常の情報収集方法】

問12－1　インターネットの利用頻度      

　
調
査
数

日
常
的
に
使
っ

て
い
る

時
々
使
っ

て
い
る

ほ
と
ん
ど
利
用
し
な
い

無
回
答

984 853 120 9 2
100.0 86.7 12.2 0.9 0.2

417 360 52 4 1
100.0 86.3 12.5 1.0 0.2

394 343 47 3 1
100.0 87.1 11.9 0.8 0.3

125 111 14      -      -
100.0 88.8 11.2      -      -

14 12 2      -      -
100.0 85.7 14.3      -      -

4 4      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -

29 23 5 1      -
100.0 79.3 17.2 3.4      -

664 583 73 6 2
100.0 87.8 11.0 0.9 0.3

174 156 16 2      -
100.0 89.7 9.2 1.1      -

194 168 23 2 1
100.0 86.6 11.9 1.0 0.5

296 259 34 2 1
100.0 87.5 11.5 0.7 0.3

320 270 47 3      -
100.0 84.4 14.7 0.9      -

120 97 21 2      -
100.0 80.8 17.5 1.7      -

38 36 1 1      -
100.0 94.7 2.6 2.6      -

146 125 21      -      -
100.0 85.6 14.4      -      -

16 12 4      -      -
100.0 75.0 25.0      -      -

581 515 60 5 1
100.0 88.6 10.3 0.9 0.2

322 284 35 3      -
100.0 88.2 10.9 0.9      -

259 231 25 2 1
100.0 89.2 9.7 0.8 0.4

106 83 22 1      -
100.0 78.3 20.8 0.9      -

296 254 38 3 1
100.0 85.8 12.8 1.0 0.3

197 171 23 2 1
100.0 86.8 11.7 1.0 0.5

99 83 15 1      -
100.0 83.8 15.2 1.0      -

1 1      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -

800 708 83 7 2
100.0 88.5 10.4 0.9 0.3

347 311 34 2      -
100.0 89.6 9.8 0.6      -

453 397 49 5 2
100.0 87.6 10.8 1.1 0.4

174 137 35 2      -
100.0 78.7 20.1 1.1      -

6 5 1      -      -
100.0 83.3 16.7      -      -

4 3 1      -      -
100.0 75.0 25.0      -      -

660 583 71 5 1
100.0 88.3 10.8 0.8 0.2

518 457 56 4 1
100.0 88.2 10.8 0.8 0.2

142 126 15 1      -
100.0 88.7 10.6 0.7      -

313 261 47 4 1
100.0 83.4 15.0 1.3 0.3

11 9 2      -      -
100.0 81.8 18.2      -      -

518 434 76 7 1
100.0 83.8 14.7 1.4 0.2

465 418 44 2 1
100.0 89.9 9.5 0.4 0.2

984 853 120 9 2
100.0 86.7 12.2 0.9 0.2

     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -

622 548 70 3 1
100.0 88.1 11.3 0.5 0.2

361 305 50 5 1
100.0 84.5 13.9 1.4 0.3

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【ネット選挙についての理解度及び利用度、意識調査】

問13　インターネットを利用した選挙運動（ネット選挙）の認知度    問14　実際に触れたネット上の情報

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

　
調
査
数

候
補
者
・
政
党
等
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
・
ブ
ロ
グ

候
補
者
等
の
ツ
イ
ッ

タ
ー

・
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
等
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

［

L
I
N
E
は
Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
扱
い
］

候
補
者
等
か
ら
の
メ
ー

ル

Y
o
u
T
u
b
e
な
ど
動
画
共
有

サ
イ
ト
で
の
選
挙
関
連
の
動
画

候
補
者
・
政
党
以
外
の
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
・
ブ
ロ
グ

候
補
者
・
政
党
以
外
の
ツ
イ
ッ

タ
ー

・
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
等
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

［

L
I
N
E
は
Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
扱
い
］

ニ
ュ
ー

ス
サ
イ
ト
や
選
挙
情
報
サ

イ
ト

ま
と
め
サ
イ
ト
や
電
子
掲
示
板
な

ど
そ
の
他
の
サ
イ
ト

そ
の
他

触
れ
て
い
な
い
、

見
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

1827 955 752 120 1246 146 71 10 46 59 38 251 75 3 809 39 25
100.0 52.3 41.2 6.6 100.0 11.7 5.7 0.8 3.7 4.7 3.0 20.1 6.0 0.2 64.9 3.1 2.0

882 518 312 52 617 91 36 7 28 35 21 149 45 1 362 18 12
100.0 58.7 35.4 5.9 100.0 14.7 5.8 1.1 4.5 5.7 3.4 24.1 7.3 0.2 58.7 2.9 1.9

945 437 440 68 629 55 35 3 18 24 17 102 30 2 447 21 13
100.0 46.2 46.6 7.2 100.0 8.7 5.6 0.5 2.9 3.8 2.7 16.2 4.8 0.3 71.1 3.3 2.1

174 81 91 2 91 16 10      - 6 10 8 34 20      - 34 5      -
100.0 46.6 52.3 1.1 100.0 17.6 11.0      - 6.6 11.0 8.8 37.4 22.0      - 37.4 5.5      -
261 153 102 6 161 27 21 1 9 12 12 49 15 1 86 5 1

100.0 58.6 39.1 2.3 100.0 16.8 13.0 0.6 5.6 7.5 7.5 30.4 9.3 0.6 53.4 3.1 0.6
365 213 141 11 247 49 24 1 19 21 12 81 31 1 127 3 3

100.0 58.4 38.6 3.0 100.0 19.8 9.7 0.4 7.7 8.5 4.9 32.8 12.6 0.4 51.4 1.2 1.2
294 184 97 13 195 22 13 2 6 8 3 44 6      - 126 5 1

100.0 62.6 33.0 4.4 100.0 11.3 6.7 1.0 3.1 4.1 1.5 22.6 3.1      - 64.6 2.6 0.5
313 167 120 26 233 24      - 2 4 6 1 29 3      - 172 7 7

100.0 53.4 38.3 8.3 100.0 10.3      - 0.9 1.7 2.6 0.4 12.4 1.3      - 73.8 3.0 3.0
296 127 124 45 239 7 3 2 2 2 2 12      - 1 198 8 9

100.0 42.9 41.9 15.2 100.0 2.9 1.3 0.8 0.8 0.8 0.8 5.0      - 0.4 82.8 3.3 3.8
124 30 77 17 80 1      - 2      -      -      - 2      -      - 66 6 4

100.0 24.2 62.1 13.7 100.0 1.3      - 2.5      -      -      - 2.5      -      - 82.5 7.5 5.0
92 52 38 2 49 10 5      - 5 3 3 16 13      - 20 1      -

100.0 56.5 41.3 2.2 100.0 20.4 10.2      - 10.2 6.1 6.1 32.7 26.5      - 40.8 2.0      -
118 67 48 3 75 16 10 1 5 8 6 29 8      - 33 2 1

100.0 56.8 40.7 2.5 100.0 21.3 13.3 1.3 6.7 10.7 8.0 38.7 10.7      - 44.0 2.7 1.3
174 116 55 3 116 28 9      - 9 11 7 46 17 1 49 1 1

100.0 66.7 31.6 1.7 100.0 24.1 7.8      - 7.8 9.5 6.0 39.7 14.7 0.9 42.2 0.9 0.9
161 110 45 6 107 17 9 1 5 7 2 33 6      - 55 4 1

100.0 68.3 28.0 3.7 100.0 15.9 8.4 0.9 4.7 6.5 1.9 30.8 5.6      - 51.4 3.7 0.9
153 86 53 14 117 14      - 2 4 4 1 15 1      - 82 5 3

100.0 56.2 34.6 9.2 100.0 12.0      - 1.7 3.4 3.4 0.9 12.8 0.9      - 70.1 4.3 2.6
134 69 52 13 116 5 3 1      - 2 2 8      -      - 94 4 3

100.0 51.5 38.8 9.7 100.0 4.3 2.6 0.9      - 1.7 1.7 6.9      -      - 81.0 3.4 2.6
50 18 21 11 37 1      - 2      -      -      - 2      -      - 29 1 3

100.0 36.0 42.0 22.0 100.0 2.7      - 5.4      -      -      - 5.4      -      - 78.4 2.7 8.1
82 29 53      - 42 6 5      - 1 7 5 18 7      - 14 4      -

100.0 35.4 64.6      - 100.0 14.3 11.9      - 2.4 16.7 11.9 42.9 16.7      - 33.3 9.5      -
143 86 54 3 86 11 11      - 4 4 6 20 7 1 53 3      -

100.0 60.1 37.8 2.1 100.0 12.8 12.8      - 4.7 4.7 7.0 23.3 8.1 1.2 61.6 3.5      -
191 97 86 8 131 21 15 1 10 10 5 35 14      - 78 2 2

100.0 50.8 45.0 4.2 100.0 16.0 11.5 0.8 7.6 7.6 3.8 26.7 10.7      - 59.5 1.5 1.5
133 74 52 7 88 5 4 1 1 1 1 11      -      - 71 1      -

100.0 55.6 39.1 5.3 100.0 5.7 4.5 1.1 1.1 1.1 1.1 12.5      -      - 80.7 1.1      -
160 81 67 12 116 10      -      -      - 2      - 14 2      - 90 2 4

100.0 50.6 41.9 7.5 100.0 8.6      -      -      - 1.7      - 12.1 1.7      - 77.6 1.7 3.4
162 58 72 32 123 2      - 1 2      -      - 4      - 1 104 4 6

100.0 35.8 44.4 19.8 100.0 1.6      - 0.8 1.6      -      - 3.3      - 0.8 84.6 3.3 4.9
74 12 56 6 43      -      -      -      -      -      -      -      -      - 37 5 1

100.0 16.2 75.7 8.1 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 86.0 11.6 2.3
453 248 194 11 248 35 23 2 15 20 15 69 33 1 130 11 2

100.0 54.7 42.8 2.4 100.0 14.1 9.3 0.8 6.0 8.1 6.0 27.8 13.3 0.4 52.4 4.4 0.8
1366 703 555 108 991 110 47 8 30 39 23 181 41 2 674 28 23
100.0 51.5 40.6 7.9 100.0 11.1 4.7 0.8 3.0 3.9 2.3 18.3 4.1 0.2 68.0 2.8 2.3

642 370 252 20 392 62 37 3 28 30 23 107 47 1 214 12 6
100.0 57.6 39.3 3.1 100.0 15.8 9.4 0.8 7.1 7.7 5.9 27.3 12.0 0.3 54.6 3.1 1.5

180 101 75 4 117 20 9      - 5 10 4 30 10      - 66 3 1
100.0 56.1 41.7 2.2 100.0 17.1 7.7      - 4.3 8.5 3.4 25.6 8.5      - 56.4 2.6 0.9

270 153 107 10 195 29 19 1 6 12 10 61 15 1 106 5 1
100.0 56.7 39.6 3.7 100.0 14.9 9.7 0.5 3.1 6.2 5.1 31.3 7.7 0.5 54.4 2.6 0.5

106 71 31 4 78 9 5 1 1 1 1 18 3      - 49 3 1
100.0 67.0 29.2 3.8 100.0 11.5 6.4 1.3 1.3 1.3 1.3 23.1 3.8      - 62.8 3.8 1.3

743 328 330 85 547 38 8 6 8 9 4 60 3 1 421 16 16
100.0 44.1 44.4 11.4 100.0 6.9 1.5 1.1 1.5 1.6 0.7 11.0 0.5 0.2 77.0 2.9 2.9

7 6 1      - 5      -      -      -      -      -      -      -      -      - 3 2      -
100.0 85.7 14.3      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 60.0 40.0      -
152 88 49 15 108 14 14 2 3 10 8 15 7      - 67 7 5

100.0 57.9 32.2 9.9 100.0 13.0 13.0 1.9 2.8 9.3 7.4 13.9 6.5      - 62.0 6.5 4.6
3 1 2      - 2      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1      - 1

100.0 33.3 66.7      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 50.0      - 50.0
96 53 31 12 67 4 5 1 1 1 1 6 2      - 47 5 3

100.0 55.2 32.3 12.5 100.0 6.0 7.5 1.5 1.5 1.5 1.5 9.0 3.0      - 70.1 7.5 4.5
53 34 16 3 39 10 9 1 2 9 7 9 5      - 19 2 1

100.0 64.2 30.2 5.7 100.0 25.6 23.1 2.6 5.1 23.1 17.9 23.1 12.8      - 48.7 5.1 2.6
934 536 360 38 612 98 44 5 31 38 24 180 60 2 334 13 9

100.0 57.4 38.5 4.1 100.0 16.0 7.2 0.8 5.1 6.2 3.9 29.4 9.8 0.3 54.6 2.1 1.5
94 64 25 5 70 14 5      - 2 6 3 27 4      - 26 6 2

100.0 68.1 26.6 5.3 100.0 20.0 7.1      - 2.9 8.6 4.3 38.6 5.7      - 37.1 8.6 2.9
243 157 79 7 175 35 16 2 15 19 8 58 20 1 89 2 2

100.0 64.6 32.5 2.9 100.0 20.0 9.1 1.1 8.6 10.9 4.6 33.1 11.4 0.6 50.9 1.1 1.1
249 156 86 7 172 27 15 2 7 9 8 55 19 1 91 2 1

100.0 62.7 34.5 2.8 100.0 15.7 8.7 1.2 4.1 5.2 4.7 32.0 11.0 0.6 52.9 1.2 0.6
111 45 59 7 59 6      -      - 2      -      - 8 2      - 41 3 2

100.0 40.5 53.2 6.3 100.0 10.2      -      - 3.4      -      - 13.6 3.4      - 69.5 5.1 3.4
237 114 111 12 136 16 8 1 5 4 5 32 15      - 87      - 2

100.0 48.1 46.8 5.1 100.0 11.8 5.9 0.7 3.7 2.9 3.7 23.5 11.0      - 64.0      - 1.5
732 325 340 67 519 33 13 3 12 11 6 55 7 1 403 19 11

100.0 44.4 46.4 9.2 100.0 6.4 2.5 0.6 2.3 2.1 1.2 10.6 1.3 0.2 77.6 3.7 2.1
35 15 20      - 21 4 1      - 1 2 2 9 3      - 8 2      -

100.0 42.9 57.1      - 100.0 19.0 4.8      - 4.8 9.5 9.5 42.9 14.3      - 38.1 9.5      -
309 147 142 20 222 12 8 1 5 4 2 26 3 1 180 3 3

100.0 47.6 46.0 6.5 100.0 5.4 3.6 0.5 2.3 1.8 0.9 11.7 1.4 0.5 81.1 1.4 1.4
18 8 8 2 12 1 2      - 1      -      - 3      -      - 7      - 1

100.0 44.4 44.4 11.1 100.0 8.3 16.7      - 8.3      -      - 25.0      -      - 58.3      - 8.3
370 155 170 45 264 16 2 2 5 5 2 17 1      - 208 14 7

100.0 41.9 45.9 12.2 100.0 6.1 0.8 0.8 1.9 1.9 0.8 6.4 0.4      - 78.8 5.3 2.7

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【ネット選挙についての理解度及び利用度、意識調査】

問13　インターネットを利用した選挙運動（ネット選挙）の認知度    問14　実際に触れたネット上の情報

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

　
調
査
数

候
補
者
・
政
党
等
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
・
ブ
ロ
グ

候
補
者
等
の
ツ
イ
ッ

タ
ー

・
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
等
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

［

L
I
N
E
は
Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
扱
い
］

候
補
者
等
か
ら
の
メ
ー

ル

Y
o
u
T
u
b
e
な
ど
動
画
共
有

サ
イ
ト
で
の
選
挙
関
連
の
動
画

候
補
者
・
政
党
以
外
の
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
・
ブ
ロ
グ

候
補
者
・
政
党
以
外
の
ツ
イ
ッ

タ
ー

・
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
等
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

［

L
I
N
E
は
Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
扱
い
］

ニ
ュ
ー

ス
サ
イ
ト
や
選
挙
情
報
サ

イ
ト

ま
と
め
サ
イ
ト
や
電
子
掲
示
板
な

ど
そ
の
他
の
サ
イ
ト

そ
の
他

触
れ
て
い
な
い
、

見
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

1827 955 752 120 1246 146 71 10 46 59 38 251 75 3 809 39 25
100.0 52.3 41.2 6.6 100.0 11.7 5.7 0.8 3.7 4.7 3.0 20.1 6.0 0.2 64.9 3.1 2.0

712 404 261 47 538 72 40 4 27 28 20 115 34 2 340 21 10
100.0 56.7 36.7 6.6 100.0 13.4 7.4 0.7 5.0 5.2 3.7 21.4 6.3 0.4 63.2 3.9 1.9

769 394 324 51 515 48 21 4 12 19 11 99 24 1 346 16 10
100.0 51.2 42.1 6.6 100.0 9.3 4.1 0.8 2.3 3.7 2.1 19.2 4.7 0.2 67.2 3.1 1.9

245 123 108 14 163 25 10 1 6 12 7 36 15      - 98 2 4
100.0 50.2 44.1 5.7 100.0 15.3 6.1 0.6 3.7 7.4 4.3 22.1 9.2      - 60.1 1.2 2.5

38 13 21 4 19 1      -      -      -      -      - 1 1      - 17      -      -
100.0 34.2 55.3 10.5 100.0 5.3      -      -      -      -      - 5.3 5.3      - 89.5      -      -

11 4 7      - 6      -      - 1 1      -      -      - 1      - 4      -      -
100.0 36.4 63.6      - 100.0      -      - 16.7 16.7      -      -      - 16.7      - 66.7      -      -

48 16 29 3 2      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2      -      -
100.0 33.3 60.4 6.3 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -
1189 625 465 99 826 100 56 5 34 45 28 160 48 1 544 18 24
100.0 52.6 39.1 8.3 100.0 12.1 6.8 0.6 4.1 5.4 3.4 19.4 5.8 0.1 65.9 2.2 2.9

314 170 121 23 207 30 17 2 10 9 10 33 13      - 141 6 3
100.0 54.1 38.5 7.3 100.0 14.5 8.2 1.0 4.8 4.3 4.8 15.9 6.3      - 68.1 2.9 1.4

382 179 166 37 268 24 10 1 9 13 3 47 11 1 190 4 9
100.0 46.9 43.5 9.7 100.0 9.0 3.7 0.4 3.4 4.9 1.1 17.5 4.1 0.4 70.9 1.5 3.4

493 276 178 39 351 46 29 2 15 23 15 80 24      - 213 8 12
100.0 56.0 36.1 7.9 100.0 13.1 8.3 0.6 4.3 6.6 4.3 22.8 6.8      - 60.7 2.3 3.4

638 330 287 21 420 46 15 5 12 14 10 91 27 2 265 21 1
100.0 51.7 45.0 3.3 100.0 11.0 3.6 1.2 2.9 3.3 2.4 21.7 6.4 0.5 63.1 5.0 0.2

239 115 112 12 169 19 6 3 6 8 5 42 10 1 110 2      -
100.0 48.1 46.9 5.0 100.0 11.2 3.6 1.8 3.6 4.7 3.0 24.9 5.9 0.6 65.1 1.2      -

89 47 42      - 53 7 2      - 2 1 1 7 3      - 41      -      -
100.0 52.8 47.2      - 100.0 13.2 3.8      - 3.8 1.9 1.9 13.2 5.7      - 77.4      -      -
267 152 108 7 171 20 6 2 4 5 4 36 13 1 95 18 1

100.0 56.9 40.4 2.6 100.0 11.7 3.5 1.2 2.3 2.9 2.3 21.1 7.6 0.6 55.6 10.5 0.6
43 16 25 2 27      - 1      -      -      -      - 6 1      - 19 1      -

100.0 37.2 58.1 4.7 100.0      - 3.7      -      -      -      - 22.2 3.7      - 70.4 3.7      -
1084 661 353 70 918 125 60 6 39 53 34 196 61 2 580 29 18
100.0 61.0 32.6 6.5 100.0 13.6 6.5 0.7 4.2 5.8 3.7 21.4 6.6 0.2 63.2 3.2 2.0

642 404 190 48 577 89 40 4 25 35 23 124 40 1 359 19 11
100.0 62.9 29.6 7.5 100.0 15.4 6.9 0.7 4.3 6.1 4.0 21.5 6.9 0.2 62.2 3.3 1.9

442 257 163 22 341 36 20 2 14 18 11 72 21 1 221 10 7
100.0 58.1 36.9 5.0 100.0 10.6 5.9 0.6 4.1 5.3 3.2 21.1 6.2 0.3 64.8 2.9 2.1

179 67 97 15 121 4 3 1 2 3 2 16 4      - 88 7 3
100.0 37.4 54.2 8.4 100.0 3.3 2.5 0.8 1.7 2.5 1.7 13.2 3.3      - 72.7 5.8 2.5

554 224 298 32 203 17 8 3 5 3 2 39 9      - 139 3 4
100.0 40.4 53.8 5.8 100.0 8.4 3.9 1.5 2.5 1.5 1.0 19.2 4.4      - 68.5 1.5 2.0

369 153 193 23 169 13 6 2 4 1 1 35 8      - 115 1 4
100.0 41.5 52.3 6.2 100.0 7.7 3.6 1.2 2.4 0.6 0.6 20.7 4.7      - 68.0 0.6 2.4

185 71 105 9 34 4 2 1 1 2 1 4 1      - 24 2      -
100.0 38.4 56.8 4.9 100.0 11.8 5.9 2.9 2.9 5.9 2.9 11.8 2.9      - 70.6 5.9      -

7 2 3 2 2      -      -      -      -      -      -      -      - 1 1      -      -
100.0 28.6 42.9 28.6 100.0      -      -      -      -      -      -      -      - 50.0 50.0      -      -
1484 818 569 97 1168 144 71 10 43 56 35 244 73 3 750 36 23
100.0 55.1 38.3 6.5 100.0 12.3 6.1 0.9 3.7 4.8 3.0 20.9 6.3 0.3 64.2 3.1 2.0

703 414 227 62 657 92 40 7 29 35 25 142 39 1 420 19 16
100.0 58.9 32.3 8.8 100.0 14.0 6.1 1.1 4.4 5.3 3.8 21.6 5.9 0.2 63.9 2.9 2.4

781 404 342 35 511 52 31 3 14 21 10 102 34 2 330 17 7
100.0 51.7 43.8 4.5 100.0 10.2 6.1 0.6 2.7 4.1 2.0 20.0 6.7 0.4 64.6 3.3 1.4

315 129 168 18 73 2      -      - 3 3 3 7 2      - 54 3 2
100.0 41.0 53.3 5.7 100.0 2.7      -      - 4.1 4.1 4.1 9.6 2.7      - 74.0 4.1 2.7

11 4 7      - 2      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2      -      -
100.0 36.4 63.6      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -

15 4 7 4 2      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2      -      -
100.0 26.7 46.7 26.7 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -
1246 734 431 81 1246 146 71 10 46 59 38 251 75 3 809 39 25
100.0 58.9 34.6 6.5 100.0 11.7 5.7 0.8 3.7 4.7 3.0 20.1 6.0 0.2 64.9 3.1 2.0

987 559 362 66 987 106 51 9 38 45 28 198 55 3 647 34 22
100.0 56.6 36.7 6.7 100.0 10.7 5.2 0.9 3.9 4.6 2.8 20.1 5.6 0.3 65.6 3.4 2.2

259 175 69 15 259 40 20 1 8 14 10 53 20      - 162 5 3
100.0 67.6 26.6 5.8 100.0 15.4 7.7 0.4 3.1 5.4 3.9 20.5 7.7      - 62.5 1.9 1.2

563 211 315 37      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0 37.5 56.0 6.6      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

18 10 6 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0 55.6 33.3 11.1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
1142 626 428 88 864 72 25 8 20 24 12 134 26 2 611 29 22
100.0 54.8 37.5 7.7 100.0 8.3 2.9 0.9 2.3 2.8 1.4 15.5 3.0 0.2 70.7 3.4 2.5

681 329 322 30 381 74 46 2 26 35 26 117 49 1 197 10 3
100.0 48.3 47.3 4.4 100.0 19.4 12.1 0.5 6.8 9.2 6.8 30.7 12.9 0.3 51.7 2.6 0.8

984 622 361 1 660 136 68 5 45 58 36 229 70 2 307 16 2
100.0 63.2 36.7 0.1 100.0 20.6 10.3 0.8 6.8 8.8 5.5 34.7 10.6 0.3 46.5 2.4 0.3

835 331 388 116 581 10 3 5 1 1 2 22 5 1 498 22 23
100.0 39.6 46.5 13.9 100.0 1.7 0.5 0.9 0.2 0.2 0.3 3.8 0.9 0.2 85.7 3.8 4.0

955 955      -      - 734 126 67 6 44 53 34 202 59 2 413 16 6
100.0 100.0      -      - 100.0 17.2 9.1 0.8 6.0 7.2 4.6 27.5 8.0 0.3 56.3 2.2 0.8

752      - 752      - 431 18 4 4 2 6 4 46 16 1 336 18 7
100.0      - 100.0      - 100.0 4.2 0.9 0.9 0.5 1.4 0.9 10.7 3.7 0.2 78.0 4.2 1.6

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【ネット選挙についての理解度及び利用度、意識調査】

問14－1　ネット上の情報を参考にした程度

　
調
査
数

参
考
に
し
た
（

計
）

　
ネ
ッ

ト
上
の
情
報
が
一
番
参
考

　
に
な
っ

た

　
参
考
に
し
た
が
、

そ
の
他
の
情

　
報
の
方
が
役
に
た
っ

た

ほ
と
ん
ど
参
考
に
し
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

373 212 88 124 133 13 15
100.0 56.8 23.6 33.2 35.7 3.5 4.0

225 141 56 85 71 7 6
100.0 62.7 24.9 37.8 31.6 3.1 2.7

148 71 32 39 62 6 9
100.0 48.0 21.6 26.4 41.9 4.1 6.1

52 30 15 15 18 3 1
100.0 57.7 28.8 28.8 34.6 5.8 1.9

69 43 25 18 22 3 1
100.0 62.3 36.2 26.1 31.9 4.3 1.4

114 69 28 41 40 1 4
100.0 60.5 24.6 36.0 35.1 0.9 3.5

63 36 10 26 23 1 3
100.0 57.1 15.9 41.3 36.5 1.6 4.8

47 24 6 18 18 3 2
100.0 51.1 12.8 38.3 38.3 6.4 4.3

24 9 4 5 10 1 4
100.0 37.5 16.7 20.8 41.7 4.2 16.7

4 1      - 1 2 1      -
100.0 25.0      - 25.0 50.0 25.0      -

28 17 8 9 9 2      -
100.0 60.7 28.6 32.1 32.1 7.1      -

39 26 12 14 11 2      -
100.0 66.7 30.8 35.9 28.2 5.1      -

65 45 19 26 19 1      -
100.0 69.2 29.2 40.0 29.2 1.5      -

47 29 9 20 15 1 2
100.0 61.7 19.1 42.6 31.9 2.1 4.3

27 16 5 11 9      - 2
100.0 59.3 18.5 40.7 33.3      - 7.4

15 7 3 4 6      - 2
100.0 46.7 20.0 26.7 40.0      - 13.3

4 1      - 1 2 1      -
100.0 25.0      - 25.0 50.0 25.0      -

24 13 7 6 9 1 1
100.0 54.2 29.2 25.0 37.5 4.2 4.2

30 17 13 4 11 1 1
100.0 56.7 43.3 13.3 36.7 3.3 3.3

49 24 9 15 21      - 4
100.0 49.0 18.4 30.6 42.9      - 8.2

16 7 1 6 8      - 1
100.0 43.8 6.3 37.5 50.0      - 6.3

20 8 1 7 9 3      -
100.0 40.0 5.0 35.0 45.0 15.0      -

9 2 1 1 4 1 2
100.0 22.2 11.1 11.1 44.4 11.1 22.2

     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -

105 63 31 32 35 4 3
100.0 60.0 29.5 30.5 33.3 3.8 2.9

266 148 56 92 98 9 11
100.0 55.6 21.1 34.6 36.8 3.4 4.1

160 97 51 46 51 7 5
100.0 60.6 31.9 28.8 31.9 4.4 3.1

47 29 12 17 17 1      -
100.0 61.7 25.5 36.2 36.2 2.1      -

83 47 12 35 33 1 2
100.0 56.6 14.5 42.2 39.8 1.2 2.4

25 12 4 8 12      - 1
100.0 48.0 16.0 32.0 48.0      - 4.0

94 45 11 34 37 4 8
100.0 47.9 11.7 36.2 39.4 4.3 8.5

     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -

29 20 13 7 9      -      -
100.0 69.0 44.8 24.1 31.0      -      -

     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -

12 8 6 2 4      -      -
100.0 66.7 50.0 16.7 33.3      -      -

17 12 7 5 5      -      -
100.0 70.6 41.2 29.4 29.4      -      -

256 152 60 92 88 9 7
100.0 59.4 23.4 35.9 34.4 3.5 2.7

36 20 6 14 13 2 1
100.0 55.6 16.7 38.9 36.1 5.6 2.8

82 50 25 25 29 2 1
100.0 61.0 30.5 30.5 35.4 2.4 1.2

78 49 17 32 26 1 2
100.0 62.8 21.8 41.0 33.3 1.3 2.6

13 9 4 5 4      -      -
100.0 69.2 30.8 38.5 30.8      -      -

47 24 8 16 16 4 3
100.0 51.1 17.0 34.0 34.0 8.5 6.4

86 38 14 24 36 4 8
100.0 44.2 16.3 27.9 41.9 4.7 9.3

11 5 2 3 4 1 1
100.0 45.5 18.2 27.3 36.4 9.1 9.1

36 13 3 10 17 2 4
100.0 36.1 8.3 27.8 47.2 5.6 11.1

4 1      - 1 3      -      -
100.0 25.0      - 25.0 75.0      -      -

35 19 9 10 12 1 3
100.0 54.3 25.7 28.6 34.3 2.9 8.6

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【ネット選挙についての理解度及び利用度、意識調査】

問14－1　ネット上の情報を参考にした程度

　
調
査
数

参
考
に
し
た
（

計
）

　
ネ
ッ

ト
上
の
情
報
が
一
番
参
考

　
に
な
っ

た

　
参
考
に
し
た
が
、

そ
の
他
の
情

　
報
の
方
が
役
に
た
っ

た

ほ
と
ん
ど
参
考
に
し
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

373 212 88 124 133 13 15
100.0 56.8 23.6 33.2 35.7 3.5 4.0

167 100 46 54 58 4 5
100.0 59.9 27.5 32.3 34.7 2.4 3.0

143 81 27 54 49 6 7
100.0 56.6 18.9 37.8 34.3 4.2 4.9

59 29 14 15 24 3 3
100.0 49.2 23.7 25.4 40.7 5.1 5.1

2 1      - 1 1      -      -
100.0 50.0      - 50.0 50.0      -      -

2 1 1      - 1      -      -
100.0 50.0 50.0      - 50.0      -      -

     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -

240 135 56 79 85 10 10
100.0 56.3 23.3 32.9 35.4 4.2 4.2

57 36 17 19 17 1 3
100.0 63.2 29.8 33.3 29.8 1.8 5.3

65 41 15 26 20 3 1
100.0 63.1 23.1 40.0 30.8 4.6 1.5

118 58 24 34 48 6 6
100.0 49.2 20.3 28.8 40.7 5.1 5.1

133 77 32 45 48 3 5
100.0 57.9 24.1 33.8 36.1 2.3 3.8

57 37 16 21 16      - 4
100.0 64.9 28.1 36.8 28.1      - 7.0

12 9 3 6 3      -      -
100.0 75.0 25.0 50.0 25.0      -      -

57 30 13 17 25 2      -
100.0 52.6 22.8 29.8 43.9 3.5      -

7 1      - 1 4 1 1
100.0 14.3      - 14.3 57.1 14.3 14.3

291 179 76 103 93 9 10
100.0 61.5 26.1 35.4 32.0 3.1 3.4

188 123 49 74 54 7 4
100.0 65.4 26.1 39.4 28.7 3.7 2.1

103 56 27 29 39 2 6
100.0 54.4 26.2 28.2 37.9 1.9 5.8

23 8 3 5 14 1      -
100.0 34.8 13.0 21.7 60.9 4.3      -

57 25 9 16 25 3 4
100.0 43.9 15.8 28.1 43.9 5.3 7.0

49 20 7 13 23 3 3
100.0 40.8 14.3 26.5 46.9 6.1 6.1

8 5 2 3 2      - 1
100.0 62.5 25.0 37.5 25.0      - 12.5

1      -      -      -      -      - 1
100.0      -      -      -      -      - 100.0

359 207 84 123 126 12 14
100.0 57.7 23.4 34.3 35.1 3.3 3.9

202 125 49 76 66 4 7
100.0 61.9 24.3 37.6 32.7 2.0 3.5

157 82 35 47 60 8 7
100.0 52.2 22.3 29.9 38.2 5.1 4.5

14 5 4 1 7 1 1
100.0 35.7 28.6 7.1 50.0 7.1 7.1

     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -

373 212 88 124 133 13 15
100.0 56.8 23.6 33.2 35.7 3.5 4.0

284 159 69 90 104 9 12
100.0 56.0 24.3 31.7 36.6 3.2 4.2

89 53 19 34 29 4 3
100.0 59.6 21.3 38.2 32.6 4.5 3.4

     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -

202 99 26 73 85 7 11
100.0 49.0 12.9 36.1 42.1 3.5 5.4

171 113 62 51 48 6 4
100.0 66.1 36.3 29.8 28.1 3.5 2.3

335 202 87 115 114 11 8
100.0 60.3 26.0 34.3 34.0 3.3 2.4

38 10 1 9 19 2 7
100.0 26.3 2.6 23.7 50.0 5.3 18.4

299 181 76 105 102 8 8
100.0 60.5 25.4 35.1 34.1 2.7 2.7

70 30 12 18 31 5 4
100.0 42.9 17.1 25.7 44.3 7.1 5.7

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【ネット選挙についての理解度及び利用度、意識調査】

問14－2　影響を受けたネット上の情報

　
調
査
数

候
補
者
・
政
党
等
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
・
ブ
ロ
グ

候
補
者
等
の
ツ
イ
ッ

タ
ー

・
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
等
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

［

L
I
N
E
は
Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
扱
い
］

候
補
者
等
か
ら
の
メ
ー

ル

Y
o
u
T
u
b
e
な
ど
動
画
共
有

サ
イ
ト
で
の
選
挙
関
連
の
動
画

候
補
者
・
政
党
以
外
の
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
・
ブ
ロ
グ

候
補
者
・
政
党
以
外
の
ツ
イ
ッ

タ
ー

・
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
等
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

［

L
I
N
E
は
Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
扱
い
］

ニ
ュ
ー

ス
サ
イ
ト
や
選
挙
情
報
サ

イ
ト

ま
と
め
サ
イ
ト
や
電
子
掲
示
板
な

ど
そ
の
他
の
サ
イ
ト

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

212 86 32 4 20 43 29 117 34 6 5 2
100.0 40.6 15.1 1.9 9.4 20.3 13.7 55.2 16.0 2.8 2.4 0.9

141 55 18 4 15 27 14 74 21 4 5 1
100.0 39.0 12.8 2.8 10.6 19.1 9.9 52.5 14.9 2.8 3.5 0.7

71 31 14      - 5 16 15 43 13 2      - 1
100.0 43.7 19.7      - 7.0 22.5 21.1 60.6 18.3 2.8      - 1.4

30 9 6      - 4 9 9 14 11 1 1      -
100.0 30.0 20.0      - 13.3 30.0 30.0 46.7 36.7 3.3 3.3      -

43 17 11      - 5 11 7 25 9      - 1      -
100.0 39.5 25.6      - 11.6 25.6 16.3 58.1 20.9      - 2.3      -

69 30 10      - 5 9 9 40 12      - 2 2
100.0 43.5 14.5      - 7.2 13.0 13.0 58.0 17.4      - 2.9 2.9

36 14 3      - 4 9 2 24 2 1      -      -
100.0 38.9 8.3      - 11.1 25.0 5.6 66.7 5.6 2.8      -      -

24 13 1 2 1 5 1 12      - 1 1      -
100.0 54.2 4.2 8.3 4.2 20.8 4.2 50.0      - 4.2 4.2      -

9 2 1 2 1      - 1 2      - 3      -      -
100.0 22.2 11.1 22.2 11.1      - 11.1 22.2      - 33.3      -      -

1 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

17 4 3      - 3 3 4 7 8      - 1      -
100.0 23.5 17.6      - 17.6 17.6 23.5 41.2 47.1      - 5.9      -

26 11 7      - 4 6 2 12 5      - 1      -
100.0 42.3 26.9      - 15.4 23.1 7.7 46.2 19.2      - 3.8      -

45 19 6      - 4 7 5 25 6      - 2 1
100.0 42.2 13.3      - 8.9 15.6 11.1 55.6 13.3      - 4.4 2.2

29 10 1      - 3 8 1 20 2 1      -      -
100.0 34.5 3.4      - 10.3 27.6 3.4 69.0 6.9 3.4      -      -

16 8      - 2 1 3 1 8      - 1 1      -
100.0 50.0      - 12.5 6.3 18.8 6.3 50.0      - 6.3 6.3      -

7 2 1 2      -      - 1 2      - 2      -      -
100.0 28.6 14.3 28.6      -      - 14.3 28.6      - 28.6      -      -

1 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

13 5 3      - 1 6 5 7 3 1      -      -
100.0 38.5 23.1      - 7.7 46.2 38.5 53.8 23.1 7.7      -      -

17 6 4      - 1 5 5 13 4      -      -      -
100.0 35.3 23.5      - 5.9 29.4 29.4 76.5 23.5      -      -      -

24 11 4      - 1 2 4 15 6      -      - 1
100.0 45.8 16.7      - 4.2 8.3 16.7 62.5 25.0      -      - 4.2

7 4 2      - 1 1 1 4      -      -      -      -
100.0 57.1 28.6      - 14.3 14.3 14.3 57.1      -      -      -      -

8 5 1      -      - 2      - 4      -      -      -      -
100.0 62.5 12.5      -      - 25.0      - 50.0      -      -      -      -

2      -      -      - 1      -      -      -      - 1      -      -
100.0      -      -      - 50.0      -      -      -      - 50.0      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

63 24 11      - 7 16 13 34 15 1      - 1
100.0 38.1 17.5      - 11.1 25.4 20.6 54.0 23.8 1.6      - 1.6

148 62 21 4 13 27 16 83 19 5 4 1
100.0 41.9 14.2 2.7 8.8 18.2 10.8 56.1 12.8 3.4 2.7 0.7

97 38 17      - 12 23 20 52 20 2 1 1
100.0 39.2 17.5      - 12.4 23.7 20.6 53.6 20.6 2.1 1.0 1.0

29 12 5      - 3 6 2 14 8      - 2 1
100.0 41.4 17.2      - 10.3 20.7 6.9 48.3 27.6      - 6.9 3.4

47 19 8      - 1 5 4 33 7      -      -      -
100.0 40.4 17.0      - 2.1 10.6 8.5 70.2 14.9      -      -      -

12 5 1      - 1 2 1 8 2 1      -      -
100.0 41.7 8.3      - 8.3 16.7 8.3 66.7 16.7 8.3      -      -

45 19 5 4 4 8 3 23      - 3 1      -
100.0 42.2 11.1 8.9 8.9 17.8 6.7 51.1      - 6.7 2.2      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

20 7 8      - 1 6 7 11 6      -      -      -
100.0 35.0 40.0      - 5.0 30.0 35.0 55.0 30.0      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

8 2 2      - 1 1 1 4 2      -      -      -
100.0 25.0 25.0      - 12.5 12.5 12.5 50.0 25.0      -      -      -

12 5 6      -      - 5 6 7 4      -      -      -
100.0 41.7 50.0      -      - 41.7 50.0 58.3 33.3      -      -      -

152 62 21 3 15 28 17 90 25 2 4 2
100.0 40.8 13.8 2.0 9.9 18.4 11.2 59.2 16.4 1.3 2.6 1.3

20 10 3 1 1 3 1 12 1      - 1      -
100.0 50.0 15.0 5.0 5.0 15.0 5.0 60.0 5.0      - 5.0      -

50 18 9      - 8 14 7 31 10      - 2      -
100.0 36.0 18.0      - 16.0 28.0 14.0 62.0 20.0      - 4.0      -

49 19 6 2 2 7 6 31 8 1      - 1
100.0 38.8 12.2 4.1 4.1 14.3 12.2 63.3 16.3 2.0      - 2.0

9 4      -      -      - 1      - 4 1      -      - 1
100.0 44.4      -      -      - 11.1      - 44.4 11.1      -      - 11.1

24 11 3      - 4 3 3 12 5 1 1      -
100.0 45.8 12.5      - 16.7 12.5 12.5 50.0 20.8 4.2 4.2      -

38 16 3 1 4 9 5 15 3 4      -      -
100.0 42.1 7.9 2.6 10.5 23.7 13.2 39.5 7.9 10.5      -      -

5 1      -      -      - 2 2 3 1      -      -      -
100.0 20.0      -      -      - 40.0 40.0 60.0 20.0      -      -      -

13 6 2      -      - 5 2 8 2      -      -      -
100.0 46.2 15.4      -      - 38.5 15.4 61.5 15.4      -      -      -

1 1 1      - 1      -      - 1      -      -      -      -
100.0 100.0 100.0      - 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -

19 8      - 1 3 2 1 3      - 4      -      -
100.0 42.1      - 5.3 15.8 10.5 5.3 15.8      - 21.1      -      -

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【ネット選挙についての理解度及び利用度、意識調査】

問14－2　影響を受けたネット上の情報

　
調
査
数

候
補
者
・
政
党
等
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
・
ブ
ロ
グ

候
補
者
等
の
ツ
イ
ッ

タ
ー

・
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
等
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

［

L
I
N
E
は
Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
扱
い
］

候
補
者
等
か
ら
の
メ
ー

ル

Y
o
u
T
u
b
e
な
ど
動
画
共
有

サ
イ
ト
で
の
選
挙
関
連
の
動
画

候
補
者
・
政
党
以
外
の
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
・
ブ
ロ
グ

候
補
者
・
政
党
以
外
の
ツ
イ
ッ

タ
ー

・
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
等
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

［

L
I
N
E
は
Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
扱
い
］

ニ
ュ
ー

ス
サ
イ
ト
や
選
挙
情
報
サ

イ
ト

ま
と
め
サ
イ
ト
や
電
子
掲
示
板
な

ど
そ
の
他
の
サ
イ
ト

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
、

忘
れ
た

無
回
答

212 86 32 4 20 43 29 117 34 6 5 2
100.0 40.6 15.1 1.9 9.4 20.3 13.7 55.2 16.0 2.8 2.4 0.9

100 41 14 1 10 20 15 52 18 2 4 1
100.0 41.0 14.0 1.0 10.0 20.0 15.0 52.0 18.0 2.0 4.0 1.0

81 30 13 1 5 12 9 49 11 2 1 1
100.0 37.0 16.0 1.2 6.2 14.8 11.1 60.5 13.6 2.5 1.2 1.2

29 14 5 2 5 10 5 15 5 2      -      -
100.0 48.3 17.2 6.9 17.2 34.5 17.2 51.7 17.2 6.9      -      -

1 1      -      -      -      -      - 1      -      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -

1      -      -      -      - 1      -      -      -      -      -      -
100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

135 60 25 1 14 24 20 68 20 6 3 2
100.0 44.4 18.5 0.7 10.4 17.8 14.8 50.4 14.8 4.4 2.2 1.5

36 16 8      - 1 5 8 14 4 2 1      -
100.0 44.4 22.2      - 2.8 13.9 22.2 38.9 11.1 5.6 2.8      -

41 19 6      - 6 7 4 24 7 2      -      -
100.0 46.3 14.6      - 14.6 17.1 9.8 58.5 17.1 4.9      -      -

58 25 11 1 7 12 8 30 9 2 2 2
100.0 43.1 19.0 1.7 12.1 20.7 13.8 51.7 15.5 3.4 3.4 3.4

77 26 7 3 6 19 9 49 14      - 2      -
100.0 33.8 9.1 3.9 7.8 24.7 11.7 63.6 18.2      - 2.6      -

37 13 4 2 3 11 4 26 4      - 1      -
100.0 35.1 10.8 5.4 8.1 29.7 10.8 70.3 10.8      - 2.7      -

9 4      -      - 2 1 1 5 2      - 1      -
100.0 44.4      -      - 22.2 11.1 11.1 55.6 22.2      - 11.1      -

30 9 3      - 1 7 4 18 8      -      -      -
100.0 30.0 10.0      - 3.3 23.3 13.3 60.0 26.7      -      -      -

1      -      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

179 76 26 3 17 41 28 99 26 5 4 1
100.0 42.5 14.5 1.7 9.5 22.9 15.6 55.3 14.5 2.8 2.2 0.6

123 54 18 3 10 26 23 65 18 4 4 1
100.0 43.9 14.6 2.4 8.1 21.1 18.7 52.8 14.6 3.3 3.3 0.8

56 22 8      - 7 15 5 34 8 1      -      -
100.0 39.3 14.3      - 12.5 26.8 8.9 60.7 14.3 1.8      -      -

8 2 2      -      - 1      - 4 3      -      -      -
100.0 25.0 25.0      -      - 12.5      - 50.0 37.5      -      -      -

25 8 4 1 3 1 1 14 5 1 1 1
100.0 32.0 16.0 4.0 12.0 4.0 4.0 56.0 20.0 4.0 4.0 4.0

20 5 2 1 3      -      - 11 4 1 1 1
100.0 25.0 10.0 5.0 15.0      -      - 55.0 20.0 5.0 5.0 5.0

5 3 2      -      - 1 1 3 1      -      -      -
100.0 60.0 40.0      -      - 20.0 20.0 60.0 20.0      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

207 84 31 4 20 41 28 116 33 6 5 2
100.0 40.6 15.0 1.9 9.7 19.8 13.5 56.0 15.9 2.9 2.4 1.0

125 55 22 3 12 24 19 72 15 2 2 2
100.0 44.0 17.6 2.4 9.6 19.2 15.2 57.6 12.0 1.6 1.6 1.6

82 29 9 1 8 17 9 44 18 4 3      -
100.0 35.4 11.0 1.2 9.8 20.7 11.0 53.7 22.0 4.9 3.7      -

5 2 1      -      - 2 1 1 1      -      -      -
100.0 40.0 20.0      -      - 40.0 20.0 20.0 20.0      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

212 86 32 4 20 43 29 117 34 6 5 2
100.0 40.6 15.1 1.9 9.4 20.3 13.7 55.2 16.0 2.8 2.4 0.9

159 58 21 3 16 30 22 91 28 4 4 1
100.0 36.5 13.2 1.9 10.1 18.9 13.8 57.2 17.6 2.5 2.5 0.6

53 28 11 1 4 13 7 26 6 2 1 1
100.0 52.8 20.8 1.9 7.5 24.5 13.2 49.1 11.3 3.8 1.9 1.9

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

99 42 10 4 9 16 8 62 10 2 1      -
100.0 42.4 10.1 4.0 9.1 16.2 8.1 62.6 10.1 2.0 1.0      -

113 44 22      - 11 27 21 55 24 4 4 2
100.0 38.9 19.5      - 9.7 23.9 18.6 48.7 21.2 3.5 3.5 1.8

202 82 31 3 20 42 27 114 33 5 5 2
100.0 40.6 15.3 1.5 9.9 20.8 13.4 56.4 16.3 2.5 2.5 1.0

10 4 1 1      - 1 2 3 1 1      -      -
100.0 40.0 10.0 10.0      - 10.0 20.0 30.0 10.0 10.0      -      -

181 77 29 4 19 38 27 99 26 5 3 1
100.0 42.5 16.0 2.2 10.5 21.0 14.9 54.7 14.4 2.8 1.7 0.6

30 8 3      - 1 5 2 18 7 1 2 1
100.0 26.7 10.0      - 3.3 16.7 6.7 60.0 23.3 3.3 6.7 3.3

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【ネット選挙についての理解度及び利用度、意識調査】

問14－3　インターネットでの選挙運動の効果や影響

　
調
査
数

候
補
者
等
の
政
策
や
人
柄
に
つ
い

て
、

こ
れ
ま
で
よ
り
簡
単
に
大
量

の
情
報
を
得
る
こ
と
が
で
き
た

選
挙
に
関
す
る
情
報
が
リ
ア
ル
タ

イ
ム
で
得
る
こ
と
が
で
き
た

さ
ほ
ど
効
果
や
影
響
が
あ
る
と
は

思
わ
な
い

選
挙
へ
の
関
心
が
高
ま
っ

た

ビ
ラ
や
は
が
き
が
減
っ

た

候
補
者
に
な
り
す
ま
し
た
り
偽
名

を
使
っ

た
不
正
な
情
報
が
氾
濫
し

た ひ
ぼ
う
中
傷
や
デ
マ
が
横
行
し
た

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
を
使
わ
な
い
人

に
と
っ

て
不
利
に
な
っ

た

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1246 226 245 201 111 94 32 102 174 23 458 37
100.0 18.1 19.7 16.1 8.9 7.5 2.6 8.2 14.0 1.8 36.8 3.0

617 128 132 116 67 40 14 47 71 13 201 17
100.0 20.7 21.4 18.8 10.9 6.5 2.3 7.6 11.5 2.1 32.6 2.8

629 98 113 85 44 54 18 55 103 10 257 20
100.0 15.6 18.0 13.5 7.0 8.6 2.9 8.7 16.4 1.6 40.9 3.2

91 33 33 12 15 8 5 11 10 1 12      -
100.0 36.3 36.3 13.2 16.5 8.8 5.5 12.1 11.0 1.1 13.2      -

161 45 47 31 22 12 6 18 17 4 37 2
100.0 28.0 29.2 19.3 13.7 7.5 3.7 11.2 10.6 2.5 23.0 1.2

247 52 72 54 26 29 12 32 48 7 50 8
100.0 21.1 29.1 21.9 10.5 11.7 4.9 13.0 19.4 2.8 20.2 3.2

195 41 45 35 16 16 5 16 37 4 63 2
100.0 21.0 23.1 17.9 8.2 8.2 2.6 8.2 19.0 2.1 32.3 1.0

233 35 32 31 18 16 2 9 31 3 109 8
100.0 15.0 13.7 13.3 7.7 6.9 0.9 3.9 13.3 1.3 46.8 3.4

239 17 12 33 12 11 2 14 22 4 133 13
100.0 7.1 5.0 13.8 5.0 4.6 0.8 5.9 9.2 1.7 55.6 5.4

80 3 4 5 2 2      - 2 9      - 54 4
100.0 3.8 5.0 6.3 2.5 2.5      - 2.5 11.3      - 67.5 5.0

49 21 15 10 5 2 3 4 3 1 6      -
100.0 42.9 30.6 20.4 10.2 4.1 6.1 8.2 6.1 2.0 12.2      -

75 21 24 15 16 4 4 11 5 3 16 1
100.0 28.0 32.0 20.0 21.3 5.3 5.3 14.7 6.7 4.0 21.3 1.3

116 27 36 32 13 12 6 15 16 3 20 3
100.0 23.3 31.0 27.6 11.2 10.3 5.2 12.9 13.8 2.6 17.2 2.6

107 29 29 16 9 11      - 5 21 2 30 2
100.0 27.1 27.1 15.0 8.4 10.3      - 4.7 19.6 1.9 28.0 1.9

117 17 17 20 11 6 1 6 13 2 50 3
100.0 14.5 14.5 17.1 9.4 5.1 0.9 5.1 11.1 1.7 42.7 2.6

116 12 9 21 11 3      - 5 8 2 56 5
100.0 10.3 7.8 18.1 9.5 2.6      - 4.3 6.9 1.7 48.3 4.3

37 1 2 2 2 2      - 1 5      - 23 3
100.0 2.7 5.4 5.4 5.4 5.4      - 2.7 13.5      - 62.2 8.1

42 12 18 2 10 6 2 7 7      - 6      -
100.0 28.6 42.9 4.8 23.8 14.3 4.8 16.7 16.7      - 14.3      -

86 24 23 16 6 8 2 7 12 1 21 1
100.0 27.9 26.7 18.6 7.0 9.3 2.3 8.1 14.0 1.2 24.4 1.2

131 25 36 22 13 17 6 17 32 4 30 5
100.0 19.1 27.5 16.8 9.9 13.0 4.6 13.0 24.4 3.1 22.9 3.8

88 12 16 19 7 5 5 11 16 2 33      -
100.0 13.6 18.2 21.6 8.0 5.7 5.7 12.5 18.2 2.3 37.5      -

116 18 15 11 7 10 1 3 18 1 59 5
100.0 15.5 12.9 9.5 6.0 8.6 0.9 2.6 15.5 0.9 50.9 4.3

123 5 3 12 1 8 2 9 14 2 77 8
100.0 4.1 2.4 9.8 0.8 6.5 1.6 7.3 11.4 1.6 62.6 6.5

43 2 2 3      -      -      - 1 4      - 31 1
100.0 4.7 4.7 7.0      -      -      - 2.3 9.3      - 72.1 2.3

248 64 68 39 28 19 13 31 24 7 66 6
100.0 25.8 27.4 15.7 11.3 7.7 5.2 12.5 9.7 2.8 26.6 2.4

991 160 175 161 82 75 19 71 150 16 390 29
100.0 16.1 17.7 16.2 8.3 7.6 1.9 7.2 15.1 1.6 39.4 2.9

392 101 103 66 52 31 16 42 46 8 112 9
100.0 25.8 26.3 16.8 13.3 7.9 4.1 10.7 11.7 2.0 28.6 2.3

117 29 42 25 9 6 4 9 21 3 23 1
100.0 24.8 35.9 21.4 7.7 5.1 3.4 7.7 17.9 2.6 19.7 0.9

195 32 50 35 17 23 9 22 32 5 50 5
100.0 16.4 25.6 17.9 8.7 11.8 4.6 11.3 16.4 2.6 25.6 2.6

78 14 15 13 8 9      - 6 14 2 26 1
100.0 17.9 19.2 16.7 10.3 11.5      - 7.7 17.9 2.6 33.3 1.3

547 65 56 74 34 33 7 30 76 7 270 21
100.0 11.9 10.2 13.5 6.2 6.0 1.3 5.5 13.9 1.3 49.4 3.8

5 1 1      -      -      -      -      -      -      - 4      -
100.0 20.0 20.0      -      -      -      -      -      -      - 80.0      -

108 20 25 18 12 8      - 8 11 2 42 5
100.0 18.5 23.1 16.7 11.1 7.4      - 7.4 10.2 1.9 38.9 4.6

2      -      - 1      -      -      -      -      -      -      - 1
100.0      -      - 50.0      -      -      -      -      -      -      - 50.0

67 9 12 12 8 4      - 5 5 2 28 3
100.0 13.4 17.9 17.9 11.9 6.0      - 7.5 7.5 3.0 41.8 4.5

39 11 13 5 4 4      - 3 6      - 14 1
100.0 28.2 33.3 12.8 10.3 10.3      - 7.7 15.4      - 35.9 2.6

612 133 158 116 68 60 26 63 91 16 162 14
100.0 21.7 25.8 19.0 11.1 9.8 4.2 10.3 14.9 2.6 26.5 2.3

70 16 21 12 4 7 2 4 10 2 14 4
100.0 22.9 30.0 17.1 5.7 10.0 2.9 5.7 14.3 2.9 20.0 5.7

175 42 46 35 17 24 12 23 26 8 37 3
100.0 24.0 26.3 20.0 9.7 13.7 6.9 13.1 14.9 4.6 21.1 1.7

172 44 47 39 27 13 9 21 28 4 37 2
100.0 25.6 27.3 22.7 15.7 7.6 5.2 12.2 16.3 2.3 21.5 1.2

59 12 10 8 4 7      - 3 9      - 25 2
100.0 20.3 16.9 13.6 6.8 11.9      - 5.1 15.3      - 42.4 3.4

136 19 34 22 16 9 3 12 18 2 49 3
100.0 14.0 25.0 16.2 11.8 6.6 2.2 8.8 13.2 1.5 36.0 2.2

519 72 60 66 31 26 6 31 71 5 252 17
100.0 13.9 11.6 12.7 6.0 5.0 1.2 6.0 13.7 1.0 48.6 3.3

21 7 11 3 4 1      - 3      -      - 4      -
100.0 33.3 52.4 14.3 19.0 4.8      - 14.3      -      - 19.0      -

222 31 26 29 7 16 5 17 40 3 101 7
100.0 14.0 11.7 13.1 3.2 7.2 2.3 7.7 18.0 1.4 45.5 3.2

12 2 1 2 1      -      -      - 1      - 7 1
100.0 16.7 8.3 16.7 8.3      -      -      - 8.3      - 58.3 8.3

264 32 22 32 19 9 1 11 30 2 140 9
100.0 12.1 8.3 12.1 7.2 3.4 0.4 4.2 11.4 0.8 53.0 3.4

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【ネット選挙についての理解度及び利用度、意識調査】

問14－3　インターネットでの選挙運動の効果や影響

　
調
査
数

候
補
者
等
の
政
策
や
人
柄
に
つ
い

て
、

こ
れ
ま
で
よ
り
簡
単
に
大
量

の
情
報
を
得
る
こ
と
が
で
き
た

選
挙
に
関
す
る
情
報
が
リ
ア
ル
タ

イ
ム
で
得
る
こ
と
が
で
き
た

さ
ほ
ど
効
果
や
影
響
が
あ
る
と
は

思
わ
な
い

選
挙
へ
の
関
心
が
高
ま
っ

た

ビ
ラ
や
は
が
き
が
減
っ

た

候
補
者
に
な
り
す
ま
し
た
り
偽
名

を
使
っ

た
不
正
な
情
報
が
氾
濫
し

た ひ
ぼ
う
中
傷
や
デ
マ
が
横
行
し
た

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
を
使
わ
な
い
人

に
と
っ

て
不
利
に
な
っ

た

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1246 226 245 201 111 94 32 102 174 23 458 37
100.0 18.1 19.7 16.1 8.9 7.5 2.6 8.2 14.0 1.8 36.8 3.0

538 102 112 91 61 45 22 54 85 9 174 12
100.0 19.0 20.8 16.9 11.3 8.4 4.1 10.0 15.8 1.7 32.3 2.2

515 83 95 84 36 39 8 34 66 9 205 18
100.0 16.1 18.4 16.3 7.0 7.6 1.6 6.6 12.8 1.7 39.8 3.5

163 37 34 22 13 9 2 12 21 4 64 5
100.0 22.7 20.9 13.5 8.0 5.5 1.2 7.4 12.9 2.5 39.3 3.1

19 2 3 3      - 1      - 2 2      - 10 1
100.0 10.5 15.8 15.8      - 5.3      - 10.5 10.5      - 52.6 5.3

6 1      - 1 1      -      -      -      - 1 2      -
100.0 16.7      - 16.7 16.7      -      -      -      - 16.7 33.3      -

2      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2      -
100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -
826 147 165 128 71 58 24 70 111 18 308 27

100.0 17.8 20.0 15.5 8.6 7.0 2.9 8.5 13.4 2.2 37.3 3.3
207 43 47 29 22 11 6 19 31 5 80 1

100.0 20.8 22.7 14.0 10.6 5.3 2.9 9.2 15.0 2.4 38.6 0.5
268 37 51 42 23 17 6 22 39 5 104 9

100.0 13.8 19.0 15.7 8.6 6.3 2.2 8.2 14.6 1.9 38.8 3.4
351 67 67 57 26 30 12 29 41 8 124 17

100.0 19.1 19.1 16.2 7.4 8.5 3.4 8.3 11.7 2.3 35.3 4.8
420 79 80 73 40 36 8 32 63 5 150 10

100.0 18.8 19.0 17.4 9.5 8.6 1.9 7.6 15.0 1.2 35.7 2.4
169 31 29 33 18 14 4 13 28 2 57 5

100.0 18.3 17.2 19.5 10.7 8.3 2.4 7.7 16.6 1.2 33.7 3.0
53 9 11 10 5 1 2 2 2 1 24      -

100.0 17.0 20.8 18.9 9.4 1.9 3.8 3.8 3.8 1.9 45.3      -
171 35 38 25 16 17 2 15 31 2 61 2

100.0 20.5 22.2 14.6 9.4 9.9 1.2 8.8 18.1 1.2 35.7 1.2
27 4 2 5 1 4      - 2 2      - 8 3

100.0 14.8 7.4 18.5 3.7 14.8      - 7.4 7.4      - 29.6 11.1
918 188 193 138 96 70 19 74 130 18 333 26

100.0 20.5 21.0 15.0 10.5 7.6 2.1 8.1 14.2 2.0 36.3 2.8
577 128 128 79 69 37 8 46 75 13 208 20

100.0 22.2 22.2 13.7 12.0 6.4 1.4 8.0 13.0 2.3 36.0 3.5
341 60 65 59 27 33 11 28 55 5 125 6

100.0 17.6 19.1 17.3 7.9 9.7 3.2 8.2 16.1 1.5 36.7 1.8
121 11 20 26 2 12 5 9 18 1 48 4

100.0 9.1 16.5 21.5 1.7 9.9 4.1 7.4 14.9 0.8 39.7 3.3
203 27 32 37 13 12 8 19 26 4 74 6

100.0 13.3 15.8 18.2 6.4 5.9 3.9 9.4 12.8 2.0 36.5 3.0
169 23 30 28 12 11 6 15 22 2 62 4

100.0 13.6 17.8 16.6 7.1 6.5 3.6 8.9 13.0 1.2 36.7 2.4
34 4 2 9 1 1 2 4 4 2 12 2

100.0 11.8 5.9 26.5 2.9 2.9 5.9 11.8 11.8 5.9 35.3 5.9
2      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -
1168 219 239 185 109 90 30 98 168 23 419 34
100.0 18.8 20.5 15.8 9.3 7.7 2.6 8.4 14.4 2.0 35.9 2.9

657 138 140 98 73 46 18 58 95 14 231 20
100.0 21.0 21.3 14.9 11.1 7.0 2.7 8.8 14.5 2.1 35.2 3.0

511 81 99 87 36 44 12 40 73 9 188 14
100.0 15.9 19.4 17.0 7.0 8.6 2.3 7.8 14.3 1.8 36.8 2.7

73 7 6 16 2 4 2 4 5      - 36 2
100.0 9.6 8.2 21.9 2.7 5.5 2.7 5.5 6.8      - 49.3 2.7

2      -      -      -      -      -      -      - 1      - 1      -
100.0      -      -      -      -      -      -      - 50.0      - 50.0      -

2      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2      -
100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -
1246 226 245 201 111 94 32 102 174 23 458 37
100.0 18.1 19.7 16.1 8.9 7.5 2.6 8.2 14.0 1.8 36.8 3.0

987 178 194 158 87 78 26 77 139 15 362 31
100.0 18.0 19.7 16.0 8.8 7.9 2.6 7.8 14.1 1.5 36.7 3.1

259 48 51 43 24 16 6 25 35 8 96 6
100.0 18.5 19.7 16.6 9.3 6.2 2.3 9.7 13.5 3.1 37.1 2.3

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

864 136 153 138 65 66 22 61 114 14 345 27
100.0 15.7 17.7 16.0 7.5 7.6 2.5 7.1 13.2 1.6 39.9 3.1

381 90 92 63 46 28 10 41 60 9 112 10
100.0 23.6 24.1 16.5 12.1 7.3 2.6 10.8 15.7 2.4 29.4 2.6

660 183 211 124 83 64 24 72 114 17 131 8
100.0 27.7 32.0 18.8 12.6 9.7 3.6 10.9 17.3 2.6 19.8 1.2

581 43 34 77 28 30 8 30 60 6 323 28
100.0 7.4 5.9 13.3 4.8 5.2 1.4 5.2 10.3 1.0 55.6 4.8

734 177 190 141 86 68 24 74 103 18 193 14
100.0 24.1 25.9 19.2 11.7 9.3 3.3 10.1 14.0 2.5 26.3 1.9

431 48 53 57 24 24 8 25 62 5 221 4
100.0 11.1 12.3 13.2 5.6 5.6 1.9 5.8 14.4 1.2 51.3 0.9

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【ネット選挙についての理解度及び利用度、意識調査】

問14－4　ネット選挙の規制で望ましいもの

　
調
査
数

ネ
ッ

ト
選
挙
運
動
の
規
制
が
緩
和

さ
れ
、

よ
り
自
由
に
選
挙
運
動
が

で
き
る
こ
と
が
望
ま
し
い

ネ
ッ

ト
選
挙
運
動
の
規
制
を
よ
り

強
化
す
る

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1246 315 148 353 405 25
100.0 25.3 11.9 28.3 32.5 2.0

617 203 71 176 152 15
100.0 32.9 11.5 28.5 24.6 2.4

629 112 77 177 253 10
100.0 17.8 12.2 28.1 40.2 1.6

91 40 5 28 18      -
100.0 44.0 5.5 30.8 19.8      -

161 55 20 53 33      -
100.0 34.2 12.4 32.9 20.5      -

247 86 33 70 53 5
100.0 34.8 13.4 28.3 21.5 2.0

195 66 29 44 55 1
100.0 33.8 14.9 22.6 28.2 0.5

233 43 24 59 100 7
100.0 18.5 10.3 25.3 42.9 3.0

239 23 28 73 106 9
100.0 9.6 11.7 30.5 44.4 3.8

80 2 9 26 40 3
100.0 2.5 11.3 32.5 50.0 3.8

49 29 1 11 8      -
100.0 59.2 2.0 22.4 16.3      -

75 31 9 24 11      -
100.0 41.3 12.0 32.0 14.7      -

116 51 16 31 16 2
100.0 44.0 13.8 26.7 13.8 1.7

107 46 17 23 20 1
100.0 43.0 15.9 21.5 18.7 0.9

117 28 11 32 42 4
100.0 23.9 9.4 27.4 35.9 3.4

116 17 14 41 39 5
100.0 14.7 12.1 35.3 33.6 4.3

37 1 3 14 16 3
100.0 2.7 8.1 37.8 43.2 8.1

42 11 4 17 10      -
100.0 26.2 9.5 40.5 23.8      -

86 24 11 29 22      -
100.0 27.9 12.8 33.7 25.6      -

131 35 17 39 37 3
100.0 26.7 13.0 29.8 28.2 2.3

88 20 12 21 35      -
100.0 22.7 13.6 23.9 39.8      -

116 15 13 27 58 3
100.0 12.9 11.2 23.3 50.0 2.6

123 6 14 32 67 4
100.0 4.9 11.4 26.0 54.5 3.3

43 1 6 12 24      -
100.0 2.3 14.0 27.9 55.8      -

248 77 25 82 58 6
100.0 31.0 10.1 33.1 23.4 2.4

991 236 123 270 343 19
100.0 23.8 12.4 27.2 34.6 1.9

392 117 38 123 105 9
100.0 29.8 9.7 31.4 26.8 2.3

117 52 12 34 19      -
100.0 44.4 10.3 29.1 16.2      -

195 60 30 54 49 2
100.0 30.8 15.4 27.7 25.1 1.0

78 27 8 19 23 1
100.0 34.6 10.3 24.4 29.5 1.3

547 89 69 149 227 13
100.0 16.3 12.6 27.2 41.5 2.4

5 1      -      - 4      -
100.0 20.0      -      - 80.0      -

108 30 14 33 25 6
100.0 27.8 13.0 30.6 23.1 5.6

2      -      - 1      - 1
100.0      -      - 50.0      - 50.0

67 17 8 20 18 4
100.0 25.4 11.9 29.9 26.9 6.0

39 13 6 12 7 1
100.0 33.3 15.4 30.8 17.9 2.6

612 202 76 170 155 9
100.0 33.0 12.4 27.8 25.3 1.5

70 35 6 14 13 2
100.0 50.0 8.6 20.0 18.6 2.9

175 61 29 45 38 2
100.0 34.9 16.6 25.7 21.7 1.1

172 56 21 56 38 1
100.0 32.6 12.2 32.6 22.1 0.6

59 14 7 17 19 2
100.0 23.7 11.9 28.8 32.2 3.4

136 36 13 38 47 2
100.0 26.5 9.6 27.9 34.6 1.5

519 82 58 149 220 10
100.0 15.8 11.2 28.7 42.4 1.9

21 10      - 5 6      -
100.0 47.6      - 23.8 28.6      -

222 37 29 55 98 3
100.0 16.7 13.1 24.8 44.1 1.4

12      - 2 3 6 1
100.0      - 16.7 25.0 50.0 8.3

264 35 27 86 110 6
100.0 13.3 10.2 32.6 41.7 2.3

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【ネット選挙についての理解度及び利用度、意識調査】

問14－4　ネット選挙の規制で望ましいもの

　
調
査
数

ネ
ッ

ト
選
挙
運
動
の
規
制
が
緩
和

さ
れ
、

よ
り
自
由
に
選
挙
運
動
が

で
き
る
こ
と
が
望
ま
し
い

ネ
ッ

ト
選
挙
運
動
の
規
制
を
よ
り

強
化
す
る

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1246 315 148 353 405 25
100.0 25.3 11.9 28.3 32.5 2.0

538 144 74 147 163 10
100.0 26.8 13.8 27.3 30.3 1.9

515 130 60 146 169 10
100.0 25.2 11.7 28.3 32.8 1.9

163 37 9 50 63 4
100.0 22.7 5.5 30.7 38.7 2.5

19 3 4 6 6      -
100.0 15.8 21.1 31.6 31.6      -

6 1 1 3 1      -
100.0 16.7 16.7 50.0 16.7      -

2      -      - 1 1      -
100.0      -      - 50.0 50.0      -

826 207 89 232 277 21
100.0 25.1 10.8 28.1 33.5 2.5

207 52 44 47 63 1
100.0 25.1 21.3 22.7 30.4 0.5

268 61 21 81 97 8
100.0 22.8 7.8 30.2 36.2 3.0

351 94 24 104 117 12
100.0 26.8 6.8 29.6 33.3 3.4

420 108 59 121 128 4
100.0 25.7 14.0 28.8 30.5 1.0

169 49 24 40 53 3
100.0 29.0 14.2 23.7 31.4 1.8

53 12 8 15 18      -
100.0 22.6 15.1 28.3 34.0      -

171 41 21 58 50 1
100.0 24.0 12.3 33.9 29.2 0.6

27 6 6 8 7      -
100.0 22.2 22.2 29.6 25.9      -

918 247 116 255 281 19
100.0 26.9 12.6 27.8 30.6 2.1

577 163 71 159 169 15
100.0 28.2 12.3 27.6 29.3 2.6

341 84 45 96 112 4
100.0 24.6 13.2 28.2 32.8 1.2

121 22 12 42 43 2
100.0 18.2 9.9 34.7 35.5 1.7

203 46 20 56 77 4
100.0 22.7 9.9 27.6 37.9 2.0

169 34 18 50 64 3
100.0 20.1 10.7 29.6 37.9 1.8

34 12 2 6 13 1
100.0 35.3 5.9 17.6 38.2 2.9

2      -      -      - 2      -
100.0      -      -      - 100.0      -
1168 300 144 329 370 25
100.0 25.7 12.3 28.2 31.7 2.1

657 167 87 176 211 16
100.0 25.4 13.2 26.8 32.1 2.4

511 133 57 153 159 9
100.0 26.0 11.2 29.9 31.1 1.8

73 15 3 24 31      -
100.0 20.5 4.1 32.9 42.5      -

2      - 1      - 1      -
100.0      - 50.0      - 50.0      -

2      -      -      - 2      -
100.0      -      -      - 100.0      -
1246 315 148 353 405 25
100.0 25.3 11.9 28.3 32.5 2.0

987 240 124 282 319 22
100.0 24.3 12.6 28.6 32.3 2.2

259 75 24 71 86 3
100.0 29.0 9.3 27.4 33.2 1.2

     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

864 199 101 248 293 23
100.0 23.0 11.7 28.7 33.9 2.7

381 116 47 105 111 2
100.0 30.4 12.3 27.6 29.1 0.5
660 252 86 183 135 4

100.0 38.2 13.0 27.7 20.5 0.6
581 62 62 169 267 21

100.0 10.7 10.7 29.1 46.0 3.6
734 244 98 203 182 7

100.0 33.2 13.4 27.7 24.8 1.0
431 67 46 130 185 3

100.0 15.5 10.7 30.2 42.9 0.7

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【フェイスシート】

F1　性別 F2　年齢

　
調
査
数

男
性

女
性

　
調
査
数

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

2
9
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
～

4
4
歳

4
5
～

4
9
歳

5
0
～

5
4
歳

5
5
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
～

7
4
歳

7
5
～

7
9
歳

8
0
歳
以
上

1827 882 945 1827 73 101 119 142 175 190 158 136 147 166 162 134 124
100.0 48.3 51.7 100.0 4.0 5.5 6.5 7.8 9.6 10.4 8.6 7.4 8.0 9.1 8.9 7.3 6.8

882 882      - 882 38 54 58 60 88 86 84 77 76 77 70 64 50
100.0 100.0      - 100.0 4.3 6.1 6.6 6.8 10.0 9.8 9.5 8.7 8.6 8.7 7.9 7.3 5.7

945      - 945 945 35 47 61 82 87 104 74 59 71 89 92 70 74
100.0      - 100.0 100.0 3.7 5.0 6.5 8.7 9.2 11.0 7.8 6.2 7.5 9.4 9.7 7.4 7.8

174 92 82 174 73 101      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0 52.9 47.1 100.0 42.0 58.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
261 118 143 261      -      - 119 142      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 45.2 54.8 100.0      -      - 45.6 54.4      -      -      -      -      -      -      -      -      -
365 174 191 365      -      -      -      - 175 190      -      -      -      -      -      -      -

100.0 47.7 52.3 100.0      -      -      -      - 47.9 52.1      -      -      -      -      -      -      -
294 161 133 294      -      -      -      -      -      - 158 136      -      -      -      -      -

100.0 54.8 45.2 100.0      -      -      -      -      -      - 53.7 46.3      -      -      -      -      -
313 153 160 313      -      -      -      -      -      -      -      - 147 166      -      -      -

100.0 48.9 51.1 100.0      -      -      -      -      -      -      -      - 47.0 53.0      -      -      -
296 134 162 296      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 162 134      -

100.0 45.3 54.7 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 54.7 45.3      -
124 50 74 124      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 124

100.0 40.3 59.7 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0
92 92      - 92 38 54      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 100.0      - 100.0 41.3 58.7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
118 118      - 118      -      - 58 60      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 100.0      - 100.0      -      - 49.2 50.8      -      -      -      -      -      -      -      -      -
174 174      - 174      -      -      -      - 88 86      -      -      -      -      -      -      -

100.0 100.0      - 100.0      -      -      -      - 50.6 49.4      -      -      -      -      -      -      -
161 161      - 161      -      -      -      -      -      - 84 77      -      -      -      -      -

100.0 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      - 52.2 47.8      -      -      -      -      -
153 153      - 153      -      -      -      -      -      -      -      - 76 77      -      -      -

100.0 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      - 49.7 50.3      -      -      -
134 134      - 134      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 70 64      -

100.0 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 52.2 47.8      -
50 50      - 50      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 50

100.0 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0
82      - 82 82 35 47      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      - 100.0 100.0 42.7 57.3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
143      - 143 143      -      - 61 82      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      - 100.0 100.0      -      - 42.7 57.3      -      -      -      -      -      -      -      -      -
191      - 191 191      -      -      -      - 87 104      -      -      -      -      -      -      -

100.0      - 100.0 100.0      -      -      -      - 45.5 54.5      -      -      -      -      -      -      -
133      - 133 133      -      -      -      -      -      - 74 59      -      -      -      -      -

100.0      - 100.0 100.0      -      -      -      -      -      - 55.6 44.4      -      -      -      -      -
160      - 160 160      -      -      -      -      -      -      -      - 71 89      -      -      -

100.0      - 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      - 44.4 55.6      -      -      -
162      - 162 162      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 92 70      -

100.0      - 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 56.8 43.2      -
74      - 74 74      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 74

100.0      - 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0
453 256 197 453 71 73 57 52 50 47 38 19 15 17 8 4 2

100.0 56.5 43.5 100.0 15.7 16.1 12.6 11.5 11.0 10.4 8.4 4.2 3.3 3.8 1.8 0.9 0.4
1366 620 746 1366 2 28 61 90 124 143 119 116 132 149 152 129 121
100.0 45.4 54.6 100.0 0.1 2.0 4.5 6.6 9.1 10.5 8.7 8.5 9.7 10.9 11.1 9.4 8.9

642 334 308 642 69 85 77 67 74 75 53 41 26 25 20 17 13
100.0 52.0 48.0 100.0 10.7 13.2 12.0 10.4 11.5 11.7 8.3 6.4 4.0 3.9 3.1 2.6 2.0

180 86 94 180 3 16 35 54 48 19 4 1      -      -      -      -      -
100.0 47.8 52.2 100.0 1.7 8.9 19.4 30.0 26.7 10.6 2.2 0.6      -      -      -      -      -
270 124 146 270      - 1 10 38 67 88 49 13 3 1      -      -      -

100.0 45.9 54.1 100.0      - 0.4 3.7 14.1 24.8 32.6 18.1 4.8 1.1 0.4      -      -      -
106 50 56 106 1      -      -      - 4 27 41 24 6 2      -      - 1

100.0 47.2 52.8 100.0 0.9      -      -      - 3.8 25.5 38.7 22.6 5.7 1.9      -      - 0.9
743 334 409 743      -      -      -      - 2 11 43 73 113 135 141 116 109

100.0 45.0 55.0 100.0      -      -      -      - 0.3 1.5 5.8 9.8 15.2 18.2 19.0 15.6 14.7
7 5 2 7      -      -      -      -      -      - 1 1      - 5      -      -      -

100.0 71.4 28.6 100.0      -      -      -      -      -      - 14.3 14.3      - 71.4      -      -      -
152 101 51 152      - 4 3 9 14 15 19 18 19 22 16 10 3

100.0 66.4 33.6 100.0      - 2.6 2.0 5.9 9.2 9.9 12.5 11.8 12.5 14.5 10.5 6.6 2.0
3 2 1 3      -      -      -      -      - 1 1      -      - 1      -      -      -

100.0 66.7 33.3 100.0      -      -      -      -      - 33.3 33.3      -      - 33.3      -      -      -
96 69 27 96      - 2 1 7 7 6 13 12 14 14 10 7 3

100.0 71.9 28.1 100.0      - 2.1 1.0 7.3 7.3 6.3 13.5 12.5 14.6 14.6 10.4 7.3 3.1
53 30 23 53      - 2 2 2 7 8 5 6 5 7 6 3      -

100.0 56.6 43.4 100.0      - 3.8 3.8 3.8 13.2 15.1 9.4 11.3 9.4 13.2 11.3 5.7      -
934 536 398 934 39 82 98 103 123 135 108 83 83 44 24 10 2

100.0 57.4 42.6 100.0 4.2 8.8 10.5 11.0 13.2 14.5 11.6 8.9 8.9 4.7 2.6 1.1 0.2
94 86 8 94      - 2 3 3 10 17 18 17 8 7 3 5 1

100.0 91.5 8.5 100.0      - 2.1 3.2 3.2 10.6 18.1 19.1 18.1 8.5 7.4 3.2 5.3 1.1
243 158 85 243 8 18 30 26 41 36 29 21 22 8 4      -      -

100.0 65.0 35.0 100.0 3.3 7.4 12.3 10.7 16.9 14.8 11.9 8.6 9.1 3.3 1.6      -      -
249 99 150 249 7 30 28 32 39 42 30 15 19 3 2 1 1

100.0 39.8 60.2 100.0 2.8 12.0 11.2 12.9 15.7 16.9 12.0 6.0 7.6 1.2 0.8 0.4 0.4
111 80 31 111 6 12 8 7 9 11 13 13 11 14 4 3      -

100.0 72.1 27.9 100.0 5.4 10.8 7.2 6.3 8.1 9.9 11.7 11.7 9.9 12.6 3.6 2.7      -
237 113 124 237 18 20 29 35 24 29 18 17 23 12 11 1      -

100.0 47.7 52.3 100.0 7.6 8.4 12.2 14.8 10.1 12.2 7.6 7.2 9.7 5.1 4.6 0.4      -
732 240 492 732 34 15 17 30 35 39 30 35 44 99 122 113 119

100.0 32.8 67.2 100.0 4.6 2.0 2.3 4.1 4.8 5.3 4.1 4.8 6.0 13.5 16.7 15.4 16.3
35 20 15 35 31 3 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 57.1 42.9 100.0 88.6 8.6 2.9      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
309 1 308 309 1 5 15 28 26 32 18 23 25 37 48 30 21

100.0 0.3 99.7 100.0 0.3 1.6 4.9 9.1 8.4 10.4 5.8 7.4 8.1 12.0 15.5 9.7 6.8
18 9 9 18 1 3      -      - 3 2 1 1 2 1 3 1      -

100.0 50.0 50.0 100.0 5.6 16.7      -      - 16.7 11.1 5.6 5.6 11.1 5.6 16.7 5.6      -
370 210 160 370 1 4 1 2 6 5 11 11 17 61 71 82 98

100.0 56.8 43.2 100.0 0.3 1.1 0.3 0.5 1.6 1.4 3.0 3.0 4.6 16.5 19.2 22.2 26.5

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【フェイスシート】

F1　性別 F2　年齢

　
調
査
数

男
性

女
性

　
調
査
数

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

2
9
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
～

4
4
歳

4
5
～

4
9
歳

5
0
～

5
4
歳

5
5
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
～

7
4
歳

7
5
～

7
9
歳

8
0
歳
以
上

1827 882 945 1827 73 101 119 142 175 190 158 136 147 166 162 134 124
100.0 48.3 51.7 100.0 4.0 5.5 6.5 7.8 9.6 10.4 8.6 7.4 8.0 9.1 8.9 7.3 6.8

712 345 367 712 26 36 46 63 74 85 62 45 57 78 59 54 27
100.0 48.5 51.5 100.0 3.7 5.1 6.5 8.8 10.4 11.9 8.7 6.3 8.0 11.0 8.3 7.6 3.8

769 375 394 769 26 40 43 52 80 73 66 64 59 67 76 63 60
100.0 48.8 51.2 100.0 3.4 5.2 5.6 6.8 10.4 9.5 8.6 8.3 7.7 8.7 9.9 8.2 7.8

245 107 138 245 12 15 18 19 17 20 24 26 23 20 21 10 20
100.0 43.7 56.3 100.0 4.9 6.1 7.3 7.8 6.9 8.2 9.8 10.6 9.4 8.2 8.6 4.1 8.2

38 17 21 38 2 2 3 1 3 6 3      - 4      - 4 2 8
100.0 44.7 55.3 100.0 5.3 5.3 7.9 2.6 7.9 15.8 7.9      - 10.5      - 10.5 5.3 21.1

11 4 7 11 2      - 1      -      - 1 2      -      -      - 1 2 2
100.0 36.4 63.6 100.0 18.2      - 9.1      -      - 9.1 18.2      -      -      - 9.1 18.2 18.2

48 31 17 48 5 8 8 7 1 5 1 1 3 1      - 2 6
100.0 64.6 35.4 100.0 10.4 16.7 16.7 14.6 2.1 10.4 2.1 2.1 6.3 2.1      - 4.2 12.5
1189 572 617 1189 37 74 80 103 120 121 102 84 86 113 100 79 90
100.0 48.1 51.9 100.0 3.1 6.2 6.7 8.7 10.1 10.2 8.6 7.1 7.2 9.5 8.4 6.6 7.6

314 143 171 314 8 25 30 32 32 25 22 14 20 33 30 23 20
100.0 45.5 54.5 100.0 2.5 8.0 9.6 10.2 10.2 8.0 7.0 4.5 6.4 10.5 9.6 7.3 6.4

382 194 188 382 10 20 22 26 33 46 33 31 34 36 37 24 30
100.0 50.8 49.2 100.0 2.6 5.2 5.8 6.8 8.6 12.0 8.6 8.1 8.9 9.4 9.7 6.3 7.9

493 235 258 493 19 29 28 45 55 50 47 39 32 44 33 32 40
100.0 47.7 52.3 100.0 3.9 5.9 5.7 9.1 11.2 10.1 9.5 7.9 6.5 8.9 6.7 6.5 8.1

638 310 328 638 36 27 39 39 55 69 56 52 61 53 62 55 34
100.0 48.6 51.4 100.0 5.6 4.2 6.1 6.1 8.6 10.8 8.8 8.2 9.6 8.3 9.7 8.6 5.3

239 112 127 239 14 8 16 9 29 29 15 24 30 18 18 20 9
100.0 46.9 53.1 100.0 5.9 3.3 6.7 3.8 12.1 12.1 6.3 10.0 12.6 7.5 7.5 8.4 3.8

89 39 50 89 4 3 7 7 10 9 8 5 3 6 9 10 8
100.0 43.8 56.2 100.0 4.5 3.4 7.9 7.9 11.2 10.1 9.0 5.6 3.4 6.7 10.1 11.2 9.0

267 138 129 267 17 14 16 19 14 29 28 17 24 24 27 22 16
100.0 51.7 48.3 100.0 6.4 5.2 6.0 7.1 5.2 10.9 10.5 6.4 9.0 9.0 10.1 8.2 6.0

43 21 22 43 1 2      - 4 2 2 5 6 4 5 8 3 1
100.0 48.8 51.2 100.0 2.3 4.7      - 9.3 4.7 4.7 11.6 14.0 9.3 11.6 18.6 7.0 2.3
1084 552 532 1084 32 47 60 70 99 100 90 81 94 114 116 100 81
100.0 50.9 49.1 100.0 3.0 4.3 5.5 6.5 9.1 9.2 8.3 7.5 8.7 10.5 10.7 9.2 7.5

642 358 284 642 11 32 23 29 57 49 56 45 57 75 77 71 60
100.0 55.8 44.2 100.0 1.7 5.0 3.6 4.5 8.9 7.6 8.7 7.0 8.9 11.7 12.0 11.1 9.3

442 194 248 442 21 15 37 41 42 51 34 36 37 39 39 29 21
100.0 43.9 56.1 100.0 4.8 3.4 8.4 9.3 9.5 11.5 7.7 8.1 8.4 8.8 8.8 6.6 4.8

179 73 106 179 5 10 12 22 25 29 13 14 10 11 18 6 4
100.0 40.8 59.2 100.0 2.8 5.6 6.7 12.3 14.0 16.2 7.3 7.8 5.6 6.1 10.1 3.4 2.2

554 253 301 554 36 43 47 48 51 60 55 41 41 40 28 27 37
100.0 45.7 54.3 100.0 6.5 7.8 8.5 8.7 9.2 10.8 9.9 7.4 7.4 7.2 5.1 4.9 6.7

369 159 210 369 25 26 26 33 31 41 40 28 26 32 18 18 25
100.0 43.1 56.9 100.0 6.8 7.0 7.0 8.9 8.4 11.1 10.8 7.6 7.0 8.7 4.9 4.9 6.8

185 94 91 185 11 17 21 15 20 19 15 13 15 8 10 9 12
100.0 50.8 49.2 100.0 5.9 9.2 11.4 8.1 10.8 10.3 8.1 7.0 8.1 4.3 5.4 4.9 6.5

7 4 3 7      - 1      - 1      -      -      -      - 2 1      - 1 1
100.0 57.1 42.9 100.0      - 14.3      - 14.3      -      -      -      - 28.6 14.3      - 14.3 14.3
1484 719 765 1484 50 70 81 108 145 157 126 107 123 145 144 119 109
100.0 48.5 51.5 100.0 3.4 4.7 5.5 7.3 9.8 10.6 8.5 7.2 8.3 9.8 9.7 8.0 7.3

703 365 338 703 16 28 31 43 64 67 49 54 54 83 92 67 55
100.0 51.9 48.1 100.0 2.3 4.0 4.4 6.1 9.1 9.5 7.0 7.7 7.7 11.8 13.1 9.5 7.8

781 354 427 781 34 42 50 65 81 90 77 53 69 62 52 52 54
100.0 45.3 54.7 100.0 4.4 5.4 6.4 8.3 10.4 11.5 9.9 6.8 8.8 7.9 6.7 6.7 6.9

315 149 166 315 23 29 36 32 30 30 29 25 23 18 16 13 11
100.0 47.3 52.7 100.0 7.3 9.2 11.4 10.2 9.5 9.5 9.2 7.9 7.3 5.7 5.1 4.1 3.5

11 6 5 11      -      - 1      -      - 1 1 3      - 2      - 1 2
100.0 54.5 45.5 100.0      -      - 9.1      -      - 9.1 9.1 27.3      - 18.2      - 9.1 18.2

15 8 7 15      - 2 1 2      - 1 2 1 1 1 2 1 1
100.0 53.3 46.7 100.0      - 13.3 6.7 13.3      - 6.7 13.3 6.7 6.7 6.7 13.3 6.7 6.7
1246 617 629 1246 32 59 69 92 117 130 99 96 101 132 138 101 80
100.0 49.5 50.5 100.0 2.6 4.7 5.5 7.4 9.4 10.4 7.9 7.7 8.1 10.6 11.1 8.1 6.4

987 492 495 987 24 44 56 77 93 105 79 75 69 109 104 82 70
100.0 49.8 50.2 100.0 2.4 4.5 5.7 7.8 9.4 10.6 8.0 7.6 7.0 11.0 10.5 8.3 7.1

259 125 134 259 8 15 13 15 24 25 20 21 32 23 34 19 10
100.0 48.3 51.7 100.0 3.1 5.8 5.0 5.8 9.3 9.7 7.7 8.1 12.4 8.9 13.1 7.3 3.9

563 258 305 563 40 40 49 46 55 58 57 39 46 34 24 31 44
100.0 45.8 54.2 100.0 7.1 7.1 8.7 8.2 9.8 10.3 10.1 6.9 8.2 6.0 4.3 5.5 7.8

18 7 11 18 1 2 1 4 3 2 2 1      -      -      - 2      -
100.0 38.9 61.1 100.0 5.6 11.1 5.6 22.2 16.7 11.1 11.1 5.6      -      -      - 11.1      -
1142 547 595 1142 38 34 34 50 73 115 108 104 113 137 128 111 97
100.0 47.9 52.1 100.0 3.3 3.0 3.0 4.4 6.4 10.1 9.5 9.1 9.9 12.0 11.2 9.7 8.5

681 333 348 681 34 67 85 91 102 74 50 32 34 29 34 22 27
100.0 48.9 51.1 100.0 5.0 9.8 12.5 13.4 15.0 10.9 7.3 4.7 5.0 4.3 5.0 3.2 4.0

984 505 479 984 66 90 99 116 146 147 103 73 69 39 24 9 3
100.0 51.3 48.7 100.0 6.7 9.1 10.1 11.8 14.8 14.9 10.5 7.4 7.0 4.0 2.4 0.9 0.3

835 375 460 835 7 11 19 25 28 42 54 63 78 127 137 124 120
100.0 44.9 55.1 100.0 0.8 1.3 2.3 3.0 3.4 5.0 6.5 7.5 9.3 15.2 16.4 14.9 14.4

955 518 437 955 28 53 64 89 98 115 98 86 79 88 75 52 30
100.0 54.2 45.8 100.0 2.9 5.5 6.7 9.3 10.3 12.0 10.3 9.0 8.3 9.2 7.9 5.4 3.1

752 312 440 752 45 46 53 49 73 68 53 44 60 60 62 62 77
100.0 41.5 58.5 100.0 6.0 6.1 7.0 6.5 9.7 9.0 7.0 5.9 8.0 8.0 8.2 8.2 10.2

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【フェイスシート】

性／年齢

　
調
査
数

男
性
　
2
0
歳
代

　
 
 
3
0
歳
代

　
 
 
4
0
歳
代

　
 
 
5
0
歳
代

　
 
 
6
0
歳
代

　
 
 
7
0
歳
代

　
 
 
8
0
歳
以
上

女
性
　
2
0
歳
代

　
 
 
3
0
歳
代

　
 
 
4
0
歳
代

　
 
 
5
0
歳
代

　
 
 
6
0
歳
代

　
 
 
7
0
歳
代

　
 
 
8
0
歳
以
上

1827 92 118 174 161 153 134 50 82 143 191 133 160 162 74
100.0 5.0 6.5 9.5 8.8 8.4 7.3 2.7 4.5 7.8 10.5 7.3 8.8 8.9 4.1

882 92 118 174 161 153 134 50      -      -      -      -      -      -      -
100.0 10.4 13.4 19.7 18.3 17.3 15.2 5.7      -      -      -      -      -      -      -
945      -      -      -      -      -      -      - 82 143 191 133 160 162 74

100.0      -      -      -      -      -      -      - 8.7 15.1 20.2 14.1 16.9 17.1 7.8
174 92      -      -      -      -      -      - 82      -      -      -      -      -      -

100.0 52.9      -      -      -      -      -      - 47.1      -      -      -      -      -      -
261      - 118      -      -      -      -      -      - 143      -      -      -      -      -

100.0      - 45.2      -      -      -      -      -      - 54.8      -      -      -      -      -
365      -      - 174      -      -      -      -      -      - 191      -      -      -      -

100.0      -      - 47.7      -      -      -      -      -      - 52.3      -      -      -      -
294      -      -      - 161      -      -      -      -      -      - 133      -      -      -

100.0      -      -      - 54.8      -      -      -      -      -      - 45.2      -      -      -
313      -      -      -      - 153      -      -      -      -      -      - 160      -      -

100.0      -      -      -      - 48.9      -      -      -      -      -      - 51.1      -      -
296      -      -      -      -      - 134      -      -      -      -      -      - 162      -

100.0      -      -      -      -      - 45.3      -      -      -      -      -      - 54.7      -
124      -      -      -      -      -      - 50      -      -      -      -      -      - 74

100.0      -      -      -      -      -      - 40.3      -      -      -      -      -      - 59.7
92 92      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
118      - 118      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
174      -      - 174      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
161      -      -      - 161      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
153      -      -      -      - 153      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
134      -      -      -      -      - 134      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
50      -      -      -      -      -      - 50      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -
82      -      -      -      -      -      -      - 82      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -
143      -      -      -      -      -      -      -      - 143      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -
191      -      -      -      -      -      -      -      -      - 191      -      -      -      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -
133      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 133      -      -      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -
160      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 160      -      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -
162      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 162      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -
74      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 74

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0
453 79 61 54 38 19 5      - 65 48 43 19 13 7 2

100.0 17.4 13.5 11.9 8.4 4.2 1.1      - 14.3 10.6 9.5 4.2 2.9 1.5 0.4
1366 13 56 119 121 134 127 50 17 95 148 114 147 154 71
100.0 1.0 4.1 8.7 8.9 9.8 9.3 3.7 1.2 7.0 10.8 8.3 10.8 11.3 5.2

642 82 75 73 56 27 15 6 72 69 76 38 24 22 7
100.0 12.8 11.7 11.4 8.7 4.2 2.3 0.9 11.2 10.7 11.8 5.9 3.7 3.4 1.1

180 10 33 38 5      -      -      - 9 56 29      -      -      -      -
100.0 5.6 18.3 21.1 2.8      -      -      - 5.0 31.1 16.1      -      -      -      -
270      - 14 65 41 4      -      - 1 34 90 21      -      -      -

100.0      - 5.2 24.1 15.2 1.5      -      - 0.4 12.6 33.3 7.8      -      -      -
106      -      - 9 34 6      - 1 1      - 22 31 2      -      -

100.0      -      - 8.5 32.1 5.7      - 0.9 0.9      - 20.8 29.2 1.9      -      -
743      -      - 6 52 116 118 42      -      - 7 64 132 139 67

100.0      -      - 0.8 7.0 15.6 15.9 5.7      -      - 0.9 8.6 17.8 18.7 9.0
7      -      -      - 1 4      -      -      -      -      - 1 1      -      -

100.0      -      -      - 14.3 57.1      -      -      -      -      - 14.3 14.3      -      -
152 3 9 18 22 27 19 3 1 3 11 15 14 7      -

100.0 2.0 5.9 11.8 14.5 17.8 12.5 2.0 0.7 2.0 7.2 9.9 9.2 4.6      -
3      -      - 1      - 1      -      -      -      -      - 1      -      -      -

100.0      -      - 33.3      - 33.3      -      -      -      -      - 33.3      -      -      -
96 2 6 7 18 21 12 3      - 2 6 7 7 5      -

100.0 2.1 6.3 7.3 18.8 21.9 12.5 3.1      - 2.1 6.3 7.3 7.3 5.2      -
53 1 3 10 4 5 7      - 1 1 5 7 7 2      -

100.0 1.9 5.7 18.9 7.5 9.4 13.2      - 1.9 1.9 9.4 13.2 13.2 3.8      -
934 64 106 146 122 78 19 1 57 95 112 69 49 15 1

100.0 6.9 11.3 15.6 13.1 8.4 2.0 0.1 6.1 10.2 12.0 7.4 5.2 1.6 0.1
94 2 4 24 34 15 7      -      - 2 3 1      - 1 1

100.0 2.1 4.3 25.5 36.2 16.0 7.4      -      - 2.1 3.2 1.1      - 1.1 1.1
243 13 34 56 33 18 4      - 13 22 21 17 12      -      -

100.0 5.3 14.0 23.0 13.6 7.4 1.6      - 5.3 9.1 8.6 7.0 4.9      -      -
249 15 25 30 15 12 1 1 22 35 51 30 10 2      -

100.0 6.0 10.0 12.0 6.0 4.8 0.4 0.4 8.8 14.1 20.5 12.0 4.0 0.8      -
111 15 10 14 19 19 3      - 3 5 6 7 6 4      -

100.0 13.5 9.0 12.6 17.1 17.1 2.7      - 2.7 4.5 5.4 6.3 5.4 3.6      -
237 19 33 22 21 14 4      - 19 31 31 14 21 8      -

100.0 8.0 13.9 9.3 8.9 5.9 1.7      - 8.0 13.1 13.1 5.9 8.9 3.4      -
732 25 2 9 16 47 95 46 24 45 65 49 96 140 73

100.0 3.4 0.3 1.2 2.2 6.4 13.0 6.3 3.3 6.1 8.9 6.7 13.1 19.1 10.0
35 19 1      -      -      -      -      - 15      -      -      -      -      -      -

100.0 54.3 2.9      -      -      -      -      - 42.9      -      -      -      -      -      -
309      -      -      -      -      - 1      - 6 43 58 41 62 77 21

100.0      -      -      -      -      - 0.3      - 1.9 13.9 18.8 13.3 20.1 24.9 6.8
18 2      - 3      - 1 3      - 2      - 2 2 2 1      -

100.0 11.1      - 16.7      - 5.6 16.7      - 11.1      - 11.1 11.1 11.1 5.6      -
370 4 1 6 16 46 91 46 1 2 5 6 32 62 52

100.0 1.1 0.3 1.6 4.3 12.4 24.6 12.4 0.3 0.5 1.4 1.6 8.6 16.8 14.1

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【フェイスシート】

性／年齢

　
調
査
数

男
性
　
2
0
歳
代

　
 
 
3
0
歳
代

　
 
 
4
0
歳
代

　
 
 
5
0
歳
代

　
 
 
6
0
歳
代

　
 
 
7
0
歳
代

　
 
 
8
0
歳
以
上

女
性
　
2
0
歳
代

　
 
 
3
0
歳
代

　
 
 
4
0
歳
代

　
 
 
5
0
歳
代

　
 
 
6
0
歳
代

　
 
 
7
0
歳
代

　
 
 
8
0
歳
以
上

1827 92 118 174 161 153 134 50 82 143 191 133 160 162 74
100.0 5.0 6.5 9.5 8.8 8.4 7.3 2.7 4.5 7.8 10.5 7.3 8.8 8.9 4.1

712 32 47 71 60 68 58 9 30 62 88 47 67 55 18
100.0 4.5 6.6 10.0 8.4 9.6 8.1 1.3 4.2 8.7 12.4 6.6 9.4 7.7 2.5

769 36 44 78 72 61 57 27 30 51 75 58 65 82 33
100.0 4.7 5.7 10.1 9.4 7.9 7.4 3.5 3.9 6.6 9.8 7.5 8.5 10.7 4.3

245 13 15 13 27 19 13 7 14 22 24 23 24 18 13
100.0 5.3 6.1 5.3 11.0 7.8 5.3 2.9 5.7 9.0 9.8 9.4 9.8 7.3 5.3

38 2 3 7      - 1 2 2 2 1 2 3 3 4 6
100.0 5.3 7.9 18.4      - 2.6 5.3 5.3 5.3 2.6 5.3 7.9 7.9 10.5 15.8

11      -      - 1 1      - 2      - 2 1      - 1      - 1 2
100.0      -      - 9.1 9.1      - 18.2      - 18.2 9.1      - 9.1      - 9.1 18.2

48 9 9 4 1 3 1 4 4 6 2 1 1 1 2
100.0 18.8 18.8 8.3 2.1 6.3 2.1 8.3 8.3 12.5 4.2 2.1 2.1 2.1 4.2
1189 57 88 110 102 101 75 39 54 95 131 84 98 104 51
100.0 4.8 7.4 9.3 8.6 8.5 6.3 3.3 4.5 8.0 11.0 7.1 8.2 8.7 4.3

314 17 30 26 16 27 20 7 16 32 31 20 26 33 13
100.0 5.4 9.6 8.3 5.1 8.6 6.4 2.2 5.1 10.2 9.9 6.4 8.3 10.5 4.1

382 16 22 38 37 37 29 15 14 26 41 27 33 32 15
100.0 4.2 5.8 9.9 9.7 9.7 7.6 3.9 3.7 6.8 10.7 7.1 8.6 8.4 3.9

493 24 36 46 49 37 26 17 24 37 59 37 39 39 23
100.0 4.9 7.3 9.3 9.9 7.5 5.3 3.4 4.9 7.5 12.0 7.5 7.9 7.9 4.7

638 35 30 64 59 52 59 11 28 48 60 49 62 58 23
100.0 5.5 4.7 10.0 9.2 8.2 9.2 1.7 4.4 7.5 9.4 7.7 9.7 9.1 3.6

239 11 11 27 19 24 17 3 11 14 31 20 24 21 6
100.0 4.6 4.6 11.3 7.9 10.0 7.1 1.3 4.6 5.9 13.0 8.4 10.0 8.8 2.5

89 5 6 10 7 2 9      - 2 8 9 6 7 10 8
100.0 5.6 6.7 11.2 7.9 2.2 10.1      - 2.2 9.0 10.1 6.7 7.9 11.2 9.0

267 17 12 26 27 22 26 8 14 23 17 18 26 23 8
100.0 6.4 4.5 9.7 10.1 8.2 9.7 3.0 5.2 8.6 6.4 6.7 9.7 8.6 3.0

43 2 1 1 6 4 7      - 1 3 3 5 5 4 1
100.0 4.7 2.3 2.3 14.0 9.3 16.3      - 2.3 7.0 7.0 11.6 11.6 9.3 2.3
1084 44 63 100 99 103 106 37 35 67 99 72 105 110 44
100.0 4.1 5.8 9.2 9.1 9.5 9.8 3.4 3.2 6.2 9.1 6.6 9.7 10.1 4.1

642 25 23 64 66 71 79 30 18 29 42 35 61 69 30
100.0 3.9 3.6 10.0 10.3 11.1 12.3 4.7 2.8 4.5 6.5 5.5 9.5 10.7 4.7

442 19 40 36 33 32 27 7 17 38 57 37 44 41 14
100.0 4.3 9.0 8.1 7.5 7.2 6.1 1.6 3.8 8.6 12.9 8.4 10.0 9.3 3.2

179 8 16 20 13 9 6 1 7 18 34 14 12 18 3
100.0 4.5 8.9 11.2 7.3 5.0 3.4 0.6 3.9 10.1 19.0 7.8 6.7 10.1 1.7

554 39 39 54 49 38 22 12 40 56 57 47 43 33 25
100.0 7.0 7.0 9.7 8.8 6.9 4.0 2.2 7.2 10.1 10.3 8.5 7.8 6.0 4.5

369 26 21 32 34 25 14 7 25 38 40 34 33 22 18
100.0 7.0 5.7 8.7 9.2 6.8 3.8 1.9 6.8 10.3 10.8 9.2 8.9 6.0 4.9

185 13 18 22 15 13 8 5 15 18 17 13 10 11 7
100.0 7.0 9.7 11.9 8.1 7.0 4.3 2.7 8.1 9.7 9.2 7.0 5.4 5.9 3.8

7 1      -      -      - 3      -      -      - 1      -      -      - 1 1
100.0 14.3      -      -      - 42.9      -      -      - 14.3      -      -      - 14.3 14.3
1484 64 84 145 128 131 119 48 56 105 157 105 137 144 61
100.0 4.3 5.7 9.8 8.6 8.8 8.0 3.2 3.8 7.1 10.6 7.1 9.2 9.7 4.1

703 22 34 68 59 75 78 29 22 40 63 44 62 81 26
100.0 3.1 4.8 9.7 8.4 10.7 11.1 4.1 3.1 5.7 9.0 6.3 8.8 11.5 3.7

781 42 50 77 69 56 41 19 34 65 94 61 75 63 35
100.0 5.4 6.4 9.9 8.8 7.2 5.2 2.4 4.4 8.3 12.0 7.8 9.6 8.1 4.5

315 26 33 27 31 19 13      - 26 35 33 23 22 16 11
100.0 8.3 10.5 8.6 9.8 6.0 4.1      - 8.3 11.1 10.5 7.3 7.0 5.1 3.5

11      -      - 1 1 2 1 1      - 1      - 3      -      - 1
100.0      -      - 9.1 9.1 18.2 9.1 9.1      - 9.1      - 27.3      -      - 9.1

15 2 1 1 1 1 1 1      - 2      - 2 1 2      -
100.0 13.3 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7      - 13.3      - 13.3 6.7 13.3      -
1246 49 75 116 107 117 116 37 42 86 131 88 116 123 43
100.0 3.9 6.0 9.3 8.6 9.4 9.3 3.0 3.4 6.9 10.5 7.1 9.3 9.9 3.5

987 32 61 94 90 93 89 33 36 72 104 64 85 97 37
100.0 3.2 6.2 9.5 9.1 9.4 9.0 3.3 3.6 7.3 10.5 6.5 8.6 9.8 3.7

259 17 14 22 17 24 27 4 6 14 27 24 31 26 6
100.0 6.6 5.4 8.5 6.6 9.3 10.4 1.5 2.3 5.4 10.4 9.3 12.0 10.0 2.3

563 41 41 56 53 36 18 13 39 54 57 43 44 37 31
100.0 7.3 7.3 9.9 9.4 6.4 3.2 2.3 6.9 9.6 10.1 7.6 7.8 6.6 5.5

18 2 2 2 1      -      -      - 1 3 3 2      - 2      -
100.0 11.1 11.1 11.1 5.6      -      -      - 5.6 16.7 16.7 11.1      - 11.1      -
1142 37 36 80 108 127 119 40 35 48 108 104 123 120 57
100.0 3.2 3.2 7.0 9.5 11.1 10.4 3.5 3.1 4.2 9.5 9.1 10.8 10.5 5.0

681 54 81 94 53 26 15 10 47 95 82 29 37 41 17
100.0 7.9 11.9 13.8 7.8 3.8 2.2 1.5 6.9 14.0 12.0 4.3 5.4 6.0 2.5

984 80 100 141 103 59 20 2 76 115 152 73 49 13 1
100.0 8.1 10.2 14.3 10.5 6.0 2.0 0.2 7.7 11.7 15.4 7.4 5.0 1.3 0.1

835 12 16 33 58 94 114 48 6 28 37 59 111 147 72
100.0 1.4 1.9 4.0 6.9 11.3 13.7 5.7 0.7 3.4 4.4 7.1 13.3 17.6 8.6

955 52 67 116 110 86 69 18 29 86 97 74 81 58 12
100.0 5.4 7.0 12.1 11.5 9.0 7.2 1.9 3.0 9.0 10.2 7.7 8.5 6.1 1.3

752 38 48 55 45 53 52 21 53 54 86 52 67 72 56
100.0 5.1 6.4 7.3 6.0 7.0 6.9 2.8 7.0 7.2 11.4 6.9 8.9 9.6 7.4

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【フェイスシート】

F3　未・既婚 F4　子供の有無

　
調
査
数

未
婚

既
婚
（

死
別
・
離
別
を
含
む
）

無
回
答

　
調
査
数

子
供
は
い
な
い

未
就
学
（
～

6
歳
）

小
・
中
・
高
校
生

大
学
生
・
大
学
院
生
・
短
大
生
・

専
門
学
校
生

学
校
教
育
終
了

そ
の
他

無
回
答

1827 453 1366 8 1827 642 180 270 106 743 7 12
100.0 24.8 74.8 0.4 100.0 35.1 9.9 14.8 5.8 40.7 0.4 0.7

882 256 620 6 882 334 86 124 50 334 5 8
100.0 29.0 70.3 0.7 100.0 37.9 9.8 14.1 5.7 37.9 0.6 0.9

945 197 746 2 945 308 94 146 56 409 2 4
100.0 20.8 78.9 0.2 100.0 32.6 9.9 15.4 5.9 43.3 0.2 0.4

174 144 30      - 174 154 19 1 1      -      -      -
100.0 82.8 17.2      - 100.0 88.5 10.9 0.6 0.6      -      -      -

261 109 151 1 261 144 89 48      -      -      - 1
100.0 41.8 57.9 0.4 100.0 55.2 34.1 18.4      -      -      - 0.4

365 97 267 1 365 149 67 155 31 13      - 3
100.0 26.6 73.2 0.3 100.0 40.8 18.4 42.5 8.5 3.6      - 0.8

294 57 235 2 294 94 5 62 65 116 2 2
100.0 19.4 79.9 0.7 100.0 32.0 1.7 21.1 22.1 39.5 0.7 0.7

313 32 281      - 313 51      - 4 8 248 5 3
100.0 10.2 89.8      - 100.0 16.3      - 1.3 2.6 79.2 1.6 1.0

296 12 281 3 296 37      -      -      - 257      - 2
100.0 4.1 94.9 1.0 100.0 12.5      -      -      - 86.8      - 0.7

124 2 121 1 124 13      -      - 1 109      - 1
100.0 1.6 97.6 0.8 100.0 10.5      -      - 0.8 87.9      - 0.8

92 79 13      - 92 82 10      -      -      -      -      -
100.0 85.9 14.1      - 100.0 89.1 10.9      -      -      -      -      -

118 61 56 1 118 75 33 14      -      -      - 1
100.0 51.7 47.5 0.8 100.0 63.6 28.0 11.9      -      -      - 0.8

174 54 119 1 174 73 38 65 9 6      - 1
100.0 31.0 68.4 0.6 100.0 42.0 21.8 37.4 5.2 3.4      - 0.6

161 38 121 2 161 56 5 41 34 52 1 2
100.0 23.6 75.2 1.2 100.0 34.8 3.1 25.5 21.1 32.3 0.6 1.2

153 19 134      - 153 27      - 4 6 116 4 2
100.0 12.4 87.6      - 100.0 17.6      - 2.6 3.9 75.8 2.6 1.3

134 5 127 2 134 15      -      -      - 118      - 1
100.0 3.7 94.8 1.5 100.0 11.2      -      -      - 88.1      - 0.7

50      - 50      - 50 6      -      - 1 42      - 1
100.0      - 100.0      - 100.0 12.0      -      - 2.0 84.0      - 2.0

82 65 17      - 82 72 9 1 1      -      -      -
100.0 79.3 20.7      - 100.0 87.8 11.0 1.2 1.2      -      -      -

143 48 95      - 143 69 56 34      -      -      -      -
100.0 33.6 66.4      - 100.0 48.3 39.2 23.8      -      -      -      -

191 43 148      - 191 76 29 90 22 7      - 2
100.0 22.5 77.5      - 100.0 39.8 15.2 47.1 11.5 3.7      - 1.0

133 19 114      - 133 38      - 21 31 64 1      -
100.0 14.3 85.7      - 100.0 28.6      - 15.8 23.3 48.1 0.8      -

160 13 147      - 160 24      -      - 2 132 1 1
100.0 8.1 91.9      - 100.0 15.0      -      - 1.3 82.5 0.6 0.6

162 7 154 1 162 22      -      -      - 139      - 1
100.0 4.3 95.1 0.6 100.0 13.6      -      -      - 85.8      - 0.6

74 2 71 1 74 7      -      -      - 67      -      -
100.0 2.7 95.9 1.4 100.0 9.5      -      -      - 90.5      -      -

453 453      -      - 453 444 2 3 1 3      -      -
100.0 100.0      -      - 100.0 98.0 0.4 0.7 0.2 0.7      -      -
1366      - 1366      - 1366 197 178 267 105 737 7 8
100.0      - 100.0      - 100.0 14.4 13.0 19.5 7.7 54.0 0.5 0.6

642 444 197 1 642 642      -      -      -      -      -      -
100.0 69.2 30.7 0.2 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -

180 2 178      - 180      - 180 51 1 2      -      -
100.0 1.1 98.9      - 100.0      - 100.0 28.3 0.6 1.1      -      -

270 3 267      - 270      - 51 270 45 12      -      -
100.0 1.1 98.9      - 100.0      - 18.9 100.0 16.7 4.4      -      -

106 1 105      - 106      - 1 45 106 26      -      -
100.0 0.9 99.1      - 100.0      - 0.9 42.5 100.0 24.5      -      -

743 3 737 3 743      - 2 12 26 743      -      -
100.0 0.4 99.2 0.4 100.0      - 0.3 1.6 3.5 100.0      -      -

7      - 7      - 7      -      -      -      -      - 7      -
100.0      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      - 100.0      -

152 33 119      - 152 44 9 23 12 73      - 1
100.0 21.7 78.3      - 100.0 28.9 5.9 15.1 7.9 48.0      - 0.7

3 1 2      - 3 1      -      - 1 1      -      -
100.0 33.3 66.7      - 100.0 33.3      -      - 33.3 33.3      -      -

96 18 78      - 96 26 5 14 9 51      -      -
100.0 18.8 81.3      - 100.0 27.1 5.2 14.6 9.4 53.1      -      -

53 14 39      - 53 17 4 9 2 21      - 1
100.0 26.4 73.6      - 100.0 32.1 7.5 17.0 3.8 39.6      - 1.9

934 317 615 2 934 434 114 184 71 216 1 1
100.0 33.9 65.8 0.2 100.0 46.5 12.2 19.7 7.6 23.1 0.1 0.1

94 6 88      - 94 17 9 30 15 39      -      -
100.0 6.4 93.6      - 100.0 18.1 9.6 31.9 16.0 41.5      -      -

243 74 169      - 243 105 43 56 16 44      -      -
100.0 30.5 69.5      - 100.0 43.2 17.7 23.0 6.6 18.1      -      -

249 95 154      - 249 134 31 48 22 40 1      -
100.0 38.2 61.8      - 100.0 53.8 12.4 19.3 8.8 16.1 0.4      -

111 48 63      - 111 58 8 13 4 35      -      -
100.0 43.2 56.8      - 100.0 52.3 7.2 11.7 3.6 31.5      -      -

237 94 141 2 237 120 23 37 14 58      - 1
100.0 39.7 59.5 0.8 100.0 50.6 9.7 15.6 5.9 24.5      - 0.4

732 102 628 2 732 162 57 62 23 454 6 4
100.0 13.9 85.8 0.3 100.0 22.1 7.8 8.5 3.1 62.0 0.8 0.5

35 35      -      - 35 33 1      - 1      -      -      -
100.0 100.0      -      - 100.0 94.3 2.9      - 2.9      -      -      -

309 2 307      - 309 33 53 60 19 177      - 2
100.0 0.6 99.4      - 100.0 10.7 17.2 19.4 6.1 57.3      - 0.6

18 6 12      - 18 7 2 2 1 7      -      -
100.0 33.3 66.7      - 100.0 38.9 11.1 11.1 5.6 38.9      -      -

370 59 309 2 370 89 1      - 2 270 6 2
100.0 15.9 83.5 0.5 100.0 24.1 0.3      - 0.5 73.0 1.6 0.5

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【フェイスシート】

F3　未・既婚 F4　子供の有無

　
調
査
数

未
婚

既
婚
（

死
別
・
離
別
を
含
む
）

無
回
答

　
調
査
数

子
供
は
い
な
い

未
就
学
（
～

6
歳
）

小
・
中
・
高
校
生

大
学
生
・
大
学
院
生
・
短
大
生
・

専
門
学
校
生

学
校
教
育
終
了

そ
の
他

無
回
答

1827 453 1366 8 1827 642 180 270 106 743 7 12
100.0 24.8 74.8 0.4 100.0 35.1 9.9 14.8 5.8 40.7 0.4 0.7

712 189 521 2 712 257 70 109 40 275 3 3
100.0 26.5 73.2 0.3 100.0 36.1 9.8 15.3 5.6 38.6 0.4 0.4

769 162 603 4 769 245 81 117 48 341 1 4
100.0 21.1 78.4 0.5 100.0 31.9 10.5 15.2 6.2 44.3 0.1 0.5

245 67 177 1 245 93 18 32 15 99 2 3
100.0 27.3 72.2 0.4 100.0 38.0 7.3 13.1 6.1 40.4 0.8 1.2

38 7 31      - 38 12 3 7 1 17      -      -
100.0 18.4 81.6      - 100.0 31.6 7.9 18.4 2.6 44.7      -      -

11 5 6      - 11 5 1      -      - 4 1      -
100.0 45.5 54.5      - 100.0 45.5 9.1      -      - 36.4 9.1      -

48 23 25      - 48 28 7 5 2 6      - 1
100.0 47.9 52.1      - 100.0 58.3 14.6 10.4 4.2 12.5      - 2.1
1189 300 884 5 1189 438 128 168 69 467 4 6
100.0 25.2 74.3 0.4 100.0 36.8 10.8 14.1 5.8 39.3 0.3 0.5

314 83 230 1 314 135 40 39 14 99      - 1
100.0 26.4 73.2 0.3 100.0 43.0 12.7 12.4 4.5 31.5      - 0.3

382 95 287      - 382 128 43 50 20 168 3 1
100.0 24.9 75.1      - 100.0 33.5 11.3 13.1 5.2 44.0 0.8 0.3

493 122 367 4 493 175 45 79 35 200 1 4
100.0 24.7 74.4 0.8 100.0 35.5 9.1 16.0 7.1 40.6 0.2 0.8

638 153 482 3 638 204 52 102 37 276 3 6
100.0 24.0 75.5 0.5 100.0 32.0 8.2 16.0 5.8 43.3 0.5 0.9

239 58 180 1 239 81 20 37 13 97      - 3
100.0 24.3 75.3 0.4 100.0 33.9 8.4 15.5 5.4 40.6      - 1.3

89 21 67 1 89 29 10 17 3 36      - 1
100.0 23.6 75.3 1.1 100.0 32.6 11.2 19.1 3.4 40.4      - 1.1

267 68 199      - 267 86 20 40 17 116 3 2
100.0 25.5 74.5      - 100.0 32.2 7.5 15.0 6.4 43.4 1.1 0.7

43 6 36 1 43 8 2 8 4 27      -      -
100.0 14.0 83.7 2.3 100.0 18.6 4.7 18.6 9.3 62.8      -      -
1084 231 849 4 1084 349 98 148 64 488 5 5
100.0 21.3 78.3 0.4 100.0 32.2 9.0 13.7 5.9 45.0 0.5 0.5

642 122 517 3 642 188 48 80 36 324 1 4
100.0 19.0 80.5 0.5 100.0 29.3 7.5 12.5 5.6 50.5 0.2 0.6

442 109 332 1 442 161 50 68 28 164 4 1
100.0 24.7 75.1 0.2 100.0 36.4 11.3 15.4 6.3 37.1 0.9 0.2

179 43 134 2 179 62 20 33 12 64      - 3
100.0 24.0 74.9 1.1 100.0 34.6 11.2 18.4 6.7 35.8      - 1.7

554 178 374 2 554 230 59 86 30 186 2 4
100.0 32.1 67.5 0.4 100.0 41.5 10.6 15.5 5.4 33.6 0.4 0.7

369 109 259 1 369 146 37 59 25 134      - 2
100.0 29.5 70.2 0.3 100.0 39.6 10.0 16.0 6.8 36.3      - 0.5

185 69 115 1 185 84 22 27 5 52 2 2
100.0 37.3 62.2 0.5 100.0 45.4 11.9 14.6 2.7 28.1 1.1 1.1

7 1 6      - 7 1 2 1      - 4      -      -
100.0 14.3 85.7      - 100.0 14.3 28.6 14.3      - 57.1      -      -
1484 307 1170 7 1484 472 151 227 95 642 6 9
100.0 20.7 78.8 0.5 100.0 31.8 10.2 15.3 6.4 43.3 0.4 0.6

703 111 589 3 703 188 63 107 45 351 1 2
100.0 15.8 83.8 0.4 100.0 26.7 9.0 15.2 6.4 49.9 0.1 0.3

781 196 581 4 781 284 88 120 50 291 5 7
100.0 25.1 74.4 0.5 100.0 36.4 11.3 15.4 6.4 37.3 0.6 0.9

315 138 176 1 315 156 26 40 10 93 1 3
100.0 43.8 55.9 0.3 100.0 49.5 8.3 12.7 3.2 29.5 0.3 1.0

11 1 10      - 11 4 1 2 1 4      -      -
100.0 9.1 90.9      - 100.0 36.4 9.1 18.2 9.1 36.4      -      -

15 7 8      - 15 10 2      -      - 3      -      -
100.0 46.7 53.3      - 100.0 66.7 13.3      -      - 20.0      -      -
1246 248 991 7 1246 392 117 195 78 547 5 6
100.0 19.9 79.5 0.6 100.0 31.5 9.4 15.7 6.3 43.9 0.4 0.5

987 193 787 7 987 300 95 163 63 431 5 6
100.0 19.6 79.7 0.7 100.0 30.4 9.6 16.5 6.4 43.7 0.5 0.6

259 55 204      - 259 92 22 32 15 116      -      -
100.0 21.2 78.8      - 100.0 35.5 8.5 12.4 5.8 44.8      -      -

563 197 365 1 563 239 60 73 28 195 2 5
100.0 35.0 64.8 0.2 100.0 42.5 10.7 13.0 5.0 34.6 0.4 0.9

18 8 10      - 18 11 3 2      - 1      - 1
100.0 44.4 55.6      - 100.0 61.1 16.7 11.1      - 5.6      - 5.6
1142 219 919 4 1142 321 61 156 78 596 5 8
100.0 19.2 80.5 0.4 100.0 28.1 5.3 13.7 6.8 52.2 0.4 0.7

681 232 445 4 681 319 118 114 28 146 2 4
100.0 34.1 65.3 0.6 100.0 46.8 17.3 16.7 4.1 21.4 0.3 0.6

984 332 650 2 984 447 153 210 71 196 2 5
100.0 33.7 66.1 0.2 100.0 45.4 15.5 21.3 7.2 19.9 0.2 0.5

835 121 709 5 835 194 26 59 35 544 4 6
100.0 14.5 84.9 0.6 100.0 23.2 3.1 7.1 4.2 65.1 0.5 0.7

955 248 703 4 955 370 101 153 71 328 6 4
100.0 26.0 73.6 0.4 100.0 38.7 10.6 16.0 7.4 34.3 0.6 0.4

752 194 555 3 752 252 75 107 31 330 1 6
100.0 25.8 73.8 0.4 100.0 33.5 10.0 14.2 4.1 43.9 0.1 0.8

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【フェイスシート】

F5　本人職業

　
調
査
数

自
営
業
（

家
族
従
業
含
む
）

（

計
）

　
農
林
漁
業

　
商
工
・
サ
ー

ビ
ス
業

　
そ
の
他
自
由
業

勤
め
人
（

計
）

　
経
営
・
管
理
職

　
専
門
職
・
技
術
職

　
事
務
職

　
労
務
・
技
能
職

　
販
売
・
サ
ー

ビ
ス
職

そ
の
他
（

計
）

　
学
生

　
専
業
主
婦
（

夫
）

　
そ
の
他

　
無
職
（

年
金
受
給
者
含
む
）

無
回
答

1827 152 3 96 53 934 94 243 249 111 237 732 35 309 18 370 9
100.0 8.3 0.2 5.3 2.9 51.1 5.1 13.3 13.6 6.1 13.0 40.1 1.9 16.9 1.0 20.3 0.5

882 101 2 69 30 536 86 158 99 80 113 240 20 1 9 210 5
100.0 11.5 0.2 7.8 3.4 60.8 9.8 17.9 11.2 9.1 12.8 27.2 2.3 0.1 1.0 23.8 0.6

945 51 1 27 23 398 8 85 150 31 124 492 15 308 9 160 4
100.0 5.4 0.1 2.9 2.4 42.1 0.8 9.0 15.9 3.3 13.1 52.1 1.6 32.6 1.0 16.9 0.4

174 4      - 2 2 121 2 26 37 18 38 49 34 6 4 5      -
100.0 2.3      - 1.1 1.1 69.5 1.1 14.9 21.3 10.3 21.8 28.2 19.5 3.4 2.3 2.9      -
261 12      - 8 4 201 6 56 60 15 64 47 1 43      - 3 1

100.0 4.6      - 3.1 1.5 77.0 2.3 21.5 23.0 5.7 24.5 18.0 0.4 16.5      - 1.1 0.4
365 29 1 13 15 258 27 77 81 20 53 74      - 58 5 11 4

100.0 7.9 0.3 3.6 4.1 70.7 7.4 21.1 22.2 5.5 14.5 20.3      - 15.9 1.4 3.0 1.1
294 37 1 25 11 191 35 50 45 26 35 65      - 41 2 22 1

100.0 12.6 0.3 8.5 3.7 65.0 11.9 17.0 15.3 8.8 11.9 22.1      - 13.9 0.7 7.5 0.3
313 41 1 28 12 127 15 30 22 25 35 143      - 62 3 78 2

100.0 13.1 0.3 8.9 3.8 40.6 4.8 9.6 7.0 8.0 11.2 45.7      - 19.8 1.0 24.9 0.6
296 26      - 17 9 34 8 4 3 7 12 235      - 78 4 153 1

100.0 8.8      - 5.7 3.0 11.5 2.7 1.4 1.0 2.4 4.1 79.4      - 26.4 1.4 51.7 0.3
124 3      - 3      - 2 1      - 1      -      - 119      - 21      - 98      -

100.0 2.4      - 2.4      - 1.6 0.8      - 0.8      -      - 96.0      - 16.9      - 79.0      -
92 3      - 2 1 64 2 13 15 15 19 25 19      - 2 4      -

100.0 3.3      - 2.2 1.1 69.6 2.2 14.1 16.3 16.3 20.7 27.2 20.7      - 2.2 4.3      -
118 9      - 6 3 106 4 34 25 10 33 2 1      -      - 1 1

100.0 7.6      - 5.1 2.5 89.8 3.4 28.8 21.2 8.5 28.0 1.7 0.8      -      - 0.8 0.8
174 18 1 7 10 146 24 56 30 14 22 9      -      - 3 6 1

100.0 10.3 0.6 4.0 5.7 83.9 13.8 32.2 17.2 8.0 12.6 5.2      -      - 1.7 3.4 0.6
161 22      - 18 4 122 34 33 15 19 21 16      -      -      - 16 1

100.0 13.7      - 11.2 2.5 75.8 21.1 20.5 9.3 11.8 13.0 9.9      -      -      - 9.9 0.6
153 27 1 21 5 78 15 18 12 19 14 47      -      - 1 46 1

100.0 17.6 0.7 13.7 3.3 51.0 9.8 11.8 7.8 12.4 9.2 30.7      -      - 0.7 30.1 0.7
134 19      - 12 7 19 7 4 1 3 4 95      - 1 3 91 1

100.0 14.2      - 9.0 5.2 14.2 5.2 3.0 0.7 2.2 3.0 70.9      - 0.7 2.2 67.9 0.7
50 3      - 3      - 1      -      - 1      -      - 46      -      -      - 46      -

100.0 6.0      - 6.0      - 2.0      -      - 2.0      -      - 92.0      -      -      - 92.0      -
82 1      -      - 1 57      - 13 22 3 19 24 15 6 2 1      -

100.0 1.2      -      - 1.2 69.5      - 15.9 26.8 3.7 23.2 29.3 18.3 7.3 2.4 1.2      -
143 3      - 2 1 95 2 22 35 5 31 45      - 43      - 2      -

100.0 2.1      - 1.4 0.7 66.4 1.4 15.4 24.5 3.5 21.7 31.5      - 30.1      - 1.4      -
191 11      - 6 5 112 3 21 51 6 31 65      - 58 2 5 3

100.0 5.8      - 3.1 2.6 58.6 1.6 11.0 26.7 3.1 16.2 34.0      - 30.4 1.0 2.6 1.6
133 15 1 7 7 69 1 17 30 7 14 49      - 41 2 6      -

100.0 11.3 0.8 5.3 5.3 51.9 0.8 12.8 22.6 5.3 10.5 36.8      - 30.8 1.5 4.5      -
160 14      - 7 7 49      - 12 10 6 21 96      - 62 2 32 1

100.0 8.8      - 4.4 4.4 30.6      - 7.5 6.3 3.8 13.1 60.0      - 38.8 1.3 20.0 0.6
162 7      - 5 2 15 1      - 2 4 8 140      - 77 1 62      -

100.0 4.3      - 3.1 1.2 9.3 0.6      - 1.2 2.5 4.9 86.4      - 47.5 0.6 38.3      -
74      -      -      -      - 1 1      -      -      -      - 73      - 21      - 52      -

100.0      -      -      -      - 1.4 1.4      -      -      -      - 98.6      - 28.4      - 70.3      -
453 33 1 18 14 317 6 74 95 48 94 102 35 2 6 59 1

100.0 7.3 0.2 4.0 3.1 70.0 1.3 16.3 21.0 10.6 20.8 22.5 7.7 0.4 1.3 13.0 0.2
1366 119 2 78 39 615 88 169 154 63 141 628      - 307 12 309 4
100.0 8.7 0.1 5.7 2.9 45.0 6.4 12.4 11.3 4.6 10.3 46.0      - 22.5 0.9 22.6 0.3

642 44 1 26 17 434 17 105 134 58 120 162 33 33 7 89 2
100.0 6.9 0.2 4.0 2.6 67.6 2.6 16.4 20.9 9.0 18.7 25.2 5.1 5.1 1.1 13.9 0.3

180 9      - 5 4 114 9 43 31 8 23 57 1 53 2 1      -
100.0 5.0      - 2.8 2.2 63.3 5.0 23.9 17.2 4.4 12.8 31.7 0.6 29.4 1.1 0.6      -
270 23      - 14 9 184 30 56 48 13 37 62      - 60 2      - 1

100.0 8.5      - 5.2 3.3 68.1 11.1 20.7 17.8 4.8 13.7 23.0      - 22.2 0.7      - 0.4
106 12 1 9 2 71 15 16 22 4 14 23 1 19 1 2      -

100.0 11.3 0.9 8.5 1.9 67.0 14.2 15.1 20.8 3.8 13.2 21.7 0.9 17.9 0.9 1.9      -
743 73 1 51 21 216 39 44 40 35 58 454      - 177 7 270      -

100.0 9.8 0.1 6.9 2.8 29.1 5.2 5.9 5.4 4.7 7.8 61.1      - 23.8 0.9 36.3      -
7      -      -      -      - 1      -      - 1      -      - 6      -      -      - 6      -

100.0      -      -      -      - 14.3      -      - 14.3      -      - 85.7      -      -      - 85.7      -
152 152 3 96 53      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 100.0 2.0 63.2 34.9      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
3 3 3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
96 96      - 96      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
53 53      -      - 53      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
934      -      -      -      - 934 94 243 249 111 237      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      - 100.0 10.1 26.0 26.7 11.9 25.4      -      -      -      -      -      -
94      -      -      -      - 94 94      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
243      -      -      -      - 243      - 243      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
249      -      -      -      - 249      -      - 249      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      - 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
111      -      -      -      - 111      -      -      - 111      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -
237      -      -      -      - 237      -      -      -      - 237      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -
732      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 732 35 309 18 370      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0 4.8 42.2 2.5 50.5      -
35      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 35 35      -      -      -      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -      -      -
309      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 309      - 309      -      -      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      - 100.0      -      -      -
18      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 18      -      - 18      -      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      - 100.0      -      -
370      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 370      -      -      - 370      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      - 100.0      -

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【フェイスシート】

F5　本人職業

　
調
査
数

自
営
業
（

家
族
従
業
含
む
）

（

計
）

　
農
林
漁
業

　
商
工
・
サ
ー

ビ
ス
業

　
そ
の
他
自
由
業

勤
め
人
（

計
）

　
経
営
・
管
理
職

　
専
門
職
・
技
術
職

　
事
務
職

　
労
務
・
技
能
職

　
販
売
・
サ
ー

ビ
ス
職

そ
の
他
（

計
）

　
学
生

　
専
業
主
婦
（

夫
）

　
そ
の
他

　
無
職
（

年
金
受
給
者
含
む
）

無
回
答

1827 152 3 96 53 934 94 243 249 111 237 732 35 309 18 370 9
100.0 8.3 0.2 5.3 2.9 51.1 5.1 13.3 13.6 6.1 13.0 40.1 1.9 16.9 1.0 20.3 0.5

712 79 2 50 27 357 39 93 90 41 94 272 17 125 6 124 4
100.0 11.1 0.3 7.0 3.8 50.1 5.5 13.1 12.6 5.8 13.2 38.2 2.4 17.6 0.8 17.4 0.6

769 51      - 34 17 399 39 101 116 50 93 316 12 127 8 169 3
100.0 6.6      - 4.4 2.2 51.9 5.1 13.1 15.1 6.5 12.1 41.1 1.6 16.5 1.0 22.0 0.4

245 14 1 7 6 128 12 38 29 14 35 103 3 46 2 52      -
100.0 5.7 0.4 2.9 2.4 52.2 4.9 15.5 11.8 5.7 14.3 42.0 1.2 18.8 0.8 21.2      -

38 4      - 2 2 17 1 3 6 1 6 17 1 6      - 10      -
100.0 10.5      - 5.3 5.3 44.7 2.6 7.9 15.8 2.6 15.8 44.7 2.6 15.8      - 26.3      -

11 1      -      - 1 5      - 1 2      - 2 5 1 1      - 3      -
100.0 9.1      -      - 9.1 45.5      - 9.1 18.2      - 18.2 45.5 9.1 9.1      - 27.3      -

48 2      - 2      - 28 3 7 6 5 7 17 1 4 1 11 1
100.0 4.2      - 4.2      - 58.3 6.3 14.6 12.5 10.4 14.6 35.4 2.1 8.3 2.1 22.9 2.1
1189 117 3 76 38 617 67 158 183 64 145 449 19 185 10 235 6
100.0 9.8 0.3 6.4 3.2 51.9 5.6 13.3 15.4 5.4 12.2 37.8 1.6 15.6 0.8 19.8 0.5

314 34      - 24 10 162 13 44 58 15 32 116 3 48 1 64 2
100.0 10.8      - 7.6 3.2 51.6 4.1 14.0 18.5 4.8 10.2 36.9 1.0 15.3 0.3 20.4 0.6
382 35 1 23 11 200 17 50 46 30 57 147 3 56 4 84      -

100.0 9.2 0.3 6.0 2.9 52.4 4.5 13.1 12.0 7.9 14.9 38.5 0.8 14.7 1.0 22.0      -
493 48 2 29 17 255 37 64 79 19 56 186 13 81 5 87 4

100.0 9.7 0.4 5.9 3.4 51.7 7.5 13.0 16.0 3.9 11.4 37.7 2.6 16.4 1.0 17.6 0.8
638 35      - 20 15 317 27 85 66 47 92 283 16 124 8 135 3

100.0 5.5      - 3.1 2.4 49.7 4.2 13.3 10.3 7.4 14.4 44.4 2.5 19.4 1.3 21.2 0.5
239 13      - 8 5 127 13 33 30 11 40 97 4 46 2 45 2

100.0 5.4      - 3.3 2.1 53.1 5.4 13.8 12.6 4.6 16.7 40.6 1.7 19.2 0.8 18.8 0.8
89 4      - 3 1 41 2 11 8 8 12 43 1 19 1 22 1

100.0 4.5      - 3.4 1.1 46.1 2.2 12.4 9.0 9.0 13.5 48.3 1.1 21.3 1.1 24.7 1.1
267 15      - 6 9 132 10 38 24 25 35 120 10 48 4 58      -

100.0 5.6      - 2.2 3.4 49.4 3.7 14.2 9.0 9.4 13.1 44.9 3.7 18.0 1.5 21.7      -
43 3      - 3      - 17 2 3 4 3 5 23 1 11 1 10      -

100.0 7.0      - 7.0      - 39.5 4.7 7.0 9.3 7.0 11.6 53.5 2.3 25.6 2.3 23.3      -
1084 97 1 57 39 522 65 147 143 52 115 462 20 188 10 244 3
100.0 8.9 0.1 5.3 3.6 48.2 6.0 13.6 13.2 4.8 10.6 42.6 1.8 17.3 0.9 22.5 0.3

642 62 1 40 21 279 48 82 73 25 51 298 9 108 8 173 3
100.0 9.7 0.2 6.2 3.3 43.5 7.5 12.8 11.4 3.9 7.9 46.4 1.4 16.8 1.2 26.9 0.5

442 35      - 17 18 243 17 65 70 27 64 164 11 80 2 71      -
100.0 7.9      - 3.8 4.1 55.0 3.8 14.7 15.8 6.1 14.5 37.1 2.5 18.1 0.5 16.1      -
179 13      - 7 6 114 10 26 32 19 27 49 1 30 1 17 3

100.0 7.3      - 3.9 3.4 63.7 5.6 14.5 17.9 10.6 15.1 27.4 0.6 16.8 0.6 9.5 1.7
554 40 2 30 8 295 19 70 73 38 95 216 14 89 7 106 3

100.0 7.2 0.4 5.4 1.4 53.2 3.4 12.6 13.2 6.9 17.1 39.0 2.5 16.1 1.3 19.1 0.5
369 30 2 23 5 190 13 45 46 23 63 147 10 65 5 67 2

100.0 8.1 0.5 6.2 1.4 51.5 3.5 12.2 12.5 6.2 17.1 39.8 2.7 17.6 1.4 18.2 0.5
185 10      - 7 3 105 6 25 27 15 32 69 4 24 2 39 1

100.0 5.4      - 3.8 1.6 56.8 3.2 13.5 14.6 8.1 17.3 37.3 2.2 13.0 1.1 21.1 0.5
7 2      - 2      - 2      -      -      - 2      - 3      - 1      - 2      -

100.0 28.6      - 28.6      - 28.6      -      -      - 28.6      - 42.9      - 14.3      - 28.6      -
1484 124 2 78 44 740 81 195 211 77 176 612 28 259 14 311 8
100.0 8.4 0.1 5.3 3.0 49.9 5.5 13.1 14.2 5.2 11.9 41.2 1.9 17.5 0.9 21.0 0.5

703 63 1 39 23 321 48 84 97 29 63 316 12 125 9 170 3
100.0 9.0 0.1 5.5 3.3 45.7 6.8 11.9 13.8 4.1 9.0 45.0 1.7 17.8 1.3 24.2 0.4

781 61 1 39 21 419 33 111 114 48 113 296 16 134 5 141 5
100.0 7.8 0.1 5.0 2.7 53.6 4.2 14.2 14.6 6.1 14.5 37.9 2.0 17.2 0.6 18.1 0.6

315 24      - 15 9 183 11 47 34 32 59 107 7 46 4 50 1
100.0 7.6      - 4.8 2.9 58.1 3.5 14.9 10.8 10.2 18.7 34.0 2.2 14.6 1.3 15.9 0.3

11 1      - 1      - 6 2 1 3      -      - 4      - 1      - 3      -
100.0 9.1      - 9.1      - 54.5 18.2 9.1 27.3      -      - 36.4      - 9.1      - 27.3      -

15 3 1 2      - 5      -      - 1 2 2 7      - 2      - 5      -
100.0 20.0 6.7 13.3      - 33.3      -      - 6.7 13.3 13.3 46.7      - 13.3      - 33.3      -
1246 108 2 67 39 612 70 175 172 59 136 519 21 222 12 264 7
100.0 8.7 0.2 5.4 3.1 49.1 5.6 14.0 13.8 4.7 10.9 41.7 1.7 17.8 1.0 21.2 0.6

987 81 2 51 28 472 49 138 127 51 107 427 18 178 7 224 7
100.0 8.2 0.2 5.2 2.8 47.8 5.0 14.0 12.9 5.2 10.8 43.3 1.8 18.0 0.7 22.7 0.7

259 27      - 16 11 140 21 37 45 8 29 92 3 44 5 40      -
100.0 10.4      - 6.2 4.2 54.1 8.1 14.3 17.4 3.1 11.2 35.5 1.2 17.0 1.9 15.4      -
563 42 1 28 13 311 23 64 74 51 99 208 13 86 6 103 2

100.0 7.5 0.2 5.0 2.3 55.2 4.1 11.4 13.1 9.1 17.6 36.9 2.3 15.3 1.1 18.3 0.4
18 2      - 1 1 11 1 4 3 1 2 5 1 1      - 3      -

100.0 11.1      - 5.6 5.6 61.1 5.6 22.2 16.7 5.6 11.1 27.8 5.6 5.6      - 16.7      -
1142 109 3 70 36 498 69 121 132 59 117 529 19 216 15 279 6
100.0 9.5 0.3 6.1 3.2 43.6 6.0 10.6 11.6 5.2 10.2 46.3 1.7 18.9 1.3 24.4 0.5

681 43      - 26 17 434 25 122 117 52 118 201 15 92 3 91 3
100.0 6.3      - 3.8 2.5 63.7 3.7 17.9 17.2 7.6 17.3 29.5 2.2 13.5 0.4 13.4 0.4

984 79 1 45 33 675 69 192 206 55 153 224 33 124 10 57 6
100.0 8.0 0.1 4.6 3.4 68.6 7.0 19.5 20.9 5.6 15.5 22.8 3.4 12.6 1.0 5.8 0.6

835 73 2 51 20 256 25 51 42 56 82 504 2 182 8 312 2
100.0 8.7 0.2 6.1 2.4 30.7 3.0 6.1 5.0 6.7 9.8 60.4 0.2 21.8 1.0 37.4 0.2

955 88 1 53 34 536 64 157 156 45 114 325 15 147 8 155 6
100.0 9.2 0.1 5.5 3.6 56.1 6.7 16.4 16.3 4.7 11.9 34.0 1.6 15.4 0.8 16.2 0.6

752 49 2 31 16 360 25 79 86 59 111 340 20 142 8 170 3
100.0 6.5 0.3 4.1 2.1 47.9 3.3 10.5 11.4 7.8 14.8 45.2 2.7 18.9 1.1 22.6 0.4

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【フェイスシート】

F6　投票所までの時間

　
調
査
数

5
分
以
内

1
0
分
以
内

2
0
分
以
内

3
0
分
以
内

3
0
分
を
超
え
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1827 712 769 245 38 11 48 4
100.0 39.0 42.1 13.4 2.1 0.6 2.6 0.2

882 345 375 107 17 4 31 3
100.0 39.1 42.5 12.1 1.9 0.5 3.5 0.3

945 367 394 138 21 7 17 1
100.0 38.8 41.7 14.6 2.2 0.7 1.8 0.1

174 62 66 27 4 2 13      -
100.0 35.6 37.9 15.5 2.3 1.1 7.5      -

261 109 95 37 4 1 15      -
100.0 41.8 36.4 14.2 1.5 0.4 5.7      -

365 159 153 37 9 1 6      -
100.0 43.6 41.9 10.1 2.5 0.3 1.6      -

294 107 130 50 3 2 2      -
100.0 36.4 44.2 17.0 1.0 0.7 0.7      -

313 135 126 43 4      - 4 1
100.0 43.1 40.3 13.7 1.3      - 1.3 0.3

296 113 139 31 6 3 2 2
100.0 38.2 47.0 10.5 2.0 1.0 0.7 0.7

124 27 60 20 8 2 6 1
100.0 21.8 48.4 16.1 6.5 1.6 4.8 0.8

92 32 36 13 2      - 9      -
100.0 34.8 39.1 14.1 2.2      - 9.8      -

118 47 44 15 3      - 9      -
100.0 39.8 37.3 12.7 2.5      - 7.6      -

174 71 78 13 7 1 4      -
100.0 40.8 44.8 7.5 4.0 0.6 2.3      -

161 60 72 27      - 1 1      -
100.0 37.3 44.7 16.8      - 0.6 0.6      -

153 68 61 19 1      - 3 1
100.0 44.4 39.9 12.4 0.7      - 2.0 0.7

134 58 57 13 2 2 1 1
100.0 43.3 42.5 9.7 1.5 1.5 0.7 0.7

50 9 27 7 2      - 4 1
100.0 18.0 54.0 14.0 4.0      - 8.0 2.0

82 30 30 14 2 2 4      -
100.0 36.6 36.6 17.1 2.4 2.4 4.9      -

143 62 51 22 1 1 6      -
100.0 43.4 35.7 15.4 0.7 0.7 4.2      -

191 88 75 24 2      - 2      -
100.0 46.1 39.3 12.6 1.0      - 1.0      -

133 47 58 23 3 1 1      -
100.0 35.3 43.6 17.3 2.3 0.8 0.8      -

160 67 65 24 3      - 1      -
100.0 41.9 40.6 15.0 1.9      - 0.6      -

162 55 82 18 4 1 1 1
100.0 34.0 50.6 11.1 2.5 0.6 0.6 0.6

74 18 33 13 6 2 2      -
100.0 24.3 44.6 17.6 8.1 2.7 2.7      -

453 189 162 67 7 5 23      -
100.0 41.7 35.8 14.8 1.5 1.1 5.1      -
1366 521 603 177 31 6 25 3
100.0 38.1 44.1 13.0 2.3 0.4 1.8 0.2

642 257 245 93 12 5 28 2
100.0 40.0 38.2 14.5 1.9 0.8 4.4 0.3

180 70 81 18 3 1 7      -
100.0 38.9 45.0 10.0 1.7 0.6 3.9      -

270 109 117 32 7      - 5      -
100.0 40.4 43.3 11.9 2.6      - 1.9      -

106 40 48 15 1      - 2      -
100.0 37.7 45.3 14.2 0.9      - 1.9      -

743 275 341 99 17 4 6 1
100.0 37.0 45.9 13.3 2.3 0.5 0.8 0.1

7 3 1 2      - 1      -      -
100.0 42.9 14.3 28.6      - 14.3      -      -

152 79 51 14 4 1 2 1
100.0 52.0 33.6 9.2 2.6 0.7 1.3 0.7

3 2      - 1      -      -      -      -
100.0 66.7      - 33.3      -      -      -      -

96 50 34 7 2      - 2 1
100.0 52.1 35.4 7.3 2.1      - 2.1 1.0

53 27 17 6 2 1      -      -
100.0 50.9 32.1 11.3 3.8 1.9      -      -

934 357 399 128 17 5 28      -
100.0 38.2 42.7 13.7 1.8 0.5 3.0      -

94 39 39 12 1      - 3      -
100.0 41.5 41.5 12.8 1.1      - 3.2      -

243 93 101 38 3 1 7      -
100.0 38.3 41.6 15.6 1.2 0.4 2.9      -

249 90 116 29 6 2 6      -
100.0 36.1 46.6 11.6 2.4 0.8 2.4      -

111 41 50 14 1      - 5      -
100.0 36.9 45.0 12.6 0.9      - 4.5      -

237 94 93 35 6 2 7      -
100.0 39.7 39.2 14.8 2.5 0.8 3.0      -

732 272 316 103 17 5 17 2
100.0 37.2 43.2 14.1 2.3 0.7 2.3 0.3

35 17 12 3 1 1 1      -
100.0 48.6 34.3 8.6 2.9 2.9 2.9      -

309 125 127 46 6 1 4      -
100.0 40.5 41.1 14.9 1.9 0.3 1.3      -

18 6 8 2      -      - 1 1
100.0 33.3 44.4 11.1      -      - 5.6 5.6

370 124 169 52 10 3 11 1
100.0 33.5 45.7 14.1 2.7 0.8 3.0 0.3

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【フェイスシート】

F6　投票所までの時間

　
調
査
数

5
分
以
内

1
0
分
以
内

2
0
分
以
内

3
0
分
以
内

3
0
分
を
超
え
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1827 712 769 245 38 11 48 4
100.0 39.0 42.1 13.4 2.1 0.6 2.6 0.2

712 712      -      -      -      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -      -      -      -

769      - 769      -      -      -      -      -
100.0      - 100.0      -      -      -      -      -

245      -      - 245      -      -      -      -
100.0      -      - 100.0      -      -      -      -

38      -      -      - 38      -      -      -
100.0      -      -      - 100.0      -      -      -

11      -      -      -      - 11      -      -
100.0      -      -      -      - 100.0      -      -

48      -      -      -      -      - 48      -
100.0      -      -      -      -      - 100.0      -
1189 489 520 122 21 3 32 2
100.0 41.1 43.7 10.3 1.8 0.3 2.7 0.2

314 140 140 15 3      - 15 1
100.0 44.6 44.6 4.8 1.0      - 4.8 0.3

382 155 175 36 6 1 8 1
100.0 40.6 45.8 9.4 1.6 0.3 2.1 0.3

493 194 205 71 12 2 9      -
100.0 39.4 41.6 14.4 2.4 0.4 1.8      -

638 223 249 123 17 8 16 2
100.0 35.0 39.0 19.3 2.7 1.3 2.5 0.3

239 88 92 44 6 2 5 2
100.0 36.8 38.5 18.4 2.5 0.8 2.1 0.8

89 28 46 8 3 1 3      -
100.0 31.5 51.7 9.0 3.4 1.1 3.4      -

267 96 95 56 8 5 7      -
100.0 36.0 35.6 21.0 3.0 1.9 2.6      -

43 11 16 15      -      - 1      -
100.0 25.6 37.2 34.9      -      - 2.3      -
1084 458 455 133 22 6 9 1
100.0 42.3 42.0 12.3 2.0 0.6 0.8 0.1

642 281 266 79 8 3 5      -
100.0 43.8 41.4 12.3 1.2 0.5 0.8      -

442 177 189 54 14 3 4 1
100.0 40.0 42.8 12.2 3.2 0.7 0.9 0.2

179 63 88 24 2      - 2      -
100.0 35.2 49.2 13.4 1.1      - 1.1      -

554 187 223 86 13 5 37 3
100.0 33.8 40.3 15.5 2.3 0.9 6.7 0.5

369 134 153 54 10 3 12 3
100.0 36.3 41.5 14.6 2.7 0.8 3.3 0.8

185 53 70 32 3 2 25      -
100.0 28.6 37.8 17.3 1.6 1.1 13.5      -

7 4 1 2      -      -      -      -
100.0 57.1 14.3 28.6      -      -      -      -
1484 609 619 195 30 8 20 3
100.0 41.0 41.7 13.1 2.0 0.5 1.3 0.2

703 317 283 81 12 3 5 2
100.0 45.1 40.3 11.5 1.7 0.4 0.7 0.3

781 292 336 114 18 5 15 1
100.0 37.4 43.0 14.6 2.3 0.6 1.9 0.1

315 94 140 46 7 3 24 1
100.0 29.8 44.4 14.6 2.2 1.0 7.6 0.3

11 5 4 1      -      - 1      -
100.0 45.5 36.4 9.1      -      - 9.1      -

15 4 5 3      -      - 3      -
100.0 26.7 33.3 20.0      -      - 20.0      -
1246 538 515 163 19 6 2 3
100.0 43.2 41.3 13.1 1.5 0.5 0.2 0.2

987 463 402 108 9 3      - 2
100.0 46.9 40.7 10.9 0.9 0.3      - 0.2

259 75 113 55 10 3 2 1
100.0 29.0 43.6 21.2 3.9 1.2 0.8 0.4

563 171 244 78 19 5 45 1
100.0 30.4 43.3 13.9 3.4 0.9 8.0 0.2

18 3 10 4      -      - 1      -
100.0 16.7 55.6 22.2      -      - 5.6      -
1142 460 485 150 24 8 12 3
100.0 40.3 42.5 13.1 2.1 0.7 1.1 0.3

681 252 281 94 14 3 36 1
100.0 37.0 41.3 13.8 2.1 0.4 5.3 0.1

984 417 394 125 14 4 29 1
100.0 42.4 40.0 12.7 1.4 0.4 2.9 0.1

835 293 371 119 24 6 19 3
100.0 35.1 44.4 14.3 2.9 0.7 2.3 0.4

955 404 394 123 13 4 16 1
100.0 42.3 41.3 12.9 1.4 0.4 1.7 0.1

752 261 324 108 21 7 29 2
100.0 34.7 43.1 14.4 2.8 0.9 3.9 0.3

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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【フェイスシート】

地域

　
調
査
数

区
部
（

計
）

　
セ
ン
タ
ー

・
コ
ア
・
エ
リ
ア

　
区
部
東
部
・
北
部
エ
リ
ア

　
区
部
西
部
・
南
部
エ
リ
ア

市
郡
部
（

計
）

　
多
摩
東
部
エ
リ
ア

　
多
摩
中
央
部
北
エ
リ
ア

　
多
摩
中
央
部
南
エ
リ
ア

　
多
摩
西
部
エ
リ
ア

1827 1189 314 382 493 638 239 89 267 43
100.0 65.1 17.2 20.9 27.0 34.9 13.1 4.9 14.6 2.4

882 572 143 194 235 310 112 39 138 21
100.0 64.9 16.2 22.0 26.6 35.1 12.7 4.4 15.6 2.4

945 617 171 188 258 328 127 50 129 22
100.0 65.3 18.1 19.9 27.3 34.7 13.4 5.3 13.7 2.3

174 111 33 30 48 63 22 7 31 3
100.0 63.8 19.0 17.2 27.6 36.2 12.6 4.0 17.8 1.7

261 183 62 48 73 78 25 14 35 4
100.0 70.1 23.8 18.4 28.0 29.9 9.6 5.4 13.4 1.5

365 241 57 79 105 124 58 19 43 4
100.0 66.0 15.6 21.6 28.8 34.0 15.9 5.2 11.8 1.1

294 186 36 64 86 108 39 13 45 11
100.0 63.3 12.2 21.8 29.3 36.7 13.3 4.4 15.3 3.7

313 199 53 70 76 114 48 9 48 9
100.0 63.6 16.9 22.4 24.3 36.4 15.3 2.9 15.3 2.9

296 179 53 61 65 117 38 19 49 11
100.0 60.5 17.9 20.6 22.0 39.5 12.8 6.4 16.6 3.7

124 90 20 30 40 34 9 8 16 1
100.0 72.6 16.1 24.2 32.3 27.4 7.3 6.5 12.9 0.8

92 57 17 16 24 35 11 5 17 2
100.0 62.0 18.5 17.4 26.1 38.0 12.0 5.4 18.5 2.2

118 88 30 22 36 30 11 6 12 1
100.0 74.6 25.4 18.6 30.5 25.4 9.3 5.1 10.2 0.8

174 110 26 38 46 64 27 10 26 1
100.0 63.2 14.9 21.8 26.4 36.8 15.5 5.7 14.9 0.6

161 102 16 37 49 59 19 7 27 6
100.0 63.4 9.9 23.0 30.4 36.6 11.8 4.3 16.8 3.7

153 101 27 37 37 52 24 2 22 4
100.0 66.0 17.6 24.2 24.2 34.0 15.7 1.3 14.4 2.6

134 75 20 29 26 59 17 9 26 7
100.0 56.0 14.9 21.6 19.4 44.0 12.7 6.7 19.4 5.2

50 39 7 15 17 11 3      - 8      -
100.0 78.0 14.0 30.0 34.0 22.0 6.0      - 16.0      -

82 54 16 14 24 28 11 2 14 1
100.0 65.9 19.5 17.1 29.3 34.1 13.4 2.4 17.1 1.2

143 95 32 26 37 48 14 8 23 3
100.0 66.4 22.4 18.2 25.9 33.6 9.8 5.6 16.1 2.1

191 131 31 41 59 60 31 9 17 3
100.0 68.6 16.2 21.5 30.9 31.4 16.2 4.7 8.9 1.6

133 84 20 27 37 49 20 6 18 5
100.0 63.2 15.0 20.3 27.8 36.8 15.0 4.5 13.5 3.8

160 98 26 33 39 62 24 7 26 5
100.0 61.3 16.3 20.6 24.4 38.8 15.0 4.4 16.3 3.1

162 104 33 32 39 58 21 10 23 4
100.0 64.2 20.4 19.8 24.1 35.8 13.0 6.2 14.2 2.5

74 51 13 15 23 23 6 8 8 1
100.0 68.9 17.6 20.3 31.1 31.1 8.1 10.8 10.8 1.4

453 300 83 95 122 153 58 21 68 6
100.0 66.2 18.3 21.0 26.9 33.8 12.8 4.6 15.0 1.3
1366 884 230 287 367 482 180 67 199 36
100.0 64.7 16.8 21.0 26.9 35.3 13.2 4.9 14.6 2.6

642 438 135 128 175 204 81 29 86 8
100.0 68.2 21.0 19.9 27.3 31.8 12.6 4.5 13.4 1.2

180 128 40 43 45 52 20 10 20 2
100.0 71.1 22.2 23.9 25.0 28.9 11.1 5.6 11.1 1.1

270 168 39 50 79 102 37 17 40 8
100.0 62.2 14.4 18.5 29.3 37.8 13.7 6.3 14.8 3.0

106 69 14 20 35 37 13 3 17 4
100.0 65.1 13.2 18.9 33.0 34.9 12.3 2.8 16.0 3.8

743 467 99 168 200 276 97 36 116 27
100.0 62.9 13.3 22.6 26.9 37.1 13.1 4.8 15.6 3.6

7 4      - 3 1 3      -      - 3      -
100.0 57.1      - 42.9 14.3 42.9      -      - 42.9      -

152 117 34 35 48 35 13 4 15 3
100.0 77.0 22.4 23.0 31.6 23.0 8.6 2.6 9.9 2.0

3 3      - 1 2      -      -      -      -      -
100.0 100.0      - 33.3 66.7      -      -      -      -      -

96 76 24 23 29 20 8 3 6 3
100.0 79.2 25.0 24.0 30.2 20.8 8.3 3.1 6.3 3.1

53 38 10 11 17 15 5 1 9      -
100.0 71.7 18.9 20.8 32.1 28.3 9.4 1.9 17.0      -

934 617 162 200 255 317 127 41 132 17
100.0 66.1 17.3 21.4 27.3 33.9 13.6 4.4 14.1 1.8

94 67 13 17 37 27 13 2 10 2
100.0 71.3 13.8 18.1 39.4 28.7 13.8 2.1 10.6 2.1

243 158 44 50 64 85 33 11 38 3
100.0 65.0 18.1 20.6 26.3 35.0 13.6 4.5 15.6 1.2

249 183 58 46 79 66 30 8 24 4
100.0 73.5 23.3 18.5 31.7 26.5 12.0 3.2 9.6 1.6

111 64 15 30 19 47 11 8 25 3
100.0 57.7 13.5 27.0 17.1 42.3 9.9 7.2 22.5 2.7

237 145 32 57 56 92 40 12 35 5
100.0 61.2 13.5 24.1 23.6 38.8 16.9 5.1 14.8 2.1

732 449 116 147 186 283 97 43 120 23
100.0 61.3 15.8 20.1 25.4 38.7 13.3 5.9 16.4 3.1

35 19 3 3 13 16 4 1 10 1
100.0 54.3 8.6 8.6 37.1 45.7 11.4 2.9 28.6 2.9

309 185 48 56 81 124 46 19 48 11
100.0 59.9 15.5 18.1 26.2 40.1 14.9 6.1 15.5 3.6

18 10 1 4 5 8 2 1 4 1
100.0 55.6 5.6 22.2 27.8 44.4 11.1 5.6 22.2 5.6

370 235 64 84 87 135 45 22 58 10
100.0 63.5 17.3 22.7 23.5 36.5 12.2 5.9 15.7 2.7

 

  全  体

性
別

男性

女性

　　　60歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

性
／
年
齢
別

男性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　60歳代

　　　70歳代

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

　　　80歳以上

女性　20歳代

　　　30歳代

　　　40歳代

　　　50歳代

　　　70歳代

　　　80歳以上

未
・

既
婚
別

未婚

既婚（死別・離別を含む）

学校教育終了

その他

職
業
別

自営業（計）

　農林漁業

　商工・サービス業

　その他自由業

お勤め（計）

　経営・管理職

　専門職・技術職

子
供
の
有
無
別

子供はいない

未就学（～6歳）

小・中・高校生

大学生・大学院生・
短大生・専門学校生

　その他

　無職（年金受給者含む）

　事務職

　労務職・技能職

　販売・サービス職

その他（計）

　学生

　専業主婦（夫）
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【フェイスシート】

地域

　
調
査
数

区
部
（

計
）

　
セ
ン
タ
ー

・
コ
ア
・
エ
リ
ア

　
区
部
東
部
・
北
部
エ
リ
ア

　
区
部
西
部
・
南
部
エ
リ
ア

市
郡
部
（

計
）

　
多
摩
東
部
エ
リ
ア

　
多
摩
中
央
部
北
エ
リ
ア

　
多
摩
中
央
部
南
エ
リ
ア

　
多
摩
西
部
エ
リ
ア

1827 1189 314 382 493 638 239 89 267 43
100.0 65.1 17.2 20.9 27.0 34.9 13.1 4.9 14.6 2.4

712 489 140 155 194 223 88 28 96 11
100.0 68.7 19.7 21.8 27.2 31.3 12.4 3.9 13.5 1.5

769 520 140 175 205 249 92 46 95 16
100.0 67.6 18.2 22.8 26.7 32.4 12.0 6.0 12.4 2.1

245 122 15 36 71 123 44 8 56 15
100.0 49.8 6.1 14.7 29.0 50.2 18.0 3.3 22.9 6.1

38 21 3 6 12 17 6 3 8      -
100.0 55.3 7.9 15.8 31.6 44.7 15.8 7.9 21.1      -

11 3      - 1 2 8 2 1 5      -
100.0 27.3      - 9.1 18.2 72.7 18.2 9.1 45.5      -

48 32 15 8 9 16 5 3 7 1
100.0 66.7 31.3 16.7 18.8 33.3 10.4 6.3 14.6 2.1
1189 1189 314 382 493      -      -      -      -      -
100.0 100.0 26.4 32.1 41.5      -      -      -      -      -

314 314 314      -      -      -      -      -      -      -
100.0 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -

382 382      - 382      -      -      -      -      -      -
100.0 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -

493 493      -      - 493      -      -      -      -      -
100.0 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -

638      -      -      -      - 638 239 89 267 43
100.0      -      -      -      - 100.0 37.5 13.9 41.8 6.7

239      -      -      -      - 239 239      -      -      -
100.0      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -      -

89      -      -      -      - 89      - 89      -      -
100.0      -      -      -      - 100.0      - 100.0      -      -

267      -      -      -      - 267      -      - 267      -
100.0      -      -      -      - 100.0      -      - 100.0      -

43      -      -      -      - 43      -      -      - 43
100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      - 100.0
1084 708 186 221 301 376 143 53 157 23
100.0 65.3 17.2 20.4 27.8 34.7 13.2 4.9 14.5 2.1

642 417 109 128 180 225 83 31 97 14
100.0 65.0 17.0 19.9 28.0 35.0 12.9 4.8 15.1 2.2

442 291 77 93 121 151 60 22 60 9
100.0 65.8 17.4 21.0 27.4 34.2 13.6 5.0 13.6 2.0

179 115 28 39 48 64 23 7 27 7
100.0 64.2 15.6 21.8 26.8 35.8 12.8 3.9 15.1 3.9

554 358 98 117 143 196 73 29 82 12
100.0 64.6 17.7 21.1 25.8 35.4 13.2 5.2 14.8 2.2

369 243 59 82 102 126 51 16 55 4
100.0 65.9 16.0 22.2 27.6 34.1 13.8 4.3 14.9 1.1

185 115 39 35 41 70 22 13 27 8
100.0 62.2 21.1 18.9 22.2 37.8 11.9 7.0 14.6 4.3

7 6 2 4      - 1      -      - 1      -
100.0 85.7 28.6 57.1      - 14.3      -      - 14.3      -
1484 973 259 300 414 511 194 68 215 34
100.0 65.6 17.5 20.2 27.9 34.4 13.1 4.6 14.5 2.3

703 467 126 137 204 236 88 29 101 18
100.0 66.4 17.9 19.5 29.0 33.6 12.5 4.1 14.4 2.6

781 506 133 163 210 275 106 39 114 16
100.0 64.8 17.0 20.9 26.9 35.2 13.6 5.0 14.6 2.0

315 197 47 76 74 118 45 21 47 5
100.0 62.5 14.9 24.1 23.5 37.5 14.3 6.7 14.9 1.6

11 9 5 2 2 2      -      - 1 1
100.0 81.8 45.5 18.2 18.2 18.2      -      - 9.1 9.1

15 9 3 3 3 6      -      - 4 2
100.0 60.0 20.0 20.0 20.0 40.0      -      - 26.7 13.3
1246 826 207 268 351 420 169 53 171 27
100.0 66.3 16.6 21.5 28.2 33.7 13.6 4.3 13.7 2.2

987 653 162 212 279 334 139 39 133 23
100.0 66.2 16.4 21.5 28.3 33.8 14.1 4.0 13.5 2.3
259 173 45 56 72 86 30 14 38 4

100.0 66.8 17.4 21.6 27.8 33.2 11.6 5.4 14.7 1.5
563 348 100 111 137 215 69 36 94 16

100.0 61.8 17.8 19.7 24.3 38.2 12.3 6.4 16.7 2.8
18 15 7 3 5 3 1      - 2      -

100.0 83.3 38.9 16.7 27.8 16.7 5.6      - 11.1      -
1142 714 177 223 314 428 168 51 183 26
100.0 62.5 15.5 19.5 27.5 37.5 14.7 4.5 16.0 2.3

681 471 137 157 177 210 71 38 84 17
100.0 69.2 20.1 23.1 26.0 30.8 10.4 5.6 12.3 2.5

984 664 174 194 296 320 120 38 146 16
100.0 67.5 17.7 19.7 30.1 32.5 12.2 3.9 14.8 1.6

835 522 139 187 196 313 119 50 118 26
100.0 62.5 16.6 22.4 23.5 37.5 14.3 6.0 14.1 3.1

955 625 170 179 276 330 115 47 152 16
100.0 65.4 17.8 18.7 28.9 34.6 12.0 4.9 15.9 1.7

752 465 121 166 178 287 112 42 108 25
100.0 61.8 16.1 22.1 23.7 38.2 14.9 5.6 14.4 3.3

 

  全  体

投
票
所
ま
で
の
時
間
別

5分以内

10分以内

20分以内

30分以内

30分を超える

わからない

地
域
別

区部（計）

　センターコア

　区部東部・北部エリア

　区部西部・南部エリア

市郡部（計）

　多摩東部エリア

　多摩中央部北エリア

　多摩中央部南エリア

　多摩西部エリア

選
挙
へ
の
関
心
度
別

関心があった（計）

　関心があった

　やや関心があった

関心がなかった（計）

　あまり関心がなかった

　関心がなかった

どちらともいえない

わからない

投
票
へ
の
意
識
別

投票するべき（計）

　必ず投票するべき

　可能な限り投票するべき

投票するのもしないのも自
由

その他

わからない、答えたくない

投
票
へ
の
参
加
状
況
別

投票した（計）

　投票日（12月14日）に
　投票した
　期日前投票（又は不在
　者投票等）をした

投票しなかった

答えたくない

ネ
ッ

ト

選
挙
の

認
知
度
別

知っている

知らなかった

新
聞
の

定
期
購

読
別

定期購読している

定期購読していない

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の

利
用
有
無

別

インターネットを利用
している
インターネットを利用
していない
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平 成 ２ ７ 年 ２ 月 

東京都選挙管理委員会 

選挙に関する世論調査（東京都） 

〔衆議院議員選挙〕 

 

株式会社サーベイリサーチセンター 

住所 東京都荒川区西日暮里二丁目４０番１０号 

電話番号 0120-380-271 

 

 

 

問１【回答票１】あなたは、今回の選挙（12月14日執行衆議院議員選挙）に関心がありましたか。それとも 

関心がありませんでしたか。１つだけ選んでください。 

１ 関心があった 

２ やや関心があった 

３ どちらともいえない 

４ あまり関心がなかった 

５ 関心がなかった 

６ わからない 

 

問２【回答票２】あなたはふだん、選挙の投票について、この中のどれに近い考えをもっていますか。 

１つだけ選んでください。 

１ 必ず投票するべき 

２ 可能な限り投票するべき 

３ 投票するのもしないのも自由 

４ その他（具体的に ）

５ わからない 

 

問３【回答票３】ところで、あなたは、今回の選挙で投票しましたか。１つだけ選んでください。 

１ 投票日（12月14日）に投票した 

２ 期日前投票（又は不在者投票等）をした  [郵便投票もこちら] 

３ 投票しなかった 

４ 答えたくない 

 

  



190 

問３－１から問３－３は、問３で「１ 投票日に投票した」又は「２ 期日前投票（又は不在者投票等）

をした」と回答した方がお答えください。 

問３－１【回答票３－１】あなたが投票に行かれたのは、どのようなお考えからですか。次の中からいくつ

でも選んでください。 

１ 当選させたい候補者がいたから 

２ 自分の支持する政党の推す候補者を当選させたかったから 

３ 国政をよくするためには、投票することが大切だと思ったから 

４ 今の政治がよくないので、変えたいと思ったから 

５ 自分の関係する団体、組織、知り合いの人に投票を頼まれたから 

６ 投票することは、義務であるから 

７ 投票することは、権利であるから 

８ 当選させたくない候補者がいたから 

９ 友人や家族が行くから、なんとなく 

10 投票率が気になったから 

11 テレビ・ラジオ・新聞などメディアの報道を見て興味を持ったから 

12 インターネット上の情報を見て興味を持ったから 

13 その他（具体的に  ） 

14 わからない 

 

（問３で、「１ 投票日に投票した」又は「２ 期日前投票（又は不在者投票）をした」とお答えの方に） 

問３－２【回答票３－２】あなたが投票した候補者を選んだ理由は何ですか。次の中からいくつでも選んで

ください。 

１ 国政全体のことを考えてくれる人だと思ったから 

２ 自分の日常の暮らしを守ってくれる人だと思ったから 

３ 候補者の政策や主張に賛成だから 

４ 地元の利益を考えてくれる人だと思ったから 

５ 自分の仕事や職業上の利益を守ってくれる人だと思ったから 

６ テレビや新聞などマスコミを通して知っている人だから 

７ 人柄、経歴などから国政を託すのに最適な人だと思ったから 

８ 自分の支持する政党の推薦する人だから 

９ 団体や組織や知人に頼まれたから 

10 テレビやラジオ、新聞等メディアの報道内容からふさわしい人だと思ったから 

11 ホームページやＳＮＳ等のインターネット上の情報を見てふさわしい人だと思ったから 

12 家族や友人との選挙に関する話の中で、ふさわしい人だと思ったから 

13 ポスターや選挙公報などを見て、ふさわしい人だと思ったから 

14 その他（具体的に  ） 

15 特に理由はない（なんとなく） 

16 わからない 
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（問３で、「１ 投票日に投票した」又は「２ 期日前投票（又は不在者投票）をした」とお答えの方に） 

問３－３【回答票３－３】あなたは小選挙区において、政党を重視して投票しましたか、それとも候補者個

人を重視して投票しましたか。１つだけ選んでください。 

１ 政党を重視 

２ 候補者個人を重視した 

３ どちらともいえない 

４ わからない 

 

問３－４は、問３で「１ 投票日に投票した」と回答した方がお答えください。 

問３－４【回答票３－４】あなたが、今回の選挙で、投票する候補者を決めたのはいつ頃ですか。 

１つだけ選んでください。 

１ 選挙期間に入る前から（12月1日以前） 

２ 投票日当日を除く選挙期間中（12月2日から12月13日まで） 

３ 投票日当日（12月14日） 

４ わからない、忘れた 

 

 

問３－５は、問３で「２ 期日前投票（又は不在者投票等）をした」と回答した方がお答えください。 

問３－５【回答票３－５】あなたが、今回の選挙で、投票する候補者を決めたのはいつ頃ですか。 

１つだけ選んでください。 

１ 選挙期間に入る前から（12月1日以前） 

２ 投票するまでの選挙期間中（投票した日を除く） 

３ 投票した日当日 

４ わからない、忘れた 

 

 

問３－６は、問３で「３ 投票しなかった」と回答した方がお答えください。 

問３－６【回答票３－６】あなたが、投票しなかったのはどうしてですか。次の中からいくつでも選んで

ください。 

１ 旅行に出かけていたから 

２ 投票日を忘れていたから、知らなかったから 

３ 投票所へ行くのが面倒だったから 

４ 投票所が遠かった（不便だった、わからなかった）から 

５ 適当な候補者がいなかったから 

６ 候補者の人柄や政策がわからなかったから 

７ 政治や選挙には関心がないから 

８ 仕事が忙しく、時間がなかったから 

９ 病気（看病を含む）又は体調が悪かったから 

10 選挙によって政治や暮らしが良くなるわけではないから 

11 自分一人が投票しなくても選挙の結果に影響がないから 

12 その他（具体的に  ） 

13 わからない、忘れた 
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再びすべての方にお聞きします。 

問４【回答票４】期日前投票について、次のア～カの内容を知っていますか。それぞれ１つずつ選んでください。 

 知っている 知らなかった

ア）投票日前に投票できる制度（期日前投票）があること １ ２ 

※ア）について、「２．知らなかった」と回答した方は以下のイ）～カ）について答えなくても結構です。 

イ）仕事や買い物、旅行などを理由として期日前投票ができること １ ２ 

ウ）印鑑や身分証明書などを持参しなくても、期日前投票ができること １ ２ 

エ）期日前投票は、公示日の翌日から投票日の前日（土日含む）までの間で

きること（衆議院議員選挙の場合は11日間） 
１ ２ 

オ）期日前投票は夜の８時までできること １ ２ 

カ）期日前投票ができる場所が東京都の特設ＨＰに掲載されていること １ ２ 

 

問５【回答票５】東京都選挙管理委員会が作成した衆議院議員選挙の特設ホームページ等を利用しましたか。

１つだけ選んでください。 

１ 利用した 

２ 知っているが利用していない 

３ 知らない 

４ わからない 

 

（問５で「１ 利用した」「２ 知っているが利用していない」とお答えの方に） 

問５－１【回答票５－１】東京都選挙管理委員会が作成した今回の衆議院議員選挙の特設ホームページ等に

どのようなコンテンツが掲載されているか、知っているものを次の中からいくつ

でも選んでください。 

１ 投開票速報及び結果 

２ 小選挙区の情報（候補者・候補者届出政党情報、選挙公報、区割） 

３ 比例代表の情報（名簿届出政党等一覧、選挙公報） 

４ 国民審査の情報（審査に付される裁判官の氏名、国民審査公報） 

５ 期日前投票所一覧、開票所一覧 

６ 東京都選挙管理委員会のツイッター 

７ 衆議院議員選挙の概要（投票日や有権者の定義、選挙制度の説明） 

８ 今後のアップロード予定 

９ 衆議院議員選挙メッセージツリーイベントサイト 

10 政見放送・経歴放送の日程 

11 選挙Ｑ＆Ａ 

12 衆議院議員選挙投票率推移や年代別推定投票率のグラフ 

13 東京都及び各区市町村の選挙管理委員会事務局への問い合わせ先 

14 その他（具体的に  ） 

15 わからない、覚えていない 

 

（問５で「１ 利用した」とお答えの方にお聞きします。「２ 知っているが利用していない」とお答えの方は、 

問６へお進みください） 

問５－２【回答票５-２】今回の衆議院議員選挙の特設ホームページをどの程度利用しましたか。１つだけ

選んでください。 

１ １回のみ ２ ２～３回 ３ ４回以上 ４ わからない 
  

問５－１へ 問６へ 
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再びすべての方にお聞きします。 

問６【回答票６】東京都選挙管理委員会では選挙の立候補者の政見や経歴などが書かれた「選挙公報」を作成

しております。今回の選挙で、あなたはこの「選挙公報」を目にしましたか。 

１ 目にした 
２ 目にしなかった 

３ わからない、忘れた 

 

 （問６で「１ 目にした」とお答えの方に） 

問６－１【回答票６－１】「選挙公報」はどのような形で目にしましたか。次の中からいくつでも選んで 

ください。 

１ 各戸配布（新聞折込以外） 

２ 新聞折込で配布 

３ 区市町村からの郵送 

４ 公共施設等に置いてあった 

５ 都及び区市町村・総務省のホームページ 

６ わからない、忘れた 

 

 （問６で「１ 目にした」とお答えの方に） 

問６－２【回答票６－２】今回の選挙であなたは「選挙公報」を読みましたか。１つだけ選んでください。 

１ よく読んだ 

２ 一通りざっと読んだ 

３ 一部分だけ読んだ 

４ 読まなかった 

 

問７【回答票７】ポスター掲示場についておうかがいします。公営のポスター掲示場が各地域で設置されまし

たが、あなたはご覧になりましたか。１つだけ選んでください。 

１ すべてのポスターを一枚一枚よく見た 

２ すべてのポスターをざっと見た 

３ 関心のある候補者のポスターしか見なかった 

４ ほとんど見なかった 

５ わからない、忘れた 

 

問７へ
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問８【回答票８】今回の衆議院議員選挙で、あなたが見たり聞いたり、勧められたりしたものを、次の中から

いくつでも選んでください。 

１ テレビ・ラジオの選挙報道 

２ 新聞・雑誌などの選挙報道 

３ 選挙公報 

４ 投票所入場（整理）券 

５ 候補者等の新聞広告 

６ 候補者等のポスター 

７ 候補者等の街頭演説 

８ 候補者の個人演説会 

９ 候補者等のはがき・ビラ 

10 候補者等のホームページやＳＮＳ（ツイッターやフェイスブック等）、動画 

11 政党、候補者の後援会などからの推薦 

12 家族、友人、知人からの勧め 

13 その他（具体的に  ） 

14 どれにも接していない 

15 わからない、忘れた 

 

問９【回答票９】衆議院議員選挙で、都及び区市町村選挙管理委員会・総務省が行った広報活動について、 

あなたが見たり聞いたりしたものは何ですか。次の中からいくつでも選んでください。 

１ 電車・駅構内、庁舎・公共施設等での選挙広報用ポスター（仲間由紀恵） 

２ コンビニレジ画面の広告 

３ 選挙広報用の新聞広告 

４ 国、都、区市町村の広報誌 

５ ラジオ告知（都民ニュース） 

６ 庁舎や公園などの懸垂幕・横断幕 

７ 都庁舎のライトアップ 

８ 衆議院議員選挙メッセージツリーイベント（渋谷・吉祥寺） 

９ スーパー、コンビニなどの店内放送、防災無線による放送 

10 ポケットティッシュ、マスク等の広報グッズ 

11 はし袋広告（コンビニ、大学で配布） 

12 区市町村の広報車 

13 区市町村の広報掲示板 

14 都及び区市町村・総務省のホームページ 

15 都、区市町村、総務省のＳＮＳ（ツイッター等） 

16 インターネットバナー広告（Yahoo!JAPAN・プロモツイート） 

17 その他（具体的に ） 

18 見たり聞いたりしたものはない 

19 わからない、忘れた 
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問10は、今回の衆議院議員選挙で投票した方がお答えください。投票しなかった方は答えなくて結構です。 

問10【回答票10】今回の選挙で、あなたが投票する候補者・政党を決めるのに役立ったものは何ですか。 

次の中からいくつでも選んでください。 

１ テレビ・ラジオの選挙報道 

２ 新聞・雑誌などの選挙報道 

３ 選挙公報 

４ 候補者等のポスター 

５ テレビ・ラジオの政見放送・経歴放送 

６ 候補者等の新聞広告 

７ 候補者等の街頭演説 

８ 候補者等の選挙運動用自動車からの連呼 

９ 候補者の個人演説会 

10 候補者のはがき・候補者等のビラ 

11 各政党の政策等を記載した選挙運動用 

パンフレット（マニフェスト） 

12 候補者のホームページ、ツイッター等のネット上

の情報 

13 候補者以外のホームページ、ツイッター等の 

ネット上の情報 

14 政党・候補者の後援会などからの推薦 

15 各種団体からの推薦 

16 家族、友人、知人からの勧め 

17 その他（具体的に ）

18 どれにも接していない 

19 役立ったものはない 

20 わからない、忘れた 

 

 

再びすべての方にお聞きします。 

問11【回答票11】あなたは、新聞を自宅で定期購読していますか。１つだけ選んでください。 

１ 定期購読している ２ 定期購読していない 

 

問12【回答票12】参考までに伺います。あなたは普段どのような方法で情報を得ていますか。次の中から利用

しているものをいくつでも選んでください。 

１ 新聞 

２ 雑誌 

３ ラジオ 

４ テレビ 

５ パソコンでのインターネット 

６ 携帯電話・スマートフォン・タブレット等での 

インターネット 

７ その他（具体的に ）

８ 特にない 

 

（問12で「５ パソコンでのインターネット」又は「６ 携帯電話・スマートフォン・タブレット等でのインター

ネット」とお答えの方に） 

問12－１【回答票12－１】あなたは普段どの程度インターネットを利用していますか。１つだけ選んでくだ

さい。 

１ 日常的に使っている 

２ 時々使っている 

３ ほとんど利用しない 

 

問13【回答票13】インターネットを使用した選挙運動（ネット選挙）をできることを知っていますか。 

１ 知っている ２ 知らなかった 

 

  



196 

問14から問14－４は、今回の衆議院議員選挙で投票した方がお答えください。投票しなかった方は 

答えなくて結構です。 

問14【回答票14】あなたが、衆議院議員選挙で投票するにあたり、実際に触れたネット上の情報について、 

次の中からいくつでも選んでください。 

１ 候補者・政党等のホームページ・ブログ 

２ 候補者等のツイッター・フェイスブック等のＳＮＳ  [LINEはＳＮＳの扱い] 

３ 候補者等からのメール 

４ YouTubeなど動画共有サイトでの選挙関連の動画 

５ 候補者・政党以外のホームページ・ブログ 

６ 候補者・政党以外のツイッター・フェイスブック等のＳＮＳ  [LINEはＳＮＳの扱い] 

７ ニュースサイトや選挙情報サイト 

８ まとめサイトや電子掲示板などその他のサイト 

９ その他（具体的に  ） 

10 触れていない、見ていない 

11 わからない、忘れた 

 

（問14で「１ 候補者・政党等のホームページ・ブログ」から「９ その他」（ネット上の情報に触れた）とお答

えの方に） 

問14－１【回答票14－１】今回の衆議院議員選挙で投票した際に、ネット上の情報をどの程度参考にしまし

たか。次の中から１つだけ選んでください。 

１ ネット上の情報が一番参考になった 

２ 参考にしたが、その他の情報の方が役にたった 

３ ほとんど参考にしなかった 

４ わからない 

 

（問14－１で「１ ネット上の情報が一番参考になった」又は「２ 参考にしたが、その他の情報の方が役に 

たった」とお答えの方に） 

問14－２【回答票14－２】あなたが、投票するにあたり影響を受けたネット上の情報を、次の中からいく

つでも選んでください。 

１ 候補者・政党等のホームページ・ブログ 

２ 候補者等のツイッター・フェイスブック等のＳＮＳ [LINEはＳＮＳの扱い] 

３ 候補者等からのメール 

４ YouTubeなど動画共有サイトでの選挙関連の動画 

５ 候補者・政党以外のホームページ・ブログ 

６ 候補者・政党以外のツイッター・フェイスブック等のＳＮＳ [LINEはＳＮＳの扱い] 

７ ニュースサイトや選挙情報サイト 

８ まとめサイトや電子掲示板などその他のサイト 

９ その他（具体的に  ）

10 わからない、忘れた 

 

問14－３へ 
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問14－３【回答票14－３】インターネットを使用した選挙運動が展開されることにより、あなたはどのよう

な効果や影響を感じましたか。次の中からいくつでも選んでください。 

１ 候補者等の政策や人柄について、これまでより簡単に大量の情報を得ることができた 

２ 選挙に関する情報がリアルタイムで得ることができた 

３ さほど効果や影響があるとは思わない 

４ 選挙への関心が高まった 

５ ビラやはがきが減った 

６ 候補者になりすましたり偽名を使った不正な情報が氾濫した 

７ ひぼう中傷やデマが横行した 

８ インターネットを使わない人にとって不利になった 

９ その他（具体的に  ） 

10 わからない 

 

問14－４【回答票14－４】今後、ネット選挙の規制について、どうなるのが望ましいと思いますか。次の中

から１つだけ選んでください。 

１ ネット選挙運動の規制が緩和され、より自由に 

選挙運動ができることが望ましい 

２ ネット選挙運動の規制をより強化する 

３ 現状のままでよい 

４ わからない 
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＜フェイスシート＞ 

Ｆ１〔性 別〕 

１ 男性 ２ 女性 

 

Ｆ２〔年 齢〕あなたの年齢は、おいくつですか。 

１ 20～24歳 

２ 25～29歳 

３ 30～34歳 

４ 35～39歳 

５ 40～44歳 

６ 45～49歳 

７ 50～54歳 

８ 55～59歳 

９ 60～64歳 

10 65～69歳 

11 70～74歳 

12 75～79歳 

13 80歳以上 

 

Ｆ３〔未・既婚〕あなたは、結婚されていますか。 

１ 未婚 ２ 既婚（死別・離別を含む） 

 

Ｆ４ お子さんはいらっしゃいますか。いらっしゃる方は、どの段階ですか。次の中からいくつでも選んで 

ください。 

１ 子供はいない 

２ 未就学（～6歳） 

３ 小・中・高校生 

４ 大学生・大学院生・短大生・専門学校生 

５ 学校教育終了 

６ その他（ ）

 

Ｆ５〔本人職業〕あなたの職業はこの中のどれに当たりますか。 

自営業（家族従業含む） お勤め その他 

１ 農林漁業 

２ 商工・サービス業 

３ その他自由業 

４ 経営・管理職 

５ 専門職・技術職 

６ 事務職 

７ 労務職・技能職 

８ 販売・サービス職 

９ 学生 

10 専業主婦（夫） 

11 その他（ ）

12 無職（年金受給者含む） 

 

Ｆ６〔投票所までの時間〕あなたの自宅から投票所までは、徒歩でどの位かかりますか。 

１ ５分以内 

２ 10分以内 

３ 20分以内 

４ 30分以内 

５ 30分を超える 

６ わからない 

 

調査へのご協力、ありがとうございました。 
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